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PPA Preamble
Welcome to Auction 128 our 6th auction for 2014. This auction offers our usual wide choice of lots, with 100s
of stamp and variety lots, plenty of numeral and datestamp cancels, a wide range of postal history and postal
stationery and even some postcards and ephemera lots. With over 3,700 lots there is plenty to choose from.

Quite a number of postmark collectors use our Post Office Reference Database on our website and a
number of you pay an annual subscription of $55 to access our detailed Victorian Postmark Database. This
section is now been completed through to the Zs including the Melbournes. We are starting to include images
and as I write this, we are up to Bendigo. Also the Melbournes, Reliefs and TPOs have already been done.
While it will obviously take quite a while to get all of the 36,000+ postmarks scanned and updated. For those
who collect Victorian postmarks this is a wonderful resource. To subscribe simply go to the website
(www.premierpostal.com) select Reference Tools from the top left menus and then select Victorian

Datestamps. There is a Subscribe link in the welcome line, click on this and just fill in your details.
Alternatively simply enter https://www.premierpostal.com/cgi-bin/wsProd.sh/viewfeewrapper.w? in your search
engine address field.

Our Georgian Head collectors have been waiting patiently for the new Brusden White catalogue to be
printed and it is here now. We have based all our catalogue numbers on the new edition, so you will see a few
unfamiliar numbers there, however in most cases we include the plate position so you will be able to check
back against your old catalogue quite easily. We also have stocks available and the cost is AU$125. Add your
order to your bidsheet or email or call us if you would like a copy.

Our on-line bidders will be pleased to know that our new live-bidding screen seems to be working well. If you
haven’t used it yet then give it a try. To bid live online go to the website and log in with your Client Code and
Password. Ten minutes before the auction starts an Open Auction Live Bidding window link will appear
below the image of the catalogue front page. Simply click on this and you will be ready to go.

The pop-up window displays the last lot sold, the current lot and the next two lots. If you have already placed
bids then these lots will be displayed in a bold font. A bid button will be displayed below the current lot number
to bid at the next bid step. This button disappears when you have the top bid or when the auctioneer has
stopped accepting bids.

Use the View Bidsheet menu on the top right of the home page to review or place bids for later lots. This
screen will also show you the total value of your successful bids to help you manage your budget.

Remember that we only sell lots that have bids already placed on them and therefore the pop-up window will
only show and allow bidding on those lots. To ensure a lot appears you will need to place some sort of initial
bid on the lot, even if it is a below reserve bid.

Our clients who have access to the internet should also take time to review our retail lots. There are over
20,000 items which can be accessed and searched for in the same way the auctions can. If you have your
collecting interests set up these will also work on the retail list ensuring you can access them as efficiently as
possible. Please ensure that you confirm your order once you have selected the items you wish to purchase.

Our website provides many different ways of viewing those items or areas in the auction that interest you the
most. We provide a standard selection in lot order,  searching by topic (over 250 of them) or by country and
searching by your collecting interests or a description search. Our Image Gallery enables you to just browse
through the pictures and likewise you can also use the Image Gallery to just view the items that match your
collecting interests. 

To help with your specific collecting interests and to find the lots that interest you, we provide an extract
service. This service saves you time and helps to keep our costs down. Simply provide us with your collecting
interests. You can specify whether you just collect stamps, postal history or postal stationery, whether you
collect mint or used, what periods you collect, what countries you collect etc. You can be quite detailed. In
nearly all cases we can provide an extract which is well matched to your collecting needs.

The most effective way of bidding is to use our secure website www.premierpostal.com. However you can
always use the printed bidsheet that comes with the catalogue and fax or mail it to us, you can also phone
your bids through if you prefer. We take bids any way they come. 

David, Cathy & Keith.
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HOW TO GET THE MOST FROM OUR CATALOGUE
[These notes are offered as a guide to understanding the information given as symbols.]

1. Firstly, we have the lot number.  If it is in bold and underlined, the item is illustrated: e.g. 1234. (The actual location 
of the illustration is given at the end of the description: e.g. {Page 41.37} is position 37 on page 41.)

2. The second column contains a symbol, which represents the item(s) in the lot:
** Mint, unmounted o.g. * Mint, mounted o.g.
W Unused, no gum D Piece  (“Postmarks” lots)
* Cover or card 
B Booklets L Literature
PS Postal Stationery
S Stamp (“Postmarks” lots)
or, in the case of used stamps, covers & Postal Stationery a grading of the cancellation:
V Neat postmark, leaving most of the stamp design clear F Neat postmark, across at least half of the stamp design
G Untidy or indistinct postmark H      Heavy or poorly struck postmark

3. The third column gives an overall quality assessment for the lot, from ‘A’ to ‘D’.  The same standard applies to mint and used stamps, to
covers, postal stationery, literature etc.  An item graded ‘A’ is very fine; it has no faults.  ‘B’ items are fine and may have minor imperfections.
A ‘C’ item will exhibit obvious faults.  Items in poor condition are rated ‘D’. Occasionally, an item in truly superb condition will be rated ‘A+’.
This grading is used sparingly and is not applied to modern material, which one would normally expect to be in very fine to superb condition.
An otherwise very fine item which has a subsidiary problem may be allocated an ‘A-’.  This may be a stamp with writing or a hinge
remainder on the reverse.  A cover may have a receiver’s endorsement on the face.  The halves of a letter card may be stuck together.   A
book may have a previous owner’s notations.  Whether this factor makes the item an ‘A-’ or ‘B’ is a matter of degree.

4. The fourth column is relevant to perforated stamps, and also to lots listed under the sub-heading ‘Postmarks’. 
For perforated stamps, this column gives a grading for both centring and perforations.  The letter ‘A’ to ‘D’ relates to centring.  ‘A’ stamps
are very well centred; ‘B’ stamps are slightly off-centre; ‘C’ stamps are significantly off-centre, and may have the perforations slightly into the
design; ‘D’ stamps are badly off-centre, with the perforations well into the design. [NB: These gradings are the same for all perforated
issues, whether Australian Decimals, De La Rue Colonial keyplates or 19th Century American issues.  However, it should be understood that
for many issues poor centring is the norm.  Thus ‘C’, and even ‘D’, gradings should be expected and accepted.  For such issues a ‘B’ stamp
will be above-average and an ‘A’ stamp will be considered an exceptional copy.]
Following the letter ‘A’ to ‘D’ is a number ‘1’ to ‘4’.  A stamp with all perforations intact is ‘1’.  One or two short perfs, or normal rough
perforations, will drop the grading to ‘2’.  More notable perforation problems such as the perfs down one side being trimmed will result in a
‘3’ grading.  A stamp with major perforation faults will be a ‘4’. [NB: A stamp graded ‘A1’ is well-centred with all perforations intact.  In many
cases, particularly with modern issues, this is the norm.  However, for many issues, ‘B2’ or even ‘C3’ may be normal and quite acceptable.]
For lots listed under the sub-headings “Postmarks” and “Ship/Paquebot Markings”, this column gives a grading for quality of the strike,
and completeness.  Quality is graded from ‘A’ (very fine) to ‘D’ (poor).  Completeness is graded from ‘1’ (complete) to ‘5’ (identifiable only).
‘+’ is used for superb strikes; ‘-’ is used for postmarks which are lightly struck, a little doubled, or otherwise a bit short of the mark.

5. The 5th column contains the general description of the of the lot and should be self-evident, however the following notes apply specifically to
postmark description.
Whenever possible postmarks will be described in full, except that the top portion of a postmark is only spelt out when it differs from the post
office name or requires some clarification.  Bracketed shaded text within a description indicates that these characters cannot be read, while
greyed characters are hard to read or are only partly present, as is the case when part of the postmark is on the edge of a stamp.  Very
large or small letters are represented by large and small fonts respectively; small fonts are particularly used to indicate the presence of small
nylon wheels in the datestamp.  The following example illustrates these points: 

'[POST] OFFICE/21DE86/GARAH'.
For postmark lots the condition of the postmark is the most important aspect of our descriptions.  Minor defects in the stamp or cover are
mentioned only when the value of the item is significant.  Naturally, major defects will always be described.

6. The symbols in the second, third and fourth columns, and the illustrations of lots, form part of the lot description.
7. Figures in the right-hand column are our estimate of value.  You may bid at, above or below estimate. The reserve price for almost every lot

is 80% of estimate.  Bids below this level will not be considered, except lots which have an estimate of $5 or less when bids below the
reserve may be considered at the auctioneer’s discretion. 

8. Australian residents will have GST added to the hammer price of all lots.
9. We use the following standardised abbreviations:

o.g. original gum opt(d) overprint(ed)
d/s datestamp cds circular datestamp
h/s handstamp mss manuscript; handwritten
ERD earliest recorded date LRD latest recorded date
o/o opened-out RLabel registration label
M/S(s) miniature sheet(s) PPC picture postcard
cnr corner blk block
impt imprint mtd mounted
provl provisional wmk watermark
LDL large dateline (postmarks) SDL small dateline (postmarks)
TLC,TRC,BLC,BRC Top Left Cnr, Top Right Cnr, Bottom Left Cnr, Bottom Right Cnr



THEMATICS & TOPICALS
1 **/ VA 1966 World Cup Soccer: GB set of 3 + Winners opt, Fiji set of

2, Grenada set of 2, Dubai set of 5, CTO, Maldive Islands 2l,
Panama set of 5, CTO & Romania m/s. $11

CINDERELLAS
2 ** A Australia: 1950 Australian National Philatelic Exhibition label

with Overprint OCT 4 - 14th . $10
3 W A - 1972 Anpex Miniature Sheet with facsimile £2 & £1 Roos and

5/- Bridge, numbered. $25
4 * A- B1 German Mariana Islands: Lost Colonies mourning stamp,

hinge remainder & shallow thin. $8
5 * A- Go Ye And Teach All Nations: multicoloured with globe and

dove, small gum faults. $5
6 W A B1 Great Britain: c.1916 multi-coloured label with portrait of

Princess Christian issued for Lord Roberts Memorial Fund. $16
7 W A Ireland: Irish Hospital Sweepstakes group of 15 different from

1930s, brown borders with blue centres. $10
8 ** A Switzerland: 1890’s local labels to 1Franken. (4) $15

COINS & BANKNOTES | Coins
9 aEF Australia: 1922 ½d with central hole and associated wear from

long period on necklace. Suggestive of use in Papua or New
Guinea. $10

10 UNC - 1953 A. 1d. $30
11 UNC - 1988 Uncirculated Royal Australian Mint set for Bicentenary

Year. $30
12 UNC Great Britain: 1887 QV Jubilee Head 3d unc. $25
13 EF New Zealand: 1947 ½ Crown. $8
14 UNC - 1950 ½ Crown. $15
15 UNC - 1972 $1. $6

DOCUMENTS & EPHEMERA
16 W A- Australia - New South Wales: 1949 2 gallon Motor Spirit Ration

Ticket block of 8, minor tone spots. $20

LITERATURE
17 C Australia: Victoria: The “Butterfly” and “Barred Oval”

Cancellation 1850-1855 by JRW Purves published by The
Royal Philatelic Society of Victoria in 1965, 37pp, Fair used
conditon. Stained cover and edges of a few pages. Paperback. $10

18 A - The Definitive Stamps of the Reign of King George VI
published by Australia Post c.1970, 40pp, Very Good Used
Condition. Paperback. $5

19 A - The 1913-14 Recess-Printed Series and the King George V
Sideface and Pictorial Definitive Stamps published by
Australia Post c.1970, 32pp, Excellent Used Condition.
Paperback. $5

20 A - The Australian Commonwealth Specialists’ Catalogue
Booklets published by Brusden White in 1995, 133pp, Excellent
Used Condition. Paperback. $15

21 F A - The Surface Printed KGV 1d Sideface Variety Catalogue by
G.R. Monk, as new. $60

22 F A - Plating the KGV 1d Die 2 by Bert Wajer & Gordon Monk, as
new. $35

23 A General: Philatelic Terms Illustrated by Russell Bennett and
James Watson published by Stanley Gibbons in 1972, 192pp,
Excellent Used Condition. Paperback. $5

24 A- Great Britain: Carrying British Mails Five centuries of postal
transport by land sea and air by Jean Farrugia & Toney
Gammons published by Bational Postal Museum London in
1980, 84pp, Good used condition. Paperback. $5

25 A- - Stanley Gibbons Great Britain Queen Elizabeth II Pre-
decimal Issues. Eighth Edition, published in 1990, 438pp,
Very Good Used Conditon. Fading on spine. Paperback. $20

PICTURE POSTCARDS
26 * A- Australia: Multicoloured PPC ‘An Australian Fern Gully’, franked

with 1d pink, cancelled with ‘FOOTSCRAY/ 8P30AU09/
VICTORIA’ (A2 - WWW #80), worn corners. $12

27 *** A- - black & white real photo PPC of ‘Continental Bathing in the
Pacific’. $5

28 *F A- Australia - Artist: multi-coloured PPC ‘The Prospectors’ by J
Hutchings. $15

29 *F A Australia - New South Wales: black & white real photo PPC
‘Departure of Mail Train, Nyngan’ Crown Studios, Sydney card,
franked with 1d Arms, poor framed 29 May 190? Nyngan cds,
some corner faults. $15

30 *F A - multicoloured PPC ‘Curl Curl, near Manly, NSW’, franked with
1d Arms, 24 Nov 1908 Sydney machine cancel, to England. $15

31 *** A - black & white PPC ‘Yachting, Sydney Harbour’. $12
32 *F A Australia - South Australia: Tinted PPC ‘King William St,

Adelaide, South Australia’ with Horse Trams in foreground, great
early card used in 1906. $20

33 *F B - black & white real photo PPC ‘King William St, Adelaide,
Looking North’ H & B card, 27 Aug 1911 Semaphore, Sth. Aust.
cds, faults. $10

34 *F A- - black & white real photo PPC ‘North Terrace, Adelaide’ Rose
Stereograph card, unused, toning on reverse, couple of small
corner faults. $10

35 *F A- - multi-coloured PPC ‘Waterfall near Adelaide South Australia’. $6
36 *F A Australia - Tasmania: black & white PPC ‘Mt Wellington, from

Huon Road’ J.Walch & Sons card, franked with 1d Pictorial, 25
Feb 1905 Hobart cds, to New Zealand, writing on front. $10

37 *F A Australia - Victoria: black & white PPC ‘Parliament House,
Melbourne’, franked with ½d green pair, 20 Jul 1909 Melbourne
cancel, couple of small tone spots. PO c.-/10/ 1918. $10

38 *F B - black & white PPC ‘The Great Fire, Melbourne, 30 Nov 1907’,
unused, toned and soiled reverse, corner bend. $15

39 *F A- - Multicoloured PPC ‘Yarra Park Gardens, Melbourne’, franked
with 1d pink, Melbourne 21 Feb 1910 cancel, to New Zealand,
used edges. $10

40 *F A - Multicoloured PPC ‘Scene in the Beaconsfield Ranges’. $10
41 *** A Aviation: black & white real photo PPC ‘Douglas O2C’. $10
42 *F A Canada: black & white PPC ‘Indian Totem Poles’, early card with

undivided back used in 1905. $20
43 *F A- Ceylon: multicoloured PPC ‘Colombo A scene in the Pettah or

Native Town’, a Tuck card for Orient Line. $5
44 *** A - black & white PPC with vignettes ‘A Moorman, A Nautch Girl

etc’ a W L H Skeen & Co card. $15
45 *** A Comic: Multicoloured PPC ‘But surely Darling your not going to

bed in that...........’ by artist Donald McGill. $5
46 *** A - Multicoloured PPC ‘Would you like a Baby Polly...........’ by artist

Donald McGill. $5
47 *** A- France: LV&C coloured PPC of ‘Marseille le Pont Transboreur’,

corner wear. $7
48 *** A Germany: Multicoloured PPC ‘Zeppelin Germany - Graf

Zeppelin’. $20
49 *F A Great Britain: Empire Series coloured PPC of ‘Southport.

Cambridge Hall.’, franked with 1d red KEVII, cancelled with
double-circle ‘SOUTHPORT/12-1PM/ MR20/08/+’ (B1), to
Bendigo, Vic. $7

50 *** A Great Britain - 1908 Franco-British Exhibition: Valentine
coloured PPC ‘In Elite Gardens, Franco-British Exhibition,
London, 1908’. $4

51 *** A- - Valentine’s coloured PPC of ‘Colonnade in British Applied Arts
Palace, Franco-British Exhibition, London, 1908’, slight corner
wear. $6

52 *** A- - Valentine coloured PPC of ‘In Court of Honour, Franco-British
Exhibition, London, 1908’, slight corner wear $8

53 *** A- - Valentine’s coloured PPC of ‘In Court of Honour, Franco-British
Exhibition, London, 1908’, slight corner wear. $8

54 *** A - Valentine coloured PPC of ‘Court of Honour, Franco-British
Exhibition, London, 1908’. $6

55 *F A- - Valentine’s coloured PPC of ‘Swan Boats on the Lagoon,
Franco-British Exhibition, London, 1908’, franked with ½d green,
cancelled with light ‘KNAP HILL/ 3PM/ OC1/09/ WOKING’ (B1) to
Blacknill, Berkshire. $8

56 ** A - Valentines coloured PPC of ‘Flip-Flap and Colonial Bandstand,
Franco-British Exhibition, London, 1908’. $7

57 *F A- - Valentines coloured PPC of ‘Court of Arts (South), Franco-
British Exhibition, London, 1908’, franked with double-circle
‘NOTTING· HILL. W/ 1215PM/ AU22/08/3’ (A2-), to Southampton. $7

58 *** A Great Britain - 1912 Latin-British Exhibition: Valentine official
sepia PPC #290 of ‘The Lagoon, Latin-British Exhibition,
London, 1912’. $9

59 *** A Ireland: multicoloured PPC ‘Queens Bridge, Belfast’, with tram
in foreground. $7

60 *F A Italy: Multicoloured PPC ‘The view from Bertolini’s Palace Hotel
Naples’ used from Naples in 1902. $10

61 *** A Japan: multi-coloured PPC ‘Mikasayama at Nara’. $2
62 *** A Scotland: multicoloured PPC ‘Municipal Buildings Glasgow’

with tram in foreground. $7
63 *** A United States of America - Military: Multicoloured PPC ‘Dry

Dock at Bremerton Navy Yard, Wash.’. $15
64 *** A - Multicoloured PPC ‘Flooding the Dry Dock, Bremerton,

Washington’. $15

AUSTRALIA | Kangaroos - First Watermark

65 F A B1 ½d Green white scratch left of value circle [1R55], BW
#1(1)g, Cat $50, corner crease. $20

66 F A A1 1d Red Die II broken shading line above Y of PENNY [ER48] $5
67 F A A1 - break in sixth shading line below LI of AUSTRALIA [FR18] $5
68 F A A1 - break in base of L of AUSTRALIA [FR59] on piece. $4
69 F A A2 1d Red Die IIA pair, right unit with top shading line broken

above left arm of U of AUST, etc [GR23] $10
70 F A- C1 1d Red Die II break in right frame opposite top of Tasmania

[GR37], BW #4(G)l, creased corner, Cat $75. $20
71 F A B1 - top frame at left thickened etc [HL1] $8
72 F A B1 1d Red Die IIA white flaw in middle of right frame etc [HL17] $8
73 F A A1 - many broken shading lines in Bight etc [HL28] $8
74 F A A1 - white flaw below LI of AUSTRALIA [HL42] $8
75 F A C1 - break in shading right of value circle, etc [HL49] $8
76 F A B3 - Damaged top to ST of AUSTRALIA, etc [HR3], accidently left

out of BW catalogue. $10
77 F A C1 - thickened right frame etc [HR18] $8
78 F A B1 - notch on inside of right frame 6mm below top [HR40] $8
79 F A B2 - top shading line broken above left arm of U of AUST [HR53] $8
80 F A C1 - shading break below US of AUSTRALIA opposite top of

Arnhem Land [KL25] $6
81 F A A1 - broken shading lines SW of Albany [KR12] $6
82 F A B2 - white flaw inside BLC [KR45] $6
83 F A B2 - damaged BL & TR corners etc [KR52] $6
84 * A A1 2d Grey BW #5, Cat $75, lovely centring. $50
85 F A C2 - Perf large ‘OS’, BW #5bb $20
86 F A- C1 - nick in right frame near top, BW #5(1)l, Cat $80, ageing. $30
87 F A C1 - scratch off coast at Albany, BW #5(2)d, Cat $80, some fluffy

perfs. $40
88 V A B1 3d Olive Die I BW #12, Cat $15. $12
89 F A D1 - perf large ‘OS’, BW #12ba, Cat $100. $30
90 F A- B1 4d Orange BW #15, Cat $35, some paper distortion from

hinging. $15
91 * A A1 5d Chestnut BW #16. $125
92 F A A1 6d Blue BW #17. $20
93 F A B1 - perf large ‘OS’, BW #17bb, Cat $35. $20
94 F A A1 9d Violet BW #24. $25
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95 F A C2 - break in left frame opposite Albany, BW #24(2)m, Cat $175,
couple of short perfs. $100

96 V A A1 1/- Emerald BW # 30. $25
97 G A C1 - perf small ‘OS’, BW #30ba. $18
98 F A B2 - break in top frame over ‘L’, BW #30(2)e, Cat $150, couple of

shortish perfs. $100

AUSTRALIA | Kangaroos - Second Watermark

99 F A B1 2d Grey extra islands around Tasmania [2R43], BW #6(2)i,
Cat $125, couple of toned perfs. $35

100 F A A1 2½d Indigo BW #10. $35
101 V A A1 6d Blue BW 18. $25
102 F A A1 - perf ‘OS’, BW #18ba. $40
103 V A B1 9d Violet shading line breaks above USTR [2L12] $50
104 F A- B1 1/- Emerald BW #31A, Cat $100, creased TRC. $15
105 F A A1 - perf ‘OS’ BW #31ba. $175
106 F A- B1 - break in left frame opposite ‘O’, BW #31(2)g, Cat $200,

aging. $100

AUSTRALIA | Kangaroos - Third Watermark

107 V B 2d Grey Die I Wmk Inverted and break in Qld coast, BW
#7a(1)n, perfs at left trimmed off, BW #7a. $10

108 ** A- C1 - perf ‘OS’, BW #7ba, Cat $75, slight gum toning. $50
109 F A B2 - perf ‘OS’ with nick in right frame near top, BW #7ba(1)l, Cat

$120, couple of shortish perfs. $70
110 F A B2 - perf ‘OS’ with extra islands around Tasmania, BW #7ba(2)i,

Cat $120, couple of shortish perfs. $80
111 F A- C2 2d Grey Die IIA breaks in shading line under ‘P’ of PENCE

and thinning of line under ‘N’ of PENCE [3R10], couple of
short perfs. $15

112 F A C2 - break in top of ‘W’ of ‘TWO’, BW #8k, Cat $50, couple of short
perfs. $30

113 * A B1 2½d Indigo block of 4, BW #11. $80
114 F A B2 3d Olive Die I white scratch through stamp across northern

part of map [2R52], BW #13(2)k, Cat $125, couple of toned
perfs, blunt corner. $40

115 ** B 6d Blue Die II BW #19 unmounted attractive appearance but
creased BW #19. $100

116 F A C2 9d Violet Die II perf ‘OS’ with break in inner right frame
opposite ‘PENCE’, BW #26ba(2)n, Cat $125, short perf. $80

117 F A- B1 - white flaw over second ‘E’ of ‘PENCE’, BW #26(2)o, Cat
$125, light red stain visible only on back, hinge remainder. $70

118 F A C2 9d Violet Die IIB white flaw adjoining left of value circle, BW
#27(3)f, Cat $125, couple of short perfs. $70

119 F A D3 - vertical white scratch over second ‘N’ of ‘NINE’, BW
#27(3)g, Cat $125, some short perfs along top margin, hinge
remainder. $60

120 F A C2 - flaw on R of AUSTRALIA, notch in lower right frame [4R14],
BW #27(4), one short perf. $40

121 F A B1 - broken shading over second ‘E’ of ‘PENCE’, BW #27(4)i,
Cat $125. $80

122 F A D1 1/- Emerald Die II unlisted variety extra island to NE of
Tasmania. $40

123 F A D2 - break in top frame over ‘L’, BW #32(2)e, Cat $125, couple of
shortish perfs, hinge remainder, pale shade. $60

124 F A C2 1/- Emerald Die IIB left frame thinned near top, BW #33(4)f,
Cat $90, one short perf. $50

125 * A A1 - with 1 for first I in SHILLING, BW #33(4)l, Cat $300. $120
126 F A- C2 - ‘1’ for first ‘I’ in ‘SHILLING’, BW #33(4)l, Cat $150, rounded

corner. $70
127 F A- B1 2/- Brown BW #37, Cat $30, couple of small tonespots. $9
128 F A A1 - perf ‘OS’ BW #37ba. $25
129 F A A1 2/- Maroon BW #38. $35

AUSTRALIA | Kangaroos - Small Multiple Watermark

130 F A A1 6d Chestnut BW #22. $20
131 **/ * A B1 - block of 4 perf ‘OS’, BW #22b, Cat $230+, 2 units hinged. $115
132 F A- B2 6d Chestnut Overprinted ‘OS’ BW #22(OS), Cat $60, couple of

short perfs. $27
133 * A B1 9d Violet BW #28, Cat $125. $50
134 F A B1 - BW #28, Cat $40. $7
135 F A C1 1/- Emerald pair, cancelled ‘ESSENDON/ 29JA31/ VIC’ (A2-),

BW #34, Cat $50. $25
136 F A A1 - BW #34. $15
137 F A- B1 - BW #34, Cat $25, cancelled with ‘AYR/ 17FE32/

QU[EENS]LAND’ (A2), some light toning. $4
138 F A A2 2/- Maroon BW #39, Cat $30, pulled perf at TRC. $113
139 V A A1 - perf ‘OS’ CTO BW #39wa. $40

AUSTRALIA | Kangaroos - CofA Watermark

140 F A B1 9d Violet BW #29, Cat $10. $4
141 * A C1 - break in 3rd shading line above 2nd ‘E’ of PENCE [4L35],

hinge remainder and slight gum toning. $60
142 * A- 5/- Grey & Yellow plus 1/6d Hermes x2 & 1d green KGV tied by

Perth cds of 1935 (Aug 3) on long air cover to London. cCouple
of spots and creases detract little. $100

143 G A C1 - Spencer’s gulf tip vertical [R49] $20
144 F A C1 - Spencer’s Gulf elongated and curved, and break in coast

[R34], BW #46(D)q, Cat $250. $80
145 F A C1 - broken toe on left hind leg etc [R52] $20

AUSTRALIA | Engraved Issues

146 **/ * A A1 carmine-red block of 4, BW #59, lower units MUH, Cat $20, both
left units have weak entries at right. $15

147 V A B1 6d Kookaburra, BW #60w, Cat $, CTO with gum. $85

148 V A C1 6d Kookaburra, BW #60w, Cat $80, 22½mm CTO with gum. $40

AUSTRALIA | KGV - Single Watermark

149 ** A Gummed Paper marginal pair from blank sheet. $30
150 V A C1 ½d Green Comb Perf wmk inverted, BW #63a, Cat $40. $15
151 * A- A1 ½d Orange wmk inverted, BW #66a, tiny thin. $8
152 F A B2 - wmk inverted, BW #66a, Cat $15, fluffy perfs, cancelled with

‘OUYEN/ 2AP39/ [VIC-AUST]’ (A3). $10
153 * A B1 - white flaw on roo’s hip etc [7L5] $10
154 F A B1 1d Red Smooth Paper ‘PENAVY’ [III/ 23], BW #71(2)d, Cat $40,

some fluffy perfs. $15
155 * A C2 - ‘RA’ of ‘AUSTRALIA’ joined [VII/ 60], BW #71(4)j, Cat $75, one

short perf. $30
156 F A C1 1d Red Rough Paper watermark inverted, BW #72a, Cat $30. $20
157 ** A C1 - rosine shade perf ‘OS’ BW #72Ibb. $150
158 * A B1 1d Green run N [VIII/ 60], BW #77(4)vb, Cat $20. $10
159 ** B C1 1½d Green Die I perf ‘OS’ vertical pair, BW #88ba, Cat $300,

heavy crease through both units, corner bend. $60
160 F A D1 - retouched upper frame at right [13R56], BW #88(13)k, Cat

$25. $10
161 F A C1 1½d Red Die I eight wattles at right [15R59] with white oval

flaw in shading in front of forehead, BW #89(15)j, Cat $20. $8
162 F A B1 - no top to crown [21L29], BW #89(21)j. $8
163 F A D1 - white flaw inside top frame 3mm from left corner [22L58] $5
164 F B B1 - white flaw above emu’s foot [22R59], pulled corner perf. $6
165 V A C1 - white scratch through left wattle stem - State I - notched

bottom frame under N of PENCE not present [22L1], BW
#89(22)d. $10

166 V A D1 - two notches in upper frame about 7mm from TLC, etc
[22L57] $7

167 V A- C1 - white flaw below roo’s tail [23L35], BW #89(23)l, few toned
perfs. $8

168 ** A C1 - ‘AUSTRALLA’ [23R23], BW #89(23)o, Cat $30. $20
169 F A- C1 - large white flaw above left wattles [24L7], BW #89(24)d,

couple of tonespots. $4
170 V A- B1 - FP of HALFPENCE joined [25-28R56], BW #89(25-28)j, a few

tonespots, Cat $15. $8
171 V A C2 2d Orange Die I retouched and bulging TRC [BaVR5] $10
172 * A- D1 2d Red Die I horizontal pair perf ‘OS’ [8AL21-23], right unit

break in eighth shading line on King’s neck, BW #96b, Cat
$120, crease in right unit. $50

173 V A C1 - blurred white flaw in right wattles [2L58], BW #96(2)f, Cat
$35. $14

174 F A C1 - scratch through right value tablet [2R50], BW #96(2)i, Cat
$35. $15

175 F A C1 - crown slopes down to right with small projection at end
[7L45] $6

176 F A A1 - retouched TRC etc [8AL2], cancelled with squared-circle
‘[BLAC]K ROCK/ SE29/22/ [S_A]’. $15

177 F A C1 - white patch on King’s cheek [10L6] $6
178 V A A1 - broken shading line a base of King’s neck [10R41] $8
179 F A C1 - broken O in TWO [10R25], BW #96(10)e, Cat $35. $12
180 F A- C1 - white spot after right 2 [10R27] BW #96(10)f, Cat $35,

rounded corner. $10
181 F A A1 - retouch to top left of left value tablet [10R40], BW #96(10)g,

Cat $35. $18
182 F A C1 - white flaws on 2 at right [10R56], BW #96(10)h, Cat $35. $15
183 V A A1 - strong retouch to TRC [11L6] $8
184 F A B1 - prominent broken leaf stem at top right [11L42] $8
185 V A B1 - small notch in lower frame 1½mm from LLC and flaw on

King’s head between ear and eye [11R1] $6
186 V A B1 - broken shading lines right of right wattles, etc [11R18] $6
187 F A C1 - white spot on King’s temple [11R57] $6
188 F A A1 - white flaw on T of TWO [11L7], BW #96(11)d, Cat $25. $12
189 V A B1 - flaw on ‘L’ of ‘AUSTRALIA’ [11L24], BW #96(11)e, Cat $25. $12
190 V A A2 - scratch through beard [11L25], BW #96(11)f, Cat $25. $14
191 V A C1 - white flaws before T of TWO & on S of POSTAGE, State II

Additional flaw before P of POSTAGE [11L55], BW #96(11)ga,
Cat $40. $18

192 F A B1 - broken top to crown, BW #96(11)j, Cat $25. $12
193 V A A1 - retouched STA of POSTAGE [11R53], BW #96(11)l, Cat $25. $15
194 F A C1 - small break in top frame 4¾mm from left corner [12L12], on

piece. $6
195 F A B1 - large dot on left side of top left leaflet [12L33] $6
196 F A B2 - white flaw at end of King’s moustache, plus undescribed

coloured flaw between crown & right wattles [12L45] $6
197 F A B1 - spot on roo’s hip etc [12R2] $6
198 F A D1 - scratch through emu’s toe, etc [12R6] $6
199 F A- C1 - scratch alongside top right side of left wattles [12R13],

rounded corner. $4
200 V A C1 - bend in oval above T and flaw between arms of U of

AUSTRALIA [12R41] $8
201 F A C1 - missing left end of shading line at tip of King’s beard and

white flaws below emu’s breast [12R48] $6
202 F A B1 - broken crown top & lump on top frame at left [12R51] $6
203 F A A2 - crack over emu’s head [12L21], BW #96(12)e, Cat $100. $40
204 F A B1 - diagonal white flaw through TWO [12R27], BW #96(12)j, Cat

$35. $20
205 F A C1 - flaw on 2nd A of AUSTRALIA [12R28], BW #96(12)k, Cat $35. $15
206 F A A1 - broken top to crown [12R39], BW #96(12)l, Cat $35. $15
207 F A C1 - white spot under 2 in RVT [12AL2], cancelled with ‘APPILA/

6AP22/ STH AUST’ (A2+). $6
208 V A B1 - notch in leftside of LVT etc [12AL4] $6
209 V A- C1 - white dot below bottom right serif of T of STR, etc [12AL7] $6
210 F A B1 - part of left half of crown top missing and bulging upper

frame at right [12AL24] $6
211 F A C1 - white flaw on right wattles etc [12AL45] $6
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212 F A A1 - small dot on left side of top left leaflet [12AL51] $6
213 F A C1 - spot on King’s head etc [12AL53] $6
214 F A C1 - broken shading lines above AU of AUSTRALIA [12AR1] $6
215 F A- C1 - white flaw at end of rightmost leaf in left wattles [12AR21],

pulled perf at base. $4
216 F A C1 - break in top of crown top and break in upper frame just left

of crown top etc [12AR25] $6
217 V A C1 - break in upper margin of crown top and break in upper

frame just left of crown top etc [12AR25] $6
218 V A A1 - circular flaw in BLC of right value tablet [12AR39] $6
219 F A C2 - white dot just above junction of emu’s legs, etc [12AR48] $6
220 F A C1 - crown top extended at left [12AR60] $8
221 F A C1 - white flaw right of left value tablet and scratch right of right

‘2’ [12AL9], BW #96(12A)d, Cat $35. $14
222 F A C1 - large white flaw on King’s head below part of hair [12AL35],

BW #96(12A)e, Cat $35. $15
223 F A B1 - split in left frame near top [12AL44], BW #96(12A)g, Cat $35. $15
224 V A C1 - coloured flaw in King’s beard near tip, etc [12AR46], BW

#96(12A)i, Cat $35. $15
225 V A B1 - recut right 2 [12AR54], BW #96(12A)j, Cat $200. $30
226 V A C1 - large white flaw in inside curve of left 2 [13L16]. Quite

prominent enough to deserve catalogue status. $8
227 F A C1 - crown top slopes from left to right, State II no white flaw at

base of emu’s neck etc [13L59] $8
228 F A B1 - several notches in left frame at top, etc [14L6] $6
229 F A C1 - large notch at top of right frame [14R39] $8
230 F A B1 - white flaw in beard outline midway between mouth and

point of beard [14R54] $6
231 F A C1 - dot under tail of right 2 etc [14R57], a few toned perfs. $8
232 F A- B1 - retouched face [14L12], BW #96(14)e, Cat $400. $150
233 F A C1 - compartment line attached to top frame at left - State I

[14R35], BW #96(14)i, Cat $35, AP/ 1923 cancel. Very
prominent. $20

234 V A C1 - notch and line on outside edge of top angle of left frame
[15R19] $6

235 F A B1 - many white flaws within frame in BLC [15R38] $8
236 F A C1 - broken shading lines around top leaf of right wattles

[15R42] $8
237 F A C1 - broken shading lines behind emu’s head [15R58] $6
238 F A C1 - irregular notch in bottom frame below left edge of LVT

[16R57] $8
239 V A C1 - break in shading line at base of back of King’s neck [EF4] $6
240 F A B1 3d Blue Die I flaw in left frame, 6mm from lower frame [2R44] $6
241 F A B1 4d Orange perf ‘OS’, BW # 110b. $10
242 F A- C1 - small spot on white oval below L of AUSTRALIA [2R45],

couple of minor creases. $6
243 * A C1 - plate 2 CA monogram single, BW #110(2)zc, Cat $400. $250
244 ** A B1 4d Violet marginal example, fluffy perfs BW #111. $35
245 F A B1 - BW #111, Cat $25. $9
246 */ ** A B2 - block of 9 [2L1-3,7-9,13-150] Left frame broken at top [7] and

Thin FOU of FOUR – retouch [8], latter MUH, BW #111(2)d,ea,
Cat $960+. Nice positional block. $300

247 F A C1 - white flaw projecting from kangaroo’s head and Thin FOUR
PENCE retouch in rejoined pair, BW #111(2)q,ra, Cat $480+. $175

248 F A C1 - Thin FOUR PENCE retouch perf ‘OS’, BW #111(2)ra, Cat
$400 x3. $300

249 * A- 4d Blue Cooke Plates on registered cover to Austria with 1d
violet & 2d red, BW #112. A lovely 3-colour franking. $200

250 * A- B1 - Thin FOUR PENCE retouch perf ‘OS’, BW #112(2)ra, slightly
aged streaky gum, Cat $450 x2. $250

251 F A B1 - Thin FOUR PENCE retouch, BW #112(2)ra, Cat $450. $150
252 * A C1 - Plate 2 Thin FOUR PENCE – later state (early deterioration),

BW #112(2)rb, mint, Cat $1,000. $400
253 * A C1 4d Blue Harrison Plates Plate 3 spectacular White flaw on

roo’s belly [3R53 - confirmed by spot on base of D on RVT],
minor tone spot on one perf. [Unrecorded by Davidson & Dix or
BW.] $150

254 F A C1 - white flaw on two blooms of right wattles - corrected by
makeready [4R6], BW #113(4)i, Cat $150. [This stamp has the
characteristic thick shading on right of the makeready correction
and the secondary flaw on the emu’s leg.] $40

255 ** A B2 4d Olive BW #114, rough perfs. $30
256 * A- C1 - marginal pair with double perforations at base [4L55-56], BW

#114b, a few light tonespots, Cat $300+. $100
257 **/ * A- C2 - perf ‘OS’, BW #114ba, Cat $200, vertical pair, top unit small

tone spot (*), lower unit (**), somewhat ragged perfs. $85
258 F A B1 - white dot below U of OUR [4L55] $15
259 ** A C1 - corner pair with white spot on lower frame of right value

tablet and white flaw on two blooms of right wattles [4R5-6],
BW #114(4)h,i, hinged in margin only, Cat $200+ as hinged. $100

260 F A C2 - white flaw on two blooms of right wattles [4R6] perf ‘OS’,
BW #114(4)i, Cat $50. $15

261 F A- B1 4½d Violet Die I perf ‘OS’, BW #118b, Cat $75, some light
toning. $30

262 F A D1 5d Chestnut Die I Smooth Paper Comb Perf Break in lower
frame below left value tablet, white dot in outer frame below
right value tablet [1L4] $12

263 DF A C1 - White flaw above emu’s back & rounded top left of crown
top [1R44] on piece. $8

264 F A C1 - right unit of pair [1R20-1] with break in top line above centre
of left wattles, perf ‘OS/ NSW’. $20

265 G A C1 - broken NE corner [1L13], top unit in vertical pair perf ‘OS/
NSW’, BW #123h, Cat $45+. $15

266 ** A B1 1/4d Greenish Blue turquoise-blue shade marginal single, BW
#128A, MUH Cat $675. $250

267 * A B1 - BW #128B, Cat $300. $100

268 * A B1 - perf ‘OS’, BW #128ba, Cat $175, small thin on back, gum
bends. $70

269 * A B1 - thick ‘1’ at right, BW #128n, Cat $400. $200
270 * A- C1 - thick ‘1’ at right in marginal pair, BW #128n, disturbed gum,

Cat $700+. $175

AUSTRALIA | KGV - Large Multiple Watermark

271 V A A2 ½d Green white flaw in right side of crown [4L56], BW
#65(4)l, Cat $35. $12

272 * A B2 - White spot before 2 in right value tablet, BW #65(4)r, Cat
$35. $15

273 F A C1 1½d Black-Brown Die I perf ‘OS’, BW #84ba, Cat $15. $5

AUSTRALIA | KGV - No Watermark

274 F A B1 1½d Red Die I perf ‘OS’ BW 90ba. $125

AUSTRALIA | KGV - Small Multiple Watermark Perf 14

275 * A B1 ½d Orange BW #67, small hinge rem. $4
276 * A C1 - pair [8L44-45], left unit with dot before 2 at left and right unit

is Die 1a, BW #67(8)d,l, Cat $90+. $60
277 F A C1 - eight wattles at left [8L2], BW #67(8)e, Cat $45. $25
278 ** B1 1d Green block of 9, unit 4 large green transient? flaw above

AL of AUSTRALIA, BW #80, Cat $135++. $60
279 **/ * A B1 1½d Red Die II block of 4, perf ‘OS’, BW #91bb, Cat $100. $38
280 F A B2 - split in right frame opposite lower portion of left wattles

[3R54], BW #91(3)g, Cat $15. $7
281 * A B1 2d Red-Brown Die I marginal example BW #98. $50
282 F A A2 3d Blue Die Ia white spot behind right 3, etc [3,4R38], couple

of shortish perfs. $15
283 DF A B2 - white flaws on kangaroo and oval in front [4L13], BW

#106(4)d, Cat $50+, on piece with 1/- roo, cancelled with
‘POOWONG/ 10FE27/ VICTORIA’ (A1). $30

284 F B C1 4d Olive coloured flaw across white border below LVT etc
[4L15], small tear at top. $15

285 * A B1 - marginal pair with white spot on lower frame of right value
tablet and white flaw on two blooms of right wattles -
corrected by makeready [4R5-6], BW #115(4)h,ii, Cat $500.
[This stamp has the characteristic thick shading on right of the
makeready correction and the secondary flaw on the emu’s leg.] $200

286 F A- C1 - lower serif of right 4 extended at left [4R23], creased BRC. $30
287 ** A C1 - plate 4 imprint pair, BW #115(4)z, Cat $1,200 as hinged block

of 4, unit R55 has been corrected as it does not show the
diagonal white line on King’s neck, hinged in margin only. $400

288 * A C1 1/4d Greenish Blue BW #129A, disturbed gum, Cat $375. $90
289 * A C1 - deep greenish blue shade, BW #129B, hinge rem, minor

tonespots, Cat $375. $90
290 * A C1 - thick ‘1’ at right, BW #129n, Cat $600. $150
291 V A C1 - cto, BW #129w, no gum, Cat $300. $150

AUSTRALIA | KGV - Small Multiple Watermark Perf 13½x12½

292 ** A A1 ½d Orange perf ‘OS’, BW #68ba. $8
293 * A B1 2d Red-Brown Die II ‘Horned’ emu [2L51], BW #99(2)d, Cat

$50, hinge remainder. $35
294 ** A 2d Red Die III perf ‘OS’ imprint block of 4, BW #102ba,z, Cat

$170+ extrapolated. ‘OS’ imprint blocks are scarce. $100
295 ** A A1 3d Blue Die II perf ‘OS’ block of 4, BW #108b, Cat $360. $250
296 * A B1 4d Olive white dot below U of OUR [4L55] $30
297 F A B1 - white dot below U of OUR [4L55] $15
298 V A B1 4d Olive Overprinted ‘OS’ bluish opt with white dot below U

of OUR [4L55], BW #116(OS)c, Cat $50. $30
299 * B C1 4½d Violet Die I spot in lower frame 6mm from LLC [1R8],

heavy hinge remainder. $70
300 V A- A1 4½d Violet Die II CTO, BW #121, lightly aged gum, BW #121. $50
301 F A C1 5d Orange-Brown Die II perf ‘OS’, BW #126b, Cat $30. $10
302 * A C1 1/4d Greenish Blue thick ‘1’ at right, BW #130n, Cat $600. $200
303 * A D1 - thick ‘1’ at right in marginal pair, BW #130n, Cat $875. $250
304 * A D1 - Retouched thick ‘1’ at right in pair, BW #130na, Cat $675. $150

AUSTRALIA | KGV - CofA Watermark

305 * A- B1 2d Red Die III marginal horizontal pair perf ‘VG’ (2nd head - 10
holes in G) with Jubilee line, BW #103, couple of gum creases. $10

306 F A- B1 3d Blue Die II retouch behind roo’s head, BW #109, slight
toning. $7

307 G B D1 4d Olive break on right side of right value shield [4R56],
small stain in LLC. $8

308 F A A1 5d Orange-Brown Die II break near bottom end of 4th
shading line in King’s neck etc [3L13] $10

309 F A C1 - thickened BRC, etc [3L29] $10
310 F A C1 - 1st state before scratch behind King’s neck develops [3L5],

BW #127(3)e. $10
311 F A- C1 - broken shading lines at right edge of left wattles, etc

[3L57], rounded BRC. $10
312 * A C2 1/4d Greenish Blue Ash Imprint pair, BW #130z, usual mixed

centring, Cat $3,000 as block of 4. $450
313 * A - plus 2d Sesquicentenary cancelled with ‘PARLMT.HOUSE

CANBERRA/ 27NO37/F.C.T.’ on Commonwealth of Australia air
cover to London, neat and attractive item. $125

314 * A B1 - marginal pair Retouched thick ‘1’ at right, BW #131na, Cat
$450. $150

AUSTRALIA | Other Pre-Decimals

315 **/ * A 1930 Sturt 1½d carmine red corner block of 4 (2**) with Plate No
4 showing re-entry in lower frame BW #139zc. $35
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316 ** A B1 1931-38 Kingsford Smith Airmail 6d sepia TRC block of 4, BW
#144, Cat $120+ $46

317 ** A A1 - 6d dull brown, BW #144A, Cat $30. $19
318 ** A B1 1932-37 6d Large Kookaburra block of 4, BW #150, Cat $80. $60
319 ** A A1 1935 Silver Jubilee 2d carmine red top left hand corner block of

4 with plate No 4 BW #166(4)z. $10
320 */ ** A A1 - 2d carmine red lower left hand corner block of 4 (1**) with plate

No 6 BW #166(6)zb. $6
321 ** A A1 - 3d blue block of 4, BW #167. $20
322 ** A A1 1936 Cable 2d scarlet plate 4 lower left block of 4 with variety

retouched weak entry to top right corner BW #169zp. $125
323 ** A- A1 - 2d red, BLC Plate block #4 with weak entry to TRC,

retouched, BW #169zq, Cat $125, light diagonal bend. $55
324 **/ * A/ B 1936 SA Centenary 2d Ash imprint block of 4 with retouch to

top of left tree, BW #171zb, varietal unit has light central stain,
Cat $200. $20

325 ** A A3 1938-41 2d Red KGVI Die II coil perf pair, large and small
holes, BW #188bl, odd perf fault, Cat $600. $150

326 F A B1 - coil perf large and small holes, BW #188bl, coil join at base. $50
327 V A B1 1941-44 2d Mauve KGVI coil perf pair, BW #189bd, Cat $25. $15
328 V A C1 - coil perf pair, BW #189bd, Cat $25. $15
329 V A B1 - Medallion flaw [LrSh R 2/5], BW #189e, Cat $30. $20
330 F A B1 - Medallion flaw [LrSh R 2/5], BW #189e, Cat $30. $20
331 * A C1 1938-41 KGVI Definitives Perf 13½x14 6d Kooka pair, left unit

curl over I of AUSTRALIA [ShA R2/1], BW #202d, Cat $100+.
Very rare. $100

332 * A A1 - 6d Kooka pair, left unit flaw on S of AUSTRALIA [ShA L9/7],
BW #202e, Cat $100+. Very rare. $100

333 F A B1 1938-49 Robes Thin Paper set of 3, BW #213-7, Cat $130. $55
334 * A A1 - 10/- deep purple, BW #215. $45
335 * A A1 1940 AIF 3d blue McCracken Imprint pair BW #220zc. $15
336 ** A B1 1943-47 1d Purple-Brown QE coil perf pair, BW #225bd, Cat

$20, light offset. $20
337 ** A B1 1944-51 2d Purple KGVI Wmk CofA coil perf coil join pair, BW

#228bd, Cat $150+. $150
338 ** A A1 - coil perf pair, BW #228bd, Cat $150. $100
339 **/ * A C1 1942-51 3½d Blue KGVI 3½d blue Sheet E imprint block of 4,

BW #231zh, bottom right unit with weak entry TLC. Not on all
electros, deserves catalogue status. $10

340 **/ * A B1 1946 Peace left pane BLC Imprint vertical block of 6, ‘H’ flaw
(colour joining left pair of vertical bars at right) [Sht C R4/2],
BW #237d, varietal unit hinged. $15

341 **/ * A 1946 Mitchell 3½d blue cross above last A of AUSTRALIA
[ShA R6/1] in imprint block of 4, BW #240d, Cat $25+, varietal
unit MUH. $10

342 *F A 1950 8½d Aborigine tied to illustrated PPC by NSW cds 9SE59,
early maximum card. $35

343 * A A1 1949-64 Arms £2 green Optd SPECIMEN, BW #271x. $40
344 ** A A1 1953 Produce Food set of 6 in two se-tenant strips of 3, BW

#287-92, Cat $23+, 3d butter with coloured flaw in front of
roped leg of 2nd cow & 3½d butter with retouch below
milking cup on cat - Type VII [3/5] BW #290ef. $11

345 ** A A1 1954 WA Stamp Centenary retouch to lower left corner [UrSh
2/ 11], in TRC block of 4, BW #313d, Cat $25+, hinged in margin
only. $15

346 ** A A1 1956 Olympics 1/- multi-coloured BRC vertical pair, top stamp
with Short ‘L’ of ‘AUSTRALIA’ [R5/ 10], BW #334d, Cat $20+. $12

347 ** A- C1 1957 Christmas 3½d red block of 9 with re-entry to ISTMAS,
TRALI & star [ShA 10/1], BW #338d, slightly aged, Cat $40. $12

348 ** A B1 1963 Red Cross TLC block of 6 with blemish below 2nd A of
AUSTRALIA, BW #395e, Cat $20. $16

349 ** A 1963-66 QEII Definitives 5d green QEII block of nine from
booklet sheet with imperf at right BW #400bd. $45

350 V A A1 1963-66 Navigators £1 Bass white paper block of 4, BW #408B,
Cat $120+. $70

351 * A A1 1965 Churchill 5d with, retouch below STR of AUSTRALIA,
BW #430f, Cat $20. $9

352 ** A A1 1965 Lawrence Hargrave kink in outer vertical line of tail-fin
[R3/3] in top block of 12, BW #433d, Cat $25+. $18

AUSTRALIA | Decimal Issues

353 V A Range Of CTO Miniature Sheets incl Shanghai ‘97, 2002
Namatjira, 2001 Parl Centenary pr, 1999 Children’s TV, 1998
Butterfly, 2002 QEII Jubilee, 2001 Rock Australia, 2001 Hong
Kong Joint Issue, 2001 Centenary of Federation, 2000 Space,
2000 Towards Federation, 1998 Rock and Roll, 1999 Celebrate
2000, 1997 Breast Cancer, 1998 Heart Health, 1996 Alf
Centenary, 1996 Atlanta Sydney Handover & 2000 Face of
Australia. (19) $65

354 ** A 1966-73 4c QEII Helecon Ink plate ‘20’ (80%) upper block of 20,
unit 2/9 with broken earing (BW #439f), BW #439zd, hinged in
margin only, Cat $30. $12

355 **/ * A - plate ‘-20’ lower block of 20, BW #439zdc, three units hinged,
couple of toned perfs, Cat $30. $12

356 **/ * A - plate ‘-20-’ lower block of 20, pip under left edge of 10/1, BW
#439zdc, five units hinged, Cat $30. $15

357 ** A - plate ‘-20-’ upper block of 20, BW #439zdd, hinged in margin
only, Cat $30. $15

358 **/ * A - plate ‘-20-’ lower block of 20, BW #439zde, three units hinged,
Cat $30. $15

359 **/ * A - plate ‘-20-’ lower block of 20, BW #439zde, three units hinged,
toned perf, Cat $30. $12

360 ** A - plate ‘21’ upper block of 20, unit 2/9 with broken earing (BW
#439f), BW #439ze, hinged in margin only, Cat $30. $15

361 **/ * A - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair - retouch state I (BW #439md), BW #439zea, three units
hinged, Cat $30. $15

362 **/ * A - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair - retouch state II (BW #439me), BW #439zea, three
units hinged, Cat $30. $15

363 **/ * A- - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair (BW #439m), BW #439zea, four units hinged, some
small tonespots, Cat $30. $20

364 **/ * A - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair - retouch state I with several curved lines (BW
#439md), BW #439zea, four units hinged, Cat $30. $12

365 **/ * A - plate ‘-21’ lower block of 20, BW #439zec, four units hinged,
Cat $30. $15

366 **/ * A - plate ‘-21-’ lower block of 20, BW #439zed, two units hinged,
small tonespot, Cat $30. $12

367 ** A - block of 4 showing lower plate number ‘-21-’, BW #439zee, Cat
$30 (for block of 20 with perf pips). $7

368 ** A 1966-73 4c QEII Helecon Paper plate ‘16’ upper block of 20,
unit 2/9 with broken earing (BW #440f), BW #440za, hinged in
margin only, Cat $30. $15

369 ** A - plate ‘16’ lower block of 20, BW #440zaa, hinged in margin
only, Cat $30. $15

370 **/ * A - plate ‘-16-’ lower block of 20, BW #440zae, 2 units hinged, Cat
$30. $15

371 ** A - plate ‘19’ upper block of 20, unit 1/1 with missing frame and
shading left of AU - retouched (BW#440da), BW #440zc,
hinged in margin only, Cat $30. $15

372 **/ * A - plate ‘19’ lower block of 20, BW #440zca, two units hinged, Cat
$30. $15

373 ** A - plate ‘-19’ upper block of 20, BW #440zcb, hinged in margin
only, Cat $30. $15

374 **/ * A - plate ‘19-’ lower block of 20, BW #440zcc, three units hinged,
Cat $30. $15

375 ** A - plate ‘-19-’ upper block of 20, unit 2/9 with broken earing (BW
#440f), BW #440zcd, hinged in margin only, Cat $30. $15

376 **/ * A - plate ‘-19-’ lower block of 20, BW #440zce, three units hinged,
Cat $30. $15

377 ** A - plate ‘20’ upper block of 20, unit 2/9 with broken earing (BW
#439f), BW #440zd, hinged in margin only, Cat $30. $15

378 **/ * A - plate ‘20’ lower block of 20, unit 9/4 with red corner retouch
(BW #440mb, Cat $60), BW #440zda, three units hinged, Cat
$30. $40

379 ** A - plate ‘-20’ upper block of 20 with perf pip at left, BW #440zdb,
hinged in margin only, Cat $30. $15

380 ** A - plate ‘-20’ upper block of 20 without perf pip at left, BW
#440zdb, hinged in margin only, Cat $30. $15

381 **/ * A - plate ‘-20’ lower block of 20, pip 12½mm left of left edge of
10/1, BW #440zdc, five units hinged, Cat $30. $15

382 ** A - plate ‘-20-’ upper block of 20, BW #440zdd, hinged in margin
only, Cat $30. $15

383 **/ * A - plate ‘-20-’ lower block of 20, BW #440zde, five units hinged,
Cat $30. $15

384 ** A - plate ‘21’ upper block of 20, unit 2/9 with broken earing (BW
#440f), BW #440ze, hinged in margin only, Cat $30. $15

385 **/ * A - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair - retouch state I (BW #440md), BW #440zea, fivee units
hinged, minor perf separation & tonespot, Cat $30. $12

386 **/ * A - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair - massive retouch uncatalogued state, BW #440zea,
five units hinged, Cat $30. This retouch is at least as extensive
as the Plate 20 red corner retouch and clearly deserves
catalogue status. $100

387 **/ * A- - plate ‘21’ lower block of 20, unit 9/4 with weak area below 4c
to hair (BW #440m), BW #440zea, four units hinged, some
small tonespots, Cat $30. $20

388 ** A - plate ‘-21’ upper block of 20, BW #440zeb, hinged in margin
only, couple of small tonespots in margin, Cat $30. $12

389 ** A - plate ‘-21-’ upper block of 20, BW #440zed, hinged in margin
only, Cat $30. $15

390 **/ * A - plate ‘-21-’ lower block of 20 with extensive smudging around
Plate number, BW #440zed, one unit hinged, Cat $30. $20

391 **/ * A - plate ‘-21-’ lower block of 20 with minor smudging around Plate
number, BW #440zed, four units hinged, Cat $30. $15

392 ** A- B1 1966-73 QEII Definitives 4c red helecon paper in pair with
slogan tab ‘Post your/ Parcels -/ pack, wrap,/ and tie/ securely’,
BW #442ca, Cat $12, small pencil mark at top of tab. $4

393 ** A- 1966-74 75c Cook overprinted with 14¾mm ‘SPECIMEN’, BW
#462xb, tonespot, Cat $140. $60

394 ** A 1966-74 $1 Flinders overprinted with 14¾mm ‘SPECIMEN’, BW
#463xa, Cat $140. $100

395 ** A- A1 1966-74 $1 Flinders Perf 14¾x14 BW #464, streaks on gum,
Cat $80. $30

396 V A B1S - BW #464, Cat $22. $18
397 ** A- 1966-74 Navigators $2 purple Bass, with ‘SPECIMEN’ opt, BW

#465x, toning, Cat $25. $10
398 ** A- - $4 King optd ‘SPECIMEN’, BW #466x, gum lightly toned. $10
399 ** A A1 1968 Soil Science & World Medical Association gutter block

of 4 with thick lines, BW #490c, Cat $20. $10
400 ** A A1 1968 Famous Australians set of 4 as booklet panes, BW #495-

8ca, Cat $22. $12
401 ** A A1 1969 England-Australia Flight Anniversary se-tenant block of

9, BW #514, Cat $30, TLC showing unlisted retouch above tail
of plane & left central unit with black flaw on ‘E’ of
‘ENGLAND’. $15

402 * A 1970-74 Floral Coils 5c Golden Wattle, 1000 coil starter in
yellow-green, BW #532cf, Cat $25. $11

403 ** A A1 1970 Parliamentary Conference 6c, gutter block of 4 with sheet
number, TRC unit with retouch in green over 6c [UP 5/6-7 - LP
1/6-7], BW #542f, Cat $15. $7
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404 ** A A1 1972-76 Rehabilitation 24c, White paper, BRC block of 6, TLC
unit with diagonal white line on ball [L3/9] (only catalogued in
BW #with retouch on this paper) & BRC unit with Iight dotted
area between ball & ‘RE’ of ‘REHABILITATION’ [L5/ 10], BW
#599f,h, TRC unit with white dot over H of ‘REHABILITATION’
[L4/ 10] $15

405 ** A A1 1972 Olympics 7c Athletics retouch in light green on lower
portion of track [LP4/7], BW #601f, Cat $12. $5

406 ** A A1 1972-76 Pioneer Life 5c Society, Cream paper, TRC block of 6,
TRC unit with retouch in grey left of ‘5c’ [UP1/2], BW #606f,
centre right unit with retouch at BRC [UP2/ 10], BLC unit with
dot on sleeve of man at right [UP3/9] & BRC with retouch
above ‘5c’ [UP3/ 10] $11

407 ** A A1 - 80c Commerce, white paper, left marginal block of 6 with sheet
number, centre top with retouch under bow of ship [L6/2], TRC
with retouch over smoke stack of steamer [L6/3], BW
#619d,e, bottom row with horizontal white line across stamps
[L7/1-2] $27

408 ** A A1 - 80c Commerce, White paper, BLC block of 4, TRC with
retouch left of ‘80c’ [L9/2] & BLC with retouch in lower left
corner below ‘Pio’ of ‘Pioneer’ [L10/1], BW #619f,g, Cat $24. $13

409 ** A A1 1973 Christmas set of 2 in blocks of 4, BW #650-2, Cat $11, 7c
P14x14.4. $4

410 ** A A1 1974-78 Marsupial Definitives 20c Wombat cream paper
marginal block of 4 BRC unit with black spot on left front
shoulder [ShB R2/8], BW #659f, Cat $15+. $9

411 ** A A1 1977-89 Paintings $5 A Holiday At Mentone, PO Pack, BW
#781w. $4

412 ** A 1989 Stampshow 89 Presentation Port in ceramic jug 250ml
black design (issued in three colours black, blue & green with
black being the scarcest colour ). $30

413 ** A 1994-97 Kangaroos & Koalas 45c Peel & Stick set. (6) $8
414 ** A 1999 Australia 99 hand perforated minisheet set, BW #2179b-

80b, Cat $50. $28
415 ** A 2000 World Stamp Expo $4.50 Special Event Sheet No. 8 with

kangaroo and flag, BW #2301. $8

AUSTRALIA | Booklets
416 B** A 1959-60 4/- QEII 4d lake BW #B61. $50
417 BF A 1982 60c Eucalypt cancelled with Woden FDI of 17NOV1982. $5
418 BF A 1986 $1 Alpine Wildflowers cancelled with Adelaide FDI of

25AUG1986. $5
419 BF A 1987 $2 Aboriginal Crafts cancelled with Canberra Parliament

House FDI of 13OCT1987. $6
420 B** A 1988 $3.90 Tourism CPL paper, BW #B158, Cat $12. $9
421 B** A - CPL paper, BW #B158, Cat $12, reddish tint on cover. $5
422 B** A 1988 Australian Crafts 80c Harrison paper, BW #B159. $4
423 B** A 1990 $4.10 Thinking of You original print, BW #B171. $6
424 B** A 1991 $7.60 Christmas BW #177. $12
425 B** A 1993 Trains $4.50, BW #B190, Cat $12. $4
426 B** A 1994 Lifesaving $4.50, BW #B193, Cat $12. $4
427 B** A 1995 The World Down Under $4.50, BW #B204, Cat $12. $4
428 B** A 1997 Wetland Birds $4.50 Peel & Stick, BW #B230A. $4
429 B** A 1998 $4.50 Planet Ocean Barcode 202088, general stock, BW

#B238A, Pfeffer #B217a, Cat $30. $15
430 B** A 1999 Australian Legends - Arthur Boyd $4.50, philatelic

barcode, BW #B240B. $4
431 B** A 2000 Australian Legends $4.50, BW #B250, Cat $10. $5
432 B** A 2001 $4.50 Wild Babies general stock barcode ovpt’d for ‘100

Club’ of 2001 Centennial Stampshow, BW #B263 (Pfeffer #B240
a (2), Cat $200). $100

AUSTRALIA | Postage Dues
433 ** A A1 1902 Converted NSW Plates ½d Emerald with F P of Half

Penny joined at top, BW #D1j. $65
434 ** A A1 - 3d emerald P11.8x11½ with Wmk upright, BW #D10a. $85
435 * B A1 - 4d emerald P11.8x11½, BW #D11, touch of toning on reverse,

Cat $40. $15
436 F A B1 1908-09 New Design For Shilling Values 1/- emerald

P11½x11, BW #D71, Cat $25. $15
437 ** A A1 1958-63 No Wmk 4d Die II marginal block of 4, BW # D149. $40

AUSTRALIA | Postal Stationery - Postal Cards
438 PS A 1911 Coronation Issue 1d sepia with Portrait of KGV in oakleaf

oval, portrait type 3, buff back BW #P9(1)B, cancelled with
‘CLAREMONT/12-P10JE11/ WESTERN AUSTRALIA’, The
sender’s address is “Wireless Telegraph Station”. $100

439 PS A 1917-30 KGV Sideface 1½d brown on buff, footnote removed,
BW #P52(2), Adelaide Co-Operative Society Ltd message on
back & printed address on front, fine unused. $20

440 PS A- - 1d violet on off-white, BW #P56(2), Cat $50, NSW Government
Railways message on back, 1924 use Sydney to Tamworth, light
staining, fine British Empire Krag machine slogan. $25

441 PS A - 1d green Die 3, BW #P64, with printed message for Mackinnon
& Cox ... Sale of Racehorses etc, 1929 local use in Melbourne. $35

442 PS A - 1½d brown, footnote 83mm long with No stop after ‘Empire’,
BW #P67(1)d, Cat $75, printed address and order form for
Messrs Edwards, Evers & Co, unused. $50

443 PS A 1943-52 KGVI Sideface 2d violet on cream ASC P38. $16

AUSTRALIA | Postal Stationery - Letter Cards
444 PS A 1918-30 KGV Sideface 1½d red with Price Twopence at upper

left, BW #LC62, printed internal message for WS Friend and Co. $60
445 PS A 1953-59 QEII Sideface 4d claret, Admonition within in claret,

BW #LC81B. $25
446 PS A 1960-65 QEII Facing Right 5d blue ASC L59. $10

AUSTRALIA | Postal Stationery - Envelopes
447 PS A 1938-51 KGVI Embossed Oval 3d red on buff, knife 2, BW

#E45(2). $45
448 PS A 1916-18 1d Red Star Die 2 but with thick ‘1’s (actually looks like

Die 5!), knife 2, BW #EP8 (var), used 1917 from Melbourne to
North Melbourne. $10

449 PS A 1924-28 1½d Red Star BW #EP28, 17NO26 use Melbourne to
England, nice ‘MINIMUM LETTER RATE/...’ Krag machine
slogan. $10

450 PS A 1929 KGV Embossed Oval ‘TWO/ PENCE’ on 1½d red, blue
lining, BW #EP35(1), for JF Palmer, Returning Officer, Ipswich
used in Mackay in 1930. $10

451 PS A 1966-78 QEII Embossed 6c red on buff, Post Office Preferred
logo, ASC #E48a, cancelled with ‘MELBOURNE/ 1AUG/6/
1130PM/6/ 1961/ VIC-3000 - VISIT YOUR SCHOOLS/
EDUCATION WEEK’ (A1) machine, to Hawthorn, Vic. $4

AUSTRALIA | Postal Stationery - Envelopes (Official)
452 PS B 1913-14 Kangaroo ‘OS’-In-Die 1d red on window envelope for

Metropolitan Board of Water Supply and Sewerage, Sydney, BW
#EO1B, some spotting, Cat $250. $50

AUSTRALIA | Postal Stationery - Envelopes (PTPO)
453 PS A- 1919-20 ½d Green+1d Red KGV Doubleton BW #ES27,

opened out and some spotting, Cat $500, for unrecorded user
Harry Shelley, early use in 1919 (Feb 28) from Sydney to
Newcastle. $400

454 PS A 1916-20 KGV Embossed Octagon Without ‘Postage’ 1d red
Die III, BW #ES30, used in 1917. $45

455 PS A 1918-19 1½d Black-Brown Die 1 on Parke, Davis & Co window
envelope, BW #ES47, Cat $200. Early use of NO21/18 from
Sydney. Unrecorded user. $50

456 PS A- 1919-21 1½d Brown Die 2 on Parke, Davis & Co window
envelope, BW #ES51, a little discoloured, Cat $200. 1919 (Apr
8) use from Sydney. $30

457 PS A 1916 KGV Embossed Octagon Without Postage 2d orange
window faced envelope for Australian Glass Manufacturers used
in 1921. $20

458 PS A- 1920-21 2d Orange No POSTAGE Die 2 on Parke, Davis & Co
window envelope, BW #ES59, minor gum staining, Cat $50.
1920 (Dec 8) use from Sydney. $20

459 PS A 1929 KGV Embossed Oval 1d green on City of Chelsea
envelope, BW #ES64, local use 18FE31. Fresh & clean. $20

460 PS A - 1d green on HC Sleigh window envelope, BW #ES64, used
3JUN/ 1936. $20

461 PS A - 2d red Die I, ES72, window envelope for Farmer & Company
used Sydney in 1934. $10

462 PS A - 2d red Die I, BW #ES72, for Vacuum Oil Co P/L used in
Rockhampton in 1934. $15

463 PS A- - 2d red Die I, ES72, few spots, for David Jones used Sydney to
Melbourne in 1934. $5

464 PS A- - 2d red Die I, BW #ES72, for JF Palmer, Returning Officer,
Ipswich used in Albion in 1933. $10

465 PS A 1938 KGVI Embossed Oval 2½d red on long buff OHMS
envelope for the Education Department Melbourne, BW #ES86,
used in 1949. $75

466 PS A 1953 QEII Embossed 3d green Large Die on window faced
envelope for Harris, Scarfe Ltd, Port Adelaide - Timber for all
your Building Needs, 1 Nov 1955 Adelaide slogan cancel, BW
#ES91. $15

467 PS A 1957-65 QEII Small Die window-faced 5d light blue Envelope
with small logo for John McIlwraith Industries Ltd - Baths, Basins
& Taps, cancelled with 27 Aug 1965 Melbourne slogan, BW
#ES98. $15

468 PS A- - 5d light blue window-faced Envelope for Shire of Frankston, 6d
Anteater added, cancelled with 12 Mar 1964 Melbourne slogan,
red & white Certified Mail label attached, roughly opened at
back. $20

469 PS A - long cover with small logo for Builders & Allied Traders
Association, 6 Mar 1963 Melbourne slogan cancel, BW #ES98. $15

470 PS A - 5d light blue Envelope with small logo for Fler Company & Staff
Pty. Ltd, Vermont, Victoria, cancelled with 26 May 1962
Melbourne slogan cancel, BW #ES98. $15

AUSTRALIA | Postal Stationery - Registration Envelopes
471 PS A- 1923-24 4½d On 5d Chestnut with Envelpe error, BW #RE17d,

odd wrinkle and minor aging, Cat $200. $60
472 PS A 1928-30 KGV Embossed Oval 5d brown, BW #RE26,

Registered Elizabeth Street Melbourne in 1935. $50
473 PS A 1938-50 KGVI Embossed Oval 5½d brown with text in red,

curved flap at left, BW #RE32, used in 1945. $35
474 PS A 1951 KGVI Embossed Circle 1/ 0½d brown, BW #RE36,

cancelled with ‘PARRAMATTA/ 13JA56/N.S.W-AUST’ (arcs 3,4),
blue registration label. $12

475 PS A 1953-65 QEII Embossed Circle 1/ 0½d dark brown on cream,
BW #RE37B, cancelled with ‘RESERVOIR/ 28JL58/ VIC.’ (A2-)
with blue C6 registration label, to Melbourne, Vic. $9

AUSTRALIA | Postal Stationery - Aerogrammes
476 PS A 1954 10d Plane on Globe Aerogramme boxed, sealing flap 9-

12mm wide, BW #A8B. $10
477 PS A 1956 10d Olympic Games BW #A9. $10
478 PS A 1959 10d Jet New Format text on reverse begins ‘No Tape or

Sticker’, instruction on writing panel, BW #A11. $30
479 PS A 1960 10d Jet Overseas Service BW #A13A. $30
480 PS A 1964 10d Jet Overseas Service on light blue stock, BW #A13B. $60
481 PS A 1962 10d World Power Conference used with Special

Conference cancel 26th October 1962, BW #A17y $20
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482 PS A 1963 10d Royal Visit BW #A20. $10
483 PS A 1963 10d Christmas BW #A21. $10
484 PS A 1964 10d Christmas BW #A22. $15
485 PS A 1966 9c Tail of Aeroplane ASC A25. $10
486 PS A 1967 Tail of Plane 10c blue & pale orange, ‘OVERSEAS

SERVICE’, ASC #A27, cancelled with ‘MELBOURNE/ 25JAN/
1215PM8/ VIC. AUST.’ (A1), to Jerusalem, Israel. $15

487 PS A 1967 10c Christmas ASC A28. $10
488 PS A 1968 10c Tail of Aeroplane with ‘Overseas Service’ omitted

ASC A29. $20
489 PS A 1968 10c Jet new format ASC A31. $5
490 PS A 1968 10c Jet Christmas Wildflowers on reverse ASC A32. $5
491 PS A 1969 10c Jet Oval ‘0’ in’10c’, 3 line admonition ASC A33. $20
492 PS A 1970 10c Qantas 50th Anniversary ASC A34. $5
493 PS A 1971 10c Jet with new longer format 4 line admonition ASC A35. $15
494 PS A 1971 12c Jet ASC A37. $5
495 PS A 1971 Christmas 12c Christmas ASC A38. $5
496 PS A 1972 Christmas 12c Christmas ASC A39. $5

AUSTRALIA | Postal Stationery - Wrappers
497 PS A 1913 Kangaroo & Map ½d green, BW #W1, Cat $75, fresh

unused. $40
498 PS A- - ½d green, BW #W1, Cat $20, 194 (Oct 9) use from Sydney to

London, underpaid and taxed 1d. $30
499 PS A 1915-38 KGV ½d green No Text, BW #W3, address piece, neat

1917 (Dec 10) used from Brisbane to Alice. $8
500 PS A - ½d green No Text, BW #W3, neat 1918 (Oct 17) used from

Brisbane to Woombye. $15
501 PS A - 1d red Die I, No Text, BW #W4, Cat $30, small piece from

Custon (poor squared circle rated 3R) to Mt Gambier. $10
502 PS A- - 1931 New Layout 1d green, BW #W19, 1934 use to USA. $6
503 PS A 1938-50 KGVI 2½d brown, BW #W25. $12

AUSTRALIA | Postal Stationery - Wartime
504 PS A 1967 QEII 5c Indigo Defence Forces Envelope ASC X1,14. $40
505 PS A - Defence Forces Airletter ASC X1.15. $40

AUSTRALIA | Covers By Manufacturer
506 *F A APO 1966 QEII Definitives 1c to 4c incl 3c & 4c multi-coloured

coils tied to FDC by Adelaide cds 14 FEB 66, neat typed
address. $35

507 *F A - 1966 4c Red QEII tied to FDC by Russell Street cds 14 FE66. $30
508 *F A - 1966 QEII Definitives 7c to 10c tied to long APO FDC by 4

strikes of ‘LAMB ISLAND/ 14FE66/ QLD-AUST’ (B2 - Rated R) cds,
blue provisional registration label, typed addressed to Waghorn,
Victoria. $30

509 *F A Excelsior 1967 Lions 4c tied to illustrated Excelsior FDC by
‘KINGSBURY/ 7JE67/ VIC-AUST’ (A2), small typed addressed. $12

510 *F A - 1970 National Development 8c & 9c tied to 2 illustrated FDC’s
by ‘DONCASTER HEIGHTS/ 31AU70/ VIC-3109’ cds (A1 - WWW
#10), unaddressed. $12

511 *F A Haslem 1948 2½d Von Mueller tied to scarce illustrated FDC by
Melbourne cds 13SE48. $20

512 *F A - 1950 2½d Scarlet KGVI tied to illustrated FDC by ‘DIGGERS
ROAD/ 12AP50/ VIC-AUST’ cds (A1 - Rated S), unaddressed. $20

513 *F A- - 1952 KGVI Definitive 6½d green pair tied to registered
illustrated FDC by ‘KEW/ 9AP52/ VIC.’ (A2 - WWW #150A) with
blue label, typed addressed, small tear. $15

514 *F A- Mappin & Curran 1955 3½d Nursing tied to cover by Philatelic
Bureau Melbourne cds 21 SE55, unaddressed, few minor
blemishes. $20

515 *F A- Miller Brothers 1949 Henry Lawson 2½d triple tied to
illustrated Miller Bros FDC by 17 Jun 1949 Air Mail Section,
Melbourne (B1-) cds, to England by Air Mail. $15

516 *F A Royal 1954 Royal Visit 3½d on illustrated blue & orange FDC,
cancelled with ‘BOWENFELS/-2FE54/N.S.W’ (A2), addressed. $12

517 *F A- - 1959 Christmas pair tied to illustrated FDC by ‘EUGOWRA/ -
4NO59/ NSW-AUST’ (B2), typed addressed to New Zealand, Air
Mail label attached. $15

518 *F A - 1968 Mexico Olympics set tied to illustrated FDC by GPO
Melbourne cds 2OC68, unaddressed. $20

519 *F A Southern Cross 1956 Responsible Government 3½d tied to
illustrated FDC by ‘IVANHOE N.21./ 26SE56/ VIC-AUST’ (A2 -
WWW #50) cds, typed addressed. $15

520 *F A WCS 1955 Cobb & Co 3½d on illustrated postcard tied by
‘KANGAROO FLAT/ 6JY55/ VIC-AUST’ (A1), with Cobb & Co
history on back, small tone spots on back. $12

521 *V A - 1960 Queensland Stamp Centenary on FDC, neat typed
address. $3

522 *F A - 1963 5d Blue Mountains tied to illustrated FDC by Adelaide
cds May28 63. $15

523 *F A - 1973 Metrics set tied to illustrated FDC by Sydney Philatelic of
7 MAR73, unaddressed. $15

524 *F A- Wide World 1949 Universal Postal Union 3½d tied to
illustrated FDC by 10 Oct 1949 Greenslopes Repat Hospital,
Qld. (A1) cds, typed addressed to New Zealand. $15

525 *F A- - 1949 John Forrest 2½d pair x2 tied to illustrated FDC (red
printing) by 28NO49 Melbourne cds. $20

526 *F A - 1949 2½d John Forrest pair tied to illustrated FDC by Largs
North cds of 28NO49, unaddressed. $20

AUSTRALIA | First Day Covers
527 *F A WCS 1962 1/2d Tasmania Tiger tied to illustrated FDC by

Philatelic Bureau cds 21MAR62, unaddressed. $20
528 *F A 1966 24c Azure Kingfisher tied to Waghorn cover by ‘IRON

RANGE/ 14FE66/ QLD-AUST’ (A1 - Rated R) cds with provisional
registration label. $12

AUSTRALIA | Commemorative Covers
529 *F A 1934 6th Australian Philatelic Exhibition 2d Macarthur tied to

plain cover by Exhibition cancel 12NOV34. $30
530 *F A 1947 P.I.C.A.O. ‘P.I.C.A.O/ 5FE47/ MELBOURNE· AUST’ on 3½d

Mitchell on unaddressed cover $19
531 *F A 1947 Kennedy Centenary 2 strikes of ‘ROYAL GEOG SOC

CHARLEVILLE/ KENNEDY/ 3NOV1947/ CENTENARY/ QLD-
AUST’ on ½d Roo & 1d QE on illustrated cover. $15

532 *F A- 1948 Edmund Kennedy Centenary illustrated cover franked
with 2½d red KGVI, cancelled with ‘CARDWELL/ 24MY48/
QUEENSLAND’ (A2+) and ‘ROYAL GEOGRAPHICAL SOCIETY
OF AUSTRALIA/ {logo}/ QUEENSLAND/ INSTD. 1885’ cancel,
two small tape remains, addressed. $15

533 *F A- 1966 14th VPA Congress illustrated souvenir cover, franked
with ½d Roo pair & 3c coil, cancelled with 2 strikes of ‘BOX HILL/
12NO66/ VIC-AUST’ (B1 - WWW#80B) in violet, typed addressed. $10

534 *F A- A2 1970-71 9th Australian Jamboree pictorial ‘9TH AUSTRALIAN
JAMBOREE/ 29DEC1970-9JAN1971/ 29DEC1970/
LEPPINGTON {New Endeavour} NSW 2900’, APM4180/ PM343
(Opening day) on 6c orange QEII on illustrated Official Souvenir
Envelope, addressed. $15

535 *F A- 1971 50th Anniversary Air Mail Service double-circle pictorial
‘50th ANNIVERSARY OF FIRST REGULAR AIR MAIL
SERVICE/ GERALDTON - DERBY W.A. AIRWAYS LTD 1921/
GERALDTON W.A. 6530/5 DECEMBER 1971/ [biplane]
[aeroplane]’ on 7c QEII on plain cover (small tone spots),
addressed to Victoria. $10

536 *F A 1974 Bendigo Stamp Week illustrated cover carried on coach
mail with 7c UPU tied by Bendigo FDC 9 OCT 1974,
unaddressed. $25

537 *** A 1975 NSW Post Card Centenary Postcard, printed for The
Philatelic Association of N.S.W., with facsimile of 1st NSW
Postal Card. $5

538 * A 1978 Port Lincoln SA Philatelic Section Opening use of 18c
Australia Day, cancelled with ‘PORT LINCOLN/ 22MR78/SA-AUST’
(A1-) on long illustrated ‘Commemorating Opening of Philatelic
Section Wednesday, March 22, 1978’ cover, unaddressed. $12

539 *F A- 1978 Centenary of Xavier College, Kew pictorial ‘XAVIER
COLLEGE/ {shield}/ 6MAY1978/ KEW VICTORIA 3101/
CENTENARY 1878 - 1978’ on 18c Australia Day on illustrated
APO cover, Cat #45, neatly addressed, small tone. $20

540 *F A 1979 Radio Australia 40th Anniversary APO Souvenir cover
with adhesive tied by Radio Australia commemorative cancel
Melbourne 20th December, unaddressed. $15

541 *F A 1980 Willeton PO pictorial double-circle ‘NEW POST OFFICE/
{building}/ OPENED/8.5.80/ WILLETTON W.A.3166’ on 22c
Kingfisher on illustrated Souvenir cover, unaddressed, Cat $30. $15

542 *F A 1981 Dubbo Rail Centenary 22c Tarcoola PSE with Pictorial
Dubbo cancel 1 FEB 1981, unaddressed. $10

543 *V A 1981 Gold Rush Era set of 3 APO FDC’s for the Gold Rush Era
issue with Pictorial cancels for Bathurst, Gympie & Coolgardie. $23

544 *F A 1981 International Year of Disabled Persons illustrated cover
with 24c tied by Woden ACT cancel 16 September 1981,
unaddressed. $5

545 *V A 1981 Sovereign Hill ‘SOVEREIGN HILL GOLD MINING
TOWNSHIP/ 9DEC1981/ BALLARAT 3350’, cancelling 22c Gold
rush set across 4 Sovereign Hill illustrated souvenir covers. $10

546 *F A 1983 Dorothea Mckellar Memorial illustrated cover with
Australia Day pair tied by Pictorial Memorial cancel Gunnedah
26 Jan 1983, unaddressed. $5

547 *V A 1984 Olympic Games ‘[Willy the Koala]/ FIRST DAY OF
ISSUE/25 JULY 1984/ ADELAIDE 5000’ on Olympics 30c values
on APO FDC with ‘track’. $10

548 *F A 1984 Ausipex set of 10 pmks on Ausipex M/S on large
unaddressed Ausipex covers. (10) $12

549 *F A 1985 5th Women’s World Bowls Championship 30c PSE with
Pictorial cancel Reservoir 20FEB 1985, unaddressed. $10

550 *F A 1988 Sydpex 88 set of nine illustrated covers with Sydpex 50c
Frama tied by the daily Exhibition special postmarks, all
unaddressed. (9) $45

AUSTRALIA | Autographed Covers
551 *F A Tony Liberatore - on Footscray Football Club env. $7

AUSTRALIA | Advertising Covers
552 *F A 3UZ illustrated cover franked with 5d Canberra, 29 Mar 1963

Melbourne slogan cancel. $12
553 *F A 7EX cover for The Examiner Station, Launceston, Tasmania,

franked with 5d blue QEII, 3 Apr 1964 Launceston part slogan
cancel. $12

554 *F A A.E. Bedford, Manufacturers’ Agent, Sth. Melb. cover for
Artianco Chair Distributors, franked with 2d red KGV, 12 Oct
1931 South Melbourne (A2) cds. $15

555 *F A A.H. Gibson (Electrical) Co. Pty. Ltd, Albury window-faced
cover Insist on Crompton Lamps, franked with 3d Parkes, Jly
1951 Albury slogan cancel. $12

556 *F A- Albert P. Barncastle Ltd, Sydney cover franked with 2d red
KGV, 6 Jan 1932 Sydney slogan cancel. $12

557 *F A ARC Insect Screens window-faced cover ARC Insect-Screens
for all types of flyscreens, franked with 5d Xmas and with 23 Jan
1965 Melbourne slogan cancel. $12

558 *F A- Australian Postal Electricians’ Union long cover with logo,
franked with 1d green KGV pair and 18 May 1931 Adelaide, Sth
Aust. cds. $25

559 *F A- Beaurepaire Tyre Service Pty. Ltd. cover for Cord and Balloon
Tyre Specialists, Melbourne, franked with 1d green QE,
cancelled with 28 Dec 1937 Melbourne slogan, couple of tone
spots. $20
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560 *F A- - window-faced cover cancelled with ‘PAID AT ALBURY/ 1½D-
5SE59/N.S.W’ in red. $15

561 *F A- Castle Motors, Norwood, Sth. Aust. illustrated cover franked
with 18c Flower and 17 Nov 1975 Kensington Park machine
cancel, flap missing. $12

562 *F A Coca-Cola Bottlers window-faced cover with 7 Dec 1972
Thebarton, Sth. Aust. Postage Paid things go better with Coke.
meter. $10

563 *F A - window-faced cover with 14 Feb 1974 Thebarton, Sth. Aust.
Postage Paid It’s the real thing. Coke. meter. $10

564 *F A Craig & Seeley Ltd. illustrated window-faced cover, franked
with 5d green QEII, cancelled with 4 Nov 1964 Melbourne
slogan cancel. $12

565 *F A Davey’s Electrical Repair Service Pty. Ltd. cover with small
logo Bosch Service, franked with 5c blue QEII, cancelled with 29
Oct 1969 Melbourne slogan. $12

566 *F A- Eureka Terra Cotta & Tile Co. window-faced cover, franked
with 5d Xmas, cancelled with 10 Jan 1963 Melbourne slogan,
roughly opened. $12

567 *F A Gippsland Co-Operative Bacon Curing Co. Ltd. window-
faced cover for Boneless Rolled Cooked Hams, 8 Jul 1933
Dandenong, Vic. meter cancel, further advertising on flap. $12

568 *F A Glen Iris Brick Co. Pty Ltd. cover for Fancy Color & Moulded
Bricks (Green printing), franked with 5d Commonwealth Games,
12 Dec 1962 Melbourne slogan cancel. $10

569 *F B Goldberg Advertising Pty. Ltd, Melbourne cover with small
logo, franked with 2d red KGVI, 30 Apr 1941 Melbourne slogan
cancel, light toning. $12

570 * A Hang Gliding Federation Of Australian 2003 window cover
with logo. $3

571 *F B Harold Morton’s Bookshop cover franked with 5d Export and
‘KELLYVILLE/ 16OC63/N.S.W’ cds. PO 1/1/ 1889. $10

572 *F A Hugh Sloane, Diesel Fuel Injection Service, Buninyong,
Victoria cover with small logo, franked with 5c blue QEII, 1 Nov
1968 Ballarat slogan cancel. $10

573 *F A Middle Brighton Motors cover with small logo Esso, Stop at
this sign for Happy Motoring, franked with 5d green QEII and
with 8 Feb 1965 Brighton, Victoria slogan cancel. $10

574 *F A Monier Besser Ltd window-faced illustrated cover Besser
Concrete Masonry, cancelled with ‘PAID ST.KILDA RD.
CENTRAL S.C.2/ 15FE63/ VIC-AUST’ (A2 - ERD) in red. $15

575 *F A Murray Bros. Pty. Ltd, Alexandria cover for Timber Merchants
& Furniture Manufacturers, franked with 2½d Mitchell, 16 Jan
1947 Alexandria, N.S.W. cds. $10

576 *F A1 Norman McLeod & Co. Pty. Ltd. window-faced cover for
Majorca - the Original Mill White Water Paint, cancelled with 14
Mar 1934 Burwood, N.S.W. meter. $12

577 *F A Overseas & General (Sales) Pty. Ltd. cover with small logo,
franked with 5d Xmas and 20 Jan 1965 Surfers Paradise
machine cancel. $12

578 *F A Paterson, Laing & Bruce Ltd, Melbourne window-faced cover
for Champion Shirts with 29 Mar 1935 Melbourne meter cancel. $15

579 *F A Peaches ‘N Cream Festival illustrated cover for Cobram -
Barooga Apex Club, Australia Day Weekend ‘75, logo ({cow},
Camp at Cobram) on reverse, 26 Aug 1980 Cobram meter
cancel. $12

580 *F A- Pelaco Ltd. cover for Shirts, Collars & Pyjamas, franked with
faulty 2d Vic Centenary, 24 Aug 1934 Melbourne slogan cancel,
roughly opened, small toned area. $12

581 *F A Pope Products Ltd. window-faced cover with logo Depend on
Pope Products, ‘PAID KILKENNY/ 3D15OC552/S.A.’ (B2) in red
cancel. $20

582 *F A- Preservene Pty. Ltd, Melbourne cover franked with 2d Vic
Centenary, 29 Aug 1934 Melbourne slogan cancel. $12

583 *F A- Protestant Alliance cover with small logo for Friendly Society of
Australasia, franked with 2d red KGV, 14 Dec 1931 Sydney
slogan cancel, roughly opened. $15

584 *F A- Radio Rentals illustrated window-faced cover, cancelled with 22
Nov 1974 Adelaide Postage Paid meter, torn flap. $15

585 *F A- Repair Depot & Dolls’ Hospital Pty. Ltd, Sydney cover with
small logo, franked with 4c red QEII, 13 Jly 1966 Sydney slogan
cancel. $10

586 *F A Repco Die & Tool Co, Bankstown cover franked with 5c
Thornbill and 8 Nov 1967 Bankstown slogan cancel. $10

587 * A Royal Australian Institute Of Parks And Recreation c. 2000
cover with logo. $3

588 *F A Samson Cordage Works, Brunswick long cover with logo for
Downs & Son Pty. Ltd., cancelled with 30 Oct 1942 Moreland,
Victoria Postage Paid meter cancel. $18

589 *F Sands & McDougall Pty. Ltd, Melbourne window-faced cover
for Printers, Stationers & Office Equipment (logo on reverse), 13
Apr 1934 Melbourne meter cancel. $15

590 *F A St. Vincent’s Hospital, Melbourne window-faced cover franked
with 5d Xmas, 4 Dec 1963 Melbourne ‘Post Now For Christmas’
slogan cancel. $10

591 *F B Stork Baby Carriages cover with small logo for Manley, Ferrari
Pty. Ltd, Alexandria, cancelled with ‘PAID AT ALEXANDRIA/-
1½D31AU49/N.S.W’ (B2) in red, addressed to Albury, stain
along left edge. $12

592 *F A The Argus cover with small logo, 28 May 195? Melbourne
meter cancel. $12

593 *F A The Hunter District Water Board small window-faced OHMS
cover with Save Water 3 Apr 1963 Newcastle West, N.S.W.
meter cancel. $12

594 *F A- The London & Lancashire Insurance Co. Ltd, Melbourne
cover with small logo franked with 2½d red KGVI, 1 Apr 1949
Melbourne slogan cancel. $15

595 *F A The Myer Emporium Ltd. window-faced 3d Envelope For Value
and Friendly Service, cancelled with 8 Jun 1955 Melbourne
slogan. $15

596 *F A The Olympic Tyre & Rubber Co. Ltd, Footscray cover franked
with 2d red KGVI, 1 Jun 1938 Melbourne slogan cancel. $10

597 *F A The University of Adelaide cover franked with 5d blue QEII, 5
Nov 1959 Parkside, Sth. Aust. cancel. $10

598 *F A Tilbrook’s Brake Service Ltd, Adelaide Air Mail cover with
small logo, franked with 3c Crab & 7c Agate, 11 Oct 1974
Adelaide slogan cancel. $10

599 *F A Vealls illustrated cover for Westinghouse 2 Door (refrigerator), 6
Feb 1964 Richmond, Victoria meter cancel (doubled). $15

600 *F A- Warren & Strang Ltd, Sydney cover franked with 2d red KGV,
22 Aug 1930 Sydney ‘Interstate/ Special Box’ slogan cancel. $15

AUSTRALIA | Postal History
601 * A- 1916 (Mar 1) use of 2½d Roo perfed ‘G&CO/S’ (#G&COS.1) on

Gollin & Co cover from Sydney to Bangkok, red ‘PASSED
CENSOR/ 3MR16/ BRISBANE’ on face, endorsed “Per R.M.S.
Montoro” (a Burns Philp ship), flap fault. Nice tied perfin. $80

602 *F A- 1917 cover to New York USA with ½d green KGV and 1d red pair
tied by Perth machine cancel 12JUL 17. $35

603 *F A 1920 cover to Wonthaggi with ½d green KGV and 1½d brown
KGV tied by Warrnambool of 7OC20. $35

604 * A- 1923 use of 4d blue KGV on cover to Thomas Alva Edison,
couple of opening faults. $50

605 *F A - OHMS cover from Officer in Charge Base Records Victoria
Barracks Melb to New South Wales with fine red Paid at
Melbourne machine cancel 1 MR 23. $45

606 * A- - (Aug 8) use of 4d blue KGV (dot before AL [1L25]) on cover
to Germany, includes letter and photo of writer, stamp a little
faded at base. Fine Sydney British Empire Exhibition slogan
cancel. $30

607 *F A 1927 use of 1½d red KGV, cancelled with Melbourne Krag of
4JE27, on cover to South Australia, includes letter on The Round
Table letterhead sheet. $9

608 *F A - use of illustrated advertising cover for Evan Evans Pty Ltd with
illustration of their Melbourne building at left with 1½d red KGV
tied by Melbourne cds 14 JY 27. $60

609 * A 1930 (Mar 30) use of 1d green KGV on cover from North
Melbourne to Essendon, boxed ‘MISSENT TO/ FLEMINGTON’
and ‘FLEMINGTON/ 11A-6MR30// VICTORIA (A2) both on face.
Attractively mounted on page for display. $30

610 *F A- - use of 1½d red KGV x3 from Melbourne on air cover to Port
Hedland, ‘MUNDABULLANGANNA/ 17SEP30/ WESTERN
AUSTRALIA’ (B1 - TO from 1919 to 1935) arrival on back. $50

611 *F B - use of 1½d red KGV perf ‘OS’ on ‘PRIME MINISTER’S
DEPARTMENT’ cover, cancelled with 25 Jul 1930 Canberra
machine, flap damaged on opening. $20

612 * A - (Dec) stampless cover, locally posted in Sydney to the City
Treasurer, Town Hall, Taxed 4d and then refused by the Town
Hall. Magenta boxed ‘REFUSED/ON ACCOUNT OF/ TAX’ (A1)
handstamp on face. Nicely mounted for display. Rare. $40

613 *F A- 1931 use of 2d red KGV cancelled with 16 Jan 1931 Sydney
‘POSTED IN/ INTERSTATE/ SPCL. BOX G.P.O’ cancel, small
part of flap missing. $15

614 * A 1932 (Jan 2) use of 1d green KGV PPC on from Sydney to
Melbourne, red ‘N.S.W/T/ 1D’ shield on face. $30

615 * A - (Apr 13) stampless cover from Sydney to Melbourne, red
‘N.S.W/T/ 4D’ shield on face and 4d PDue applied. $30

616 * B 1932? air cover from Brisbane to Sydney with boxed ‘EXCEEDS
“½” OZS/ TAX’ + oval ‘T7D’ on face. 1d PDue x7 on back,
Unfortunately stamps on face removed. Rare markings. $20

617 * A 1933 (Oct 27) use of 1d green on cover from Sydney to
Melbourne, red boxed ‘TAX/ ”6D”/ NO3.SYDNEY’ in red on face
and endorsed “Letter Rate”. Attractively written up for display. . $40

618 * A- 1934 (Jul 5) use of 2d red KGV on cover from Melbourne to
Brighton Beach with red/ white ‘DELAYED Owing to/ Insufficient
Address./ Please ask Writer to Include/ Postal District Number’
label on face and ‘Will you kindly insert your/ Postal District
Number in the/ heading of all letters which you/ post, name, ‘S.7.’’
handstamp on back. Small tear, attractively mounted for display. $40

619 * A - stampless cover from Sydney to Maroubra Bay, red boxed
‘TAX/ 4D/ NO2 SYDNEY’ in red on face, 1d PDues x4 applied to
face. Attractively written up for display. $30

620 * A 1935 (Apr 2) stampless local Sydney cover, red boxed ‘TAX/ 2D/
NO3.SYDNEY’ in red on face, 2d PDue applied to face.
Attractively written up for display. Appears to have been taxed at
the printed matter rate rather than the letter rate. $40

621 * A - (Aug 31) stampless cover from Adelaide to Melbourne, ‘T2D’
handstamp on face as well as 2d Pdue. Very clean and fresh,
Attractively written up. $30

622 * A- - (Aug 11) use of 6d Large Kooka, 3d Vic Centenary & 2d Jubilee
on 1½oz air letter from Sydney to Brisbane. boxed ‘T/ 4D’
handstamp on face, plus 2d Pdues x4 (suggesting these where
for applied for the total owed on the bundle). Nicely written up for
display. $50

623 * A- - (Nov 6) use of 2d red KGV on officially registered cover to
Wagga, endorsed “Contains/ Coin”, double-circle ‘MORE TO
PAY/ 3d’ on face and 1d PDue x3 applied at Souih Wagga
Wagga. Note that only a single deficiency was charged. Neatly
mounted on display page. $30

624 * A 1936 (Jan 16) use of 2d red KGV strip of 3 on express delivery
letter from Adelaide to St Peters. [6d = 2d postage & 4d Express
Fee.] $40

625 * A - (Aug 4) stampless cover from Adelaide to Melbourne, red
‘N.S.W/T/ 4D’ shield (with N.S.W oblierated) on face and 2d PDue
pair applied. $30
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626 * B - (Aug 18) use of 2d SA Centenary on front from Albury to Fitzroy
‘T’-in-triangle + “4d” on face with 2d PDue pair. $10

627 * A - (Oct 26) stampless cover from Sydney to Jamberoo, red boxed
‘TAX/ 4D/ NO1 SYDNEY’ in red on face, 1d x2 & 2d PDues applied
to face. Attractively written up for display. $30

628 * A- - (Nov 19) use of 2d SA Centenary on local Brisbane cover,
double-boxed ‘SUPPOSED TO CONTAIN/ COIN OR
VALUABLES/ REGISTRATION FEE/ AND FINE’ + ‘T6’ on face,
re-assessed as only single deficiency and then oval ‘TAX 3D’
applied to face. Attractively mounted for display. $40

629 * A- 1936 Colombo Paquebot machine cancel on Australian 2d red
KGV, addressed to Burwood, Vic, opened by mistake and re-
addressed to Toorak, no redirection fee was charged. $40

630 * B 1937 (Jul 19) use of 1d green KGV on torn cover. Officially
repaired with brown repair tape ‘THIS COVER WAS TORN IN
TRANSIT/ THE ACCIDENT IS REGRETTED/ REPAIRED
BY______/G.P.O. ADELAIDE’. Nicely mounted on page for
display. $40

631 *F A- 1938 use of 1½d red-brown KGV x3 with ½d orange KGV,
cancelled with ‘REGISTERED BRISBANE/ 130P 4JL38/
QUEENSLAND’, on cover with blue C6 registration label,
backstamped with ‘MARYBOROUGH/ 15JY38/ QLD.’ (A1-)
arrival, some light toning at top. $19

632 * A - (Aug 8) use of 5d KGV on air cover from Sydney to London. GB
1d applied and then redirected to “SS Orcades c/- General
Steam Navigation, Hamburg”. [The Orcades was on the GB-
Australia route so its presence at Hamburg is puzzling.] $40

633 * B 1940 (Jan 25) stampless cover from Nambour to Maroochydore,
redirected back to Nambour. Mss “TAX 4d” on face and 2d red
KGVI pair on back flap used in lieu of PDues, a bit toned. $15

634 * A A1 1942(C.) use of 3d brown KGVI, cancelled with violet
‘R.A.F.BASE P.O./ CEYLON’ (A1) on air cover to South Aust,
violet ‘R.A.F./ CENSOR/W 10’ (A1) on face. $75

635 *F A 1944 use of 5½d Emu, cancelled with ‘ALICE SPRINGS/
3P24NO44/ NORTH· AUST’ (C1), on Allied Works Council, Dept.
of the Interior, Alice Springs OHMS cover by airmail to Adelaide. $23

636 *F B 1953 use of 2½d chocolate KGVI & 1d Princess Elizabeth,
cancelled with ‘MELBOURNE/ 930PM/ 8APR/ 1953/ VICTORIA’
(B1) machine, on Union Trustee Co. cover to Highpoint Vic, with
boxed ‘POST-TOWN/ NOT KNOWN [I]N/ VICTORIA’ & ‘RETURN
TO SENDER’ (C1) finger in red, extensive creasing. $15

637 * A- - (Apr 21) cover West Ryde to Qld with QEII 3½d handstamped
‘BILKURRA’ in purple alongside mss “per S.S. Bilkurra”. [S.S.
Bilkurra sailed between 1949-74 and in 1957 was transferred to
the Australian National Line and in 1969 sold to Malaysian
ISCorp] $50

638 *F A 1957 use of 7d Flying Doctor on illustrated tourism Air Mail
cover, 15 Oct 1957 Alice Springs machine cancel. $10

639 *F B 1960 use of 5d & 2/- on registered AR cover from Kew to
Pimpana, Qld, unclaimed and returned. $12

640 *F A- 1965 usage of Advice of Delivery card from Gawler to Sherlock,
Sth. Aust. with 9d Magpie cancelled by ‘GAWLER/ 7SE65/ SOUTH
AUST.’ (A2) and ‘SHERLOCK/ 10SE65/ STH AUSTRALIA’ (B2)
arrival, small tear. $30

641 * A A2 1971 use of 6c Rotary & 10c National Development tied by
‘DANDENONG/ 28MY71/2/ VIC-AUST’ cds with green Certified
Mail label, addressed to Melbourne. $20

642 *F A 1974 use of 7c Agate on illustrated tourism Air Mail cover, 22 Aug
1974 Alberton, Sth. Aust. machine cancel. $10

643 *F A 1976 Usage OHMS long cover for the Postmaster General’s
Department, Registered Darlinghurst with Darlinghurst cds
22JY76 at right . $20

AUSTRALIA | Flight Covers
644 *F B 1934 New Zealand - Australia Boomerang ‘FIRST TRANS-

TASMAN/ NEW ZEALAND/ FEB. 1934/ AUSTRALIA/ AIR MAIL’
(A1) cachet in purple on plain cover, AAMC #360, franked with
7d light blue air mail with Trans-Tasman overprint, cancelled
‘MOTUEKA/ 31JA34.6/ NZ’, 1d green KGV pair used for return to
NZ, part flap missing. $45

645 * A 1934 Daly Waters - Wyndham (Oct 4) Queensland Air Mail
Society cover, AAMC #429a. Unclamed and returned to
Brisbane Taxed “3d”. Rare intermediate, the total mail carried for
the entire trip was 822 items. $80

646 *F A 1934 Holland - Australia - Mac Roberston Race Royal Dutch
Airlines cover franked with 70c blue & red, 20c green Airmail &
12½c ultramarine, cancelled with double-circle ‘AMSTERDAM-
CENTR.STATION/ 13X11/ 1934’ (B1), with ‘NEDERLAND-
AUSTRALIE/ MAC-ROBERTSON RACE/20/ OCTOBER/
1934/PH.AJU’ (A1) cachet in red, backstamped with poor
Melbourne arrival for 9-P24OC34. $38

647 *F A 1951 Australia to Chile first experimental flight and return,
AAMC #1269, Cat $40, long cover. $30

648 *F A 1953 Mauritius - England Illustrated Qantas Coronation flight
Intermediate with cachet on back AAMC 1318a. $20

AUSTRALIA | Military - World War I Period
649 DF A 1916 use of Egypt 1mil, cancelled with ‘AUSTRALIAN IMP.

FORCES/21-MR-16/ BASE/ POST OFFICE’ (A1 - Alexandria) on
piece. $8

650 D A B2 1917 2 strikes of framed ‘WORGRET CAMP/*/ 24JA/17/ POOLE’
on GB 1d red pair. $7

651 D A A2 - skeleton ‘PERHAM DOWN CAMP/6.15.PM/ 26AP/17/
ANDOVE[R]’ on GB 1d red. $11

652 *F B - use of Field Service Postcard cancelled with light double-circle
‘ARMY POST OFFICE/ 29SP/17/R.A.2’ (2nd Ammunition
Railhead) addressed to Melbourne, strong diagonal crease
across postmark. $38

AUSTRALIA | Military - World War II Period
653 *F A- 1940 use of ½d roo x2, cancelled with ‘MELBOURNE/ 15APR/

430AM/ 1940/ VICTORIA - EAT APPLES/ FOR HEALTH’ (A1-)
machine, on cover to Richmond, with straight-line ‘2nd
Australian General Hospital/A.A.M.C., 6 DIV.’ (A1-) in purple &
boxed ‘DEPARTMENT OF THE ARMY/ CONCESSION POSTAL
RATE’ (A1) in purple, some mild tone spots. $38

654 *F A 1942 cover to Geelong, Victoria franked with 1d green QE, 24
Jul 1942 Mil. P.O. Ingleburn, N.S.W. machine cancel and boxed
‘AUSTRALIAN/ MILITARY FORCES/ PASSED BY CENSOR/
2304’ (A1) in violet handstamp. $25

AUSTRALIA | WWII Military Postmarks
655 * B B1 A.I.F. Field P.O. ‘A.I.F. FIELD P.O./ 5SE42/ NO.9.’ (Khassa,

Palestine) on Honour Envelope to Melbourne, with crowned-
circle ‘PASSED BY CENSOR/No./ 707’ (A1) in purple, a few tears
at top. [Rated 200 by Proud] $19

656 * A A3 - ‘A.I.F. FIELD P.O./ 27FE??/53.’, on 4d Koala, on airmail cover
to Tatts, bearing boxed ‘AUSTRALIAN/ IMPERIAL FORCES/
PASSED BY CENSOR/ 640’ (A1-), stamp has toned edges. $4

657 * A B2 Army Post Office ‘ARMY [POST] OFFICE/ 26AU43/ 065.’
(Darwin, NT, A1 backstamp), on 4d Koala x2, on registered air
cover to Tatt’s, with boxed ‘AUSTRALIAN/ IMPERIAL FORCES/
PASSED BY CENSOR/ 720’ (A1) in purple & ‘Aust A.P.O. No.
065’ blue C6 registration label (not recorded by Proud). $25

658 * A A2- Aust Army P.O. ‘AUST ARMY [P.O.]/ 1MR45/ 235.’ (Adelaide
River, NT), on 4d Koala, on air cover to Tatts with light Passed
by Censor 120. $19

659 * B B1 Aust Army Postal Stn ‘AUST ARMY POSTAL STN/ ??DE47/
497’ (Kure, Japan), on stampless BCOF air cover to Surrey Hills,
Vic, some edge wear. [Rated 100 by Proud] $15

660 * B B1 Base P.O. ‘BASE P.O./ 12AU41/B.W.1’ (Gaza, Palestine) on 9d
Platypus on ACF air cover to Prahran, Vic, with triangular
‘PASSED BY/ CENSOR/ [crown]/No. 3191’ (A1), edge wear &
toning around stamp. [Rated 125 by Proud] $10

661 * B B1 Div. H.Q. P.O. ‘DIV. H.Q. P.O./ 16DE40/D.M.1’ (Ikingi Mariut,
Egypt), on 10m carmine x4, on cover to South Melbourne, with
double-boxed ‘PA[SSED BY] UNIT CENSOR/ 237’ (A2) in purple,
a few tone spots. [Rated 100 by Proud] $19

662 * A B1- Field Post Office light ‘FIELD POST OFFICE/ 14MY43/ 033.’
(Kaira, Qld), cancelling 4d Koala & 3d brown KGVI on cover to
Tatts with boxed ‘R/ AUST ARMY POSTAL SERVICES/F.P.O. No.
33/ NO...’ (A1) handstamp in purple and boxed ‘AUSTRALIAN/
IMPERIAL FORCES/ PASSED BY CENSOR/ 649’ (A1-) in claret.
[Rated 40 by Proud] $115

663 * A A1- - ‘FIELD POST OFFICE/ 11JY42/ 072.’ (Adelaide River, NT), on
4d Koala, on air cover to Deepdene, Vic, with crowned-circle
‘PASSED BY CENSOR/No./ 500’ (A1-) in purple. $7

AUSTRALIA | CINDERELLAS
664 ** A- 1920s Pals: maroon Lyrebird, MUH, toned gum and perfs. Rare. $100
665 ** A A2 1940s Grahame Book Company: red with black centre, shows

Thoth, greek god of wisdom. $10

AUSTRALIAN CAPITAL TERRITORY | Datestamps
666 * A A1+ Campbell: 2 strikes of 30mm ‘AUSTRALIA POST/ LPO/

14MAR2008/ CAMPBELL ACT 2612’ on 50c on unaddressed
cover. PO 1/6/ 1963. $5

667 D A1 Canberra (2): ‘PAID AT CANBERRA/ -29OC70/ AUCT-AUST’ in
red. Renamed from Acton PO 2/6/ 1913; renamed Queen Victoria Terrace
PO 1/2/ 1983. $5

668 * A A1 Canberra (3): ‘CANBERRA/A.C.T. 2601/ 12APR1983/
[Parliament House]’ (Opening Day), on unaddressed 27c
Opening of Canberra GPO PSE. PO 12/4/ 1983. $7

669 * A A1 - ‘FIRST/ DAY OF ISSUE/ 12APR1983/ CANBERRA CITY A.C.T.
2601’ (Opening Day), on unaddressed 27c Opening of Canberra
GPO PSE. $7

670 * A B1 Canberra R.A.A.F. P.O.: ‘R.A.A.F. P.O./ 13AP42/A.C.T-AUST’,
on 1d red-brown QE, on cover to Richmond, Vic, with boxed
‘MEDICAL SECTION/R.A.A.F./ CANBERRA’ (A1) in purple. PO
18/11/ 1940. $30

671 * A A1- Charnwood: 2 strikes of 30mm ‘AUSTRALIA POST/ LPO/
15MAR2008/ CHARNWOOD ACT 2615’ on 50c on unaddressed
cover. PO 20/3/ 1978. $5

672 * A A1- Erindale Centre: 2 strikes of 30mm ‘LIC. POST OFFICE/P/
13MAR2008/ ERINDALE CENTRE/ ACT 2903’ on 50c on
unaddressed cover. Renamed from Wanniassa PO 1/11/ 1989. $5

673 * A A1 Hawker: 2 strikes of 30mm ‘HAWKER/ LPO/ 15MAR2008/ ACT
2614’ on 50c on unaddressed cover. PO 27/6/ 1977. $5

674 * A A1 Lyneham: 2 strikes of 29mm ‘LYNEHAM/ LICENSED/ POST
OFFICE/ 14MAR2008/ ACT 2602’ on 50c on unaddressed cover.
PO 1/2/ 1961. $5

675 * A A1- Manuka: 2 strikes of 28mm ‘POST OFFICE/3/ 14MAR2008/
MANUKA A.C.T./ AUST 2603’ on 50c on unaddressed cover. PO
1/5/ 1935. $5

676 * A A1 Weston Creek: 2 strikes of 28mm ‘WESTON CREEK/P.O./
13MAR2008/ ACT 2611’ on 50c on unaddressed cover. PO 8/3/
1978. $5

NEW SOUTH WALES
677 F A 1850 Sydney Views Plate I Later Impression 2d dull blue 3¾-

margins, SG #18, minor faults, Cat £170, very late impression
with much of the detail missing. $175

678 F A 1852 Imperf Laureates No Wmk Medium Greyish Blue Wove
Paper 3d dull yellow-green 4 clear margins, SG #67. $170

679 F A 1854-59 Imperf Large Diadems Wmk Double-Lined Numeral
6d greyish brown 4 margins, SG #96, Cat £35. $35
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680 F A - 6d greyish brown with error 8 Wmk, SG #96a, Cat £110, three
good margins. $90

681 F A - 1/- pale red 4 clear margins, SG #100. $125
682 F A - 1/- pale red, 4 good margins, SG #100, Cat £70, cancelled with

triple oval ‘N.S.W.’. $38
683 F A 1856-60 Imperf Small Diadems Recess Wmk Double-Lined

Numeral 2d blue plate I, SG #112, Cat £10, 4 margins. $7
684 F A A1 1860-72 Diadems Wmk Double-Lined Numeral Perf 13 6d

purple with error wmk 12, SG #165b. $30
685 F A B1 1861-88 Coin 5/- deep purple P10. $60
686 * A- B1 1882-97 Wmk 2nd Crown/ NSW 2d pale blue P10 marginal

block of 4, SG #224a, Cat £140, couple of creases and light
tonespots. $75

NEW SOUTH WALES | Postal Stationery - Postal Cards
687 PS A- 1877 Queen Victoria 1d rose on white, 117x72mm, 9mm centre

bar of border, HG #3a, card is aged with a few light tone spots
on reverse. $19

688 PS A- 1892 1½d + 1½d Blue on Cream Stock reply card H&G 14. $20
689 PS A 1893 1½d+1½d Blue With Two Circles Around Value reply

half, HG #15, used 1901 from Bremen, readdressed to “c/- NDL”
(Nord Deutsch Line) and arrived back in Bremen 3 months later. $20

690 PS A- 1895 Value Text Added 1½d blue on cream, type 1 flower to left,
HG #16, minor aging. $12

NEW SOUTH WALES | Postal Stationery - Letter Cards
691 PS A 1911 Text on Back 1d Arms HG A9, 1911 cds. $38

NEW SOUTH WALES | Postal Stationery - Envelopes
692 PS A- 1888 Centenary 1d dull violet on white laid paper size a, HG

#B4, flap stuck down. $12
693 PS A - 1d violet on blue laid paper curved flap size a, HG #B4c. $12
694 PS A- - 2d Emu on laid paper size a, HG #B5, flap sealed. $8
695 PS A - 2d Emu on blue laid paper size a, HG #B5d. $12
696 PS A 1893 1½d+1½d Blue With Two Circles Around Value HG #B6,

fresh unused. $15

NEW SOUTH WALES | Postal Stationery - Envelopes (Official)
697 PS B 1888 Centenary 1d violet white laid, pointed flap with seal, size

a, HG #DB8a, flap lightly stuck down at point. $12

NEW SOUTH WALES | Postal Stationery - Registration Envelopes
698 PS A 1892 Flap on Right 2d rose, size F, HG #C8, fresh unused. $25

NEW SOUTH WALES | Postal Stationery - Wrappers
699 PS A 1892 Surcharge ½d on 1d grey, HG #E5. $15
700 PS A 1892 New Value ½d deep grey on vertical laid paper, HG #E6,

1895 use at Albury. $10

NEW SOUTH WALES | Postal History
701 *F B 1906 use of 1d Arms, cancelled with light ‘SINGLETON/ MY2/

1906/N.S.W’ (C2), on Grainger & Falkiner Ltd cover with large
portion of back covered with advert showing the shop in dark
blue-green, small closed tear at top & a couple of tears to
backflap, all repaired with transparent paper. $65

702 *F A- 1907 Advertising cover with full illustration of Anthony Horden
Department Store ‘on the Historic slope of Brickfield Hill’,
attractive illustration. $75

NEW SOUTH WALES | Numerals
703 * B C2 4: rays (3R16) on 1d Arms tied by framed ‘RICHMOND/ SP29/

1905/N.S.W’ (A2) on humourous PPC (faults). Allocated to
Richmond-PO 1/1/ 1844. $2

704 S A A2 6: rays (2R20 6x5mm) on 3-margins 2d Diadem. [Rated RR]
Allocated to St. Mary’s-PO 1/10/ 1840. $20

705 S B A2 12: rays (2R20) on 2d blue DLR (trimmed perfs). [Rated RR]
Allocated to Cowra-PO 1/1/ 1850. $20

706 S A A2 19: rays (2R20) on 2d Diadem Imperf. [Rated R] Allocated to
Ryalston-PO 1/1/ 1849; renamed Rylstone PO c.1853. $8

707 S A A2 20: rays (2R24) on 2d Diadem. [Rated R] Allocated to Liverpool-PO
1/3/ 1828; replaced by Liverpool Westfield PO 1/6/ 1992. $15

708 S B A2- 21: BN on 2d Diadem Imperf. [Rated R] Allocated to Campbelltown-
PO 1/3/ 1828. $30

709 S A A2 - rays (2R20) on 2d blue Diadem. [Rated R] $10
710 S A B2 22: rays (2R20) on 1d Centennial. [Rated R] Allocated to Appin-PO

1/2/ 1841; closed c.1992. $10
711 S A A2 26: rays (2R22) on 1d Diadem. [Rated R] Allocated to Shoalhaven-

PO 1/1/ 1840; renamed Numba PO 1/1/ 1869; closed 30/6/ 1928. $10
712 S A A2+ 27: rays type 3R16 on 2d Emu. Allocated to Rockley-PO 1/1/ 1851;

closed 28/8/ 1993. $3
713 S A B2 33: rays (2R20) on 2d blue Diadem. [Rated RRR] Allocated to

Marulan-PO 1/8/ 1852; closed 1/3/ 1874. $50
714 S A B2 34: rays (2R20) on 1d Centennial overprinted ‘OS’. [Rated R]

Allocated to Bungonia-Renamed from Inverary PO 1/1/ 1836; closed 31/1/
1988. $20

715 S B A2 36: rays (2R20) on 8d Diadem (corner fault). [Rated SS]
Allocated to Braidwood-Renamed from Strathallan PO 1/1/ 1837. $10

716 S A A2 - rays (3R16) on 6d violet Diadem. [Rated RRR] $30
717 S A B2 37: 1st BN on 1d orange-vermilion Laureate. [Rated R] Allocated

to Bungendore-PO 1/1/ 1840. $20
718 S A A2 39: rays (3R16) on 1d red Diadem. [Rated R] Allocated to Cooma-

PO 1/1/ 1847. $12
719 S A A2+ 40: 1st BN on 3½-margins 2d Diadem. [Rated RR] Allocated to

Bombala-PO 1/1/ 1849. $40
720 S A A2- 49: rays (2R20) on 1d Diadem. [Rated RRR] Allocated to Wagga

Wagga-PO 1/1/ 1849. $15
721 D B A2 53: rays (2R20) on faulty 2d blue Diadem. [Rated R] Allocated to

Balranald-PO 1/3/ 1852. $10

722 S B A2 55: rays (2R20) on 1856 2d Diadem. [Rated SS] Allocated to
Newcastle-PO 1/3/ 1828. $8

723 S A- A2 60: ‘60’ rays (2R21) on (6d) Registered. [Rated R] Allocated to
Paterson-PO 1/8/ 1832. $15

724 S A B2 61: rays (2R20) on (6d) Registered. [Rated RRR] Allocated to
Gresford-PO 1/1/ 1841. $70

725 S A- A2 62: BN (4B) on faulty 2d blue Diadem. [Rated R] Allocated to
Morpeth-PO 1/8/ 1838. $15

726 S B A2 71: rays (3R16) on faulty 2d blue Diadem. [Rated R] Allocated to
Tamworth-PO 1/1/ 1840. $12

727 S A- A2 77: rays (3R16) on 2d blue Diadem. [Rated R] Allocated to
Merriwa-PO 1/1/ 1845. $12

728 S A B2 80: rays (2R21) on 2d pale blue Diadem 4-Margins. [Rated R]
Allocated to Coonabarabran-PO 1/1/ 1850. $15

729 S A A2 82: rays (2R24) on 2d blue DLR. [Rated R] Allocated to Armidale-
PO 1/4/ 1843. $15

730 S B A2- 107: light BN on 3d Sydney View. The first offered by us. [Rated
RRR] Allocated to Dundee-PO 1/10/ 1851; closed 29/6/ 1974. $80

731 S A A2+ 109: rays (2R21) on 2d Laureate. [Rated RRR] Allocated to
Gulligal-PO 1/1/ 1852; closed 15/8/ 1871. $80

732 S A A2 160: ‘160’ rays (2R20) on 2d Diadem. [Rated RRR] Allocated to
Bega-PO 1/6/ 1856. $40

733 * A- A2 - framed duplex ‘BEGA/1/ JA6/07/ N.S.W - 160’ on 1d Arms on
black & white PPC ‘St. Ignatius College, Lane Cove River,
Sydney’, small edgeing faults. $12

734 S A A2 380: rays (2R19) on 1d Centennial. [Rated SS - the last example
we sold realised $55.] Allocated to Bankstown-PO 1/4/ 1863. $40

735 S A B2 383: BN on 1d Centennial pair. [Rated SS] Allocated to Dalton-PO
1/5/ 1863. $5

736 D A A2 458: rays on 2d blue tied by framed ‘GILGANDRA/ FE27/
190?/N.S.W’ (B2). Allocated to Gilgandra-PO 15/5/ 1872. $10

737 S A B2 532: rays on 1d Arms. Allocated to Wingen-PO 1/4/ 1869; closed 30/4/
1985. $5

738 S A A2 606: rays on 1d Centennial optd. ‘OS’. [Rated S] Allocated to
Gulargambone-PO 1/2/ 1876. $10

739 S A A2 662: rays on 1d Arms pair. Allocated to Wickham-PO 13/9/ 1872. $5
740 S A A2+ 663: ‘663’ rays on 1d Centennial. [Rated S] Allocated to Duck

Creek-PO 1/10/ 1872; renamed Alstonville PO 1/1/ 1873. $8
741 * A- B2 680: ‘680’ rays on 2d blue tied by framed ‘TILBA TILBA/ SP7/

1903/ N.S.W’ (A2) on Tatts cover with complete receipt. Allocated
to Tilba Tilba-PO 1/2/ 1873; closed 31/8/ 1977. $15

742 * B A2 720: 3 strikes of BN on 1d Arms & 2d blue pair tied by framed
‘CARINDA/ JA11/ 1904/N.S.W’ (A2) on reverse, on Tatts cover
(spike holes), framed ‘WARREN/ JA13/ 1904/N.S.W’ (A2)
backstamp. [Rated SS] Allocated to Carinda-PO 20/4/ 1885. $20

743 D A A2 835: rays on 2d blue. [Rated RR] Allocated to Wollongbar-PO 15/7/
1876. $25

744 D A B2 864: 2 strikes of BN on 1d Arms pair tied by
‘POKOLBIN/19.JY.1907/N.S.W’ (A1-). Allocated to Pokolbin-PO
15/2/ 1877; closed 31/12/ 1963. $15

745 S A A2- 924: right half of Park Street duplex (4Da) on 1d salmon. [Rated
R] Allocated to Park Street-PO 20/5/ 1878; closed 31/8/ 1899; Re-
allocated to Queen Victoria Markets PO 1/9/ 1899; renamed Queen
Victoria Buildings PO 1/5/ 1918. $5

746 D A A1 - ‘PARK STREET/3/ DE30/86/N.S.W - 924’ 2nd duplex on 1d red
DLR pair. $5

747 S A A2 977: on 1882 1d red DLR. [Rated SS] Allocated to Whittingham-PO
16/6/ 1879; closed 31/7/ 1948. $10

748 * A- B2 1005: ‘1005’ BN on 2d blue tied by framed ‘MOIRA/ JU19/
1905/N.S.W’ (A1 - dateline partly mss) on Tatts cover (pin holes).
[Rated R] Allocated to Moira-PO 16/12/ 1879; closed 30/9/ 1970. $20

749 S A A2 1025: BN on 1d red KGV. [Rated RR - a similar copy on 1d Roo
sold in sale 127 for $95.] Allocated to Bylong-PO 1/5/ 1880; closed
15/8/ 1984. $80

750 * A- A2 1047: 2 partly overlapping strikes of 2nd BN (20mm wide) on 1d
Arms x2 tied by framed ‘THE ROCK/ SP24/ 1904/N.S.W’ (B1) on
Tatts cover. [Rated R] Allocated to The Rock-PO 1/9/ 1880. $15

751 * B B2 1074: BN on 2d blue on Tatts cover, framed ‘MULLALEY/ AU29/
1904/N.S.W’ backstamp. [Rated R] Allocated to Mullaley-PO 16/4/
1881. $12

752 * B B2 1087: BN on 2d blue tied by framed ‘TINTENBAR/ OC4/
1906/N.S.W’ (A2) on Tatts cover (spike holes). [Rated SS]
Allocated to Tintenbar-PO 18/7/ 1881; closed 30/6/ 1971. $15

753 * B C1 1099: poor BN on 2d blue tied by ‘BOOROORBAN/ JU20/
1904/N.S.W.’ (B2) on Tatts cover. Allocated to Booroorban-PO 16/9/
1881; closed 30/5/ 1986. $11

754 D A A1- 1107: BN on 1d Arms pair. Allocated to Grong Grong-Renamed from
Grong Grong R.S. PO 1/11/ 1881; renamed Grong Grong R.S. PO 16/1/
1884; renamed Grong Grong PO 1/1/ 1898. $8

755 D A B2 1229: on 2d blue x2. Allocated to Colo Vale-PO 16/11/ 1883; closed
30/11/ 1973. $4

756 S A B2 1274: ‘1274’ on 1d Arms pair. [Rated SS] Allocated to Booroolong
R.S.-PO 8/12/ 1884; renamed Black Mountain PO c.1886; closed 28/9/
1985. $7

757 S A B2 1363: BN on 2d blue. [Rated RRRRR - the first offered by us.]
Allocated to Thuddungra-PO 16/10/ 1886; closed 22/12/ 1978. $120

758 S A A2- 1387: ‘[1]387’ BN on 1d Roo. Allocated to Bulli R.S.-PO 5/10/ 1887;
renamed Bulli PO 15/6/ 1911. $50

759 * B B2 1390: ‘1390’ BN on 2d blue tied by framed ‘TIMBERY RANGE/
JY8/ 1907/N.S.W’ (B2 - inverted day & months slugs) on Tatts
cover (spike holes). [Rated SS] Allocated to Timbery Range-PO 1/11/
1887; TO 1/5/ 1942; closed 30/11/ 1957. $40

760 * B B2 1404: BN ‘1404’ on 2d blue on 3d NSW Registered Letter tied
by framed ‘WALLANGRA/ MR24/ 1901/ NSW’, addressed to Tatts,
backstamped with Inverell, Sydney & Hobart cds, spikeholes.
[Rated R] Allocated to Wallangra-PO 1/2/ 1888; closed 14/2/ 1980. $80
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761 S A B2 1410: 2 light strikes of BN on 1d Arms pair. Allocated to North
Yanco-PO 1/3/ 1888; renamed Yanko PO 1/4/ 1892; renamed Yanco PO
c.1928. $4

762 * B A1- 1486: on 1d Arms tied by framed ‘HURSTVILLE/ MR2/
1906/N.S.W.’ (B1) on multicoloured PPC ‘Botanical Gardens,
Sydney’ Perfection Series card, toning mainly on back, corner
bend. Allocated to Hurstville Railway Station-PO 17/9/ 1889; renamed
Hurstville PO 1/12/ 1889; renamed Hurstville Business Centre BC 31/8/
1992. $12

763 S A A1 1567: BN on 1d pair tied by small-part 1901 Rous Mill. Allocated
to Rous Mill-PO 8/9/ 1890; closed 29/4/ 1967. $4

764 * B A2 1645: 2 strikes of BN on 1d Arms pair tied framed
‘TORROWANGEE/ FE27/ 1899/N.S.W’ (A2 - ERD) on cover
(faults) with 23½mm squared-circle ‘PETERSBURG/1/ MR1/99/
S_A’ (B2) backstamp arrival, . [Rated R] Allocated to Torrowangee-
PO 1/1/ 1892; closed 29/9/ 1942. $30

765 * D B2- 1700: ‘[17]00’ BN on 2d blue tied by framed ‘THE GULF/ JA7/
1907/N.S.W’ (A2, better backstamp) on Tatt’s cover (part of
upper right corner missing, spike holes). [Rated RRR] Allocated
to The Gulf-PO 1/2/ 1893; closed 30/11/ 1928. $40

766 * B B2 1711: 2 strikes of ‘1711’ BN on 1d Arms pair tied by framed
‘RILEY’S HILL/ SP20/ 1905/N.S.W’ (B2 - overprinted with 22 Sep
1905 Sydney machine) on Tatts cover (spike holes). Allocated to
Riley’s Hill-PO 16/10/ 1893; closed 29/12/ 1978. $25

767 S A A2 1712: ‘1712’ BN on 2d blue. [Rated RRRR] Allocated to Lansdale-
PO 1/12/ 1893; closed 15/9/ 1923. $100

768 S A A2 1713: ‘1713’ on 1d Arms. Allocated to White Cliffs-PO 1/1/ 1894. $4
769 D B B2 1741: ‘1741’ BN on 1d Arms cut-out. Allocated to Legislative

Assembly-PO 13/12/ 1894; renamed Parliament House Sydney PO 1/2/
1895. $8

770 * B B2 1742: BN on 2d blue tied by framed ‘MOUNT DRYSDALE/ JY23/
1907/N.S.W’ (B2) on Tatts cover (spike holes, opened roughly,
stamp torn). [Rated S] Allocated to Mount Drysdale-PO 1/1/ 1895;
closed 8/2/ 1942. $25

771 * B B2 1835: ‘1835’ BN on 2d blue on Tatts cover (large spike hole) with
framed ‘MOUNT DA[VID]/ SP9/ 1904/N.S.W’ (B2) backstamp.
[Rated R] Allocated to Mount David-PO 1/7/ 1897; closed 24/2/ 1982. $20

772 * B A2 1894: 2 strikes of BN on 1d Arms & 2d blue pair, tied by framed
‘CONDONG/ MR11/ 1900/ N.S.W’ (A2 - date error) on reverse, on
registered Tatts cover, large oval ‘R’ in black, usual spikeholes.
Allocated to Condong-RO 1/7/ 1898; PO 1/9/ 1898. $30

773 S A B2- 2034: ‘2034’ BN on 1d red KGV. [Rated RR] Allocated to Broken
Hill West-PO 1/8/ 1901. $20

NEW SOUTH WALES | Datestamps
774 D B A2 Abermain: ‘ABERMAIN/ 22JY36/N.S.W.’ in red on faulty 2d

Cable. RO 1/6/ 1904; PO 5/12/ 1904. $10
775 * A- B4 Addison Road: poor Addison Road of 16FE44 on 1½d green

QE & 4d Koala on cover with mss “Addison Rd/ 149” in lieu of
registration label. PO 6/11/ 1923; renamed Marrickville Metro PO 14/1/
1993. $11

776 * A A2 Albury (2): ‘PAID AT ALBURY/3D-7JY52/N.S.W’ in red on
window-faced cover. PO 1/2/ 1847. $10

777 * A- B2 Albury West (1): ‘ALBURY WEST/ 24AU50/N.S.W.’ (LRD) on
2½d red KGVI on cover to Albury, roughly opened. PO 1/7/ 1936;
closed 29/6/ 1979. $15

778 S A A2 Austral Eden: ‘[AUST]RAL EDEN/ 10AP[4]2/ N.S.W.’ on 2½d red
KGVI. RO 14/10/ 1918; PO 5/2/ 1926; TO 1/6/ 1947; closed 30/11/ 1959. $11

779 D A A2 Ballimore (2): ‘BALLIMORE/ 22MY43/N.S.W.AUST’ (ERD) in
blue on 2½d red KGVI. PO 1/1/ 1916; closed 29/9/ 1978. $15

780 S A A2 Barney’s Hill: ‘BARNEY’S HILL/ 17OC34/N.S.W’ on 2d Vic
Centenary. PO 10/8/ 1900; renamed Newton Boyd PO 1/4/ 1949. $12

781 * A A1- Bellbrook: 2 strikes of ‘BELLBROOK/ 3JA84/ NSW-2440’ Post
Office Centenary on 27c PSE Philas cover, unaddressed. RO
16/1/ 1882; PO 1/1/ 1884; closed 10/4/ 1987. $5

782 D A A1 Bemboka: ‘BEMBOKA/ 8SE59/N.S.W.’ on 4d red QEII (cut-to-
shape). Renamed from Lyttleton PO 16/8/ 1894. $5

783 * A B2 Berowra Heights: ‘* AUSTRALIA POST */ 28AUG1995/
BEROWRA HEIGHTS/N.S.W./ 2802’, on $20 Painting on Tax
Pack cover. PO 2/9/ 1968. $6

784 * A A1 Berrigan: 2 strikes of ‘BERRIGAN/ 1MY85/ NSW-2712’ Post Office
Centenary on 33c PSE Philas cover, unaddressed. RO 11/5/ 1884;
PO 1/5/ 1885. $5

785 S A B2 Berrima: framed ‘BERRIMA/ DE30/ 19[1]8/N.S.W’ in blue on
1½d brown-black KGV. Renamed from Bong Bong PO 1/1/ 1837. $8

786 * A A1 Bimbi: ‘BIMBI/ 31AU87/N.S.W.’ (closing day) on 37c PSE,
unaddressed. PO 16/3/ 1883; closed 31/8/ 1987. $5

787 * A- A2 Binda: framed ‘BINDA/ NO1/ 1907/N.S.W’ on 1d Arms on black &
white real photo PPC ‘New Year Wishes’ Rotary Series card
(snow scene), worn corners. PO 1/5/ 1852. $12

788 D B2 Blowering Dam: ‘BLOWERING DAM/ 22AP66/ NSW-AUST’ on
piece. PO 22/7/ 1964; closed 2/10/ 1969. [Snowy Mountains Hydro
Scheme] $15

789 * A A1 Bondi Beach: ‘* AUSTRALIA POST */H/ 10AUG1995/ BONDI
BEACH/N.S.W./ 2026’, on $20 Painting on Tax Pack cover.
Renamed from North Bondi PO 12/10/ 1922. $6

790 S A B2 Bow: ‘BOW/ 14SEP1921/N.S.W’ on 2d orange KGV. RO 1/3/ 1881;
PO 23/7/ 1906; closed 31/3/ 1978. $10

791 D A C1 Broken Hill: oval ‘NEWSPAPER POSTAGE AT BROKEN HILL/
29MR38/N.S.W’ on part wrapper for ‘Community’, nice
‘SYDNEY/ 7PM11AP38/N.S.W.27’ roller cancel on face. PO 1/1/
1886. $20

792 * A A1 Broken Hill Wyman Street: ‘BROKEN HILL WYMAN STREET/
31MR87/N.S.W-AUST’ (Closing Day), on unaddressed 36c PSE.
Renamed from Wyman Street Broken Hill PO 14/9/ 1964; closed 31/3/
1987. $5

793 S A A2 Bundanoon: framed ‘BUNDANOON/ NO30/ 1914/ [N].S.W’ on 1d
red KGV. Renamed from Jordan’s Crossing PO 21/4/ 1881. $10

794 S A B2 Cadia: framed ‘CADIA/ OC?/ 1913/ N.S.W.’ on 1d Roo. PO 1/8/
1864; closed 29/3/ 1935. $15

795 * A B2 Cammeray: ‘* POST OFFICE */ PSC1/ 4OCT1995/
CAMMERAY/N.S.W./ 2662, on #20 Paintings on Tax Pack cover.
PO 2/11/ 1914. $6

796 * A A1 Canley Vale: 2 strikes of ‘CANLEY VALE/ 1OC85/ NSW-2166’ on
33c PSE Philas Post Office Centenary cover, unaddressed. PO
1/10/ 1885. $5

797 D A A2 Central Concord: ‘CENTRAL CONCORD/ ■7JL30/N.S.W.’ on
1½d red KGV. PO c.-/5/ 1921; renamed Concord PO 1/2/ 1937. $5

798 D A A2 Clifton: framed ‘CLIFTON/ NO16/ 1927/N.S.W’ on 3d blue KGV.
PO 16/6/ 1879; closed 30/6/ 1983. $5

799 D A B1 Collingullie: ‘COLLINGULLIE/ 5JE48/N.S.W’ on 2½d red KGVI.
RO 1/8/ 1879; PO 1/7/ 1907; closed 15/10/ 1982. $10

800 * A A1 Conargo: ‘CONARGO/ 1145A13AP88/ NSW-2710’ closing day
on 37c Platypus PSE, unaddressed. [Used for about 12 months
only.] PO 1/9/ 1864; closed 13/4/ 1988. $115

801 S A A2 Coogee: framed ‘COOGEE/ MY15/ 1915/N.S.W’ on 1d red KGV.
PO 4/4/ 1894. $10

802 D B A1 Corindi Clarence: ‘CORINDI CLARENCE/ 21MY45/N.S.W.’ on
faulty 2½d Gloucester. RO 20/12/ 1886; PO 1/10/ 1892; renamed
Corindi Beach PO 11/12/ 1972. $10

803 * A A1- Croydon: ‘* LICENCED POST OFFICE */ ?AUG1995/
CROYDON/N.S.W./ 2132’, on $20 Painting (faults) on Tax Pack
cover. RO 15/6/ 1877; PO 1/1/ 1880. $6

804 * A A1 Culcairn: ‘CULCAIRN/ 21JE54/N.S.W.’, on 1/ 0½d KGVI on
Maples cover. PO 1/9/ 1880. $10

805 * A A1 Darby’s Falls: 2 strikes of ‘DARBY’S FALLS/ 29JE84/N.S.W’
closing day on 30c NSW arms PSE, Philas Post Office Closed
Cover, unaddressed. RO 1/2/ 1875; PO 1/9/ 1877; closed 29/6/ 1984. $5

806 * A A1 Darlington (3): ‘PAID AT DARLINGTON/1D 8DE30/N.S.W.’ on
cover. PO 1/8/ 1882; closed 3/5/ 1974. $10

807 * A A2 Drummoyne: framed ‘DRUMMOYNE/ JY6/ 1908/N.S.W’ on 1d
Arms on black & white PPC ‘St. Andrews Cathedral’ Swain & Co,
Sydney card, to Ireland. PO 1/9/ 1884. $12

808 * A A!- - 2 strikes of ‘DRUMMOYNE/ 3SE84/ NSW-AUST’ on 30c PSE
Philas Post Office Centenary cover, unaddressed. $5

809 * A A1 Dungog: ‘PAID AT DUNGOG/ 30JY68/ NSW-AUST’ in red,
straight-line violet ‘Unknown Richmond N.S.W./ Try VICTORIA’
(A1) on face. PO 1/1/ 1835. $12

810 D A B1- Eden: ‘POST OFFICE/30/ DEC/ 1943/* EDEN, N.S.W. *’ in violet
on 2½d red & 3d brown KGVI. PO 1/1/ 1847. $10

811 * A A1 Eureka: 2 strikes of ‘EUREKA/ 2SE85/N.S.W.’ Post Office
Centenary on 33c PSE Philas cover, unaddressed. RO 8/5/ 1882;
PO 1/9/ 1885; closed 24/7/ 1994. $6

812 * A A1- Fairvale: ‘FAIRVALE/ 28OC87/ NSW-2155’ (closing day) on 37c
Koala PSE, unaddressed. PO 17/8/ 1970; closed 28/10/ 1987. $6

813 * A B2 Five Dock (2): ‘PAID AT FIVE DOCK/—D15AU62/N.S.W’ in red
on window-faced Jubilee Motors, Five Dock cover. PO 1/11/ 1876. $20

814 * A B1 Freeman’s Reach: ‘FREEMANS REACH/ 3JA84/ NSW-AUST’ in
violet on illustrated Post Office Centenary 30c PSE,
unaddressed. PO 1/1/ 1884. $10

815 * A A1 Garland: ‘GARLAND/ 30JE86/N.S.W.’ (Closing Day), on
unaddressed 33c Western Tasmanian Wilderness PSE. RO 1/5/
1888; PO 17/1/ 1901; closed 30/6/ 1986. $6

816 D A A2 Girral: ‘GIRRAL/ 4J?39/ N.S.W’ on 2d red KGVI. Renamed from
Bolagamy PO 1/3/ 1919; closed 31/8/ 1988. $10

817 * A A1 Glen Davis: ‘GLEN DAVIS/ 1OC86/N.S.W-AUST’ (Closing Day),
on unaddressed 36c Sydney Mint PSE. PO 1/3/ 1939; closed 1/10/
1986. $5

818 S A A2 Glendonbrook: ‘GLENDONBROOK/ 17SE25/ [N].S.W’ on 1½d
red KGV. PO 1/1/ 1874; closed 31/8/ 1976. $10

819 D A A1 Goolgowi: ‘GOOLGOWI/ 11MY37/N.S.W.’ on 2d red KGV. PO
12/10/ 1925. $10

820 * A A1 Gordon: ‘GORDON/ 18NO36/N.S.W.’ on 5d Registration
Envelope (ASC #R27) with blue registration label. Renamed from
Lane Cove PO 1/6/ 1879. $15

821 D B1 - ‘POSTAGE PAID AT GORDON/ 3½D16SP58/N.S.W.’ in red. $20
822 S A A2 Goulburn: 22mm framed ‘GOULBURN/ JU3/ 1882/ [N.]S.W’ on

1d DLR pair. PO 1/2/ 1832. $8
823 D A B1 Griffith West: ‘GRIFFITH WEST/ 22JA71/N.S.W-AUST’ on 6c

orange QEII. PO 1/2/ 1938; closed 28/2/ 1978. $10
824 * A A1 Gymea: ‘* POST OFFICE */A/ 25SEP1998/ GYMEA/N.S.W./

2227’ (closing day) on 45c PSE Alexander cover, unaddressed.
PO 3/3/ 1952. $5

825 * A A1 Hamilton South: ‘HAMILTON SOUTH/ 30JE86/ NSW-2303’
(closing day) on 33c Kakadu PSE, unaddressed. RO 22/8/ 1923;
PO 1/7/ 1927; closed 30/6/ 1986. $5

826 * A- B1 Harbord: ‘HARBORD/ 15JE36/N.S.W’ on 5d KGV on cover with
blue registration label. Renamed from Freshwater PO c.-/11/ 1923. $5

827 S A B2 Harrington: framed ‘HARRINGTON/ DE4/ 1915/N.S.W.’ on 1d
red KGV perf ‘OS/ NSW’. PO 16/10/ 1876. $10

828 * A A1 Hay: ‘* POST OFFICE */ 29JAN1999/ HAY NSW 2711’ closing
day on PSE Alexander closure cover, unaddressed. Renamed
from Lang’s Crossing Place PO 22/2/ 1861. $5

829 * A A1 - ‘* POST OFFICE */ 29JAN1999/ HAY NSW 2711’ & same for
1FEB, on attractive illustrated Alexander covers for ‘Closure of
HAY/ Corporate Post Office/ 29th January 1999’ & ‘Opening of
HAY/ Licensed Post Office/ 1st February 1999’. $7

830 * A B1 Heathcote: ‘HEATHCOTE/ 22SE36/N.S.W’ on 5d Registration
Envelope (ASC R27) with blue provisional registration label. RO
7/10/ 1889; PO 9/4/ 1890; closed 27/11/ 1993. $19

831 D A A2 Hibbard: ‘HIBBARD/ 12AP48/N.S.W’ on 2½d red KGVI. PO 1/8/
1912; closed 28/3/ 1988. $10

832 D A B1 - ‘HIBBARD/ 6  9JE64/ NSW-AUST’ on 5d blue. [Very rare with time
wheels, by 1965 they had been removed.] $23
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833 D A A2 Hilldale: ‘HILLDALE/ 24MY78/=N.S.W=’ on 18c Flower. RO 1/8/
1905; PO 1/1/ 1916; closed 30/11/ 1978. $10

834 D A B2 Home Rule: ‘HOME RULE/ 15MY36/ N[.S.W]’ on 2d Cable. PO
16/9/ 1872; closed 30/11/ 1966. $10

835 * A A1- Jerrabomberra: 30mm ‘JERRABOMBERRA/ LPO/ 13MAR2008/
NSW 2619’ on 50c on unaddressed cover. PO c.2000. $5

836 * A A1 Karuah: 2 strikes of ‘KARUAH/ 1AP85/ NSW-2324’ on 33c PSE
Philas Post Office Centenary cover, unaddressed. Renamed from
Aliceton PO 1/1/ 1892. $5

837 * A A2 Kiama: two strikes of framed ‘KIAMA/ DE30/ 1906/N.S.W’ on ½d
green strip of 4 on long re-addressed cover to Victoria. PO 1/1/
1841. $8

838 * A A1- Lavington: 30mm ‘LAVINGTON/ ADV. 2/ 12MAR2008/ NSW
2641’ on 50c on unaddressed cover. Renamed from Black Range
PO 15/6/ 1909. $5

839 * A A1 - 29mm ‘LAVINGTON/ ADV. 9/ 12MAR2008/ NSW 2641’ on 50c
on unaddressed cover. $5

840 * A A1 Lawson: 2 strikes of ‘LAWSON/ 16MY85/ NSW-AUST’ Post Office
Centenary on 33c PSE Philas Post Office Centenary cover,
unaddressed. RO 1/9/ 1880; PO 16/5/ 1885. $6

841 * A A1- Lewisham: 2 strikes of ‘LEWISHAM/ 30AP87/ NSW-AUST’
(closing day) on 36c PSE Philas Post Office Closed cover,
unaddressed. PO 1/3/ 1912; closed 30/4/ 1987. $5

842 * A A1- Maitland (2): 30mm ‘MAITLAND/ 2FE59/N.S.W’ (‘WEST’
removed - damaged rim), on 4d lake QEII on addressed
illustrated WCS FDC. Renamed from West Maitland PO 1/4/ 1949. $10

843 D A1 Maroubra: cut-down relief ‘  AY  /1-■15JY35/N.S.W.’. [Allocation
recorded by past owner.] PO 1/3/ 1915. $10

844 * A A1 Maroubra Bay (2): ‘MAROUBRA BAY/ 5JE87/ NSW-AUST’
(closing day) on 36c PSE Philas Closure of N.S.W. Post Office
Cover, unaddressed. PO 1/7/ 1930; closed 5/6/ 1987. $5

845 D A B2 Marrar: framed ‘MARRAR/ 9AU/ 1921/N.S.W’ on 2d orange KGV.
PO 1/4/ 1902. $10

846 * B A1+ Marulan (3): ‘MARULAN/ 31JA64/N.S.W’ on 5d blue QEII on
roughly opened-out cover. Renamed from Mooroowoolen PO 1/8/
1878. $10

847 D A A2 Meadowbank: ‘MEADOWBANK/ 21SE29/N.S.W.’ on 1½d red
KGV. PO 16/1/ 1894. $5

848 D A A2 Milbrulong: ‘MILBRULONG/ 21DE64/N.S.W-AUST’ on 5d green
QEII. PO 7/8/ 1899; closed 4/6/ 1976. $10

849 * A Milson’s Point: multicoloured PPC ‘Looking Down the Harbour
from Milson’s Point, Sydney’ Art Series card, unused. PO 11/1/
1892. $10

850 * A B1 Moama: ‘MOAMA/ 25JE59/N.S.W-AUST’ (A1 backstamp) on 1d
purple QEII & 1/6d Hermes on Electrolux cover with blue
registration label. Renamed from Maiden’s Punt PO 1/1/ 1857. $10

851 D A B1- Mortdale: ‘MORTDALE/ 22SE29/N.S.W.’ on 1½d red KGV. PO
15/11/ 1889. $5

852 D A A2 Mortlake: ‘MORTLAKE/ 15OC29/N.S.W’ on 1½d red KGV. PO
1/1/ 1887; closed 7/1/ 1977. $6

853 D A A2- Mount Hutton (1): ‘MT HUTTON/ 330AM■4AP48/N.S.W-AUST’
on 5½d Emu. PO 1/9/ 1941; closed 30/4/ 1979. $10

854 S A A2 Mount Victoria: framed ‘[M]OUNT VICTORIA/ DE4/ 1904/
N.S[.W]’ on ½d green. Renamed from One Tree Hill PO 1/7/ 1876. $5

855 S A A2 Murga: 2 part strikes of framed ‘MU[R]GA/ JY6/32/ N.S.W’ on 3d
blue KGV. PO 1/11/ 1862; closed 31/12/ 1982. $8

856 * A B1 Narara: ‘NARARA/ 30JE86/ NSW-AUST’ on Philas PO Closing Day
cover, unaddressed. PO 15/3/ 1888; closed 30/6/ 1986. $10

857 * A- Narrabri: coloured PPC of ‘Public School./ Narrabri’, sent under
cover. PO 1/6/ 1861. $10

858 * A B1 Newcastle: red ‘NEWCASTLE/ JE1/11-30A/ 1931/N.S.W’
continuous machine on cover. Used as Paid canceller. PO 1/3/
1828. $15

859 * A B1 - red ‘NEWCASTLE/ JA29/ PAID1D/ 1932/N.S.W’ continuous
machine on cover. This is the standard machine cancel of the
time with the time replaced by ‘PAID1D’. [Not recorded by Salt.] $20

860 * A A2 - red ‘P[AID AT]/ JA19/ PAID1D/ 1933/ NEWCASTLE N.S.W’
continuous machine on cover. [Not recorded by Salt.] $20

861 * A- B1 - ‘POSTAGE PAID/ 1D12JA33/AT/ NEWCASTLE.N.S.W.’ on
cover. $10

862 * A A1 Newcastle West: ‘POSTAGE PAID NEWCASTLE WEST/
1D20JA32/N.S.W’ in red on cover. PO 6/9/ 1889. $10

863 D A A2+ Newrybar: ‘NEWRYBAR/ 15AU59/N.S.W.’ on ½d Roo & 3½d
Xmas. PO 1/10/ 1892; closed 30/9/ 1978. $10

864 D A B2 North Dorrigo: ‘NORTH DORRIGO/ 22OC.1929/N.S.W.’ on
1½d WA Centenary. Renamed from Dorrigo PO 1/3/ 1905; renamed
Dorrigo North PO 1/7/ 1953. $10

865 * A A1 North Parramatta: 2 strikes of ‘NORTH PARRAMATTA/ 1MY84/
NSW-2151’ on 30c PSE with Philas illustrated Post Office
Centenary cachet. Unaddressed. PO 1/5/ 1884. $5

866 * A North Sydney: black & white real photo PPC ‘Middle Harbour
from Cammaray Road North Sydney’, unused. Renamed from St.
Leonards PO 1/11/ 1890. $8

867 D A A1- Nymagee: ‘NYMAGEE/ 11JL30/N.S.W.’ on 1½d red KGV. PO
16/9/ 1880. $5

868 * A A1- Ournie (2): ‘OURNIE/ 29JY1949/N.S.W’ on 2½d Lawson, to
Albury. PO 1/11/ 1904; closed 31/1/ 1968. $15

869 * A- B1 Paddington: ‘PADDINGTON/ 3FE51/N.S.W.AUST.’ (ERD - arcs
5,5½) on 9d Platypus on cover to Sydney with blue registration
label. [Appears very rare with Hopson & Tobin only listing one
date of 1952.] PO 1/7/ 1851. $20

870 * A Parramatta: 2/5d cash register receipt on 1962 cover to Sydney
with blue registration label. PO 1/3/ 1828. $5

871 * A- - ‘* TELLER */No. 12/ 6JUL1988/ PARRAMATTA/N.S.W./ 2110’
backstamp on Security Post cover to Sydney with $5.93 Cash
Register receipt. $5

872 * A A2 Pimlico: ‘PIMLICO/ 31AU70/ NSW-AUST’ (LRD) on 30c Cook on
Brown cover with blue provisional registration label. Renamed
from North Pimlico PO 1/3/ 1904; closed 31/1/ 1972. $30

873 S A A2 Pokataroo: ‘POKATAROO/ 13JA32/N.S.W’ on 2d red KGV.
Renamed from Collarenebri East PO 15/9/ 1913; closed 24/7/ 1965. $10

874 D A A2 - ‘POKATAROO/ 15JE63/ N.S.W’ on 5d blue. $20
875 D A1- Premer: ‘PREMER/ 11OC55/N.S.W’ on piece. RO 29/9/ 1924; PO

1/7/ 1927. $10
876 * A A2 Punchbowl: ‘PUNCHBOWL/ 15JL43/N.S.W’ (A1 backstamp) on

2½d & 3d with ‘PUNCHBOWL/ ”642”‘ in lieu of registration label
PO 1/8/ 1913. $10

877 D A A1 Purlewaugh: ‘PURLEWAUGH/ 10MY77/ NSW-AUST’ on 2c Crab.
PO 1/3/ 1907; closed 28/9/ 1979. $10

878 D A B1 Pymble West: ‘PYMBLE WEST/ 25FE64.NSW· AUST’ on 5d blue.
PO 1/12/ 1958; closed 16/1/ 1974. $10

879 * A A1+ Queen Victoria Buildings: ‘QUEEN VICTORIA BUILDINGS./
20AU48/N.S.W AUST’ (arcs 1,1½) on registration receipt.
Renamed from Queen Victoria Markets PO 1/5/ 1918. $5

880 S A B2 Ramornie Works: ‘[RAMORN]IE WORKS/ ?DE1909/ N.S.W.’ on
6d orange. Renamed from Ramornie PO 1/8/ 1906; TO 25/2/ 1927;
closed 30/6/ 1955. $15

881 * A A1 Redfern: ‘REDFERN/ 14FE50/N.S.W.’ on 8½d Registration
Envelope with “REDFERN/ 5205” in lieu of registration label. PO
1/7/ 1856. $10

882 * A B1 Reefton: ‘REEFTON/ 12DE69/ NSW-2695’ on 5c & 25c on Brown
cover with blue provisional registration label. PO 11/7/ 1894; closed
20/1/ 1978. $20

883 D A B2 Rock Flat: ‘ROCK FLAT/ 18NO41/N.S.W’ on 2d red KGVI. PO
1/1/ 1890; closed 13/1/ 1978. $10

884 D A1 Roselands: ‘PAID AT ROSELANDS/ 6OC70/ NSW-AUST’ in red.
PO 7/10/ 1965. $10

885 * A A1 Roseville: ‘* LICENSED POST OFFICE */ 1FEB2000/
ROSEVILLE/N.S.W./ 2069’ on Alexander Opening of LPO
Illustrated cover, unaddressed. PO 8/7/ 1901. $5

886 D A B2 Royal Exchange: ‘ROYAL/ EXCHANGE/ N.S.W-AUST’ undated
parcel roller on 2/6d Aborigine Renamed from Exchange PO 1/7/
1938. $5

887 * A A1 Ryde: ‘[Ryde PO]/ 27JAN1992/ RYDE N.S.W. 2112’ on 22c PSE
Alexander illustrated Centenary cover, unaddressed. Renamed
from Kissing Point PO c.1846. $5

888 D A B2 South Gundurimba: ‘SOUTH GUNDURIMBA/ 29AU63/ N.S.W’
(inverted dateline) on 5d blue QEII. RO 10/11/ 1893; PO 2/5/ 1910;
closed 1/8/ 1974. $20

889 S A A2 South Singleton: ‘SOUTH SINGLETON/ 29JA25/N.S.W’ on
1½d red KGV. PO 16/12/ 1901; closed 23/8/ 1974. $10

890 * A B2 South Wagga Wagga: 2 strikes of ‘SOUTH WAGGA WAGGA/
14JA60/ NSW-AUST’ (A2 backstamp) on 10d QEII on 1/7d QEII
Registered Envelope with blue registration label. PO 15/5/ 1911;
closed c.1994. $10

891 * A A2 Stockton: ‘STOCKTON/ 2SE51/ N.S.W’ on 3d Resp. Govt. on
Frost Bros. Pty Ltd, Tubular Furniture Manufacturers, Stockton
cover, addressed to Maples, Albury. PO 1/2/ 1862. $12

892 * A A1- Summer Hill: * POST OFFICE */ 31OCT1995/ SUMMER
HILL/N.S.W./ 2130’, in violet on $20 Painting on Tax Pack cover.
PO 24/4/ 1882. $6

893 * A- B1 Tanja: 2 strikes of ‘TANJA/ 1SE78/N.S.W’ on 20c Wombat on Post
Office Centenary (handstamp) cover, unaddressed, ink smudge.
PO 1/9/ 1878; closed 29/8/ 1980. $10

894 * A A1- Tarcutta: 2 strikes of 35mm ‘TARCUTTA/ 12MAR2008/ NSW
2652’ on 50c on unaddressed cover. PO 1/1/ 1849. $4

895 * A A1 Telopea (2): ‘* LICENSED POST OFFICE */ 29NOV1999/
TELOPEA/N.S.W./ 2117’ (opening day) on 45c on Alexander
illustrated Opening Cover, unadressed. PO 29/11/ 1999. $5

896 D A B2 The Lagoon: ‘THE LAGOON/ 6??43/N.S.W.’ on 2½d red KGVI.
Renamed from Lagoons PO c.1878; closed 30/6/ 1982. $10

897 * B B2 The Oaks: ‘THE OAKS/ 6AU42/N.S.W.’ (LRD) in violet on 2½d
red KGVI on cover front. Renamed from Oaks PO 16/8/ 1895. $12

898 D A A2 The Rock: framed ‘THE ROCK/ 9MY17/=N.S.W=’ on 1d red
KGV. PO 1/9/ 1880. $5

899 * A A1 Thredbo Village: ‘THREDBO VILLAGE/ 22DE76/ NSW-AUST’ on
15c Xmas, to Victoria. PO 1/7/ 1963. $10

900 D A1 Thulloo: ‘THULLOO/ 7SE38/N.S.W’ on Jamieson form. TO 22/12/
1927; PO 4/2/ 1935; closed 31/10/ 1966. $10

901 * A A1 Tighe’s Hill: ‘* POST OFFICE */ 10MAY1996/ TIGHES
HILL/N.S.W./ 2297’ (closing day) on 45c with Alexander Closure
of N.S.W. P.O. cachet, unaddressed. PO 13/9/ 1872; closed 10/5/
1996. $5

902 * A A1 Toogong: 2 strikes of ‘TOOGONG/ 4JA83/N.S.W’ (Closing day)
on 1c Finch & 27c Rose, addressed. PO 1/8/ 1865; closed 4/1/ 1983. $10

903 D A B2 Ulamambri: ‘ULAMAMBRI/ 30NO35/ N.S.W.’ in violet on 6d
Kookaburra. PO 27/6/ 1922; closed 30/6/ 1977. $8

904 * A A1 Ultimo: ‘ULTIMO/ 5P 30AU85/ NSW-2007’ on illustrated Philas PO
Closure cover. PO 1/7/ 1880; closed 30/8/ 1985. $5

905 * A A1 Wagstaff Point: 2 strikes of ‘WAGSTAFF POINT/ 31MR87/ NSW-
AUST’ (Closing Day) on unaddressed 36c PSE with Philas Post
Office Closed cachet. RO 15/11/ 1910; PO 15/6/ 1914; closed 31/3/
1987. $10

906 * B B2 Wahroonga: BN on 1d Arms tied by framed ‘WAHROONGA/
MR31/ 1909/N.S.W’ (A2) on multicoloured PPC ‘Road Scene,
Kangaroo Valley, Shoalhaven Dist.’ Nature Series card, trimmed
along top edge, corner faults. PO 15/10/ 1896. $8

907 * A B1 Walcha: ‘WALCHA/ 6P12AU6?/N.S.W-AUST’ on 5d green QEII on
illustrated Apsley Falls, Walcha tourist cover. Extensive town
information & further illustration on back. PO 1/7/ 1850. $12

908 D A B1 Wallabadah: ‘WALLABADAH/ 5NO29/N.S.W.’ on 1½d WA
Centenary. PO 1/10/ 1856. $10
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909 * A B1 Wanaaring: 2 strikes of ‘WANAARING/ 16NO79/N.S.W-AUST’ on
20c Little Grebe on Post Office Centenary (handstamp) cover,
unaddressed. PO 16/11/ 1879. $10

910 S A A2 Wandsworth: framed ‘WANDSWORTH/ AP16/ 1936/ N.S.W’ on
2d Cable. Renamed from Ollera PO 20/12/ 1870; closed 4/11/ 1968. $10

911 S A A2+ Warren: framed ‘WARREN/ JY25/ 1899/N.S.W’ on 2d blue. PO
14/8/ 1863. $4

912 D A1- Wentworth Falls: ‘WENTWORTH FALLS/ 18SE30/N.S.W’ on 2d
on 1½d red KGV overprint cut-out. PO 20/11/ 1886. $10

913 * A- B2 Werrington: framed ‘WERRINGTON/ OC18/ 1905/N.S.W’ on
PPC franked with 1d Arms (pen cancel) on multicoloured PPC
(undivided back) ‘Mosman Bay’ Star Photo Co. with ‘ST MARY’S/
OC17/ 1905/N.S.W’ (A2) arrival, written message on front,
toning, small surface fault. PO 1/10/ 1891. $12

914 * A C2 Wheeler Heights: ‘WHEELER HEIGHTS/ 17NO81/ NSW-2098’ on
$2, 50c & 24c on long cover with blue registration label. PO
c.1974. $5

915 S A A2 Wilde’s Meadow: framed ‘WILDE’S MEADOW/ MR27/ 1911/
[N.S.]W’ on 2d blue. Renamed from Myra Vale PO 1/12/ 1900; closed
28/2/ 1970. $15

916 * A B2 Willawarrin: ‘WILLAWARRIN/ 27JY81/ NSW-AUST’ on $1 & 60c
x3 on 22c PSE with blue registration label. Renamed from Lower
Hickey’s RO 16/12/ 1899; PO 15/1/ 1906. $6

917 * A A1 Williamtown R.A.A.F. P.O.: ‘RA.A.F.P.O. WILLIAMTOWN/5-
P10JE42/N.SW-AUST’ on 1d & 3½d on Leek on cover with
‘R.A.A.F. P.O./ Williamtown, N.S.W./”R.No 732”‘ in lieu of
registration label. PO 24/7/ 1941. $20

918 S A- A2 Willson’s Downfall: unframed ‘WILLSON’S DOWNFALL/ 1914/
7SPP/=N.S.W=’ on 1d Kangaroo. PO 1/6/ 1875; TO 8/6/ 1957; closed
27/9/ 1976. $10

919 S A A2 Wingello: framed ‘WINGELLO/ FE21/ 1900/N.S.W’ in blue on 1d
Arms strip of 5. [Use of coloured inks in NSW is rare.] PO 1/8/
1885. $20

920 * A A1 - 2 strikes of ‘WINGELLO/ 230P 1AU85/ NSW-2580’ on 33c PSE
Philas PO Centenary cover, unaddressed. $5

921 * A A1- Wollongong: ‘WOLLONGONG/ 23JE36/N.S.W.’ on 1d & 4d
KGV on cover with blue registration label, fine
‘COMMONWEALTH BANK OF AUSTRALIA/ WOLLONGONG’
wax seal on back. PO 1/8/ 1832. $6

922 D A1 Wombat: ‘WOMBAT/ 11FE47/N.S.W.’ on piece. PO 16/7/ 1862. $5
923 * A B1 Woolgoolga: ‘WOOLGOOLGA/ 6JE36/N.S.W’ 3d Cable & 1d

green KGV pair on cover with blue registration label. PO 1/9/ 1884. $10
924 * A- A2 Woomargama: ‘WOOMARGAMA/ 22JL49/N.S.W’ on 2½d

Lawson on cover, to Albury. PO 1/8/ 1875. $10
925 D A A2 Wootton: ‘WOOTTON/ 17SE71/ N.S.W’ on 6c Eyre. PO 15/1/ 1913;

closed 29/4/ 1977. $6
926 * A B1 Wychbury: ‘WYCHBURY/ 17JA70/ NSW-AUST’ (ERD) on 25c &

5c on Brown cover with blue registration label. [Hopson & Tobin
record 1971 only] PO 1/9/ 1959; closed 18/3/ 1980. $50

927 * A A1 Yamba: ‘YAMBA 3.C/5-P1-MY51/N.S.W- AUST’ on 3d Barton.
Renamed from Clarence River Heads PO 1/6/ 1885. $6

928 * A A1+ Yanco: ‘YANCO/ 7JE37/N.S.W.’ on 1d green QE block of 4 on
Jamieson cover with blue & black C1 ‘YANKO’ registration label.
Renamed from Yanko PO c.1928. $10

929 D A A1 Yarrowitch: ‘YARROWITCH/ 11JA74/N.S.W’ on 7c Agate. PO 1/8/
1899; closed 31/5/ 1979. $4

930 * A A1 Yass: 2 strikes of 28mm ‘YASS POST/ SHOP/ 24MAR2010/
YASS/ NSW 2582’ on unaddressed Postage Paid cover. PO 1/4/
1835. $4

931 * A - black & white ‘Waterfalls Euralie Yass’ A.J. Shearsby card,
franked with 1d Arms, cancelled with BN ‘44’ (B2) and framed
‘YASS/ OC22/3/06/N.S.W’ (A2), to England, message on front.
[Shearsby went on to produce a number of rare FDCs in the
early 1940s.] $12

932 * A- Young: black & white real photo ‘Burrowa St, Young’, franked
with 1d Arms, illedgible Young cds. Renamed from Lambing Flat PO
23/1/ 1863. $12

933 D B1 Zetland: ‘ZETLAND/ 19DE40/N.S.W’ on blue blank provisional
registration label. PO 4/1/ 1937; closed 29/9/ 1983. $10

934 * A B1 - ‘ZETLAND/ 5DE50/N.S.W’ on 9d on cover with blue registration
label. $10

NEW SOUTH WALES | Travelling Post Offices
935 S A C1 North: ‘T.P.O./ NO 2 N/B’, Peck #2N2 on 4d Cook ‘OS’ strip of 3

[Rated 7 - the first offered by us] $15
936 S A A2 South: ‘[T].P.O.1.SOUTH/ [D]N12NO20/ [2]/ [N.S.W]’, Peck

#1S12, on 2d orange KGV. [Rated 6] $4
937 D A A1 West: ‘T.P.O.1 WEST/ UP31JY36/1/N.S.W.’, Peck #1W18, on 1d

green KGV & 2d Cable. $4

NORTHERN TERRITORY
938 * A A1 Ayers Rock: pictorial ‘{Rock}/ 16JUL1987/ AYERS ROCK N.T.

5751’ (damaged ‘A’) on 37c Cockatoo. [The postcode on this cds
was later altered to ‘0872’] $15

939 * A- A1 Darwin (2): ‘T.O.DARWIN/ 8AU55/ NORTH-AUST’ on TG42B
Telegram form. [Rare use of this cds in the post-WWII period.]
PO 19/2/ 1946. $25

940 S A B2 Darwin R.A.A.F. P.O. (2): violet double-oval ‘A[IR FORCE
POST OFFI]CE/ []?[1946]/ DARWIN’ on £1 Robes strip of 3. [Not
recorded by Proud or Williams] PO 19/2/ 1946; renamed Winnellie
PO 22/2/ 1973. $50

941 * A A1 Hermannsburg (2): pictorial ‘[church]/ 21JAN1997/ MISSION
CHURCH/ HERMANNSBURG/NT 0872’ on 45c to MacGregor,
Qld. PO 1/11/ 1959; CMA 31/12/ 1982. $8

942 * A A1- Katherine (2): double-circle ‘POST OFFICE/ 14OCT1987/
KATHERINE N.T. 5780’ backstamped on RTS window envelope
Renamed from Emungalan PO 13/6/ 1927. $9

943 * A A1- - ‘KATHERINE/ 5MP16MY88/NT-5780’ & double-circle ‘POST
OFFICE/ 12MAY1988/ KATHERINE N.T. 5780’ (A1-), both
backstamped on RTS window envelope $9

944 * A A2 Tea Tree Well: ‘TI TREE WELL/ 21MY81/ NT-AUST’ on 22c
Australia Day on cover (flap missing, light toning) to Dover
Gardens, Sth. Aust. [Very scarce] Replaced Ti Tree Well PO 1/10/
1959; replaced by Ti Tree PO 3/12/ 1981. $40

945 * A A1 Yulara: pictorial ‘{monolith}/ 21JAN1997/ AYERS ROCK/
YULARA NT 0872’ on 45c to Queensland. PO 18/6/ 1984. $5

QUEENSLAND
946 * A B1 1860-61 Small Chalon Wmk Small Star Rough Perf 14-16 1d

carmine-rose pair, SG #14, Cat £200+, good colour. $150
947 F A- C2 1868-78 Small Chalon Wmk 1st Crown/ Q Perf 13 3d brown,

SG #88, Cat £12, some light toning around edges. $5
948 * A- B2 1880 Small Chalon Litho Wmk 2nd Crown/ Q Perf 12 2/- pale

blue, SG #118, Cat £100, with characteristic rough perfs & some
hinge fragments. $50

949 W A B1 1879-80 Sideface Wmk 2nd Crown/ Q 1/- pale lilac SG 145,
mint no gum. $75

950 ** A 1895 Lined-Oval No Wmk Burelé Band Perf 12½,13 blue
burelé band at back SG #206, complete sheet of 120 (full
selvedge). Includes variety Oval broken by tip of bust [R10/3]
SG #206a plus Double perforations upper left between
selvedge and first column. Small peripheral imperfections (in
selvedge), very fresh. $150

951 F A A1 1907-11 Large Chalons Wmk Crown/ A 10/- blackish brown SG
311. $50

QUEENSLAND | Postal Stationery - Postal Cards
952 PS A 1889-91 QV Oval Sideface 1d rose on cream, with dashes for

address line, tail to scroll 3mm, oval to 1st line 11mm, HG #4,
printed address & order form for New Swanbank Colliery,
cancelled with ‘215’ BN (A1) tied by unframed ‘SOUTH
BRISBANE/ 10A/ AU15/99/ QUENSLAND’ (A2). $30

953 PS A - 2d blue with dots for address line, HG #5, fresh unused. $20
954 PS A - 3d violet with dots for address lines, HG #6, fresh unused. $20
955 PS A- - 3d violet, HG #6, used in 1894 to Germany when the postcard

rate was only 1½d. $30
956 PS A 1891-92 QV Sideface With UPU Heading 1½d chocolate on

buff, scroll to thick frame of stamp 7mm, HG #8, fresh unused. $15
957 PS A- 1898 QV Sideface Views With 2 Line Heading 1d chocolate

with ‘Parliament House, Brisbane’ view, HG #10, printed address
& order form for New Swanbank Colliery, minor faults, cancelled
with ‘215’ BN (A1) tied by unframed ‘SOUTH BRISBANE/ 10A/
OC25/99/ QUENSLAND’ (A2). $20

958 PS A - 1½d black on buff with ‘South Brisbane and Coal Wharves’
view, HG #11. Fresh unused $40

959 PS A 1910-11 QV Sideface 3 Line Heading 1d red on white (A of
ADDRESS between O & F of OF) with Alfred Shaw & Co printed
message on reverse, HG #17, used Brisbane 1912. $30

960 PS A - 1d red on white (A of ADDRESS under F of OF) with Alfred
Shaw & Co printed message on reverse, HG #17, used Dalby
1912. $30

961 PS A - 1d red on white (A of ADDRESS left of O of OF) with Alfred
Shaw & Co printed message on reverse, HG #17, used Brisbane
1912. $30

QUEENSLAND | Postal Stationery - Wrappers
962 PS A 1892 QV With Lined Background ½d green, wove buff paper,

end of text above S of QUEENSLAND, HG #E1, 1893 use at
Maryborough. $8

963 PS A- 1895 QV With Void Background ½d green, laid paper, text
76½mm, 12mm text to stamp, HG #E2. $23

QUEENSLAND | Postal History
964 *F A- 1905 (Jun 30) use of 1d 4-Corners on Paling & Co advertising

PPC with concertina. $30

QUEENSLAND | Numerals
965 S A A2- 39: rays on 1d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Calliope-PO 1/3/

1864. $80
966 S B A2 42: ‘42’ on 1d Chalon (faults). [Rated RR] Unallocated $50
967 S A- A2 43: ‘43’ rays on 1d Chalon. [Rated RR] Allocated to Sandgate-PO

9/4/ 1863. $20
968 S A A2 58: on 1d Chalon. [Rated RR] Allocated to Lily Vale-Renamed from

Lilly Vale PO c.1875; RO 31/3/ 1885; closed c.1888. $50
969 S A A2 59: rays (1d) on 3d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Bald Hills-RO

c.1871; PO 1/9/ 1878. $40
970 S A- A2 63: rays (1d) on (6d) Registered. [Rated RR] Allocated to Bowen-

Renamed from Port Denison PO c.1865. $20
971 D A A2 74: 4 strikes of rays on 2d Chalon strip of 3 & (6d) Registered.

[Rated RR] Allocated to Gundiwindi-PO c.1860; renamed Goondiwindi
PO c.1861. $30

972 S A- B2 79: ‘79’ rays on 2d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Gainsford-PO
28/11/ 1866; closed 24/5/ 1874; Re-allocated to Boolburra PO 25/5/ 1874;
RO 1/8/ 1876; closed c.1878. $30

973 S A- A2 80: rays on 3d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Mitchell Downs-
PO 1/1/ 1865; renamed Mitchell PO c.1878. $50

974 D A A2- 82: 2 strikes of rays on 1d Chalon x2. [Rated RRR] Allocated to
Forest Vale-PO 1/1/ 1864; RO 1/1/ 1872; closed 31/12/ 1872. $70

975 S A B2 84: on 2d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Springsure-PO 1/1/
1864. $40

976 D A A2- 86: 2 strikes of rays on 2d Chalon & (6d) Registered. [Rated RR]
Allocated to Gayndah-PO 1/1/ 1850. $40

977 S A- A2 92: on faulty 2d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Fassifern-PO 1/4/
1867; RO 10/7/ 1897; PO 1/7/ 1927; closed 12/5/ 1950. $80

978 S A A2+ 96: right-half duplex on 1d Roo. [Rated RRRR] Allocated to
Maryborough-PO 18/1/ 1849. $20
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979 S B B2 97: rays on (6d) Registered. [Rated RRR] Allocated to Carrangarra-
PO 1/1/ 1866; renamed Tambo PO c.1868. $40

980 S A B2 110: rays (N2a) on 6d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Tiaro-PO
1/10/ 1868. $60

981 S A A2+ 113: rays on 1d Chalon. [Rated RR] Allocated to Pimpama-PO 16/4/
1868; RO 3/2/ 1889; PO c.1924; closed 22/1/ 1988. $50

982 S A- B2 114: rays on 1/- Chalon (fault). [Rated RRR] Allocated to Norman
River-PO 13/6/ 1868; renamed Normanton PO c.1872. $20

983 S A- A2 120: rays on 3d Chalon (faults). [Rated RR] Allocated to
Cambooya-PO 12/3/ 1869. $20

984 S B B2 124: rays on 6d Chalon (faults). [Rated RRRR] Allocated to
Ravenswood-PO 11/6/ 1869. $50

985 S A A2 133: rays on 1d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Village Of Logan-
PO 1/1/ 1870; renamed Logan Village PO c.1886; closed 7/2/ 1969. $40

986 S A A2 137: rays on 1d red 4-Corners. [Rated R] Allocated to Biggenden-
PO 16/5/ 1891; RO 1/4/ 1893; PO c.1895. $4

987 S A A2 140: rays on 2d 4-Corners. [Rated R] Allocated to Kingsborough-
Renamed from Kingston PO 1/1/ 1877; RO 1/11/ 1889; PO 21/4/ 1899;
closed 31/3/ 1924. $5

988 S A A2 141: rays on 1d orange Lined-Oval. Allocated to Mellum Creek-PO
23/1/ 1881; renamed Landsborough PO 24/3/ 1890. $5

989 S A A2 152: ‘152’ rays on 1d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Mount
Perry-PO 26/7/ 1871; renamed Tenninering PO 17/8/ 1882; renamed
Mount Perry PO 22/8/ 1884. $50

990 S A A2 165: rays on 2d Chalon. [Rated RRR] Allocated to Charters Towers-
PO 17/5/ 1872. $40

991 S A B2 181: BN on 2d Lined-Oval. [Rated RR] Allocated to Veresdale-PO
1/1/ 1874; closed 4/8/ 1951. $115

992 S A B2- 193: ‘193’ BN on 2d Chalon. [Rated RRRR] Allocated to Maytown-
PO 17/6/ 1874; closed c.-/12/ 1945. $70

993 S A- B2 194: ‘194’ on 1d orange-red Sideface (one complete stamp &
one stamp cut in half vertically). [Rated RR] Allocated to Brandon-
PO 6/9/ 1883. $12

994 D A A2+ 229: 2 strikes of BN on 1d & 2d 4-Corners x2. [Rated S] Allocated
to Morven-PO 24/11/ 1876. $10

995 S A A2 256: BN (2a) on 1d Sideface. [Rated RR] Allocated to Port Douglas-
PO 1/9/ 1877. $15

996 S A B2 309: BN on 2d Lined-Oval. [Rated RR] Allocated to Emerald-PO
5/6/ 1879. $11

997 S A A2 313: ‘313’ on ½d roo. [Rated RRRR] Allocated to Raglan-PO
c.1879; closed 19/9/ 1990. $25

998 S A A2 325: BN on 1d Void-Oval. [Rated R] Allocated to Kilkivan-Renamed
from Neureum PO 18/2/ 1881. $10

999 S A A2 328: BN on 1d 4-Corners. Allocated to Burketown-PO 1/1/ 1883. $4
1000 D A A2 338: 3 strikes of BN on 1d & 2d 4-Corners pair. [Rated RR]

Allocated to Return Creek-PO 17/8/ 1882; renamed Coolgarra PO 1/1/
1883; closed 28/2/ 1968. $20

1001 S A A2- 340: BN on 1d Void-Oval. Allocated to Jimbour-PO 1/9/ 1882. $5
1002 D A A2 353: BN on 1d 4-Corners pair. Allocated to Ayr-PO 25/8/ 1883. $4
1003 S A A2 369: ‘369’ BN on 1d 4-Corners. [Rated R] Allocated to Parliament

House-PO c.1894. $6
1004 S A A2- 411: BN on 1d 4-Corners. [Rated RRR] Allocated to T.P.O. No. 2

Central Railway-PO 13/7/ 1885; closed 13/9/ 1932. $50
1005 S A B2 416: BN on 2d Lined-Oval. [Rated RR] Allocated to West End-PO

1/6/ 1888; closed c.-/7/ 1908. $12
1006 S A B2 420: ‘420’ 1st type (numerals 9mm high) on 2d Lined-Oval.

[Rated RR] Allocated to Woodstock-PO 4/11/ 1885. $10
1007 S A B2 422: BN on 1d Roo. [Rated RRRR] Allocated to Lake Clarendon-RO

c.1901; PO c.-/3/ 1906; closed 1/4/ 1970. $50
1008 D A A2- 427: 2 strikes of BN on 1d 4-Corners x3. [Rated R] Allocated to

Mundingburra-PO 23/7/ 1886; renamed Aitkenvale PO c.1896; RO c.1910;
PO 1/7/ 1923; renamed Mundingburra PO 1/12/ 1955. $5

1009 * B B2 429: 2 strikes of BN on 2d 4-Corners x2 tied with unframed
‘HALIFAX/ SP29/ 04/ QUEENSLAND’ (A2) on Tatts cover (partly
reduced along top edge). [Rated R] Allocated to Halifax-PO 23/8/
1886. $20

1010 * A- B2 430: 3 strikes of ‘430’ BN on 1d pair & 2d 4-Corners tied with
unframed ‘BEAUDESERT/ JY1?/05/ QUEENSLAND’ (B2) on
Tatt’s cover. Allocated to Beaudesert-PO 9/2/ 1878. $8

1011 S A B2 435: ‘435’ BN on 1d 4-Corners. [Rated RRR] Allocated to
Kyoomba-PO 9/8/ 1881; closed 2/8/ 1961. $25

1012 D A B2 449: BN on 2d 4-Corners. [Rated RR] Allocated to Cooran-RO
c.1888; PO 17/6/ 1889. $10

1013 S A B2 461: BN on 2d 4-Corners. [Rated R] Allocated to Zillmere-RO
c.1888; PO 14/3/ 1888. $8

1014 D A B2 468: 2 partly overlapping strikes of BN on 1d 4-Corners pair.
[Rated RR] Allocated to Nocundra-RO 1/1/ 1889; PO 11/10/ 1890; RO
c.1920; PO 1/7/ 1927; closed 31/12/ 1933. $12

1015 S A A2 478: ‘478’ 1st type BN (serif on 7) on 2d 4-Corners. [Rated RR]
Allocated to Eungalla-RO 1/6/ 1889; PO 1/1/ 1890; renamed Eungella PO
c.1897; RO c.-/8/ 1905; closed c.-/9/ 1905. $40

1016 S B A2- 483: BN on faulty 1d 4-Corners. [Rated R] Allocated to Forest Hill-
Renamed from Forest Hill Siding PO 1/2/ 1890. $20

1017 D A A2 486: BN on 1d 4-Corners pair. Allocated to Petrie Terrace-PO 1/3/
1890; closed 25/8/ 1972. $5

1018 S A A2 490: BN on 2d 4-Corners. [Rated R] Allocated to Texas-PO 1/2/
1874; renamed Texas Flat RO 6/5/ 1896; Re-allocated to Texas PO 6/5/
1896. $5

1019 S A A2 496: on 1d 4-Corners pair. [Rated R] Allocated to Boonah-Renamed
from Blumbergville RO c.1888; PO 1/8/ 1890. $10

1020 S A A2 499: ‘499’ BN on 2d blue 4-Corners. Allocated to Cairns-PO 7/10/
1876; renamed Orchid Plaza PO 1/5/ 1991. $4

1021 S A B2 502: BN on ½d Lined-Oval pair. Allocated to Ithaca-PO 11/7/ 1892;
renamed Paddington PO 28/2/ 1898. $4

1022 S A B2 519: BN on 1d 4-Corners. [Rated RR] Allocated to Clohesy-PO
18/3/ 1895; closed c.1898; Re-allocated to Aloomba PO c.1898. $10

1023 S A B2 594: BN on 1d 4-Corners. [Rated RR] Allocated to Eton-PO 2/10/
1881. $12

1024 S A A2 615: BN on 2d 4-Corners. [Rated RR] Allocated to Hillview-
Renamed from Hill View PO c.1903; closed 1/5/ 1976. $15

1025 S A A2 622: BN on 1d Roo. [Rated RRRR] Allocated to Macknade-RO
c.1901; PO c.-/10/ 1902; closed 29/10/ 1993. $30

QUEENSLAND | Railway Numerals
1026 * A B1 6: triple-circle, of Albion on ½d wrapper (HG #E1). $30

QUEENSLAND | Datestamps
1027 * A A1 Acacia Ridge (2): ‘ACACIA RIDGE/ 11NOV1996/Q 4110’ on

Alexander Conversion to LPO cover franked with 45c pets. RO
c.1926; PO 1/7/ 1927; LPO 11/11/ 1998. $5

1028 D A A1 Amamoor: ‘AMAMOOR/ 23JE49/ QUEENSLAND’ on 2½d
Lawson. RO c.-/6/ 1915; PO c.1920. $5

1029 * A A1 Atherton: ‘PAID AT ATHERTON/ 35OC63/ QLD-AUST’ in red, on
cover to Mobil Oil, Brisbane. [Rated RR by Smithies] RO c.1889;
PO c.1903. $11

1030 D A A2 Bald Hills: ‘BALD HILLS/ ■1JE2■/ QUEE[NSLAND]’ on 2d
orange KGV. RO c.1871; PO 1/9/ 1878. $5

1031 S A A2 Ballandean: ‘BALLANDEAN/ 6FEB28/ QUEENSLAND’ on 1½d
red KGV. PO 1/1/ 1873; RO 1/8/ 1890; PO c.1914. $5

1032 * A Beerwah: colour photo of PO taken 1993. RO c.1891; PO c.-/8/
1907. $5

1033 D A A2+ Biggenden: 28½mm ‘BIGGENDEN/ 15M?35/ QUEENSLAND’
(arcs 1½,1½) on 2d red KGV. PO 16/5/ 1891; RO 1/4/ 1893; PO
c.1895. $5

1034 * A- A1- - ‘BIGGENDEN/ 21MY41/ QUEENSLAND’ on 2d red KGVI, on
cover to Brisbane, some mild toning. $9

1035 * A Bilinga: colour photo of PO taken 1993. RO 1/9/ 1923; PO 1/7/ 1927;
closed 30/4/ 1975. $5

1036 * A Blackbutt: colour photo of PO taken 1993. RO c.1896; PO c.-/11/
1906. $5

1037 * A Blenheim: colour photo of PO taken 1993. RO c.1878; PO 1/11/
1885; RO c.-/7/ 1909; PO c.-/1/ 1910; closed 1/5/ 1970. $5

1038 * A Bluewater: colour photo of PO taken 2003. TO c.-/2/ 1960; PO c.-
/5/ 1960. $5

1039 * A Bongeen: colour photo of PO taken 1993. PO 1/5/ 1946; closed
28/11/ 1986. $5

1040 * A B1 Booval: 2 strikes of ‘BOOVAL/ 3AU82/ QLD-AUST’, on $2, $1 &
27c on cover with blue registration label. [Rated RR by Smithies]
RO c.1883; PO c.-/8/ 1912; renamed Booval Fair PO 4/3/ 1991. $13

1041 * A Boowoogum (2): colour photo of site of PO taken 1993. RO c.-
/8/ 1905; PO 1/7/ 1927; closed 22/3/ 1954. $5

1042 D A- B2 Bramble Heights: ‘BRAMBLE HEIGHTS N.E.8/ 415P29????/
QLD-AUST’ on 3½d red QEII. [Rated R] PO 24/5/ 1954; renamed
Brighton-North Road PO 3/5/ 1977. $5

1043 D A A1 Brandon: ‘BRANDON/ 27AU79/ QLD-4808’ (ERD) on 20c Year of
the Child. [Rated RR by Smithies] PO 6/9/ 1883. $10

1044 D A A1 Brendale Mail Delivery Centre: double-oval ‘POST OFFICE/
3AUG1993/ BRENDALE QLD 4500’, on 45c Glider. MC 5/2/ 1991. $6

1045 D B1 Brigalow: ‘PAID AT BRIGALOW/ 31OC70/ QLD-AUST’ in red.
[Rated RRR by Smithies] Renamed from Mulga RO c.1896; PO c.-/11/
1912; closed c.1993. $15

1046 * A A1 Broadbeach: double-circle ‘BROADBEACH/ 23SEP1994/ QLD.
4218’, on 45c A20 Frama on unaddressed cover. PO 1/4/ 1941. $3

1047 * A - colour photo of PO taken 1993. $5
1048 D A B1 Broadbeach Junction: ‘BROADBEACH JUNCTION/ 15AU68/

QLD-AUST’ on 5c Medical. [Rated RR] PO 20/11/ 1967; closed 21/7/
1978. $8

1049 D B1 - ‘BROADBEACH JUNCT/ 4DE73/ QLD-AUST-4217’ in red. [Rated
RRR by Smithies] $15

1050 * A Brookstead (2): colour photo of PO taken 1993. Replaced
Brookstead Rail PO c.1925. $5

1051 * A Brookstead Rail: colour photo of PO at R.S. taken c.1993. PO
4/10/ 1911; replaced by Brookstead PO c.1925. $5

1052 D A A1 Brown’s Leigh (1): ‘BROWN’S LEIGH/ 27MY67/ QLD-AUST’ (Only
recorded date) on 4c red QEII. [Rated RRRR] PO c.-/5/ 1956;
closed 29/1/ 1970. $60

1053 D A A1 Brown’s Leigh (2): ‘BROWN’S LEIGH/ 6DE71/ QLD-AUST’ (ERD)
on 7c purple QEII. [Rated RRR by Smithies] PO 1/6/ 1970; renamed
Browns Plains PO 1/5/ 1980. $30

1054 D A B1 Builyan: ‘BUILYAN/ 13SE79/ QLD-AUST’ on 20c Stamp Week.
[Rated RR by Smithies] RO 1/5/ 1912; PO 1/7/ 1927. $10

1055 D A B1 Bundaberg: 26½mm ‘BUNDABERG/ 15JE51/ QUEENSLAND’,
on 3d Federation pair. [Rated RRR by Smithies] PO 1/1/ 1871. $20

1056 D A1 - ‘PAID AT BUNDABERG/ 5AP70/ QLD-AUST’ in red. [Rated RR by
Smithies] $10

1057 D A1 - ‘M.O.O.BUNDABERG/ 18OC77/2/ QLD.AUST’ in black. [Rated
RRR By Smithies] $20

1058 D A A1 Bundall (2): 33mm ‘BUNDALL/ 13FE80/ QLD-4217’ on 20c Grebe.
[Rated RR] PO 15/10/ 1979. $10

1059 D A A1 Bungalow: ‘BUNGALOW/ 27SE82/ QLD-AUST’ on 2c Finch.
[Rated R] PO 2/1/ 1947. $5

1060 * A1 Burleigh Heads: colour photo of Burleigh Heads Post Office
taken in 1993. PO c.-/6/ 1915; RO c.1916; PO c.1920. $5

1061 D A A2 Burpengary: ‘BURPENGARY/ 28NO55/ QUEENSLAND on 3½d
SA Stamp Cent (cut-to-shape). [Rated RR by Smithies] Renamed
from Burpengary Creek 1920s c.1900; RO c.1901. $12

1062 * A - colour photo of PO taken 1993. $5
1063 * A B1 Burrum Heads: 3 light strikes of ‘BURRUM HEADS/ 2AU73/ QLD-

AUST’, (ERD by 4 years) on 35c, 15c & 7c on Fischer cover with
magenta handstamped provisional M17 registration label.
[Rated RRR] PO 11/12/ 1950. $36

1064 * A A1- Caboolture: 2 strikes of ‘CABOOLTURE/ 5MR82/ QLD-AUST’, on
$2 & 24c on cover with blue registration label. PO 1/9/ 1869. $5
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1065 * A- Cairns (1): multicoloured PPC ‘Tunnel Cairns Railway’ Edco
Series card, franked with 1d red, 2 Apr 1910 Cairns cds, to
England, minor faults. PO 7/10/ 1876; renamed Orchid Plaza PO 1/5/
1991. $15

1066 * A Cardwell: colour photo of PO taken 2003. PO 10/7/ 1864. $5
1067 * A A1 Cecil Plains (2): ‘CECIL PLAINS/ 20SEP2000/ QLD. 4407’ in

blue, on 45c on cover. RO c.1919; PO c.1921. $4
1068 * A Churchill (2): colour photo of PO taken 1993. RO c.1914; PO 1/7/

1927; closed 28/9/ 1976. $5
1069 D A1 Cleveland (1): 24½mm ‘PAID CLEVELAND/ 2APR35/

QUEENSLAND’ on piece. [Unrecorded by Smithies.] PO 1/1/
1861; renamed Cleveland East PO 17/4/ 1961. $40

1070 * A Cleveland (2): colour photo of PO taken 1993. Replaced Raby Bay
PO 17/4/ 1961. $5

1071 * A Clontarf: colour photo of PO taken c.1993. PO 1/9/ 1970. $5
1072 D A A2 Cloyna: ‘CLOYNA/ 29NO48/ QUEENSLAND’ on 2½d Farrer. PO

13/8/ 1934; closed 31/3/ 1982. $6
1073 D A A2 Coalstoun Lakes: ‘COALSTOUN LAKES/ 28NO49/

QUEENSLAND’ on 2½d Forrest. RO 1/1/ 1910; PO 1/7/ 1927; closed
31/5/ 1976. $8

1074 D A A2 D’Aguilar: ‘D’AGUILAR/ 18MR59/ QLD-AUST’ on 4d lake QEII.
[Rated S] Renamed from Delaney’s Creek RO c.-/5/ 1907; PO c.-/8/
1908; closed 29/6/ 1974. $5

1075 * A B2 Dalby: ‘DALBY/ 2OC50/ QUEENSLAND’ (B1 backstamp), on 6c
& 2½d on cover with blue registration label. [Rated RRR by
Smithies] Renamed from Myall Creek PO c.1855. $19

1076 D A A2 Daymar: ‘DAYMAR/ 29MY41/ QUEENSLAND’ on 2d red KGVI.
[Rated S] RO c.1913; PO c.1916; closed 18/5/ 1988. $6

1077 D A A2 Degilbo (2): ‘DEGILBO/ 24JY34/ QUEENSLAND’ on 2d Vic
Centenary. Renamed from Appallan PO 3/3/ 1898; closed 11/11/ 1958. $5

1078 * A Donnybrook (2): colour photo of PO taken 1993. Renamed from
Pumicestone PO 2/2/ 1976. $5

1079 D A- A2 Drayton: ‘DRAYTON/ ■0NO34/ QUEENSLAND’ on 2d Vic
Centenary. [Rated RR by Smithies] PO 1/1/ 1846; closed 31/12/
1977. $15

1080 D A A1 Drayton North: ‘DRAYTON NORTH/ 15SE71/ QLD-AUST’ (arcs
1½,1½ - large Q), on 6c orange QEII. [Rated RRR] PO 11/12/
1950. $20

1081 * A1 - colour photo of Drayton North Post Office taken in 1993. $5
1082 D A2 Dysart: ‘DYSART/ PAID/ 4AP91/ QLD-AUST-4745’ in red. [Rated

RR by Smithies] PO 8/10/ 1973. $10
1083 * A A1 East Brisbane: ‘PAID AT EAST BRISBANE   / —12JY63/ QLD-

AUST’ (S.E.1 removed - ERD) in red on Forsyth & Co window
envelope. [Rated R by Smithies] PO 14/7/ 1914. $7

1084 D A A2 East Ingham: ‘EAST INGHAM/ 26FE49/ QLD.’, on 2½d
Jamboree (cut-to-shape). [Rated S] PO 1/7/ 1930; closed 18/10/
1955. $10

1085 D A A2 East Palmerston (2): ‘EAST PALMERSTON/ 29JE73/ QLD-
AUST’, on 7c purple QEII. [Rated RRRR by Smithies] PO c.-/4/
1957; closed 31/10/ 1973. $60

1086 D A1 Edge Hill (2): ‘EDGE HILL/ 5P19AU85/ QLD-4870’. [Rated RRR]
PO 15/9/ 1947. $25

1087 * A A1 Eidsvold: ‘EIDSVOLD/ PAID/ 2DEC1996/ QLD. 4627’ in violet on
long Doubleday cover. PO 19/9/ 1887. $5

1088 D A B1 Eimeo (2): ‘EIMEO/ 25JE54/ QLD-AUST’, on 6½d orange QEII
(cut-to-shape). [Rated RRRR] PO 24/1/ 1949; closed 4/5/ 1972. $80

1089 D A B1 Einasleigh: ‘EINASLEIGH/ 12OC66/ QLD-AUST’, on 4c red
QEII. [Rated RR by Smithies] RO c.1900; PO c.-/5/ 1909; closed
c.1993. $15

1090 * A El Arish: colour photo of PO taken 2003. RO 16/11/ 1921; PO
c.1926. $5

1091 D A1 Emerald: double-oval ‘POSTMASTER/ 11JAN1987/ EMERALD,
Q. 4720’, in violet. [Rated RRR] PO 5/6/ 1879. $25

1092 * A B1 Esk: ‘ESK/ 2P13FE61/ QLD-AUST’ on 5d Christmas on cover to
Ipswich. Renamed from Mount Esk PO c.-/2/ 1881. $7

1093 D A A2 Eton North: ‘ETON NORTH/ 5MY52/ QLD-AUST’ on 3½d brown
KGVI (cut-to-shape). [Rated S] Renamed from Savannah PO c.-/7/
1937; closed 30/11/ 1981. $6

1094 D A A2 Eudlo: ‘EUDLO/ 30MY61/ QUEENSLAND’ (recut - smaller dots)
on 5d blue QEII. [Rated S by Smithies] PO 1/3/ 1891. $8

1095 D A B2 Eumina: ‘EUMINA SIDING/ 24FE35/ QUEENSLAND’ on 1d
green KGV. [Rated RR by Smithies] RO c.1924; PO 1/7/ 1927;
closed 4/11/ 1939. $30

1096 D A A2 Fernlees: ‘FERNLEES/ 22OC73/ QUEENSLAND’ (LRD) on 7c
Agate. [Rated RRR by Smithies] PO 29/11/ 1886; RO 1/10/ 1892; PO
c.1914; closed 14/10/ 1976. $50

1097 D A1 Finch Hatton: 37mm double circle ‘FINCH HATTON/
15JUN1989/ QLD. 4756’ in violet, on pre-paid piece. Renamed
from Pelion PO c.-/12/ 1906. $5

1098 * A - colour photo of PO taken 2003. $5
1099 * B A1 Fortitude Valley (2): ‘PAID/ 1D2JA13/ FORTITUDE VALLEY’

(ERD by 8 yrs) in black on McWhirter & Son cover to Sydney,
some toning. [Rated RR by Smithies] PO 20/8/ 1877. $75

1100 D A B1 Frenchville: ‘FRENCHVILLE/ 29JE67/ QLD-AUST’ on 4c red QEII.
[Rated R by Smithies] PO 1/7/ 1966. $6

1101 D A B2 Garradunga (2): ‘GARADUNGA/ 13SE37/ QUEENSLAND’ (one
R) on, 2d red KGV (cut-to-shape). [Rated RRR by Smithies] RO
5/1/ 1923; PO 1/4/ 1925. $60

1102 D A A1 - ‘GARRADUNGA/ 15DE65/ QLD-AUST’ on 5d red. [Rated RRR] $23
1103 D A A1 Gatton: ‘GATTON/ 31OC51/ QLD-AUST’ (arcs 7½,8½) on 7½d

blue KGVI. [Rated RRR by Smithies] PO 1/1/ 1866. $15
1104 D A2 Gayndah: ‘PAID AT GAYNDAH/ 2D22MY51/ QLD.’ in red. [Rated

RRR] PO 1/1/ 1850. $20
1105 * A- A1 Geebung: ‘PAID AT GEEBUNG/ 28OC71/ QLD-AUST’ in red on

window envelope, slightly toned from envelope sealing gum.
[Rated RR by Smithies] Renamed from Geebong RO c.1896; PO 1/7/
1927. $7

1106 * A A1 Gin Gin: ‘PAID AT GIN GIN/ ■■12MY56/ QLD-AUST’ in red on
cover to Brisbane. PO 15/3/ 1875. $50

1107 D A A2 Gindie: ‘GINDIE/ 11AP31/ QUEENSLA[ND]’ on 2d red KGV.
[Rated RR] RO c.1898; PO c.1917; closed 31/10/ 1980. $15

1108 D A B1 - ‘GINDIE/ 5JL67/ QUEENSLAND’ (LRD) on 4c red QEII. [Rated
RR] $15

1109 * A Giru: colour photo of PO taken 2003. PO c.1922. $5
1110 D A A1 Gladfield: ‘GLADFIELD/ 5JA73/ QLD-AUST’ (LRD), on 7c purple

QEII. [Rated RRR by Smithies] PO c.-/12/ 1912; closed 30/9/ 1975. $40
1111 * A A1- Gladstone: ‘PAID AT GLADSTONE/ ■- 30AU63/ QLD-AUST’ in red

on cover to Brisbane. [Rated RRR by Smithies] PO 1/7/ 1854. $9
1112 D A A1- Glasshouse Mountains: ‘GLASS HOUSE MTS/ 14AU34/

QUEENSLAND’ on 2d red KGV. Renamed from Glass Mountains PO
c.-/7/ 1914. $10

1113 D A- A2 Glencoe: ‘GLENCOE/ 12NO36/ QUEENSLAND’ LRD, on 1d
green KGV & part 2d SA Centenary. [Rated RR] RO c.1882; PO
1/7/ 1927; closed 31/3/ 1950. $50

1114 * A1 Glenden: colour photo of Glenden Post Office taken in 2003. PO
c.1983. $5

1115 * A Goovigen: colour photo of PO taken 2001. RO c.1925; PO 1/7/
1927. $5

1116 D A A2+ Gordonvale: ‘GORDONVALE/ 13MAY38/ QUEENSLAND’
(recut) on 2d red KGVI. [Rated RR] Renamed from Nelson PO 17/6/
1915. $8

1117 D A B2 Greenmount East: ‘GREENMOUNT EAST/ 28AP62/ QLD-AUST’,
(ERD by more than 8 years) on 5d Xmas. [Rated RR] Renamed
from Greenmount PO c.-/2/ 1910; RO 1/7/ 1914; PO 2/9/ 1921; closed
17/12/ 1976. $12

1118 * A Gunalda: colour photo of PO taken 1993. Renamed from Eaton PO
28/5/ 1883; RO 6/11/ 1890; PO 1/12/ 1892. $5

1119 * A Gympie: colour photo of PO taken 1993. Renamed from Gympie
Creek PO 9/7/ 1868. $5

1120 D A B2 Hampton: ‘HAMPTON/ 12SE1924/ QUEENSLAND’ on 1½d red
KGV (partly cut-to-shape). [Rated S] RO c.1887; PO 19/5/ 1913;
closed 29/1/ 1977. $6

1121 * A Harristown: colour photo of PO taken 1993. Renamed from
Cecilton RO c.1915; PO 1/7/ 1927; closed 30/6/ 1977. $5

1122 D A A1 Helidon: ‘HELIDON/ 5OC83/ QLD-AUST’, on 2c Finch (cut-to-
shape). [Rated RR] PO 1/8/ 1866. $12

1123 D A A2 Hermit Park (2): ‘HERMIT PARK/ 18JE62/ QLD-AUST’, on 5d blue
QEII. [Rated R] PO 20/1/ 1936; closed c.1992. $6

1124 D A A1 - ‘HERMIT PARK/ 5P13JE68/ QLD-AUST’, on 5c on 4c red QEII.
[Rated S by Smithies] $6

1125 * A - black & white photo of PO taken 1977. $5
1126 D A A1 Hivesville: 27mm ‘HIVESVILLE/ 26AU58/ QUEENSLAND’ (LRD)

on 4d QEII. PO c.-/12/ 1923; closed 1/7/ 1991. $10
1127 D A B1- Hodgson: ‘HODGSON/ 22MY50/ QUEENSLAND’ on 2½d

Forrest. PO 1/7/ 1876; RO 25/10/ 1876; PO c.-/4/ 1904; closed 5/5/ 1976. $6
1128 D A A2 - ‘HODGSON/ 1AU67/ QLD-AUST’ on 4c red QEII. [Rated R by

Smithies] $8
1129 D A A2 Homestead: ‘HOMESTEAD/ 9OC80/ QLD-AUST’ (LRD) on 22c

Folklore (cut-to-shape). [Rated RR by Smithies] RO c.1884; PO
c.1894. $10

1130 * A A1- Hopevale: ‘HOPEVALE/ 17JUL1990/ QLD. 4871’ on 41c Gold
Fever. PO 1/5/ 1965; closed 31/8/ 1990. $8

1131 D A A1+ Howard: ‘HOWARD/ 11NO70/ QLD-4659’ (ERD) on 6c orange
QEII. [Rated RRR] Renamed from Burrum PO 1/8/ 1883. $40

1132 * A Humpybong: colour photo of PO taken 1993. PO 32/1/ 1961;
closed 19/5/ 1979. $5

1133 D A A2- Hungerford (3): ‘HUNGERFORD/ 31JA58/ QLD-AUST’ on ½d
Roo & 3½d Xmas. [Rated RR] Renamed from Hungerford N.S.W PO
24/2/ 1941; closed c.1985. $15

1134 S A A2 Ilfracombe: 24mm unframed ‘ILFRACOMBE/ AP24/16/
QUEENSLAND’ on 1d red KGV. [Rated RR] PO 7/12/ 1891. $12

1135 D A1 Ingham: ‘PAID/ 3½D30NO51/ INGHAM’ (Only recorded date) in
red. [Rated RRR by Smithies] Renamed from Lower Herbert PO
19/1/ 1882. $30

1136 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ 14OCT1988/ INGHAM 4850’ (Only
recorded date) in violet. [Rated RRR by Smithies] $20

1137 D A1 Injune: ‘INJUNE. R.S./ 13NO20/ QUEENSLAND’ (ERD). [Rated
RRR by Smithies] PO 11/8/ 1920. $60

1138 D A A2 - ‘INJUNE/ 29OC69/ QLD-AUST’ (ERD - arcs 8,8) on 25c Orchid &
5c cut-out. [Rated RRR] $20

1139 * A Innisfail: colour photo (130x70mm) of PO taken 1980. Renamed
from Geraldton PO 18/8/ 1910. $5

1140 D A A1- Innisplain (2): ‘INNISPLAIN/ 6JY39/ QLD· AUST’ on 2d red
KGVI. [Rated R] RO c.-/2/ 1911; PO 1/7/ 1927; closed 4/12/ 1973. $8

1141 D A2 Ipswich: 37x21mm violet double-oval ‘POSTAL MONEY
ORDER/ 28JUL1983/2/ IPSWICH QLD. 4305’ (ERD). [Rated RR]
PO 2/1/ 1846. $20

1142 D A A2 Iron Range (2): ‘IRON RANGE/ 23DE55/ QLD.’, on ½d Roo & 6d
Kookaburra. [Rated S by Smithies] PO 1/2/ 1950; renamed Lockhart
River PO 24/4/ 1978. $10

1143 D A A1 Irvinebank: ‘IRVINEBANK/ 26JY67/ QLD-AUST’, on 4c red QEII
(cut-to-shape). [Rated RR by Smithies] RO c.1884; PO 1/6/ 1885. $12

1144 D A B1 Jondaryan: 2 strikes of ‘JONDARYAN/ 21JA37/ QUEENSLAND’
on 2d red KGV. PO 1/3/ 1867. $6

1145 S A A2 Jundah: ‘JUNDAH/ 26AUG30/ QU[EENSLAND]’ in violet on 1d
green KGV pair. Renamed from Jundah Police Barracks PO 26/6/ 1877. $8

1146 * A Killarney (2): colour photo of PO taken 1993. Renamed from North
Killarney PO 27/10/ 1905. $5

1147 * A Kingaroy (2): colour photo of PO (old) taken 1993. Renamed from
Kingaroy R.S. PO c.1907. $5

1148 * A Kingston (4): colour photo of PO taken 1993. RO c.1884; PO 1/5/
1893. $5

1149 D C A1 Kirra (2): ‘KIRRA/ 13MR57/ QLD-AUST’ on 4d Koala (cut-to-
shape through stamp). [Rated S by Smithies] PO 1/12/ 1955. $6
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1150 D A A1 Kleinton: ‘KLEINTON/ 1AU67/ QLD-AUST’ (ERD) on 4c red QEII.
[Rated RRR by Smithies] RO c.-/9/ 1908; PO 1/7/ 1927; closed 20/4/
1988. $50

1151 D A A2 Komine: ‘KOMINE/ 14JY36/ QUE[EN]SLAND’ on 2d Cable (cut-
to-shape). [Rated RR] RO 1/9/ 1920; PO c.1924; closed 31/8/ 1944. $40

1152 * A A1 Kooroongarra: ‘KOOROONGARRA/ 18FE63/ QLD-AUST’ on 5d &
2/3d Royal Visit on Royal FDC addressed to Morag Campbell.
[Rated RR by Smithies] RO 2/2/ 1890; PO c.-/12/ 1908; closed 26/3/
1970. $30

1153 D A A2 Koumala (2): ‘KOUMALA/ 28NO75/ QLD-AUST’ on 18c Flower.
[Rated RR by Smithies] RO c.1916; PO c.1918. $7

1154 D A A1 Kowbi: ‘KOWBI/ 6MR56/ QLD-AUST’ on 3½d red QEII (cut-to-
shape). [Rated RRR] Renamed from Hapsburg RO c.-/10/ 1916; PO
1/7/ 1927; closed 6/4/ 1956. $50

1155 D A A1 Kulpi: ‘KULPI/ 20SE82/ QLD-AUST’ (LRD) on 22c Goldrush.
[Rated S by Smithies] Renamed from Rosalie PO c.1913; closed
19/11/ 1983. $6

1156 D A A2 Kumbarilla: ‘KUMBARILLA/ 1JL39/ QUEENSLAND’ on 2d red
KGVI. [Rated S] 1920s c.1900; RO c.1914; closed 30/11/ 1970. $10

1157 * A A2 - ‘KUMBARILLA/ 8AU67/ QLD-AUST’ on 4c red QEII on Waghorn
cover. [Rated RRR by Smithies] $60

1158 D A A1 Kumbia: ‘KUMBIA/ 27MY77/ QLD-AUST’ on 18c Flower. RO c.-/3/
1913; PO 19/7/ 1915. $4

1159 D A A2 Kunwarara: ‘KUNWARARA/ 29SE56/ QUEEN[SL]AND’ on 3½d
red QEII. [Rated S] PO c.1916; closed 23/10/ 1970. $6

1160 D A A1 Kynuna: ‘KYNUNA/ 11AU83/ QLD-AUST’, on 22c Gold Rush.
[Rated S by Smithies] RO c.1882; PO 1/5/ 1883; RO 21/5/ 1887; PO
15/7/ 1890; RO 1/4/ 1891; PO c.1895; closed 31/12/ 1990. $6

1161 D A A1 Lamb Island: ‘LAMB ISLAND/ 25MR53/ QUEENSLAND’ on ½d
Roo & 2½d brown KGVI. [Rated S] PO 1/12/ 1946; closed 1/8/ 1970. $15

1162 S A A2 Lamington: ‘LAMINGTON/ 10JE36/ QUEENSLAND’ on 2d
Cable. [Rated S] PO c.-/3/ 1911; closed 30/9/ 1974. $8

1163 * A Landsborough: colour photo of PO taken 1993. Renamed from
Mellum Creek PO 24/3/ 1890. $5

1164 D A A2- Lanefield: ‘LANEFIELD/ 16JY38/ QLD.’ (ERD) on 2d red KGVI.
[Rated RR] RO c.1910; PO 1/7/ 1927; closed 8/12/ 1964. $20

1165 D A A2 Langshaw: ‘LANGSHAW/ 27JA40/ QUEENSLAND’ on 2d red
KGVI. [Rated S] RO c.-/11/ 1911; PO 1/7/ 1927; closed c.-/1/ 1958. $8

1166 D B A1- Laura (2): ‘LAURA/ 13JE63/ QLD-AUST’ (ERD) on 5d blue QEII.
[Rated S] PO c.-/3/ 1905. $6

1167 * A A1 Lilydale: ‘LILYDALE/ 13OC66/ QLD-AUST’ on 4c red QEII on
Waghorn cover. [Rated RRR by Smithies] RO c.1891; PO 1/7/ 1927;
closed 1/6/ 1971. $50

1168 S A A2 Limevale: ‘LIMEVALE/ 14SP36/ QLD.’ on 2d SA Centenary. RO
c.-/7/ 1907; PO c.-/7/ 1908; closed 29/6/ 1990. $4

1169 * B A1 - ‘LIMEVALE/ 15OC37/ QLD.’ on 2d NSW Sesquicentenary on
roughly opened cover, stain. $6

1170 * A A1 Loch Lomond: 3 strikes of ‘LOCH LOMOND/ 27JE69/ QLD-
AUST’ (LRD) on 24c & 6c on Brown cover with blue provisional
registration label. [Rated RRR by Smithies] RO c.-/1/ 1911; PO 1/7/
1927; closed 17/8/ 1974. $60

1171 D A A1 - ‘LOCH LOMOND/ 12JE74/ QLD-AUST’ on 7c Justice. [Rated
RRR by Smithies] $20

1172 D A A2 Maleny: ‘MALENY/ 7FEB36/ QUEENSLAND’ on 5d brown KGV.
RO 1/1/ 1889; PO c.-/2/ 1906. $6

1173 D A A2 Many Peaks: ‘MANY PEAKS/ 17OC24/ QUEENSLAND’ on 1½d
red KGV. Renamed from Nanandu PO c.-/6/ 1908; closed 14/10/ 1977. $5

1174 * A A2 Markets Brisbane (2): ‘MARKETS.BRISBANE/ 26AU85/
QUEENSLAND’ on 1/7d QEII Registered Envelope with blue
registration label. [‘Switzerland’ written on front] Renamed from
Brisbane Markets PO c.-/12/ 1957; renamed Roma Street PO 7/9/ 1964. $20

1175 * A B2 Maroochydore (2): light strikes of ‘MAROOCHYDORE/ 24OC79/
QLD-AUST’ (arcs 1.2, 2½) (A1 backstamp), on $2 & 20c on
cover with blue registration label. [Rated R by Smithies] RO 1/7/
1916; PO 4/10/ 1922. $5

1176 D A A1- Mater Hill: ‘MATER HILL/ 21JA63/ QLD-AUST (ERD by more than
3 years - arcs 3½,4) on 5d blue QEII. [Rated R] PO 9/7/ 1936;
closed 28/6/ 1985. $8

1177 D A A2 Meandarra (2): ‘MEANDARRA/ 30NO34/ QUEENSLAND’ on 2d
Macarthur (cut-to-shape). PO 1/1/ 1928. $6

1178 D B1 - ‘PAID AT MEANDARRA/ 8MY78/ QLD-AUST’ (Only recorded
date) in red. [Rated RRR by Smithies] $15

1179 D A B2 Merinda: ‘MERINDA/ 9SE75/ QLD-AUST’ on 18c Flower. [Rated
RR] RO c.1903; PO c.-/9/ 1910; closed 31/8/ 1979. $10

1180 * A A2 - ‘MERINDA/ 27AU79/ QLD-4805’ (4 days prior to closure), on 20c
Year of the Child on Smithies cover. [Rated RRR by Smithies] $60

1181 D A A2 Miami: ‘MIAMI/ 28MY71/ QLD-AUST’ on 6c orange QEII. [Rated S]
PO 2/9/ 1946. $6

1182 D A A1 Midgenoo: ‘MIDGENOO/ 29AU37/ QUEENSLAND’ on 2d red
KGV (cut-to-shape). [Rated R by Smithies] RO 1/6/ 1925; PO 1/7/
1926; closed 5/11/ 1951. $25

1183 D A B2 Milbong: ‘MILBONG/ 25AU34/ QUEENSLAND’ on 2d Vic
Centenary. [Rated S] RO c.1879; PO 1/1/ 1887; RO c.1918; PO 1/7/
1927; closed 20/11/ 1967. $12

1184 D A A2 Mill Hill: ‘MILL HILL/ 18JE64/ QLD-AU[ST]’ (ERD) on 5d green
QEII. [Rated RRRR - the first offered by us] RO c.1892; PO 1/7/
1927; closed 8/1/ 1967. $70

1185 D A A2 Mitchelton: ‘MITCHELTON/ 1MR61/ QLD-AUST’ on 5d blue
QEII. [Not rated by Smithies] RO c.-/3/ 1919; PO 1/7/ 1927. $20

1186 * A Mondure: colour photo of PO taken 1993. 1920s c.1900; RO c.-/8/
1912. $5

1187 * A B3 Monkland: 3 strikes of ‘MONKLAND/ 3AU79/ QLD-4570’, on 50c &
7c x2 on ‘Greetings from Noosa Heads on the Sunshine Coast’
cover to Blackwood with blue provisional M17 registration label.
[Rated RRR by Smithies] PO 1/11/ 1889; closed 1/9/ 1979. $19

1188 D A A1 Mooloolah (2): ‘MOOLOOLAH/ 30MY53/ QUEENSLAND’ on
3½d Coronation (partly cut-to-shape). PO 1/3/ 1891. $5

1189 * A - colour photo of PO taken 1993. $5
1190 D A A1 Morayfield: ‘MORAYFIELD/ 21AU67/ QLD-AUST’ on 4c red QEII.

[Rated R] RO c.1898; PO 1/7/ 1927; closed 5/5/ 1978. $8
1191 S A A2 Mount Cuthbert: 1st type ‘[MO]UNT CUTHBERT/ 7FE14/

[QUEENSLA]ND’ (inverted year wheel) in magenta on 3d Roo
pair. [Rated R] RO c.1908; PO c.-/6/ 1910; closed 31/12/ 1927. $20

1192 D A A2 Mount Isa: ‘MOUNT ISA/ 20AP50/ QLD.-AUST’ (arcs 4½,3½) on
5½d & 6d with mss registration label. [Rated RR] PO 1/8/ 1924. $15

1193 D B B1- Mount Mee (2): ‘MT.MEE/ 3MY69/ QLD-AUST’ (LRD) on 5c David.
[Rated RRR] Renamed from Mount Mee Plantation RO c.1889; PO
18/6/ 1923; closed 30/9/ 1970. $20

1194 D A A1 Mount Nebo: ‘MOUNT NEBO/ 7NO66/ QLD-AUST.’ (ERD) on 4c
red QEII. [Rated R] PO c.1947. $8

1195 D A A1- Mount Tyson: ‘MT TYSON/ 6DE55/ QUEENSLAND’ on 3½d SA
Stamp Centenary. Renamed from Mount Russell RO c.-/7/ 1904; PO
c.1917. $5

1196 D A2 - ‘MT. TYSON/ PAID/ 6JE91/ QLD-AUST-4356’ in red. [Rated R] $6
1197 * A Mudgeeraba (2): colour photo of PO taken 1993. PO c.1915. $5
1198 D A A2 Mullet Creek: ‘MULLET CREEK/ 23JA74/ QLD-AUST’ (LRD) on 7c

Radio. [Rated RRR] Renamed from Littabella Creek RO c.1896; PO
c.1924; closed 30/7/ 1974. $40

1199 S A A2 Mungana (2): ‘MUNGANA/ 3?1925/ [QUEENSLAND]’ on 1½d
red KGV. PO c.1907; closed 14/7/ 1945. $4

1200 S A A2 Mungar: ‘MUNGAR/ 12OC37/ QUEENSLAND’ on 2d
Sesquicentenary. [Rated RR] Renamed from Mary River Saw Mills
RO c.1882; PO 5/5/ 1883; closed 26/1/ 1977. $8

1201 D A A2 Muttaburra: 23½mm unframed ‘MUTTABURRA/ AU26/97/
QUEENSLAND’ (arcs 2,2) tied by two-lined ‘REGISTERED/
MUTTABURRA’ (A2) on 1d & 2d 4-Corners pair on registered
piece. [Rated RRR] PO 25/1/ 1878. $20

1202 * A Narangba: colour photo of PO taken 1993. Renamed from Sideling
Creek RO 28/5/ 1890; PO 25/6/ 1915. $5

1203 * A Nobby Beach: colour photo of PO taken 1993. PO 1/8/ 1966. $5
1204 D A A2 Normanton: ‘NORMANTON/ 31OC56/ [QLD]-AUST’ on 3½d red

QEII x2. [Rated R] Renamed from Norman River PO c.1872. $4
1205 S A C2 North Bundaberg: ‘NORTH BUNDABERG/ 14DE14/

QUEENSLAND’, on 1d red KGV. [Rated RRR by Smithies] PO
1/1/ 1878; closed c.1926. $30

1206 * A Northlands: colour photo of PO taken 1993. PO c.1969. $5
1207 * A Peak Crossing (2): colour photo of PO taken 1993. RO 1/10/

1885; PO 2/1/ 1886; RO c.-/10/ 1903; PO c.-/2/ 1911. $5
1208 S A A2 Petford: ‘PETFORD. R.O./ 24JY24/ [QUEENSLAND]’ on 1½d

green KGV. RO c.-/9/ 1903; PO 1/7/ 1924; closed 30/6/ 1983. $15
1209 * A- A1 Pittsworth: ‘PITTSWORTH/ 19JUL1995/ QLD. 4346’, on $20

Painting (Faults) on Tax Pack cover. Renamed from Beauaraba PO
19/3/ 1886. $6

1210 * A Pozieres: colour photo of PO taken 1993. RO 1/5/ 1921; PO c.-/3/
1924. $5

1211 * A B1 Raglan: 2 strikes of ‘RAGLAN/ 4AU60/ QLD-AUST’ on 25c & 5c on
cover with blue registration label. PO c.1879; closed 19/9/ 1990. $5

1212 * A Redland Bay: colour photo of PO taken 1993. RO c.1881; PO 1/7/
1890. $5

1213 * A Rockville: colour photo of PO taken 1993. PO 20/3/ 1929; closed
30/6/ 1977. $5

1214 * A B1 Salisbury East: ‘SALISBURY EAST/ 5MR80/ QLD-AUST’ (ERD),
on $2 & 35c on cover with blue registration label. [Not recorded
by Smithies] Renamed from Salisbury North PO 1/1/ 1966. $15

1215 D A A2 Sandgate North: ‘SANDGATE NORTH/ 28SE55/ QLD-AUST’
(‘S’-’Q’ = 3mm) on ½d Roo & 3½d green QEII. Renamed from
Sandgate R.A.A.F. P.O. PO 1/10/ 1946; renamed Brighton-Eventide PO
3/5/ 1977. $4

1216 * A A1- Spring Hill: 3 strikes of ‘SPRING HILL/ 17AUG1984/3/ QLD.
4000’, on $1 x3 & 90c on cover with blue registration label.
Renamed from North Brisbane PO 2/1/ 1980. $5

1217 * A B1- Tara: 3 strikes of ‘TARA/ 4JA30/ QUEENSLAND’ (A1
backstamp), on 1½d red KGV x3 on cover with blue & black C1
registration label. [Rated RR] RO c.-/4/ 1910; PO c.-/10/ 1910. $23

1218 * A The Summit: colour photo of PO taken 1993. RO c.-/6/ 1915; PO
c.-/5/ 1921. $5

1219 D A A1- Thulimbah (3): ‘THULIMBAH/ 25MR1943/ QUEENSLAND’ on
2½d red KGVI. PO 1/7/ 1927; closed 15/6/ 1987. $4

1220 * A Toowoomba: multicoloured PPC ‘Neil Street, Toowoomba’
Coloured Shell Series card, unused, minor corner faults. PO 1/1/
1858. $12

1221 * A A1+ Townsville: ‘REGISTERED/ 27MAY55/ TOWNSVILLE’ (ERD
after recutting) on 1/ 0½d Registration Envelope with blue label.
PO 1/1/ 1866. $12

1222 D A B2 Wamuran: ‘WAMURAN/ [?]/ QUEENSLAND’ in violet on 2½d
Forrest. RO c.1910; PO c.1926. $6

1223 D A B1 West Ipswich: ‘WEST IPSWICH/ 24JA84/ QLD.AUST’ (LRD) on
80c Azure. [Rated R] RO c.1914; PO 1/7/ 1927. $6

1224 D A A1 - ‘WEST IPSWICH/2/ 2AUG1993/ QLD. 4305’ on 2c Sports. [Only
recorded date] $8

1225 * A A1 Woolloongabba: ‘PAID AT WOOLLOONGABBA/ —1MY63/ QLD-
AUST.’ in red, on Dyer & Co window envelope. [Rated RR by
Smithies] PO 23/9/ 1889. $9

1226 * A Woolooga: colour photo of PO taken 1993. RO c.1887; PO c.-/12/
1911; closed 29/1/ 1985. $5

QUEENSLAND | Registered Handstamps
1227 D A B2 Hughenden: two-lined ‘REGISTERED/ HUGHENDEN’ on 1d &

2d 4-Corners x2. RO c.1874; PO 1/7/ 1878. $8

SOUTH AUSTRALIA
1228 F B 1856-58 Imperf Adelaide Printing 2d red 1-margin, SG #9, Cat

£40, trimmed BRC, small closed tear at base. $7
1229 ** A B2 1904-11 Thick ‘POSTAGE’ Wmk Crown/SA (Close) Perf 12 6d

blue-green, SG #284, Cat £15, rounded BLC. $9
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1230 F A B1 - 9d rosy lake SG 286a. $10

SOUTH AUSTRALIA | Official Stamps
1231 F A A1 1891-95 Surcharges 2½d on 4d deep green Optd ‘OS’, SG

#O71. $20

SOUTH AUSTRALIA | Postal Stationery - Postal Cards
1232 PS A 1877 Framed QV 1d violet on buff, HG #1, fresh unused. $12
1233 PS A - 1d violet on buff, HG #1, cancelled with ‘G.P.O. ADELAIDE/F2/

SE20/87/S.A.’ duplex (A2-). $10

SOUTH AUSTRALIA | Postal Stationery - Wrappers
1234 PS A- 1884 Arms 14x9mm ½d violet, size a, HG #E2, punch holes at

base of sheet, otherwise fresh unused. $10
1235 PS A 1884 Arms 14x9mm New Stock ½d violet on dark buff, HG

#E3, uprated with ½d brown Bantam, cancelled with poor 1898
Adelaide duplex, to London. $10

1236 PS A - ½d violet, HG #E3, cancelled with framed 22½mm
‘KADINA/S.A’ $15

SOUTH AUSTRALIA | Numerals-in-Circle
1237 S A C2 4: of Gawler Station on 2d orange DLR Roul. [Rated R - late

use.] $20

SOUTH AUSTRALIA | Diamond Numerals
1238 S A A2 126: 2 strikes on 1d rosine DLR rejoined pair, tied? by poor

framed Waterloo of MY6/04. Allocated to Saddleworth-PO c.-/9/ 1859. $11
1239 S A B1 307: 2 partly overlapping strikes on 1d red DLR pair. Allocated to

Adelaide-PO 10/4/ 1837. $12

SOUTH AUSTRALIA | Datestamps
1240 * A B1 Adelaide: boxed ‘ADELAIDE/S.A./ 21MCH/ 1966/ PAID’ machine

in red, on Rigby Limited window envelope. PO 10/4/ 1837. $5
1241 * A A1 Alawoona: ‘ALAWOONA/ 5P19MR88/S.A.-5311’, on unaddressed

37c Wombat PSE with Closure of S.A. P.O.’s cachet. RO 5/10/
1914; PO 1/3/ 1915; closed 18/3/ 1988. $7

1242 * A1 Albert Park: ‘ALBERT PARK/ 1130A31JA87/SA-5014’ (Closing
Day) on 36c PSE with ‘Closure of S.A. P.O.’s’ cachet,
unaddressed. Renamed from Aero Park PO 31/1/ 1964; closed 31/1/
1987. $10

1243 * A- A2 Alberton: 26mm squared-circle ‘ALBERTON/1/ MR19/08/S.A’ on
1d red on multicoloured PPC ‘Breakers at Port Victor’, small
faults. PO 1/1/ 1855. $15

1244 * A A2 Arthurton: ‘ARTHURTON/ 345A30SE93/S.A.-5572’ (Closing
Day) on 45c CSL PSE with ‘Closure of Post Office’ cachet in
blue, unaddressed. Renamed from Kalkabury PO 27/1/ 1878. $10

1245 * A A1 Bowmans: ‘BOWMANS/ 29JY88/ SOUTH-AUST’ on 37c Wombat
PSE, unaddressed, with ‘CLOSURE OF POST OFFICE’ cachet.
RO 1/11/ 1906; PO 1/6/ 1908; closed 29/7/ 1988. $10

1246 * A B2 Brinkworth: 2 overlapping strikes of squared-circle
‘BRINKWORTH/ AU1/98/ S_A’ on 2d orange DLR on Shierlaw
cover front. [Rated S] PO 1/8/ 1894. $15

1247 * A- Burnside: black & white PPC ‘Almond Trees near Burnside, Sth.
Aust.’, SA State Tourist Bureau and Intelligence Office card,
undivided back, unused. PO 21/7/ 1863. $15

1248 S A B2 Canowie Belt: squared-circle ‘CANO[WIE] BELT/ AP11/ [14]/S.A’
on 1d Engraved. PO 1/12/ 1902; closed 31/12/ 1946. $15

1249 * A A2 Cockburn: 26mm squared-circle ‘COCKBURN/ AU6/07/ S_A’ on
1d red DLR on sepia PPC Miss Tittell Brune (Famous actress).
PO c.1887; closed 29/1/ 1988. $12

1250 * A A1 - ‘COCKBURN/ 10A29JA88/S.A.-5440’, on 33c Stampex ‘86 PSE
with ‘Closure of S.A. P.O.’s’ cachet, unaddressed. $8

1251 * A A2 Cowell: 24½mm squared-circle ‘COWELL/ MY18/11/ S_A’ on 1d
red DLR on Shierlaw cover front. PO 1/10/ 1884. $10

1252 * A A1 Currie Street: ‘CURRIE STREET/ 11A11AP86/ STH AUST’ (Closing
Day) on unaddressed 33c Great Barrier Reef PSE. PO 26/10/
1959; closed 11/4/ 1986. $7

1253 * A A2 Daw Park: ‘PAID AT DAW PARK/ 6MR70/SA-AUST’ in red on
window-faced cover, pen writing (240 Barton) at upper right
corner. [Rated R] Renamed from Colonel Light Gardens PO 19/6/ 1967. $12

1254 S A A2 Dulwich (2): ‘DULWICH/ 29DE41/S.A’ on 2½d Surcharge (cut-
to-shape). PO c.-/11/ 1911; closed 30/6/ 1982. $4

1255 * A A2 Eurelia: ‘EURELIA/ 21AP81/ SOUTH-AUST’ on 55c Sir Norman
Brookes on cover to Dover Gardens, Sth Aust. PO 26/2/ 1879;
closed 13/8/ 1982. $6

1256 * A A1 Everard Park: ‘EVERARD PARK/ 4P31DE86/SA-5035’ (Closing
Day) on 36c Old Parliament House, Adelaide PSE,
unaddressed. PO 1/5/ 1945; closed 31/12/ 1986. $6

1257 * A A1 Farrells Flat: ‘FARRELL FLAT/ 5P31DE87/S.A.-5416’, on
unaddressed 37c Wombat PSE with Closure of S.A. P.O.’s
cachet. PO 26/9/ 1870; closed 31/12/ 1987. $7

1258 * A- A1 Flinders Park: ‘FLINDERS PARK/ PAID/ 6MR87/S-AUST-5025’ in
red on window-faced cover. PO 17/6/ 1926; LPO 1/11/ 1993. $8

1259 * B B1 Gawler: ‘PAID AT GAWLER/ 3D1AP[5]2/S.A.’ in black, on Gawler
Tyre Service illustrated window envelope, mss notes at TLC. PO
18/5/ 1841. $23

1260 * A A1- Glenelg: ‘GLENELG/ 545P1NO41/S.A.’, on 1d green QM, on
cover to Norwood. PO 5/12/ 1849. $5

1261 * A A1 Golden Grove: ‘GOLDEN GROVE/ LPO/ 29SEP2000/S.A. 5125’
in purple on 45c Faces of Australia on Alexander Last Day cover,
unaddressed. PO 5/11/ 1859; replaced by Greenwith PO 28/9/ 2000. $6

1262 * A A1- Hallett: ‘HALLETT/ 1MA31MY00/S.AUST-5419’ (sic) on
Alexander Conversion from LPO to Community Postal Agency
cover franked with 45c Faces of Australia. PO 24/8/ 1872. $5

1263 * A A1 Hergott Springs: 2 strikes of 26½mm squared-circle
‘HERGOTT SPRINGS/ AU14/03/S.A’ (no bar on ‘G’s) on 2d violet
DLR on Shierlaw cover front. [Rated S] PO c.1884; renamed Marree
PO 1/7/ 1918. $12

1264 * A A2- Hilton (2): ‘PAID AT HILTON/ ?[??6]2/ SOUTH AUST’ in red, on
plain window envelope. PO 1/7/ 1872; renamed Cowandilla PO 19/6/
1967. $30

1265 * A- A2 Hindmarsh: 27mm squared-circle ‘HINDMARSH/4/
DE17/08/S.A’ on 1d red DLR on multicoloured PPC ‘St. Georges
Place, Liverpool’, addressed locally, worn corners and rough top
edge. PO 29/1/ 1847. $15

1266 S A A2 Kadina: unframed ‘KADINA/ AU4/71/ [S].A’ on 2d orange DLR.
[Rated 3R] PO c.-/4/ 1861. $30

1267 * A A1 Kapinnie: ‘KAPINNIE/ 31JA86/ STH AUST’ (Closing Day) on
unaddressed 33c PSE. RO 3/2/ 1919; PO 1/7/ 1929; closed 31/1/ 1986.

$10
1268 * A A1 Karkoo: ‘KARKOO/ 29AP88/ STH AUST’ (Closing Day) on

unaddressed 37c Wombat PSE. PO 1/4/ 1933; TO 23/12/ 1933;
closed 29/4/ 1988. $10

1269 * A A1 Kidman Park: ‘KIDMAN PARK/ 7MR87/SA-5025’ (Closing Day) on
36c Old Parliament House, Adelaide PSE, unaddressed. PO
15/5/ 1956; closed 7/3/ 1987. $6

1270 * A- A2 Largs Bay: 2 strikes of 27½mm squared-circle ‘LARGS BAY/4/
OC10/05/S.A’ on 2d violet DLR on Shierlaw cover front (clipped
BLC). PO 17/1/ 1883. $10

1271 D A A1 Lenswood: ‘LENSWOOD/ 16JA67/ STH AUST’ on 4c cut-out. RO
1/6/ 1917; PO 16/11/ 1917; CMA c.-/3/ 1993. $8

1272 S A B2 Lower Mitcham (1): unframed ‘[LOW]ER MITCHAM/ JA13/
1873/ S.A’ on 2d orange. PO 18/12/ 1862; renamed Mitcham Railway
Station PO c.1884. $40

1273 * A A1 Lyndhurst (2): ‘LYNDHURST/ 30MR85/ STH AUST’, on
unaddressed 33c Kakadu PSE with Closure of S.A. P.O.’s
cachet. Renamed from Lyndhurst Siding PO 1/4/ 1927; closed 30/3/ 1985. $7

1274 * A A1 Magill: ‘MAGILL/ 5P6JE98/SA-AUST’ on Cocos Is 45c Christmas
on Alexander Closing day cover, unaddressed. PO 3/1/ 1850; LPO
29/6/ 1998. $10

1275 * A A2 Maitland: 25mm squared-circle ‘MAITLAN[D]/ MY13/07/ S_A’ on
1d red on PPC. PO c.1874. $8

1276 * A A2+ Mannahill: ‘MANNAHILL/ 9AM11AU86/SA-5440’ (Closing day) on
33c Stampex ‘86 PSE, unaddressed. PO 1/1/ 1881; closed 11/8/
1986. $10

1277 * A A1 Marleston: ‘MARLESTON/ PAID/ 20JE98/S-AUST-5033’, on 45c
Liquefied Natural Gas PSE with Alexander Last Day of Post
Office cachet, unaddressed. Renamed from Hilton PO 1/6/ 1894;
closed 22/6/ 1998. $6

1278 D A B2 McLaren Vale (2): squared-circle ‘MCLAREN VALE/ DE29/92/
S.A’ on 2d orange DLR. [Rated X] PO c.1855. $8

1279 S A A2 Melrose: squared-circle ‘MELROSE/ 2AP/25/S.A’ on 1½d red
KGV. Renamed from Mount Remarkable PO 8/1/ 1857. $10

1280 * A A1 Mil Lel: ‘MIL LEL/ 5P30JE93/SA 5291’ on 45c A.C.W.W. PSE
with Closure of Post Office cachet, unaddressed. PO 1/9/ 1899; RO
c.-/10/ 1910; PO 1/7/ 1927; closed 30/6/ 1993. $10

1281 * A A1 Minlaton: ‘MINLATON/ 5P3JY98/S-AUST-5575’ on 45c Jacana
on Alexander Last Day of Corporate Post Office cover,
unaddressed. Renamed from Gum Flat PO c.-/3/ 1877; LPO 6/7/ 1998. $8

1282 * A A1 Mitcham: ‘MITCHAM/4P-6AP88/SA 5062’ on 33c Stampex ‘86
PSE with Closure of Post Office cachet, unaddressed. PO 3/1/
1850; closed 6/4/ 1988. $10

1283 * A- - black & white real photo PPC ‘St. Michael’s Church, Mitcham’
J.Taylor, Adelaide card, franked with 2d violet, cancelled with 2
strikes of 24½mm squared-circle ‘YANKALILLA/ AU12/07/S.A’
(B2), minor faults. $15

1284 * A A1 Moana: ‘MOANA/ 415P5JE92/SA-5169’ on 45c MacKillop PSE with
‘CLOSURE OF POST OFFICE’ cachet, unaddressed. Renamed
from Moana Beach PO 24/3/ 1980; replaced by Seaford PO 6/6/ 1992. $10

1285 D A A1 Moculta: ‘MOCULTA/ 28MY67/ SOUTH-AUST’ on 4c red QEII. PO
c.1870; closed 31/3/ 1982. $5

1286 * A A1 Monarto South: ‘MONARTO SOUTH/ 12P26OC93/SA 5254’ on
45c Bellona Arrival PSE with Closure of Post Office cachet,
unaddressed. PO c.1886. $10

1287 * A A1- Moorlands: ‘MOORLANDS/ 4P25FE94/SA-AUST’ on 45c
Gymnastic Championships PSE with Closure of Post Office
cachet, unaddressed. RO 1/1/ 1910; PO c.-/5/ 1911; closed 25/2/ 1994. $12

1288 * A A1- Mount Bryan (2): ‘MOUNT BRYAN/ 5P30NO93/S-AUST-5418’ on
45c Elizabeth Farm PSE with Closure of Post Office cachet,
unaddressed. Renamed from Mount Bryan Flat PO 15/8/ 1920; closed
c.-/12/ 1993. $10

1289 * A A1 Mount Drummond: ‘MT. DRUMMOND/ 30MY86/ STH AUST’
(Closing Day) on 33c Western Tasmanian Wilderness PSE,
unaddressed. TO 17/4/ 1934; PO 17/12/ 1934; closed 30/5/ 1986. $10

1290 * A A1- Mount Gambier (2): ‘[mountains] MOUNT GAMBIER/
21DEC1994/SA 5290’, on 45c A59 Frama on unaddressed
cover. Renamed from Gambierton PO 27/1/ 1878. $3

1291 * A A1 Mount Gambier South: ‘MT GAMBIER SOUTH/ 5P30AP86/SA-
5290’ (Closing day) on 33c Great Barrier Reef PSE,
unaddressed. PO c.1950; closed 30/4/ 1986. $10

1292 * A A1 Mudamuckla: ‘MUDAMUCKLA/ 30OC87/ SOUTH-AUST’ (Closing
day) on 37c Wombat PSE, unaddressed. RO 1/7/ 1919; PO 1/7/
1927; closed 30/10/ 1987. $8

1293 * A- A1 Murray Bridge: ‘MURRAY BRIDGE/ 330P24JA35/S.A.’, on 2d
Vic Centenary P11½, on cover to Goolwa, couple of small closed
tears. Renamed from Swanport PO 1/4/ 1880. $7

1294 S A3 Narrung: ‘NARRUNG/ 26AP1920/ [STH A]USTRALIA’ on 1½d
brown KGV. RO 1/1/ 1908; PO c.-/6/ 1910. $3

1295 * A A1 North Shields: ‘NORTH SHIELDS/ 2AP93/ STH AUST’ on 45c
Shark Bay PSE, unaddressed, with ‘CLOSURE OF POST
OFFICE’ cachet. RO 13/8/ 1908; PO c.-/4/ 1910; CMA 2/4/ 1993. $10

1296 * A A1 Norwood: 27½mm squared-circle ‘NORWOOD/1/ JY8/02/ S_A’
on 2d DLR on Shierlaw cover front. PO 1/8/ 1853. $6
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1297 * A A1 Oakbank: ‘OAKBANK/ 5P30JE94/SA-5243’ on 45c Natural
Disaster Reduction PSE with Closure of Post Office cachet,
unaddressed. Renamed from Balhannah PO c.-/8/ 1861. $10

1298 * A B2 Outer Harbor: ‘OUTER HARBOUR/ 1145A25MY44/ STH

AUSTRALIA’ (A2 backstamp), on 5½d Emu on registered cover
to Adelaide, with blue C6 registration label. PO 9/5/ 1910; closed
30/11/ 1973. $10

1299 * A A1 Parilla: ‘PARILLA/ 330P30SE93/SA-5303’ on 45c Train on APO
Trains of Australia cover with ‘CLOSURE OF POST OFFICE’
cachet, unaddressed. RO 10/6/ 1908; PO c.-/1/ 1909; CMA 30/9/ 1993. $10

1300 * A A1 Park Holme North: ‘PARK HOLME NTH/ 4P5JY85/SA-5043’
(Closing day) on 33c Western Tasmanian Wilderness PSE,
unaddressed. Renamed from Ascot Park PO 15/8/ 1966; closed 5/7/
1985. $10

1301 * A A1 Peake (2): ‘PEAKE/ 415P30JY93/SA 5301’ on 45c Ulura PSE,
unaddressed with ‘CLOSURE OF POST OFFICE’ cachet. RO
10/6/ 1908; PO c.-/1/ 1909; CMA 31/7/ 1993. $10

1302 * A A1 Peebinga: ‘PEEBINGA/ 30MY86/ STH AUST’ (Closing day) on 33c
Great Barrier Reef PSE, unaddressed. PO 1/7/ 1927; closed 30/5/
1986. $12

1303 * A A1 Peterborough: pictorial ‘POST OFFICE CENTENARY/ [1880-1980

Train logo]/ 12DEC1980/S AUST 5422/ PETERBOROUGH’ on
22c Frilled Lizard PSE with ‘PETERBOROUGH/ POST OFFICE
CENTENARY/ 1880-1980’ and ‘CARRIED BY SPECIAL/ HORSE
& BUGGY/ON 12-12-1980’ cachets, unaddressed. Renamed from
Petersburg PO 1/7/ 1918. $10

1304 * A A1 Pine Point: ‘PINE POINT/ 29OC93/ SOUTH· AUST’ on 45c Dental
Hospital PSE with Closure of Post Office cachet, unaddressed.
Renamed from Muloowurtie PO 26/2/ 1942; CMA 29/10/ 1993. $10

1305 D A A2 Point Pass: 27mm squared-circle ‘[PO]INT PASS/ OC14/30/
S_A’ on 1d green KGV pair. [Rated S] PO c.1871; closed 29/1/ 1982. $10

1306 * A A1 Pooraka East: ‘POORAKA EAST/ 5P30JE86/SA-AUST’, on 33c
Willandra Lakes Region PSE with Closure of Post Office cachet,
unaddressed. PO 1/12/ 1965; closed 30/6/ 1986. $10

1307 * A- Port Augusta: black & white real photo PPC ‘Police Station &
Town Hall, Pt. Augusta’, franked with 1d red, 11 Jan 1910 Port
Adelaide cds, small faults. PO c.-/7/ 1856. $10

1308 * A A1 Port Augusta South: ‘PORT AUGUSTA SOUTH/ 29AP88/S-
AUST-5700’, on 37c Wombat PSE with Closure of Post Office
cachet, unaddressed. Replaced Willsden PO 1/2/ 1969; closed 29/4/
1988. $10

1309 D A A2 Port Broughton: 27½mm squared-circle ‘PORT BROUGHTON/
FE11/22/S.A’ on 2d orange perf ‘OS’. PO c.1873. $10

1310 * A A1 Prospect (2): ‘PROSPECT/ 7NOV1997/S.A. 5082’ on Alexander
Closing Day cover & bold type of cds for 10NOV1997 on
Alexander Opening Day cover, both unaddressed. Renamed from
Nailsworth PO c.-/12/ 1874; LPO 10/11/ 1997. (2) $15

1311 * A1 Rapid Bay (3): ‘RAPID BAY/ 13DE86/ SOUTH-AUST’ (last day) on
36c PSE. PO c.-/5/ 1943; closed 15/12/ 1986. $10

1312 * A A1 Rendelsham: ‘RENDELSHAM/ 30JE88/ SOUTH AUST’, on
unaddressed 37c Wombat PSE with Closure of S.A. P.O.’s
cachet. PO c.1887; closed 30/6/ 1988. $7

1313 * A A1 Renmark North: ‘RENMARK NORTH/ 245P24NO86/SA-5341’
on 36c Old Parliament House PSE with Closure of S.A. P.O.’S
cachet, unaddressed. TO c.1928; closed 24/11/ 1986. $12

1314 * A A1 Rundle Mall: ‘FIRST DAY OF ISSUE/ RUNDLE MALL./
16JAN1995/S. AUST. 5000/ FIRST DAY OF ISSUE’ on 45c A15
Frama on unaddressed cover. Renamed from Rundle Street PO 12/3/
1984. $3

1315 * A A1 Saint Morris: ‘ST MORRIS/ 5P18MR88/SA-5068’ on 37c Wombat
PSE with Closure of Post Office cachet, unaddressed. Renamed
from Trinity Gardens PO 22/4/ 1963; closed 18/3/ 1988. $12

1316 * A A1 Seaford: ‘SEAFORD/ 4P28JY92/SA 5169’ on 45c Mary
MacKillop PSE, unaddressed, with ‘OPENING OF POST
OFFICE’ cachet. Replaced Moana PO 9/6/ 1992. $10

1317 * A A1- Seaton North (2): ‘SEATON NORTH/ 415 28MR91/ SOUTH AUST’
on 43c Waterbird on APO Stamps cover with ‘CLOSURE OF
POST OFFICE’ cachet, unaddressed. PO 28/3/ 1981; renamed
Seaton PO 2/4/ 1991. $10

1318 D B2 St. Mary’s (2): ‘ST MARYS/ PAID/ -1AP85/S-AUST-5042’ in red.
Renamed from Clovelly Park PO 19/6/ 1967; closed 13/9/ 1991. $5

1319 * A- A1 St. Morris: ‘PAID AT ST.MORRIS/ 14SE73/SA-AUST’ in red on
window-faced cover, small pen scribble. [Rated RR] Renamed
from Trinity Gardens PO 1/10/ 1963; closed 18/3/ 1988. $10

1320 * A A2 St. Peter’s: 26½mm squared-circle ‘ST PETERS/4/
AP18/07/S.A’ on 1d red DLR P11½ on multicoloured PPC
‘Watering the Cattle’ Art Series card. PO 1/11/ 1886; replaced by
Stepney PO 1/12/ 1980. $12

1321 * A A1 Stenhouse Bay: ‘STENHOUSE BAY/ 30MY86/ STH AUST’
(Closing Day) on 33c Western Tasmanian Wilderness PSE,
unaddressed. PO c.1921; TO c.1925; PO 21/8/ 1933; closed 30/5/ 1986. $10

1322 * B A1 Stirling West: 2 strikes of 25mm squared-circle ‘STIRLING
WEST/2/ JA10/06/ S_A’ on 2d violet DLR on Shierlaw cover front
(clipped BLC). PO 1/4/ 1880; renamed Stirling PO 15/8/ 1966. $15

1323 * A A1 Stockport: ‘STOCKPORT/ 30JE88/ STH AUST’, on 37c Wombat
PSE with Closure of Post Office cachet, unaddressed. PO 23/10/
1856; closed 30/6/ 1988. $10

1324 * A A2 Streaky Bay: ‘STREAKY [BAY]/ 25JE42/ STH AUSTRAL[IA]’, on
2½d red KGVI, on cover to Norwood. PO 1/10/ 1862. $5

1325 * A A1 Sturt South: ‘STURT SOUTH/ 5P-1FE85/S.A.-5047’ (Closing Day)
on 1c Lizard on 30c South Aust. PSE cancelled with ‘STURT/
1230P-4FE85/SA 5047’ (Opening Day) . Renamed from Darlington
South PO 15/8/ 1966; renamed Sturt PO 1/2/ 1985. $10

1326 * A A1 Tailem Bend (2): ‘TAILEM BEND/ 5P15AP98/1/SA 5260’ on 45c
Olympic Legend on illustrated Alexander Last Day of Corporate
Post Office cover & same of 16AP98 on 45c Cocos on illustrated
Alexander Opening of LPO cover, unaddressed. PO c.1898; LPO
16/4/ 1998. (2) $12

1327 * A A1 Tarlee: ‘TARLEE/ 03DEC1999/S-AUST-5411’ on Alexander
Closing Day cover franked with 45c Jabiru. PO 1/4/ 1867; LPO c.-
/3/ 1993; CMA 3/12/ 1999. $6

1328 D A A1 Tumby Bay: ‘TUMBY BAY/ 17DE30/S.A.’ on 3d blue KGV. PO
18/11/ 1863. $6

1329 * A A1 Underdale (2): ‘UNDERDALE/ 4P31JY93/SA-5032’ on Postage
Paid PSE with ‘CLOSURE OF POST OFFICE’ cachet,
unaddressed. PO 15/10/ 1937; closed 31/7/ 1993. $10

1330 * A A1 Unley Business Centre: ‘UNLEY/ BUSINESS/ CENTRE/
29MAR1993/1/S. AUST. 5061’ on 45c Train on 150th SA
Anniversary APO cover with Opening of Post Office adhesive,
unaddressed. BC 29/3/ 1993. $10

1331 * A A2+ Venus Bay (2): ‘VENUS BAY/ 31JY86/ STH. AUST.’ (Closing Day)
on 33c QEII Birthday on APO cover signed by Postmaster, typed
addressed. PO 1/11/ 1944; closed 31/7/ 1986. $12

1332 * A A1 Walker’s Flat: 2 strikes of ‘WALKER FLAT/ 31JA84/ SOUTH-
AUST’ (Closing Day) on 10c & 20c Butterflies with Closure of
S.A. P.O.’s cachet, unaddressed. PO 1/9/ 1889; closed 31/1/ 1984. $10

1333 * A B1 Wallaroo: 24½mm squared-circle ‘WALLAROO/1/ MY4/ 053/
S_A’ on 1d red DLR (fault) on multi-coloured PPC ‘Rio Cobre
River, Jamaica’ Valentine’s Series card. PO 28/2/ 1861. $12

1334 * B A2 Waterloo: squared-circle ‘WATERLOO/ AP13/10/ S_A’ on 1d SA
Post Card, small stains, toning. [Rated X] PO 1/1/ 1867; closed
30/6/ 1982. $25

1335 * A A1 West Lakes: ‘P.O. WEST LAKES/ 29JUL1992/NO.1A/S.A. 5021’
in violet, on 45c A76 Frama on unaddressed cover. PO 27/8/ 1975. $3

1336 * A A1 Whyte Yarcowie: ‘WHYTE YARCOWIE/5P-3DE93/SA-5420’ on
long Postage Paid PSE with Closure of Post Office cachet,
unaddressed. Renamed from Yarcowie PO 16/11/ 1880. $10

1337 * A A1 Woodville Gardens: ‘WOODVILLE GARDENS/ 5P28FE93/SA
AUST 5012’ on 45c Melbourne Sesquicentenary PSE with
‘CLOSURE OF POST OFFICE’ cachet, unaddressed. PO 2/6/
1947; replaced by Ferryden Park PO 26/2/ 1993. $15

1338 D A A1 Wynarka: ‘WYNARKA/ 16JL36/ STH AUST’ on 2d Cable (cut-to-
shape). RO 11/11/ 1912. $6

1339 * A A1- Yacka: ‘YACKA/ 5P28JE91/SA-5470’ on 43c Royal Botanic
Gardens Sydney PSE, unaddressed with Closure of Post Office
cachet. PO c.1874; closed 28/6/ 1991. $10

1340 * A A1 Yahl: ‘YAHL/ 20FE87/S-AUST-5291’ on 36c Old Parliament House
PSE with Closure of S.A. P.O.’s cachet, unaddressed. Renamed
from Yahl Paddock PO 1/2/ 1969; closed 20/2/ 1987. $10

1341 * A A1 Yongala: ‘YONGALA/ 9A30AP93/SA-5493’ on 45c Uluru PSE
with Closure of Post Office cachet, unaddressed. PO c.1875;
closed 30/4/ 1993. $10

SOUTH AUSTRALIA | Travelling Post Offices
1342 * A-A1- Trans-Australian Railway: ‘TRANS AUST RAILWAY/1/ 3SE48/

PAY TRAIN’ on 1d Princess & ½d Roo strip of 3, to Chelmsford,
Essex, some edge wear. $30

TASMANIA
1343 F A 1855 Imperf Chalon Wmk Large Star 4d deep blue SG 17 with

four clear margins cncelled with bold strike of 56 Cat £110. $100
1344 F A 1892-99 Tablets Wmk TAS Perf 14 2/6d brown & blue SG 222. $40
1345 * A- B1 1899-1900 Pictorials Engraved 2½d indigo, SG #232, Cat £22,

small central discolouration. $7
1346 F A - 2½d indigo SG 232 Perf ‘T’. $15
1347 F A - 3d sepia SG 233 Perf ‘OS’. $10
1348 F A - 4d deep orange buff SG 234 Perf ‘OS’. $15
1349 F A - 5d bright blus SG 235 Perf ‘T’. $20
1350 F A - 5d bright blue SG 235 Perf ‘OS’. $20
1351 F A A1 - 6d lake SG 236 perf ‘T’. $20
1352 F A - 6d Lake SG 236 Perf ‘OS’. $20
1353 * A - 6d lake SG 236 Overprinted Specimen. $50
1354 ** A 1902-04 Pictorials Litho Wmk V/ Crown 2d deep redish violet

Perf 11 corner block of 4, few minor gum skips SG 239a. $50
1355 ** A 1902-04 Pictorials Typo Wmk V/ Crown 1d pale red with wmk

sideways corner block of 4, few minor gum skips SG 240. $50
1356 F A 1905-12 Pictorials Litho Wmk Crown/ A 3d brown SG 246 Perf

‘T’. $10
1357 F A - 4d pale yellow brown SG 247 Perf ‘T’. $15

TASMANIA | Postal Stationery - Postal Cards
1358 PS A 1883 Border Removed London Printing 1d carmine rose on

white stock H&G 2. $20
1359 PS A 1894-95 Tasmanian International Exhibition 1d pink (not

orange-red), H&G 5 (variant). $50
1360 PS A- - 1d rose (not orange-red), H&G 5 (variant), minor spotting. $30
1361 PS A- - 1½d+1½d with Exhibition Emblems printed on message half,

HG #6, minor sunlight staining. $30
1362 PS A- - 1½d+1½d with Exhibition Emblems printed on message half,

HG #6,1900 use to Dunedin, NZ, ‘N.Z/R.P.O. DN-6./ 18DE00/2’
TPO backstamp $50

1363 PS A- 1904 KEVII 1d dull red on white, HG #9, spike hole, cancelled
with ‘ST MARY’S/ MY17/05/ TASMANIA’ (B1). $20

TASMANIA | Postal Stationery - Postal Cards (PTPO)
1364 PS A 1894-95 Tasmanian International Exhibition 1d rose

Exhibition + ½d orange embossed, HG #K6, with printed
address for Paul Kiderlen, Württemburg, fine used in 1894? $80

TASMANIA | Postal Stationery - Envelopes
1365 PS A+ 1883 Queen Victoria Embossed Head 2d green, H&G 1. $15
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TASMANIA | Postal Stationery - Wrappers
1366 PS A 1897 Queen Victoria in Oval With Points & Vertical Frames

HG #E2, fresh unused. $12

TASMANIA | Postal Stationery - Wrappers (PTPO)
1367 PS A 1882 ½d red on amber wove paper, 110x282mm, HG #KE2,

fresh unused. $40

TASMANIA | Numerals - Second Allocation
1368 S A A2 8: on 2d Sideface. [Rated RR] Allocated to Bream Creek-PO 1/11/

1896; closed 31/12/ 1969. $13
1369 S A A2+ 18: on 1d Sideface. Allocated to Carrick-PO 5/11/ 1841. $5
1370 S A A2 64: on 1d Sideface. Allocated to Oatlands-PO 1/6/ 1832. $5
1371 S A A2 81: on 1d Sideface. Allocated to Sorell-PO 1/6/ 1832. $5
1372 S A B1- 283: light strike on 1d Sideface. [Rated RR] Allocated to Eastern

Marshes Siding-PO 16/4/ 1888; renamed Andover PO 31/8/ 1893; closed
28/12/ 1966. $11

TASMANIA | Datestamps
1373 S A A2 Bangor (2): framed ‘BANGOR/ JU12/06/ TASMANIA’ on 1d

Pictorial. [Rated R] PO 16/12/ 1889; closed 30/9/ 1971. $15
1374 * A- B1 Bathurst Street: ‘PAID AT BATHURST ST/ 3½D14JY58/ TAS-

AUST’ on plain window envelope, mss notation at top. PO 9/8/
1954. $23

1375 * A B1 Bream Creek (2): framed ‘BREAM-CREEK/ DE1/08/ TAS’ arrival
on coloured PPC of ‘SPENCER’S OLD WHITE HART HOTEL’
(Melbourne) 1d cancelled with fine Melbourne code ‘5’. [Rated
R] PO 1/11/ 1896; closed 31/12/ 1969. $15

1376 * A A2+ Bridport: ‘BRIDPORT/ 1AP57/ TAS’ on ½d Roo on 3½d
Envelope, addressed to Launceston. PO 1/5/ 1882. $8

1377 S A A1 Campania: framed ‘CAMPANIA/ 2OC/09/ TAS:’ on 1d Pictorial.
PO 15/9/ 1873. $7

1378 D A A1 Campbell Town: ‘CAMPBELLTOWN/ 5P1SE78/ TAS-7210’ on 20c
Little Grebe. PO 1/6/ 1832. $4

1379 S A A2 Conara Junction: ‘[CONAR]A JUNCTION/ 2JE36/ TAS’ on 3d
blue KGV. Renamed from Corners PO 14/10/ 1887; closed 31/12/ 1959. $6

1380 * A B1 Deloraine (2): 3 covers - [1] ‘PAID AT DELORAINE/ 11OC78/ TAS-
AUST’ in red on long envelope; [2] ‘PAID AT DELORAINE/
5P4MR88/ TAS-AUST’ (A1) in red on window envelope, & [3] ‘PAID
AT DELORAINE/ 5P7JA97/ TAS-AUST’ (B1) in black on cover to
Hobart. PO 13/2/ 1845. $9

1381 D A A1- Devonport East: DEVONPORT EAST/ 4AP39/ TAS.’ on 1d
green QE. Renamed from East Devonport PO 30/6/ 1895. $5

1382 S A A2 Elderslie: framed ‘ELDERSLIE/ OC10/07/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. [Rated R] Renamed from Broadmarsh Upper PO 16/6/ 1891. $15

1383 S A A2 Flowerdale: framed ‘FLOWERDALE/ SP1/06/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. PO 1/3/ 1891; closed 31/3/ 1981. $12

1384 S A B2 Glengarry: framed ‘GLENGARRY/ ??FEB10/ TASMANIA’ on 2d
Pictorial. [Rated RR] PO 1/12/ 1878. $25

1385 S A A2 Golconda (2): framed ‘GOLCONDA/ AP11/06/ TASMANIA’ on 2d
Pictorial. PO 1/12/ 1886; closed 5/12/ 1972. $5

1386 D A A2- - ‘GOLCONDA/ 21SE60/ TAS’ on 5d blue QEII. $5
1387 D A A2 Green’s Beach: ‘GREENS BEACH/ 22OC68/ TAS-AUST’ on 5c

blue QEII. PO 1/8/ 1950; closed 12/6/ 1979. $5
1388 D A A2 - ‘GREENS BEACH/ 27DE73/ TAS-AUST’ on 7c purple QEII. $8
1389 D A A2 Gretna: ‘GRETNA/ 2APR13/ TASMANIA’ on 1d roo. Renamed from

Macquarie Plains R.S. PO 1/1/ 1907. $5
1390 D A B1 - ‘GRETNA/ 2-DE63/ TAS’ on 5d Export. $5
1391 D A A2 Grove (2): ‘GROVE/ 6JY71/ TAS-AUST’ on 6c orange QEII. [Rated

R] PO 4/4/ 1907. $15
1392 S A A2 Guildford Junction: framed ‘GUILDFORD JUNCTION/

AP??/10/ TASMANIA’ on 1d Pictorial. PO 1/8/ 1900; closed 30/6/
1969. $6

1393 D A A2 Gunn’s Plains: ‘GUNNS PLAINS/ 24AU71/ TAS-7315’ on 6c
orange QEII. PO 3/4/ 1900; closed 21/1/ 1974. $5

1394 D A A1 Hagley: ‘HAGLEY/ 28JE84/ TAS-7257’ (old postcode) on 30c
Skiing. PO 10/6/ 1856. $5

1395 S A A2 Harford: framed ‘HARFORD/ JU4/07/ TAS:’ on 2d Pictorial.
Renamed from Greens Creek PO 11/2/ 1896; closed 30/6/ 1966. $5

1396 D A A2 Hastings: framed ‘HASTINGS/ OC10/24/ TASMANIA’ on 1½d
red KGV. RO 14/7/ 1875; PO c.1877; closed 15/9/ 1968. $8

1397 D A A2 Hayes: ‘HAYES/ 30DE1914/ TASMANIA’ on 1d red KGV.
Renamed from Hamilton Road PO 20/12/ 1898; closed 19/7/ 1969. $10

1398 S A A2- Henrietta: ‘HENRIETTA/1-AUG21/ TASMANIA’ on 2d orange
KGV. RO 1/8/ 1906; PO 1/1/ 1907; closed 30/4/ 1974. $20

1399 D A A2 Heybridge: ‘HEYBRIDGE/ 26AP70/ TAS-AUST’ on 5c Grassland.
Renamed from Blythe Heads PO 31/11/ 1966; closed 15/10/ 1973. $6

1400 D B2 Hobart: c.1920? 35mm double-circle ‘HOBA[RT]/ JUN 16 [?]/
TASMANIA’ in violet, similar to R1. [Not recorded] Renamed from
Hobart Town PO 1/1/ 1881. $19

1401 * A A1- - 47x27mm magenta boxed ‘DISTRIBUTOR OF STAMPS/
11FEB1970/G.P.O. HOBART’ on face of long PMG Department
OHMS cover cancelled with 11 Feb 1970 Hobart slogan. $15

1402 * B A1 - ‘2D/ POSTAGE PAID/H/ NOV3/ 1898/ HOBART.TAS’ on cover to
Queanbeyan, NSW, insect damage to right edge & slight toning. $19

1403 D A B2 Hobart North: ‘HOBART NORTH/ 29SE41/ TASMANIA’ on 2d
red KGVI. Renamed from Elizabeth Street Upper PO 1/4/ 1895. $5

1404 * A A1- - ‘PAID AT HOBART NTH/ 8AP70/ TAS-AUST’ on window
envelope. $12

1405 S B B2 Hobart South: framed ‘HOBART, SOUTH/ DE3/09/ TAS’ on
faulty 1d Pictorial. Renamed from Cascade Road PO 1/7/ 1895. $15

1406 D A2- Huonville: double-oval ‘POSTMASTER/ 1OCT1979/
HUONVILLE TAS. [7109]’ in violet on piece. Renamed from Victoria
(Huon) PO 25/5/ 1889. $8

1407 S A A2 Invermay: framed ‘INVERMAY/ JY10/ 03/ TASMANIA’ on 2d
Pictorial. PO 1/8/ 1883. $12

1408 S A A1- Irish Town (2): framed ‘IRISH TOWN/ AP24/09/ TASMANIA’ on
2d Pictorial. PO 1/10/ 1891. $5

1409 S A A2 Jericho (2): framed ‘JERICHO/ MY25/09/ TASMANIA’ on ½d
Pictorial. PO 20/9/ 1852; closed 31/8/ 1962. $6

1410 D A A2 Judbury: ‘JUDBURY/ 31NO23/ TAS’ on 1½d green KGV. RO
18/12/ 1922; PO c.1924; closed 29/11/ 1974. $5

1411 D A A1- - ‘JUDBURY/ 17OC73/ TAS-AUST’ on 7c purple QEII. $5
1412 S A A2 Karoola: framed ‘KAROOLA/ MY20/08/ TASMANIA’ on 2d

Pictorial. Renamed from Turners Marsh PO 1/7/ 1890. $10
1413 D A A1 - ‘KAROOLA/ 19MR63/ TAS.’ (inverted dateline) on 5d Royal

Visit. $20
1414 D A B1- Kayena: ‘KAYENA/ 3SE62/ TASMANIA’ on 5d Stuart. RO 1/9/

1914; PO 1/11/ 1924; closed 15/7/ 1975. $6
1415 D A A1 - ‘KAYENA/ 5FE74/ TAS-AUST’ on 7c Agate. $6
1416 D A A2 Kindred: ‘KINDRED/ 8JL38/ TAS-AUST’ on 1d green QE & 2d

red KGVI pair. PO 1/4/ 1886; closed 27/4/ 1990. $8
1417 S A A2 King Island: framed ‘KING’S ISLAND/ 8AU/06/ TASMANIA’ on

1d Pictorial perf ‘T’. Renamed from King’s Island PO 1/2/ 1903;
renamed Currie PO 18/12/ 1917. $15

1418 D A A1+ Kings Meadows: double-circle ‘KINGS MEADOWS/ 2JUL1984/
TAS-7249’ (R6) on 1c AAT. RO 1/2/ 1915; PO c.1926. $10

1419 S A B1 Lachlan (2): framed ‘LACHLAN/*/ FE19/01/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. [Rated R] PO 1/6/ 1897; closed 31/1/ 1974. $15

1420 D A A2 - ‘LACHLAN/ 29SE64/ TAS.’ on 5d green QEII. $5
1421 D A A2 - ‘LACHLAN/ 6?E72/ TAS-AUST’ on 7c purple QEII. $10
1422 D A A2- Lalla: ‘LALLA/ 1OC35/ TAS’ on 1d green KGV x2. RO 12/12/ 1921;

PO 1/6/ 1927; closed 30/9/ 1968. $8
1423 S A A2- Lapoinya: light ‘LAPOINYA/ 19SE67/ TA[S-AUST]’, on 4c YWCA.

[Rated RR] RO 1/11/ 1912; PO c.1924; closed 30/6/ 1970. $19
1424 D A B2 Launceston: ‘INQUIRY COUNTER/ 2OC34/ LAUNCESTON’ on

2d Vic Centenary. PO 12/10/ 1822. $15
1425 D A B1- Lebrina: ‘LEBRINA/ 20NO62/ TAS.’ on 5d blue QEII. Renamed from

Hall’s Track PO 1/7/ 1890. $6
1426 D A B1 Legana: ‘LEGANA/ 17AU63/ TAS’ on 5d blue QEII. PO 1/4/ 1910. $6
1427 D A A2 Leith (2): ‘LEITH/ 7NO74/ TAS-7315’ in violet on 1c Shrimp. PO 1/9/

1890; closed 31/8/ 1978. $5
1428 S A A2 Lemana Junction: ‘LEMANA JUNCTION/ 30JUL.07/

TASMANIA’ on 2d Pictorial. Renamed from Chudleigh Junction PO
1/4/ 1906; closed 15/2/ 1985. $8

1429 S A B2 Leprena (2): framed ‘LEPRENA/*/ AU8/ 08/ [TASM]ANIA’ on 2d
Pictorial. [Rated R] RH c.1897; PO 1/4/ 1899; closed 31/7/ 1939. $15

1430 D B A2 Leslie Vale: ‘LESLIE VALE/ 1■MY49/ TAS-AUST’ on 2d purple
(part of) & 2½d red KGVI pair on telegram piece. [Rated RRR]
PO 20/12/ 1946; closed 2/5/ 1961. $40

1431 D A A1- Liffey: ‘LIFFEY/ 17MR73/ TAS-AUST’, on 7c Metrics. PO 16/8/ 1887;
closed 31/12/ 1973. $5

1432 D A A2 Lilydale: framed ‘LILYDALE/ OC16/13/ TASMANIA’ in violet on
1d Roo. Renamed from Upper Pipers River PO 27/10/ 1887. $8

1433 S B A2 Linda: framed ‘LINDA/ JY25/14/ TASM[AN]IA’ on faulty 4d
orange Roo. PO 18/12/ 1899; closed 12/11/ 1966. $6

1434 D B1 Lindisfarne: ‘LINDISFARNE/ 9MY64/ TAS-AUST’ on stampless
strip with blue registration label. Renamed from Beltana PO 9/7/
1903. $7

1435 S A B2 Lisdillon: framed ‘LISDILLON/ AP17/07/ TASMANIA’ on 2d
Pictorial. RH 10/10/ 1864; PO c.1869; closed 21/4/ 1934. $6

1436 D A A2 Lisle: framed ‘LISLE/ MR4/31/ TASMANIA’ on 2d Kingsford-
Smith. PO 11/3/ 1879; closed 31/7/ 1950. $6

1437 S A A2 Lisle Road Station: framed ‘LISLE ROAD STATION/ A?5/08/
TASMAN[IA]’ on 2d Pictorial. PO 1/10/ 1891; renamed Nabowla PO
19/4/ 1913. $15

1438 S A A2 Llewellyn: framed ‘LLEWELLYN/ AP27/03/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial perf ‘T’. PO 1/1/ 1883; closed 8/2/ 1967. $10

1439 * A- B1 Longford: ‘PAID AT LONGFORD/—■-9OC56/ TAS-AUST’.’ in
black on Oxford Polish cover, some light creasing, opened at
right edge. [Rated RRR] Renamed from Norfolk Plains PO 1/2/ 1856. $19

1440 S A A1- Longley (2): light framed ‘LONGLEY/ NO26/07/ TASMANIA’ on
1d Pictorial. [Rated R] Renamed from Leslie PO 3/12/ 1888; closed
6/8/ 1971. $15

1441 S A A2 Longley Lower (2): framed ‘LOWER LO[NGLEY]/ JY3/ 6/
TASMA[NIA]’ on 1d Pictorial. [Rated R] PO 1/6/ 1901. $15

1442 S A A2 Lottah: framed ‘LOTTAH/ MY18/08/ TASMANIA’ (with stops) on
2d Pictorial. Renamed from Blue Tier Junction PO 23/7/ 1895; closed
29/12/ 1950. $5

1443 S A A2 Low Head (2): framed ‘LOW HEAD/ FE2/15/ TASMANIA’, on 1d
red KGV. PO 10/9/ 1900; closed 31/10/ 1988. $6

1444 D A A1 Lucaston: ‘LUCASTON/ 19AP74/ TAS.’ on 1c brown QEII. RO 1/7/
1925; PO 1/6/ 1927; closed 19/5/ 1975. $6

1445 S A A1 Lunawanna: framed ‘LUNAWANNA/ OC29/10/ TASMANIA’ on
1d Pictorial. [Rated R] Renamed from Daniel’s Bay PO 16/7/ 1907;
closed 30/11/ 1971. [Bruny Island] $15

1446 D A A1 - framed ‘LUNAWANNA/ NO10/16/ TASMANIA’ on 1d red KGV. $10
1447 D A B2 - ‘LUNAWANNA/ 2FE67/ TAS.’ on 4c red QEII. $10
1448 D A A1 Lutana: ‘LUTANA/ 23NO49/ TAS-AUST’, on 2d purple KGVI, 6d

Kookaburra & 1/- Lyrebird on telegraph piece. [Rated RRR] PO
1/9/ 1948; closed 30/9/ 1955. $30

1449 D A A1- Lyetta: ‘LYETTA/ 23OC63/ TASMANIA’ on 5d Export. RO 10/1/
1913; PO 31/12/ 1913; closed 31/10/ 1968. $8

1450 S A B2 Lymington South: framed ‘LYMINGTON/ JA13/ [?]/ TASMAIA on
2d Pictorial. [Rated R] Renamed from Lymington PO 9/9/ 1891;
renamed Lymington PO 31/12/ 1916. $15

1451 D A A2 Macquarie Plains: ‘MACQUARIE PLAINS/ 1NO27/ TAS’ on 1½d
red KGV. PO 27/6/ 1832; renamed Bushy Park PO 31/12/ 1967. $4

1452 S A B2 Macquarie Plains Station: framed ‘MACQUARIE PLAINS STN/
NO8/01/ TASMANIA on 1d Pictorial. [Rated R] TO 2/1/ 1907; closed
c.1957. $15

1453 D A A2 Mangalore: ‘MANGALORE/ 23NO63/ TAS-AUST’ #5s, on 5d
Export. PO 1/8/ 1891; closed 31/1/ 1969. $4

1454 S A B2 Mangana: ‘MANGANA/ DE16/21/ TAS:’ (day inverted) on 2d
orange KGV. RH 1/1/ 1866; PO c.1867; closed 8/2/ 1975. $15
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1455 S A A2 Maria Island (5): ‘MARIA ISLAND/ 12FEB1?/ TASM[ANIA]’ on 1d
Pictorial. [Rated R] RO 8/9/ 1906; PO c.1910; closed 16/3/ 1951. $15

1456 D A A2 - ‘MARIA ISLAND/ 18JUL14/ TASMANIA’ on 1d Roo. $15
1457 D B1 Meadowbanks Hydro Camp: ‘MEADOWBANK HYDRO

CAMP/ 12NO65/ TAS-AUST’ on 5d cut-out. [Rated RR] PO 15/10/
1962; closed 7/4/ 1967. $12

1458 D A A1- Meander: ‘MEANDER/ 31DE47/ TAS’ #4a on 5½d Emu. [Rated
R] Renamed from East Meander PO 28/8/ 1910. $5

1459 D A1 Mella: ‘MELLA/ 14NO73/ TAS-7330’ #6s. [Rated R] RO 1/10/ 1915;
PO 1/1/ 1927; closed 28/6/ 1974. $10

1460 S A A2- Melrose: framed ‘MELROSE/ OC27/ [?]/ TASM[ANIA]’ on 2d
Pictorial. [Rated R] RH 1/10/ 1885; PO 20/9/ 1886; closed 30/9/ 1968. $15

1461 S A A2 Mengha: ‘MENGHA/19.JUL.16/ [TA]SMANIA’ #2, on 1d red KGV.
PO 1/1/ 1906; closed 30/6/ 1975. $4

1462 S A C2 Merseylea: framed ‘MERSEYLEA/ DE8/24/ TASMANIA’ on 1½d
red KGV. PO 20/10/ 1897; closed 30/9/ 1965. $4

1463 D A B1 Middleton: ‘MIDDLETON/ 21MR66/ TAS-AUST’ #5s(i), on 4c QEII.
[Rated R] Renamed from Long Bay PO 10/3/ 1892. $7

1464 D A A2 Moorleah: ‘MOORLEAH/ 15JA49/ TASMANIA’ on ½d Roo on
Telegram piece. Renamed from Flowerdale Upper PO 24/6/ 1914;
closed 13/8/ 1965. $10

1465 S A A2 Mount Farrell: framed ‘MT FARRELL/ MY16/08/ °TASMANIA°’,
on 2d Pictorial. PO 1/4/ 1900; renamed Tullah PO c.-/9/ 1910. $5

1466 D B A2 Mount Read (1): framed ‘MOUNT READ/ FE10/02/ TASMANIA’,
on 1d Pictorial. PO 1/10/ 1896; closed 4/12/ 1906. $15

1467 S A A2 Mount Seymour: framed ‘[M]OUNT SEYMOUR/ SE??/16/ TAS’
on 1d red KGV. PO 1/2/ 1877; closed 31/7/ 1969. $6

1468 D A A1- Nabowla: ‘NABOWLA/ 2AU39/ TAS-AUST’, on 2d red KGVI.
Renamed from Lisle Road Station PO 19/4/ 1913; closed 30/4/ 1984. $3

1469 S A A2 National Park: double-circle ‘NATIONAL/ PARK/ JAN291918/
TAS[MANIA]’ in blue on 1d red KGV. [Rated RRR] PO 15/2/ 1917;
closed 31/8/ 1971. $60

1470 D A A1+ Natone: ‘NATONE/ 30JE78/ TAS-7321’ (Closing day) on 4c
Stinger. [Rated RRR, used 2 months only] PO 1/7/ 1908; closed 3/7/
1978. $30

1471 S A A2 New Norfolk: ‘NEW NORFOLK/9-FE1910/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. PO 1/6/ 1832. $8

1472 S A B2 New Norfolk Rail (2): framed ‘NEW NORFOLK RY STN/
OC15/05/ TAS[MANIA]’ on 1d Pictorial. [Rated R] Renamed from A
& E Store New Norfolk PO 1/2/ 1893; TO 31/3/ 1917; closed c.1959. $15

1473 * A A1 New Town: ‘PAID AT NEWTOWN/ 2D-6JY51/ TAS’ in black, on
window envelope. [Rated RR] RH 1/1/ 1842; PO 1/2/ 1843. $15

1474 D A B1 Newnham (1): ‘NEWNHAM/ 2AP40/ TAS’ on 2d red KGVI. PO 1/6/
1876; renamed Mowbray Heights PO 3/1/ 1961. $6

1475 D A2 - ‘NEWNHAM/ 1AP58/ TAS’ in violet. $6
1476 D A A1 Nietta South: ‘NIETTA SOUTH/ 6AP76/ TAS-AUST’ on 1c Shrimp.

Renamed from Nietta RO 1/12/ 1922; PO 1/6/ 1927; closed 31/8/ 1976. $6
1477 S A A2 Nile (2): ‘NILE/9-OC1911/ TASMANIA’ on 1d Pictorial. Renamed

from Lymington North PO 7/2/ 1901; closed 31/7/ 1991. $10
1478 D A A1- - 2 strikes of ‘NILE/ 7MR50/ TAS-AUST’ on 2d pruple KGVI, 4d

Koala & 1/- Lyrebird on telegram piece. $4
1479 S A- B1 Nook: framed ‘THE NOOK/ JU18/03/ TASMANIA’ on 2d Pictorial.

[Rated R] PO 1/1/ 1878; closed 31/10/ 1953. $15
1480 D A A1- - ‘NOOK/ ■MR40/ TAS.AUST.’ (date error for 1950?) on 1/6d

Hermes on telegram piece. [Rated RR] $20
1481 D A B2 Norfolk North: ‘NORFOLK NORTH/-2JE5?/ TAS-AUST’ on 3½d

brown KGVI. [Rated RRRRR - Rare postal use.] PO 13/8/ 1951;
closed 5/9/ 1952. $60

1482 S A A2 North Motton: framed ‘NORTH MOTTON/ OC9/11/
TA[S]MANIA’, on 1d Pictorial. PO 31/8/ 1879. $5

1483 D A A2 Northdown (2): 3 partly overlapping strikes of ‘NORTHDOWN/-
4JA50/ TAS.’ #4a, on 1d purple QE x4, 6d Kookaburra & 1/-
Lyrebird on telegram piece. [Rated R] PO 1/12/ 1903; closed 14/12/
1959. $8

1484 D A A1- Notley Hills: ‘NOTLEY HILLS/ 29JE59/ TAS-AUST’ on 4d red
QEII. PO 13/4/ 1950; closed 5/6/ 1968. $10

1485 D A A2+ Nubeena: ‘NUBEENA/ -5OC65/ TAS.’ on 5d red QEII. PO 1/12/ 1886. $5
1486 D A B1- Nugent: 2 partly overlapping strikes of ‘NUGENT/ 3FE60/ TAS-

AUST’ #5 on 3d brown KGVI & 6d Kookaburra on telegram
piece. [Rated R] PO 5/2/ 1883; closed 15/10/ 1968. $10

1487 D A B2 - ‘NUGENT/ 27SE60/ TAS-[AUST]’ on 5d blue QEII. [Rated RRR] $25
1488 D A B1 Nyllavert: ‘NYLLAVERT/ 29MY68/ TAS-AUST’ on 2c green QEII.

PO 1/5/ 1937; renamed Trevallyn PO 1/6/ 1968. $6
1489 D A B1 Oaks: ‘THE OAKS/ 17AU53/ TAS-AUST’ on ½d Roo pair & 1/-

Lyrebird on telegram piece. [Rated R] PO 1/6/ 1897; closed 30/6/
1968. $10

1490 D B A2 Old Beach: framed ‘OLD BEACH/ DE7/14/ TASMANIA’ on faulty
1d Roo. RH 11/1/ 1866; PO 16/8/ 1869; closed 31/10/ 1975. $10

1491 D A A2 - ‘OLD BEACH/ 25MY70/ TAS’, on 5c blue QEII. $6
1492 D A A1 Oldina: mss “Oldina/18.8.17” on 1d red KGV. RO 1/5/ 1910; PO

1/1/ 1920; TO 8/6/ 1971; closed 30/9/ 1974. $20
1493 D A B2 Oonah: 2 strikes of ‘OONAH/ ??????/ TAS’ on 1/- Lyrebird pair

on telegram piece. [Rated RRRR] RO 1/9/ 1926; PO 1/7/ 1927; closed
31/10/ 1964. $60

1494 D A B1 Opossum Bay: ‘OPOSSUM BAY/ 20AU64/ TAS-AUST’ on 5d
green QEII. PO 16/1/ 1942; closed 30/6/ 1980. $6

1495 D A B1 Ormley (3): ‘ORMLEY/ 15MY65/ TAS-AUST’ on 5d ANZAC. [Rated
R] Renamed from Bona Vista PO 1/4/ 1888; TO 1/7/ 1968; closed 9/12/
1968. $8

1496 * A A2 Ouse: double-circle relief ‘OUSE/ AP3/35/ TAS’ on stampless
Meteorological Report to Hobart, ‘T1D’-in-oval on face. [Rated
RRR] PO 1/10/ 1835. $60

1497 D A A1 - Type 4a(m) ‘OUSE/ 24MR59/ TAS.’ on 4d lake QEII. [Rated RR] $30
1498 D A A1 Palana: mss “Palana/6/1/ 50” on 1/6d Air Mail. on telegram

piece. TO 18/6/ 1916; closed c.1976. $75
1499 D A A2 Paloona: Type 5 ‘PALOONA/-6DE61/ TAS-AUST’, on 5d AAT.

[Rated RRR] PO 1/12/ 1899; closed 31/8/ 1968. $25

1500 D A B2 Parenna: ‘PARENNA/ 31MY51/ KING IS.’ on 1/- Lyrebird pair,
alongside 2 more poor overlapping strikes, on telegram piece.
[Rated RRRR] TO 9/12/ 1920; closed 28/6/ 1956. $60

1501 D A A1 Parkham: 2 strikes of ‘PARKHAM/ 8FE51/ TAS-AUST’ on 6d
Kookaburra x4 (one pair) on telegram piece. PO 1/4/ 1885; closed
31/5/ 1966. $8

1502 D A A1 Parrawe: ‘PARRAWE/ ■9MR50/ TAS’ on 1/6d Hermes. [Rated
RRR] RO 1/9/ 1926; PO 1/7/ 1927; closed 16/10/ 1964. $50

1503 D A B2 Patersonia: 2 strikes of ‘PATERSONIA/ 31MR50/ TAS.’ #4a, on
3d brown KGVI pair & 1/- Lyrebird on telegram piece. [Rated R]
RH 1/7/ 1869; PO 1/1/ 1888; closed 4/12/ 1968. $10

1504 D A2 Penguin: ‘* POSTMASTER */ 3JUN1980/ PENGUIN TAS. 7316’
in violet on piece. Renamed from Penguin Creek PO 1/7/ 1895. $15

1505 D A B2 Penna: ‘PENN[A]/ 15NOV19[??]/ TASMA[NIA]’ (RO period) in
violet on 2d orange KGV. [Rated RRRR] Renamed from Frogmore
RO 30/11/ 1914; PO 1/11/ 1924; closed 31/8/ 1955. $100

1506 D A B2 - Type 4 ‘PENNA/ ??????/ TAS’, on 1/- Lyrebird on piece.
[Rated RR] $10

1507 D A B2- Penstock Lagoon: 2 partly overlapping strikes of ‘PENSTOCK
LAGOON/ 26NO51/ TAS-AUST’ on 1/6d Hermes pair on telegram
piece. [Rated RRRR] PO 28/9/ 1949; closed 21/3/ 1952. $60

1508 S A B2 Pine Road West: framed ‘WE[S]T PINE ROAD/ DE1?/02/
TASMANIA’ on 2d Pictorial. RH 1/1/ 1892; PO 1/4/ 1892; closed 31/12/
1952. $10

1509 D A A1- Pipe Clay: ‘PIPE CLAY/ 14MY68/ TAS-AUST’ on 5c blue QEII.
[Rated R] PO 20/11/ 1961; renamed Cremorne PO 31/5/ 1968. $12

1510 D A A2 Piper’s Brook: ‘PIPERS BROOK/ 13NO64/ TAS-AUST’ on 5d
green QEII. PO 1/8/ 1893; RO c.1908; PO 1/6/ 1927; closed 30/6/ 1969. $6

1511 D A A2 Police Point (2): ‘POLICE POINT/ ■8MY50/ TAS-AUST’ on 2½d
red KGVI. [Rated RRR] TO 1/12/ 1928; PO 19/11/ 1936; closed 30/9/
1954. $25

1512 S A A2 Pontville: framed ‘PONTVILLE/ JY28/ 02/ TASMANIA’, on 1d
Pictorial. Renamed from Brighton PO 1/7/ 1895; closed 31/7/ 1973. $6

1513 D A- B2 Pootark: ‘POOTARK/ 7MY24/ TAS’ (RO period) on 3d blue KGV.
[Rated RRRR] RO 16/2/ 1912; PO 1/7/ 1927; renamed Stormlea PO
27/2/ 1929. $75

1514 D A B2 Powranna: ‘POWRANNA/ 1??63/ TAS-AUST’ on 5d
Commonwealth Games. [Rated RR] TO 28/9/ 1911; RO 30/6/ 1914;
PO 1/7/ 1922; closed 29/4/ 1970. $10

1515 S A B2 Premaydena: framed ‘PREMAYDENA/ AU20/08/ TASMANIA’ on
2d Pictorial. [Rated R] Renamed from Impression Bay PO 1/7/ 1895;
closed 30/6/ 1981. $15

1516 S A A2 Preolenna: ‘PREOLENNA/ 27SE22/ TAS’ on 2d red KGV. RO
1/12/ 1920; PO c.1926; closed 29/9/ 1983. $6

1517 S A B2 Preston: framed ‘PRESTON/ JU2/12/ TAS:’ on 1d Pictorial.
[Rated RR] PO 1/10/ 1896; closed 31/10/ 1981. $20

1518 D A B2 Preston South: ‘SOUTH PRESTON/21.APR.32/ TASMANIA’ on
2d Bridge. [Rated RR] RO c.-/8/ 1906; PO 1/6/ 1927; closed 31/1/ 1969. $30

1519 D A A2 - ‘PRESTON SOUTH/ 10MY66/ TAS-AUST’ on 4c red QEII.
[Rated RRR] $40

1520 S A A2 Priory: ‘PRIORY/ 5OC65/ TAS-AUST’ #5s, on 5d Hargrave. [Rated
R] RO 2/10/ 1922; PO 1/7/ 1927; closed 15/11/ 1968. $8

1521 S A A2 Pyengana: framed ‘PYENGANA/ AP13/09/ TASMANIA’ on 2d
Pictorial. Renamed from Georges River PO 1/1/ 1889. $8

1522 S A A2- Quamby Brook: type 1 ‘QUAMBY BROOK/ MY20/16/
TASMAN[IA]’ on 1d red KGV. [Rated R] PO 1/7/ 1887; RO c.1912;
PO 1/6/ 1927; closed 1/12/ 1969. $20

1523 D A B1 - ‘QUAMBY BROOK/ 9DE65/ TAS-AUST’ on 5d red QEII. [Rated
RR] $20

1524 D A A2 Queenstown: 2 strikes of ‘POST OFFICE/2/ MAR/ 1951/*
QUEENSTOWN *’ (R2a) in red on 6d Kookaburra & 2/-
Aboriginal Art on telegram piece. PO 21/11/ 1896. $8

1525 D A1 - ‘POSTMASTER/ 9AUG1982/ *QUEENSTOWN TAS. 7467*’ in
violet. $8

1526 D A A2 Queenstown South: ‘STH QUEENSTOWN/ 22OC62/ TAS-
AUST’ on 5d Country Women’s. [Rated RR] PO 1/11/ 1949; closed
30/11/ 1973. $20

1527 D A A2 - ‘QUEENSTOWN SOUTH/ 21OC68/ TAS-AUST’ on 5c Olympic
Games. [Rated RR] $20

1528 D A A2 Radnor: ‘RADNOR/ 03JA50/ TAS’ on 2½d Forrest x2 on
telegram piece. [Rated RRR] RO 1/9/ 1924; PO 1/7/ 1927; closed
28/2/ 1957. $50

1529 D A A2 Ralph’s Bay: ‘RALPHS BAY/ 10AP59/ TAS-[AUST]’ on 4d lake
QEII. [Rated RR] PO 16/3/ 1953; renamed Lauderdale PO 2/5/ 1960. $12

1530 D A B1- Ravenna: ‘RAVENNA/ 21AU52/ TAS-AUST’ on 3½d brown
KGVI. [Rated R] PO 21/1/ 1951; renamed Ravenswood PO 31/5/ 1968. $12

1531 D A A2 Redpa: ‘REDPA/ 29MY39/ TAS’ on 2d red KGVI. Renamed from
Marrawah East PO 1/4/ 1926; closed 30/8/ 1987. $6

1532 D A A2 - ‘REDPA/ 1AU77/ TAS-AUST’ on 18c Flower. $5
1533 D A B2 Reedy Marsh: ‘REEDY MARSH/ 20JY35/ TAS’ on 2d Jubilee.

[Rated RRRR] RO 7/5/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 30/11/ 1952. $60
1534 D A A2 Regatta Point: ‘REGATTA POINT/ 21JE50/ TAS-AUST’ on 2½d

red KGVI. PO 1/4/ 1900; closed 31/8/ 1964. $6
1535 D A B2 - ‘REGATTA POINT/ 19OC62/ TAS-AUST’ on 5d Country Womens.

[Rated RR] $10
1536 D A B1 Relbia: ‘RELBIA/ 24MR65/ TAS-AUST’ on 5d green QEII. [Rated

R] Renamed from Breadalbane R.S. PO 30/9/ 1913; closed 31/1/ 1969. $10
1537 S A B2 Renison Bell: ‘RENISON BELL/11-AU.1911/ TASMANIA’ on 1d

Pictorial. PO 1/7/ 1908; TO 1/10/ 1968; closed 30/4/ 1976. $5
1538 S A A2 Rhyndaston: framed ‘RHYNDASTON/ DE1/10/ TASMANIA’ on

2d Pictorial. PO 1/7/ 1881; closed 18/4/ 1968. $10
1539 S A C2 Runnymede: framed ‘RUNNYMEDE/ DE8/08/ TASMANIA’ on 1d

Pictorial. [Rated R] PO 1/7/ 1892; closed 31/8/ 1971. $8
1540 S A A2 Settlement Point: ‘SETTLEMENT POINT/22.JA.191?/

TASMANIA’ on 1d Pictorial. Renamed from Flinders Island PO 1/
1908; renamed Emita PO 10/7/ 1913. [Flinders Island] $20
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1541 S A B2 Sister’s Creek: framed ‘SISTERS CREEK/ MY11/10/
[TAS]MANIA’ on 2d Pictorial. PO 1/7/ 1891; closed 30/11/ 1981. $10

1542 D A A1 Snug: Type 4a(s) ‘SNUG/ 12AU66/ TAS.’, on 5c QEII. Renamed from
Snug River PO 25/8/ 1908. $3

1543 S A B2 South Arm: framed ‘SOUTH-ARM/ DE?/03/ [TAS:]’ on 2d
Pictorial. PO 6/2/ 1856. $15

1544 D A A2 South Mount Cameron: ‘SOUTH MOUNT CAMERON/ 16AU67/
TAS-AUST’, on 4c red QEII. PO 1/1/ 1879; closed 14/12/ 1971. $4

1545 S A A2 Spalford: framed ‘SPALFORD/ AP18/12/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. [Rated R] PO 6/2/ 1883; closed 31/12/ 1965. $15

1546 S A A2 Sprent: framed ‘SPRENT/ 22MY/07/ TASMANIA’ on 1d Pictorial.
Renamed from Castra Road PO 18/10/ 1890; closed 31/8/ 1978. $6

1547 D A B2 Spreyton: framed ‘SPREYTON/ 21AU/35/ TASMANIA’ in violet
on 2d Jubilee. PO 19/2/ 1883. $25

1548 S A A1- Springfield: framed ‘SPRINGFIELD/ MY25/09/ TAS:’ on 2d
Pictorial. RH 1/10/ 1876; PO 1/1/ 1888. $6

1549 D A A2- Staverton: ‘STAVERTON/ 26DE56/ TAS-AUST’ on 6d
Kookaburra & 1/6d Hermes. [Rated RRR] PO 20/10/ 1898; closed
31/3/ 1960. $25

1550 D A A2 Steppes: ‘STEPPES/ 18NO60/ TAS-AUST’ on 5d Melbourne Cup.
[Rated RR] PO 1/10/ 1897; RO c.1910; PO 1/6/ 1927; closed 2/10/ 1967. $12

1551 D A B2 Storey’s Creek: ‘STOREY’S CREEK/ 31MR52/ TASMANIA’
(date error) on 3½d Wheat. PO 10/12/ 1917; closed 31/3/ 1979. $10

1552 D A A2 - ‘STORY’S CREEK/ 28JE61/ TAS-AUST’ on 5d blue QEII. $6
1553 D A B2 Stormlea: ‘STORMLEA/ 12MY58/ TAS.’ on 4d lake QEII. [Rated

RR] Renamed from Pootark PO 27/2/ 1929; closed 30/9/ 1964. $15
1554 S A A2 Strathblane (4): framed ‘STRATHB[LANE]/ FE12/12/

TASM[ANIA]’ on 1d Pictorial. [Rated R] PO 1/8/ 1906; closed 24/8/
1973. $15

1555 D A A2 Strickland (2): ‘STRICKLAND/ 31MR66/ TASMANIA’ on 4c red
QEII. [Rated RRR] PO 2/2/ 1951; closed 30/3/ 1968. $35

1556 D A B1- Stringer Creek: ‘STRINGER CREEK/ 29MR82/ TAS-7321’ in violet
on 24c Whale. PO 7/9/ 1981; closed 24/9/ 1986. $8

1557 D A A2- Takone: ‘TAKONE/ 28????/ TAS.’ on 1c brown QEII. [Rated R]
RO 1/5/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 31/3/ 1972. $15

1558 D A B2 Takone West: ‘TAKONE WEST/ 11MR5?/ TAS-AUST’ (partly
doubled) on 6d Kookaburra pair (1x half only). [Rated RRR] PO
1/6/ 1950; closed 8/4/ 1967. $40

1559 S A A2 Taranna: framed ‘[NO]RFOLK BAY/ DE4/10/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. [Rated R] Renamed from Norfolk Bay PO 1/9/ 1887; closed
31/10/ 1970. $15

1560 D A A1- Taroona (1): ‘TAROONA/ 31MR50/ TAS.’ on 2½d red KGVI. PO
2/8/ 1906; closed 8/2/ 1967. $5

1561 D A A1- The Needles: ‘NEEDLES/ 10OC50/ TAS-AUST’ (‘THE’ omitted)
on 9d Platypus on Telegram piece. PO 11/10/ 1886; closed 16/12/
1968. $8

1562 * A A1 Tunnack: framed ‘TUNNACK/ JA3/35/ TAS:’ on stampless
Meteorological Report to Hobart, Parattah transit and ‘T1D’-in-
oval on face. RH 1/9/ 1866; PO 1/6/ 1869; closed 29/8/ 1986. $10

1563 * A A1 Ulverstone: ‘ULVERSTONE/ 22MR34/ TAS.’ on stampless
Meteorological Report to Hobart, “T1D” on face. Renamed from
Leven PO 1/1/ 1882. $10

1564 * A- B1 - ‘PAID AT ULVERSTONE/ 18FE88/ TAS-AUST’ in red on roughly
opened cover. $10

1565 S B B2 West Kentish: framed ‘WT KENTISH/ ?E9/ 12/ TASMANIA’ on 1d
Pictorial. PO 1/1/ 1886; closed 8/7/ 1977. $12

1566 * A- B1 Western Junction R.A.A.F. P.O.: ‘R.A.A.F. P.O. WESTERN
JUNCTION/ 23SE42/ TAS· AUST’ on 1d red-brown QE on ACF
cover to Ashfield, NSW, with straight-line ‘R.A.A.F.
CONCESSION RATE’ (A1-) in purple, some light toning. PO
14/10/ 1940; closed 31/5/ 1945. $46

1567 D A A2 - ‘R.A.A.F.P.O. WESTERN JUNCTION/ 12JA42/ TAS· AUST’ on
2d red KGVI Overprint. [Rated RRR] $30

1568 S A A2 White Hills: framed ‘[W]HITE HILLS/ MA13/07/ TAS:’ on 1d
Pictorial. [Rated R] $15

1569 S A B2 Whitefoord: ‘WHITEFOORD/ JA7/35/ TASMANIA’ on 2d Marino.
PO 1/1/ 1888; closed 30/9/ 1969. $3

1570 S A A2 Woodbridge: framed ‘WOODBRIDGE/ JY30/09/ TASMANIA’ on
2d Pictorial perf ‘T’. Renamed from Peppermint Bay PO 1/1/ 1882. $8

1571 S A A2 Wyena: framed ‘WYENA/*/ FE12/03/ TASMANIA’ on 1d Pictorial.
[Rated R] PO 8/7/ 1899; RO c.1912; PO 1/6/ 1927; closed 31/12/ 1968. $10

1572 S A A1 Wynyard: framed ‘WYNYARD/ MY6/02/ TASMANIA’ on 2d
Pictorial. Renamed from Table Cape PO 1/1/ 1882. $10

VICTORIA
1573 F A- 1850-53 Half-Length Ham 3rd State 1d brownish red 3-

margins, SG #9a, Cat £150, cancelled with poor butterfly ‘15’ of
Geelong, light crease, fine appearance. $60

1574 F C 1850-53 Half-Length Ham Altered 3rd State 3d blue pair [pos
3-4], SG #14, repaired & rebacked, Cat £140. $30

1575 F A- 1854-57 Half-Length Campbell & Ferguson 1d rose, 4-
margins, SG #28a, light crease, Cat £45. $30

1576 F A 1854-55 Imperf Calvert Woodblocks 6d dull orange, 4-
margins, SG #32a, Cat £18, cancelled with BN ‘1’. $15

1577 F A- - 1/- Registered Die 1 [pos 25] 3½-margins, SG #34, Cat £190,
cancelled with fair BN ‘45’ of Glenorchy. $90

1578 F A- - 1/- Registered Die 1, close or touching margins, SG #34, Cat
£190, cancelled with light BO ‘24’ of Ballarat. $90

1579 F A C1 1858 Queen-On-Throne Wmk Large Star Rouletted 5½-6½
6d bright blue, SG #73, Cat £13, cancelled with BN ‘2’ (A2). $5

1580 F A - 6d bright blue, SG #73, Cat £15. $10
1581 G A C1 1867-81 Laureates Wmk V/ Crown Perf 12 5/- indigo-blue & red

Die II, SG #148a, Cat £19. [Kellow estimates 27,658 used
postally.] $20

1582 F A C3 1884-96 Stamp Duty Litho Wmk 1st V/ Crown Perf 13 1/6d
rosine perf 13 with part Hotham duplex cancel, SG #236, Cat
£32, perfs missing along upper right frame. $40

1583 F A A1 1884-96 Stamp Duty Typo Wmk 1st V/ Crown Perf 13 1d
yellowish green P13 CTO, SG #253b, Cat. £29. $40

1584 F A C1 - 2/- indigo-green, part BN cancel, SG #258c, hinge remainder. $100
1585 F A B1 - 3/- maroon on blue P12½, SG #259, Cat £42. $45
1586 F A C1 - 5/- brown-red/ yellow with English Mail TPO cancel ?E18/06

cancel, SG #260e, Cat £38. $35
1587 F A B1 1884-96 Stamp Duty Typo Wmk 2nd V/ Crown Perf 12½ 6d

ultramarine P12 with part BN cancel, SG #266a. $35
1588 F A C1 - 1/6d pink with part Ballarat duplex cancel, SG #267a, Cat £24,

fluffy perfs. $40
1589 F A D1 - 4/- red-orange CTO, SG #269, Cat £16, central crease. $25
1590 F A B1 - 10/- grey-green, SG #272a. $50
1591 F A C2 - 15/- purple-brown, SG #273, Cat. £90, shortish corner perf. $100
1592 V A A1 1896-99 New Stamp Duty Designs Wmk 3rd V/ Crown 2/6d

yellow SG 344, Cat. £16. $25
1593 F A B1 - 3/- olive-drab, CTO, SG #345. $35
1594 F A B1 - 4/- orange SG 346. $40
1595 F A A1 - 5/- rosine with English Mail TPO MY25/98 cancel, SG #347a,

Cat. £16. $30
1596 F A A1 - 10/- blue-green, CTO, SG #349a. $40
1597 V A C1 - 15/- brown, SG #350, Cat £75, with Melbourne CTO cancel. $70
1598 ** A B1 1899 Wmk 2nd V/ Crown Perf 12½ 1½d brown-red on yellow

marginal block of 4, SG #355. $30
1599 * A B1 1905-13 ‘POSTAGE’ Wmk Crown/ A Perf 12x12½ or 12½ 2½d

indigo SG 419a. $15

VICTORIA | Postage Dues
1600 * A A1 1895-96 New Colours 5d rosine & bluish green SG D15. $30
1601 * A B1 - 6d rosine & bluish green SG D16. $40

VICTORIA | Railway Stamps
1602 ** A 1917-41 Winged Series 1934 1d bluish violet on pale-sage-

green with orange-yellow pattern issued for Bairnsdale, scarce. $40
1603 ** A 1958-66 Eleventh Series 5d black on white issued for

Essendon. $20
1604 ** A- 1934 Winged Stamps Third Issue 7d brown purple on white

issued for Diapur. $35
1605 ** A 1953 Tenth Series 6d black on white issued for Inverleigh. $35
1606 ** A - 8d red on white issued for Gregwin. $35

VICTORIA | Postal Stationery - Postal Cards
1607 PS A- 1882 QV 1d+1d Violet Naish Stieg #P5, unfolded $25
1608 PS A 1885 New Stamp New Heading and New Border 1d rose on

buff, Stieg #P7, fine unused. $20
1609 PS A- 1886 1d Violet-Brown on yellow-buff Type B, text commencing

‘NOTE.-’, Stieg #P9, few tiny spots. $8
1610 PS A 1889 UPU 2d violet on uncoated buff, Stieg #P11, fresh unused. $6
1611 PS A 1895 QV With Third Line of Instruction Shortened 1d orange-

brown on cream, Address line 86½mm long, Stieg #P17b,
cancelled with ‘MELBOURNE/ 17Y/ SE21/ 96’ (A1). $10

1612 PS A - 1d orange-brown on cream, Address line 84½mm long, Stieg
#P17b, cancelled with unframed duplex ‘MOE/ FE17/98/
VICTORIA - 395’ (B1), unframed ‘M.O&S.B/ FE17/98/
[TR]ARALGON’ (A2) backstamp. $10

1613 PS A 1899 QV New Colour 1d rose-red, Stieg #P19, used in 1900
H&G17. $15

1614 PS A 1899 QV New Card 1½d reddish brown on light green, Stieg
#P21, fresh unused. $20

1615 PS B 1900 Commonwealth 1d blue on buff, Stieg #P25a, damaged
TRC. $23

VICTORIA | Postal Stationery - Letter Cards
1616 PS B 1892 Reading 1d rose on grey with original text, perf AA, Stieg

#A3, 1 side stuck down and corner missing. $4
1617 PS A 1893 QV Sideface 1d rose on very pale gray stock, last line on

back 76mm long, Stieg #A4b. $50
1618 PS A 1901 QV Surcharge ‘One Penny.’ on 2d rose, Stieg #A11. $60

VICTORIA | Postal Stationery - Envelopes
1619 PS A 1901 Embossed QV With Stamp Duty Removed 2d violet on

white stock, Stieg #B15c. $25

VICTORIA | Postal Stationery - Franks
1620 PS B Chief Secretary: 6th Die handstamped in violet on

Commonwealth of Australia, Department of External Affairs
envelope, cancelled 26.4.02 at Melbourne, to Kogarah NSW,
some toning. $24

1621 PS A Governor-General: triple-circle hand-stamp in blue on piece,
uncancelled. $15

VICTORIA | Postal Stationery - Wrappers
1622 PS A 1885 QV 1d Yellow Green Stieg #E8, unused. $15
1623 PS A 1885 QV Without Watermark ½d rose on cream stock, Stieg

#E10, fresh unused. $20
1624 PS A 1886 QV ½d Gray Violet Stieg #E14. $15

VICTORIA | Postal Stationery - Wrappers (PTPO)
1625 PS A 1885 ½d Pink on Buff Stock Stieg #KE4. $25

VICTORIA | Postal History
1626 *F A 1865 use of stampless outer to Nantes, France, cancelled with

‘MELBOURNE/7S/ AU25/65 - VIC[TORIA]’ (A2 - 1st duplex),
script ‘9’ handstamp & red diamond ‘GB/ 1F624/ 10C’ handstamp
both on face, transits include double-circle ‘PARIS A
NANTES/19/ OUT/65/B’ (A1). $75

VICTORIA | Commercial Perfins
1627 F A G Mowling & Son: ‘GM/ &S’, similar to Cat #GM&S.2 with

slightly different spacings, 1897 use on 1d brown $8
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VICTORIA | Barred Ovals
1628 S B A2+ 1: 3rd type on 1d Half-Length (SG #26 repaired). $20

VICTORIA | Barred Numerals
1629 * A A1 5: 6th duplex (WWW # 1420), framed ‘BALLARAT/6T/ OC23/74 -

5’ on reversable Solicitor General wrapper with blue Solicitor
General Frank. Allocated to Ballarat-PO 1/11/ 1851. $11

1630 S A A2 37: ‘37’ 2nd type on 2d Bell. Allocated to Elephant Bridge-PO 1/3/
1848; renamed Darlington PO c.1860; closed 13/1/ 1994. $5

1631 S A A2 51: right half 4th duplex on 1d pink. Allocated to Horsham-PO 1/7/
1848. $4

1632 S A A2 53: 3rd type on 1d Roo. Allocated to Kangaroo Ground-PO 4/10/ 1854;
LPO 25/8/ 1994. $12

1633 D A A2 54: 3rd duplex ‘KILMORE/ SE19/00/ VICTORIA - 54’ on 2d violet
x2. Allocated to Kilmore-PO 1/2/ 1843; LPO 3/5/ 1999. $10

1634 * A- A1 - unframed ‘KILMORE/ JY2/00/ VICTORIA - 54’ 3rd duplex
(WWW#70) on 1d Post Card, dbl-circle ‘MELBOURNE/AM/
430/3.7.00/ 15’ arrival on face. $12

1635 S A A2 57: 1st unframed duplex ‘KYNETON/ MR29/83/ VICTORIA - 57’
on 2d sepia pair. Allocated to Kyneton-Renamed from Mount Macedon
PO 1/1/ 1854. $5

1636 S A A2- 90: ‘90’ on 2d Queen on Throne. [Rated R] Allocated to St. Andrew-
PO 1/1/ 1856; renamed St. Andrews PO c.-/6/ 1923. $40

1637 S A A2 97: 1st Type on 4d Beaded Oval. Allocated to Fiery Creek P.G.F.-
Renamed from Fiery Creek PO 1/1/ 1856; renamed Raglan PO 16/5/ 1860;
renamed Beaufort PO 27/5/ 1863; LPO 30/6/ 1995. $15

1638 S A A2 112: type 1AR (single side-bars) in blue on 1d brown. Allocated to
Dunkeld-PO 1/12/ 1855; LPO 8/3/ 1994. $10

1639 S A A2 113: right half of duplex in blue on 6d blue. Allocated to Schnapper
Point-PO 21/5/ 1856; renamed Mornington PO 16/8/ 1864. $10

1640 D A- A2 119: 1st duplex ‘WOODEND/ OC20/81/ VICTORIA - 119’ in violet
on 2d brown (toning). Allocated to Woodend-PO 1/11/ 1856; LPO 4/5/
1998. $15

1641 S A A2 125: right half 1st duplex in blue on 2d violet. Allocated to Kew-PO
6/10/ 1856. $6

1642 S A A1 130: right side of unframed duplex on 2d violet. [Rated S]
Allocated to Cranbourne-PO 1/8/ 1857; renamed Cranbourne Delivery
Centre DC 14/2/ 1994. $4

1643 S A- A2 158: right half of 4th duplex on 1d Roo Die II with large white
flaw left of P of POSTAGE [EL55], a couple of short perfs.
Allocated to East Collingwood-PO 2/2/ 1858; renamed Fitzroy PO 11/1/
1860; closed 15/11/ 1865; Re-allocated to Collingwood PO 15/11/ 1865. $20

1644 * A- B2 160: unframed duplex ‘LANCEFIELD/ OC9/05/ VICTORIA - 160’
on 5d brown on registered Tatt’s cover. Allocated to Lancefield-PO
16/1/ 1858; renamed Five Mile Creek PO 19/1/ 1860; Re-allocated to
Lancefield PO 20/1/ 1860; LPO 29/6/ 1994. $15

1645 S A B2 170: right half 1st duplex on 2d brown. [Rated R] Allocated to
Shepparton-PO 1/5/ 1858. $6

1646 * A- A1 193: 2 strikes of unframed duplex ‘KOROIT/ JA18/04/ VICTORIA
- 193’ on 1d pink pair on Tatt’s cover. Allocated to Koroit-PO 23/4/
1858; LPO 1/3/ 1995. $8

1647 * A- A2 207: unframed duplex ‘KERANG/ JE6/93/ VICTORIA - 207’
(WWW #25A) on ½d pink wrapper, small stain. Allocated to
Kerang-PO 29/7/ 1858. $15

1648 D A- A2 262: 2 part strikes of type 2BR on 1d pink pair (fault). Allocated to
Reedy Creek-PO 1/4/ 1859; closed 31/3/ 1965. $6

1649 S A A2 284: ‘284’ on 1d pink. [Rated SS] Allocated to Tylden-PO 7/1/ 1860;
LPO 10/3/ 1994. $9

1650 S A A2 285: right half of duplex in blue. [Rated S] Allocated to Stawell-
Renamed from Quartz Reef, Stawell PO 1/7/ 1870. $10

1651 S A B2 366: ‘366’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Eddington-PO 1/11/
1861; RO c.1915; PO 13/2/ 1917; closed 31/7/ 1979. $8

1652 S A B2 373: ‘373’ on 1d pink. [Rated RRR] Allocated to Whim Holes-PO
12/11/ 1861; renamed Enfield PO 19/11/ 1874; closed 31/12/ 1971. $120

1653 * B B2 379: ‘379’ 3rd type on 1d pink pair tied by unframed
‘LANCEFIELD JUNCTION/ AP28/ 05/ VIC’ (B2-) on aged Tatts
cover. Allocated to Lancefield Road-PO 1/1/ 1862; renamed Lancefield
Junction PO 1/9/ 1881; renamed Clarkefield PO 11/1/ 1926. $70

1654 S A A2 422: ‘422’ on 1d Roo. [Rated RR] Allocated to Stockyard Hill-PO 1/2/
1863; closed 30/6/ 1932. $50

1655 D A A2+ 457: ‘457’ on 2d violet. Allocated to California Gully-PO 1/1/ 1864; RH
c.1887; PO c.1902; LPO 26/7/ 1994. $5

1656 S A A2 584: on 1d pink. [Rated R] Allocated to Ulupna West-PO 1/1/ 1867;
renamed Yielima PO c.-/11/ 1878; Re-allocated to Ulupna West PO c.-/11/
1878; RO 10/11/ 1913; PO 1/7/ 1927; closed 1/6/ 1942. $15

1657 S A A2 617: ‘617’ in blue on 1d brown. [Rated S] Allocated to
Goldsborough-Renamed from Goldsborough Reef PO c.1888; closed
30/6/ 1964. $20

1658 D A A2 618: ‘618’ on 1d pink pair. Allocated to Fernbank-PO 1/1/ 1868; closed
30/4/ 1977. $6

1659 S A A2 644: ‘644’ 1st Type in blue on 1d pink. Allocated to Dargo Flat-PO
18/3/ 1868; renamed Dargo PO c.-/11/ 1878; LPO 26/11/ 1993. $12

1660 S A A2 649: ‘649’ in violet on 1d pink. Allocated to Condah-PO 12/5/ 1868;
LPO 9/5/ 1994; closed 28/2/ 2001. $12

1661 S A A2 689: ‘689’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Laanecoorie-PO 6/11/
1869; closed 30/6/ 1993. $8

1662 S B A2 692: on 1890s 2d violet (stained). Allocated to Cunninghame-PO 5/2/
1870; renamed Lakes Entrance PO 1/1/ 1915. $5

1663 S A A2 730: ‘730’ type 7 in blue on 2d violet. Allocated to Sorrento-PO 10/1/
1871. $12

1664 S A A2 738: on 2d Bell. [Rated SS] Allocated to Nirranda-PO 4/3/ 1871;
closed 7/7/ 1969. $15

1665 S A A2 764: ‘764’ in blue on 2d violet. [Rated SS] Allocated to Rockbank-
PO 1/1/ 1862; closed 1/7/ 1996. $20

1666 S B A2 767: in violet on faulty 1d pink. [Rated S] Allocated to Maroona-PO
1/1/ 1872; LPO 16/9/ 1993; closed 30/6/ 2000. $10

1667 * A A2 786: on 1d brown Postal Card tied with unframed ‘KILMORE
EAST/ SE22/94/ VICTORIA’ (A2), both in blue. Allocated to Gavan
Duffy-PO 1/9/ 1872; renamed Kilmore East PO 13/11/ 1872; closed 14/5/
1976. $25

1668 D B B2 793: in magenta on faulty 2d violet. [Rated SS] Allocated to
Toolamba-Renamed from Toolamba East PO 28/7/ 1895; LPO 31/8/ 1994. $15

1669 S A A2 862: in blue on 2d violet SDuty. [Rated SS] Allocated to
Queensferry-PO 19/10/ 1874; closed 25/6/ 1903. $12

1670 S A A2 877: ‘877’ on 1d pink. [Rated SS] Allocated to Stradbrook-PO 4/2/
1875; renamed Stradbroke PO 1/11/ 1951. $10

1671 D A A2 881: ‘881’ tied by unframed 24mm ‘PIMPINIO/ MY27/09/
ViCTORIA’, both in violet on 1d pink. Allocated to Pimpinio-PO 9/3/
1875; closed 30/4/ 1980. $25

1672 S A B2 895: ‘[8]95’ (edge of 8 just on stamp) on 2d sepia. [Rated RRR
- the first offered by us] Allocated to Marida Yallock-PO 22/7/ 1875;
renamed Naroghid PO 1/10/ 1875; closed 29/9/ 1964. $100

1673 S A A2 1022: ‘M22’ on 2d violet. [Rated S] Allocated to Emu Flat-PO 17/9/
1877; closed 11/8/ 1945. $8

1674 * B B2 1035: 3 strikes of ‘M35’ on 1d pink pair & 2d violet tied by poor
framed ‘LANG LANG/ SE15/04/ VIC’ (B2) on Tatts cover. Allocated
to Lang Lang-PO 20/5/ 1878; renamed Lang Lang West PO 1/4/ 1891; Re-
allocated to Lang Lang PO 1/4/ 1891; LPO 1/12/ 1993. $25

1675 * A A2 1047: ‘M47’ BN on 1d pink tied by framed ‘KATAMATITE/ AU11/
06/ VIC’ (A2) on Bank of Australasia cover, unframed
‘SHEPPARTON/ AU11/06/ VICTORIA’ (A2) arrival backstamp.
Allocated to Katamatite-PO 1/12/ 1877; LPO 15/6/ 1994. $12

1676 S A B2 1056: light ‘1056’ on 1d pink. [Rated RRR] Allocated to Toolamba
North-PO 12/3/ 1878; renamed Baldwinsville PO c.-/3/ 1880; renamed
Byrneside PO 1/1/ 1895; LPO 26/11/ 1993. $40

1677 S A A2 1062: ‘M62’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Lake Charm-PO 15/4/
1878; LPO 30/6/ 1994. $4

1678 S A A2- 1113: light ‘MC/ 13’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Wanalta-PO
16/1/ 1879; closed 8/8/ 1980. $4

1679 S A B2 1178: ‘MC/ 78’ on 2d violet. [Rated S] Allocated to Homebush Lower-
PO 1/2/ 1880; RO 21/1/ 1919; PO 1/7/ 1927; closed 14/10/ 1960. $4

1680 S A A2 1228: ‘MCC/ 28’ on 1d brown. Allocated to Middle Creek R.S.-PO 1/9/
1881; renamed Middle Creek PO c.1896; closed 26/6/ 1971. $6

1681 S A B2 1259: ‘MCC/ 59’ in magenta on 1d brown. Allocated to Tylden R.S.-
PO 2/1/ 1882; closed 5/3/ 1942. $10

1682 D A- B2 1301: ‘MCCC/1’ on 1d Roo. Allocated to Weering-PO 1/10/ 1882,
provisionally closed 9/4/ 1958; closed 31/5/ 1958. $10

1683 S A A2 1313: ‘MCC[C]/ 13’ 2nd Type (20mm high) on 1d pink. [Rated
SS] Allocated to Mentone-PO 16/5/ 1884. $10

1684 S A A2 1392: ‘MCCC/ 92’ in violet on 2d violet. Allocated to Bullarto R.S.-PO
1/3/ 1884; renamed Bullarto PO c.1902; closed c.1910. $15

1685 S A B2 1405: ‘MCCCC/ 5’ on 1d pink. Allocated to Ombersley-PO 1/5/ 1884;
closed 30/3/ 1963. $12

1686 S A A2 1422: ‘[1]422’ 2nd type on 1d pink. [Rated RR] Allocated to
Armadale-PO 2/10/ 1884; LPO 14/2/ 1994. $11

1687 S A A2 1514: ‘1514’ 2nd type on 1d pink. [Rated SS] Allocated to
Benambra-PO 16/6/ 1886; LPO 29/6/ 1994. $10

1688 D A B2 1530: 2 partly overlapping strikes of ‘MD/ 30’ on 1d pink pair.
[Rated S] Allocated to Haunted Stream-PO 25/8/ 1886; renamed Stirling
PO 15/6/ 1888; closed 1/5/ 1919. $15

1689 S A B2 1533: right half duplex ‘1533’ on ½d pink. [Rated RRR - the first
offered by us] Allocated to Serviceton-PO 16/9/ 1886; renamed
Serviceton R.S. PO 1/7/ 1908. $60

1690 S A B2 1535: ‘MD/ 35’ on 1d pink. [Rated SS] Allocated to Benwerrin-PO
1/11/ 1886; closed 30/6/ 1927. $20

1691 S A A2 1537: ‘MD/ 37’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Telford-PO 1/10/
1886; closed c.1917. $8

1692 S A B2 1540: ‘MD/ 40’ on 1d brown. Allocated to Cororooke-PO 14/2/ 1887;
LPO 9/9/ 1993. $8

1693 D A A2 1545: ‘MD/ 45’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Gormandale-PO
18/2/ 1887; LPO 24/2/ 1993. $10

1694 D A B2 1565: ‘MD/ 65’ on 2d violet. [Rated SS] Allocated to Burnley-RH
21/3/ 1887; PO c.1893; LPO 24/5/ 1993. $15

1695 S A B2- 1573: ‘MD/ 73’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Doncaster East-PO
8/8/ 1887; renamed Doncaster East Delivery Centre DC 22/7/ 1990. $6

1696 S A B2 1585: ‘MD/ 85’ on 1d pink. Allocated to Tinamba R.S.-PO 1/7/ 1887;
renamed Tinamba PO c.1895; LPO 30/3/ 1994. $5

1697 S A B2 1588: ‘1588’ on 1d pink. [Rated SS] Allocated to Lake Boga-PO 8/8/
1887; LPO 8/9/ 1993. $10

1698 S A A2 1592: ‘MD/ 92’ on 2d violet. Allocated to Koorooman-PO 1/10/ 1887;
renamed Leongatha PO 1/6/ 1891. $5

1699 D A B2 1620: ‘1620’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Mildura-PO 23/1/
1888. $6

1700 S A A2 1624: ‘1624’ 1st type on 1d brown. [Rated RR] Allocated to Ascot
Vale West-RH 12/1/ 1888; renamed Ascot Vale PO c.1893. $15

1701 S A A2 1630: ‘1630’ 1st type on 2d violet. [Rated RR] Allocated to Cobram-
PO 23/1/ 1888. $20

1702 S A A2 1634: on 1d pink. [Rated S] Allocated to Terip Terip-PO 1/4/ 1881;
renamed Ruffy PO 15/5/ 1895; closed 30/3/ 1974. $10

1703 S A B2 1638: ‘1638’ on 2d violet. [Rated R] Allocated to Gelantipy-PO 1/4/
1888; closed 30/6/ 1974. $15

1704 S A B2 1643: ‘1643’ on 2d violet. Allocated to Merrigum-PO 15/12/ 1887; LPO
5/4/ 1994. $5

1705 S A A2 1647: ‘[1]647’ on 2d violet. [Rated S] Allocated to Lindenow-PO
13/6/ 1888; renamed Lindenow R.S. PO 1/3/ 1900; renamed Lindenow
South PO 2/6/ 1908. $5

1706 S A B2 1649: ‘1649’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Ondit Road-PO
16/7/ 1888; renamed Irrewarra PO 5/8/ 1889; closed 30/6/ 1973. $8

1707 S A B2 1651: ‘[1]651’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Powlett River-PO
23/7/ 1888; closed 29/9/ 1956. $10

1708 S A A2 1652: ‘1652’ on 1d brown. Allocated to Coalville-PO 1/8/ 1888; closed
22/4/ 1960. $8
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1709 S A A2 1653: ‘[1]653’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Port Fairy North-PO
13/8/ 1888; closed 31/10/ 1968. $5

1710 S A A2 1654: ‘[1]654’ on 1d pink. [Rated SS] Allocated to Boweya North-PO
1/8/ 1888; renamed Almonds PO 15/8/ 1901; RO 1/10/ 1917; closed 28/12/
1919. $15

1711 S A A2- 1656: ‘1656’ on 1d pink. Allocated to Thorpdale South-PO 9/8/ 1888;
closed 31/10/ 1968. $5

1712 S A A2 1657: ‘1657’ on 1d brown. Allocated to Ocean Grove-PO 14/9/ 1888. $6
1713 S A A2 1658: ‘1658’ on 1d brown. Allocated to Barwon Downs-PO 24/9/ 1888;

closed 29/11/ 1975. $8
1714 S A A2- 1663: ‘1663’ on 1d pink. Allocated to Wahring R.S.-PO 1/11/ 1888;

renamed Wahring PO 18/10/ 1909. $5
1715 S A A2 1665: ‘1665’ on 1d pink. Allocated to Glenroy-PO 22/10/ 1888. $4
1716 S B A2 1670: ‘1670’ on faulty 1d pink. [Rated SS] Allocated to Upper

Tambo-PO 18/2/ 1889; renamed Tambo Upper PO 1/7/ 1889; closed 30/9/
1963. $15

1717 S A A2 1671: ‘1671’ on 1d brown. Allocated to Caulfield East-RH 6/12/ 1888;
PO c.1902; renamed Malvern East PO 1/2/ 1928. $4

1718 D A A2- 1674: on 1d brown. Allocated to Cosgrove-PO 5/12/ 1888; closed 28/9/
1979. $5

1719 S A B2 1677: ‘1677’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Arnold’s Bridge-PO
17/12/ 1888; renamed Arnold R.S. PO 20/9/ 1909. $6

1720 S A B2 1685: in violet on 2d violet. Allocated to Middle Bridge-PO 21/3/ 1889;
renamed Betley PO 1/8/ 1910. $12

1721 S A- A2 1705: ‘1705’ on 2d violet. Allocated to Cassilis-PO 7/10/ 1879; TO
21/12/ 1950, provisionally closed 23/3/ 1959; closed 1/7/ 1959. $8

1722 S A A2 1710: ‘[1]710’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Berringama-PO
27/1/ 1890; closed 31/5/ 1994. $8

1723 S A B2 1716: ‘1716’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Langwarrin R.S.-
PO 9/9/ 1889; renamed Langwarrin PO 24/7/ 1913. $6

1724 S A A2- 1721: ‘1721’ on 1d pink [Rated S] Allocated to Boisdale-PO 24/9/
1889; LPO 7/8/ 1993. $8

1725 D A A2 1722: ‘1722’ on 2d violet. Allocated to Barwon Heads-PO 15/12/ 1889;
renamed Connewarre East PO 23/7/ 1890; Re-allocated to Barwon Heads
PO 23/7/ 1890; LPO 11/2/ 1994. $4

1726 S A A2- 1723: ‘[1]723’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Willow Grove-PO
9/11/ 1889; LPO 8/6/ 1993. $5

1727 S B A2 1724: ‘1724’ on faulty 1d pink. Allocated to Huon Lane-PO 1/11/ 1889;
renamed Huon R.S. PO 29/9/ 1909. $4

1728 S A A2 1725: ‘1725’ on 1d brown. Allocated to Jeetho Valley-PO 5/12/ 1889;
renamed Jeetho PO c.1894; closed 30/11/ 1951. $4

1729 S A B2 1753: ‘[1]753’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Cann River-PO 1/7/
1890; LPO 1/3/ 1994. $6

1730 D B A2 1758: ‘1758’ on faulty 2d violet. [Rated S] Allocated to Yanac North-
PO 10/6/ 1890; renamed Yanac PO 15/7/ 1920. $8

1731 S A A2- 1759: ‘[1]759’ on 1d brown. [Rated S] Allocated to Tabilk R.S.-PO
19/5/ 1890; renamed Tabilk PO 19/8/ 1918. $8

1732 S A B2 1770: ‘1770’ on 2d violet. [Rated S] Allocated to Norwegian-PO 28/8/
1890; renamed Galaquil PO 15/2/ 1892; closed 11/6/ 1974. $8

1733 S B B2 1775: on 1d brown re-joined pair (faults). [Rated S] Allocated to
Koonwarra-PO 16/8/ 1890; LPO 28/3/ 1994. $15

1734 * B C2 - poor BN on 1d pink pair tied by unframed ‘KOONWARRA/
2E20/07/ VICTORIA’ (B2 - 1st. ‘2’ replaces ‘S’?) on Tatts cover
(pin holes). [Rated S] $15

1735 S A- A2 1777: ‘[1]777’ in blue on 2d violet pair (faults). Allocated to Mystic
Park-PO 4/8/ 1890, provisionally closed 21/4/ 1978; closed 31/10/ 1978. $10

1736 S A A2 1788: ‘1788’ on 1d pink. [Rated R] Allocated to Burlington-PO 19/12/
1890; RO 1/9/ 1919; PO 1/7/ 1927; closed c.-/12/ 1930. $15

1737 S A A2 1791: ‘1791’ on 2d violet. Allocated to Glen Wills-PO 20/10/ 1890; TO
c.1936; closed 31/8/ 1959. $5

1738 S A B2 1819: ‘1819’ on 1d pink. [Rated SS] Allocated to Catotown-PO 1/1/
1891; renamed Yabba North PO c.-/8/ 1901; closed 12/12/ 1967. $10

1739 S A B2 1851: ‘1851’ on 1d pink. [Rated R] Allocated to Devon North-PO 3/6/
1891; closed 19/1/ 1979. $10

1740 S A B2 1857: ‘[1]857’ on 1d brown. [Rated SS] Allocated to Paradise-PO
20/5/ 1891; TO 1/2/ 1966; closed 14/3/ 1973. $10

1741 D A B2 1867: ‘1867’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Mologa R.S.-PO
10/7/ 1891; TO 1/4/ 1912; closed c.1916. $10

1742 * A- B2 1875: framed duplex ‘HOPETOUN/ JA31/07/ VICTORIA -1875’
on 1d pink on multi-coloured PPC ‘Partially Cleared No. 5’
Harding & Billing’s Post Card - the Birth of a Bush Settlement,
corner faults. Allocated to Hopetoun-PO 12/9/ 1891; LPO 31/5/ 1994. $12

1743 S A B2 1876: ‘1876’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to Metcalfe East R.S.-
PO 22/8/ 1891; closed c.1912. $8

1744 S A A2 1878: ‘1878’ on 1d pink. Allocated to Ardmona-PO 23/9/ 1891; LPO
8/2/ 1994. $5

1745 S A A2 1897: ‘1897’ on 1d pink. Allocated to Irymple-PO 17/2/ 1892; LPO
7/10/ 1994. $4

1746 S A B2 1957: ‘1957’ on 1d pink. Allocated to Crossover-PO 20/1/ 1894; closed
8/6/ 1964. $6

1747 S A A2- 1968: ‘1968’ on 1d pink. Allocated to Alvie-PO 27/6/ 1894; closed
31/10/ 1978. $5

1748 D A A2 1976: ‘1976’ Type 1 (figures 10mm high) on 2d violet. Allocated to
Sunnyside-PO 27/5/ 1896; closed 21/12/ 1919. $8

1749 S A A2 - 2nd type ‘[1]976’ on 1d pink. [Rated RRRR] $100
1750 S A A2 1985: ‘1985’ on 1d pink. [Rated S] Allocated to North Prentice-PO

11/10/ 1897; closed 3/10/ 1966. $10
1751 D A B2 1990: 2 strikes of ‘1990’ on 2d violet x2. [Rated S] Allocated to

Kongwak-PO 11/5/ 1898; LPO 13/9/ 1994; closed 18/9/ 2002. $10
1752 S A B2 1997: ‘1997’ on 2d violet. Allocated to Bunyip South-PO 26/8/ 1898;

renamed Iona PO 1/8/ 1905; closed 13/10/ 1977. $8
1753 S A A2 2015: ‘2015’ on 1d pink pair. Allocated to Emerald-PO 22/12/ 1899. $8
1754 S A B2- 2017: ‘2017’ on 2d violet. Allocated to Hillend-PO 8/1/ 1900; closed

30/5/ 1981. $8
1755 S A B2- 2021: ‘2021’ on 1d pink. Allocated to Werribee-Renamed from

Wyndham PO 1/11/ 1904; closed c.1992. $8

1756 S A A2 2023: ‘2023’ on 1d pink. Allocated to Rainbow-PO 2/7/ 1900; LPO 1/6/
1993. $5

1757 S A A2 2030: on QV 1d red. [Rated RRR] Allocated to Hollybush-PO 23/8/
1900; RO 4/4/ 1916; closed 31/10/ 1918. $100

VICTORIA | Datestamps
1758 D A1 Abbotsford: ‘PAID AT ABBOTSFORD/ 1½16DE49/ VIC.’. [Rated

RR] PO 9/1/ 1888; LPO 4/1/ 2000. $5
1759 D A B1 Addington (2): ‘ADDINGTON/ ?/ VIC’ (SDL) on 1965 5d

Hargraves. [Rated RRR] Renamed from Addington R.S. PO c.1910;
closed 31/1/ 1967. $30

1760 * A- A2 Albert Park: ‘ALBERT PARK/ 3AU61/ VIC-AUST’, WWW #100B,
(arcs 2½,2) on 2/5d Registration Envelope. [Rated RRR] RH
26/11/ 1883; PO c.-/1/ 1884. $30

1761 D A A1+ All Australian Exhibition: ‘ALL AUST. EXHIBTN. MELBNE.
N.3/ 7NO34’ on half a stampless cover. [Rated RR] PO 13/10/
1934; closed 10/11/ 1934. $30

1762 * A A1 Altona: 3 strikes of ‘RELIEF/ 2JY81/85/ VIC-AUST’ on cover. $6
1763 * B A2 Ararat: ‘ARARAT/ 21JA26/ VIC.’, WWW #160, on 1½d red KGV

on Housen’s Richmond Hotel/ PORTLAND front (slight toning &
slightly reduced). Replaced Cathcart PO 31/8/ 1857. $8

1764 * A- C1 Ascot Vale: ‘ASCOT VALE/ 18SE63/ VIC-AUST’ WWW #80B
(small decade wheel), on 2/5d red on brown QEII registration
envelope (ASC #R42), with blue C6 registration label, to
Melbourne, torn at right. [Rated RRRR] Renamed from Ascot Vale
West PO c.1893. $23

1765 * A B1- - ‘ASCOT VALE W.2./ —16JE64/ VIC· AUST’ WWW #100D (A1-
backstamp, time turned off, arcs 1,½) on 2/5d red QEII
registration envelope (ASC #R42) with blue C6 registration label,
to Melbourne. [Rated RR] $19

1766 * C B1- Ashwood: light ‘ASHWOOD S.E.11./ 22JE60/ VIC-AUST’, WWW
#20A on 5d blue & 2/- on registered cover with blue Registration
Label. [Rated RR] Renamed from Ashburton East PO 1/3/ 1951; LPO
26/10/ 1993. $7

1767 D A B1 Auburn: ‘AUBURN/ 5AP49■■/ VIC’ WWW #30B (time removed
& dateline centred) on 5½d Emu. [Rated RRR] RH 10/4/ 1893; PO
c.1902; LPO 13/9/ 1993. $12

1768 * A A2 Auburn South: ‘AUBURN SOUTH/ 21DEC1999/ VIC-AUST’ on
Christmas Island 45c Xmas. RO c.-/10/ 1923; PO 1/7/ 1927; LPO 1/7/
1993. $3

1769 * A A1 Bairnsdale: pictorial ‘THE VICTORIAN RIVIERA/ {coast}/
24JAN1986/ {street}/ BAIRNSDALE VIC 3875’ (8DL - First Day of
Issue) on 33c Aussat on illustrated Aussat 1985 cover,
unaddressed. Renamed from Lucknow PO 3/4/ 1862. $8

1770 * B A1 Ballarat: red ‘BALLARAT/ 4P26NO60/1/ VIC-AUST’ WWW #390A
on 5d Melbourne Cup on 7th VPA Congress cover, a few tone
spots. PO 1/11/ 1851. $5

1771 * A1 - pictorial ‘CENTENARY SHEEP SHOW BALLARAT 3350/
{sheep}/27 JULY 1981’ on 22c Grey Kangaroo PSE,
unaddressed. $5

1772 * A Ballarat East: black & white photo of PO taken c.1968. PO 1/12/
1857; replaced by Bakery Hill PO 31/8/ 1992. $5

1773 * A Balnarring: colour photo of PO taken 1984. PO 1/7/ 1866; LPO
22/9/ 1993. $5

1774 * A Baranduda: black & white photo of PO taken 1969. RO 1/2/ 1913;
PO 1/7/ 1927, provisionally closed 20/6/ 1970; closed 1/8/ 1971. $5

1775 * A Baringhup: black & white photo of PO taken 1968. PO 12/2/ 1858;
closed 31/12/ 1974. $5

1776 * A Barjarg: black & white photo of PO taken 1968. PO 1/7/ 1915;
closed 31/12/ 1970. $5

1777 D A B1 Barker: ‘BARKER E.2./ 25MY67/ VIC-AUST’, WWW #20A - B-
V=9½mm, on 4c. [Rated RR] Renamed from Glenferrie PO c.1952;
LPO 23/8/ 1993; renamed Hawthorn LP 24/10/ 1997. $7

1778 * A Barker’s Creek: black & white photo of PO taken 1972. PO 1/10/
1858; closed 14/1/ 1977. $5

1779 * A Barkly: black & white photo of PO taken 1971. Renamed from
Navarre Rush PO 12/11/ 1861; closed 30/6/ 1981. $5

1780 * A Baynton (1): black & white photo of PO taken 1972. PO 24/1/
1867; closed 31/5/ 1959. $5

1781 S A A2 Beaufort: unframed BEAUFOR[T]/ DE17/90/ [VICTORIA]’ WWW
#70, on 1d brown. Renamed from Raglan PO 27/5/ 1863; LPO 30/6/
1995. $10

1782 S A A2 Benalla: ‘MONEY ORDER/ 8JE28/ BENALLA’, WWW #630A on
1/- Roo. Renamed from Broken River PO 1/1/ 1854. $10

1783 * A Benambra: black & white photo of PO (old) taken 1971. PO 16/6/
1886; LPO 29/6/ 1994. $5

1784 * A- B2 Bendigo: 2 strikes of ‘TELEGRAPH OFFICE BENDIGO/
14AU51/ VIC.’, WWW #2240 on ½d Roo & 1/- Lyrebird on
registered illustrated Wide World Bendigo Gold Centenary
Exhibition cover with blue registration label, Bendigo Centenary
cinderella on back, small tear, typed addressed. [Rated S]
Renamed from Sandhurst PO 8/5/ 1891; replaced by Bendigo Central PO
c.-/8/ 1996. $12

1785 * A - black & white photo of PO taken 1968. $5
1786 * A Bendoc: black & white photo of PO taken 1971. PO 1/1/ 1869; LPO

14/7/ 1994. $5
1787 * A Berringama: black & white photo of PO taken 1969. PO 27/1/

1890; closed 31/5/ 1994. $5
1788 * A Beulah: black & white photo of PO taken 1969. PO 6/5/ 1891; LPO

1/12/ 1993. $5
1789 * A Beverford: colour photo of PO taken 1986. RO 23/7/ 1923; PO 1/7/

1926; LPO 1/9/ 1994. $5
1790 * A Beveridge: colour photo of PO taken 1985. PO 1/1/ 1865. $5
1791 * A Birallee Park: colour photo of PO (interior) taken 1986. Replaced

Wodonga South PO 2/6/ 1986; LPO 6/7/ 1993. $5
1792 * A Birdwoodton: black & white photo of PO taken 1969. RO 19/7/

1920; PO 1/2/ 1923; closed 22/9/ 1978. $5
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1793 * A Black Hill: black & white photo of PO taken 1969. PO 7/6/ 1864;
LPO 23/9/ 1993. $5

1794 * A Bowman’s Forest (3): colour photo of PO taken c.1970.
Renamed from Bowman’s Forest East PO 25/9/ 1923; closed 3/12/ 1968. $5

1795 D A B1 Boxwood: ‘BOXWOOD/ 12FE71/ VIC-AUST’, WWW #30B on 6c
Famous Australians. [Rated RR] PO 21/11/ 1890; closed 30/1/ 1976. $20

1796 * A Brim: black & white photo of PO taken 1969. PO 3/10/ 1890; LPO
27/5/ 1994. $5

1797 * A A1 Broadford: ‘BROADFORD/ 5NO58/ VIC’, WWW #60 (arcs
5½,5), on 1/7d brown QEII, on cover to Melbourne with blue C6
registration label PO 1/7/ 1852; LPO 29/6/ 1998. $9

1798 * A Broadwater: black & white photo of PO taken 1970. Renamed
from Deep Creek PO 1/11/ 1879; closed 28/10/ 1993. $5

1799 D A A2 Bronzewing: ‘BRONZEWING/ 10AU36/ VIC’ on 2d Cable.
[Rated R] Renamed from Boulka RO 20/12/ 1921; PO 16/1/ 1925; TO
1/3/ 1957; closed 12/2/ 1967. $10

1800 D A1 Brunswick East: ‘PAID AT BRUNSWICK EAST/  30JY64/ VIC-
AUST’, WWW #410C (price turned off) in red. [Rated RR] RH
13/1/ 1888; PO c.1902; LPO 20/9/ 1993. $4

1801 D A B1 Bulla: ‘BULLA/ 11AU38/ VIC’, WWW #40A, on 2d red KGVI.
Renamed from Bulla Bulla PO 1/1/ 1854; LPO 21/2/ 1994. $4

1802 D A B1 Bullarook: ‘BULLAROOK/ ■5FE5?/ VIC’ WWW #30A, on 4d
Xmas. [Rated R] PO 1/3/ 1861; closed 31/12/ 1973. $8

1803 S A A2 Bung Bong R.S.: ‘BUNG BONG RLY/ 13AU23/ VIC’ WWW #20
on 2d red KGV pair. [Rated RR] PO 1/10/ 1877; closed 15/6/ 1940. $30

1804 * A B2 Bungeluke: unframed ‘BUNGEELUKE/ JE3/92/ VICTORIA’ (sic)
arrival on Parcel Bill with unframed ‘WYCHEPROOF/ MY31/92/
VICTORIA’ (A1) transit. [The first we have offered.] PO 8/10/ 1875;
RO 1/7/ 1917; PO 1/7/ 1927; closed 30/11/ 1942. $40

1805 D A A2 Burleigh: ‘BURLEIGH/ 25JL60/ VIC. on 5d blue QEII (cut-to-
shape). [Rated S] Renamed from Burleigh House RO c.1917; PO 1/7/
1927; closed 14/12/ 1963. $6

1806 D A A1 Byrneside: ‘BYRNESIDE/ 29JE78/ VIC.’ WWW #30 on 18c NT
Govt (cut-to-shape). Renamed from Baldwinsville PO 1/1/ 1895; LPO
26/11/ 1993. $4

1807 * A Calder’s: black & white photo of site of PO taken 1973. RO
c.1902; PO 1/7/ 1927; closed 30/10/ 1965. $5

1808 D A B1 California Gully: ‘CALIFORNIA GULLY/ 10JE32/ VIC’, WWW
#40A on 2d red KGV. PO 1/1/ 1864; RH c.1887; PO c.1902; LPO 26/7/
1994. $5

1809 D A A1- Calivil: ‘CALIVIL/ 1945A15NO79/ VIC-3573’, WWW #30B on 5c
Dotterel. [Rated R] PO 21/7/ 1879; closed 5/2/ 1982. $8

1810 D A A2 Calulu: ‘CALULU/ 24JE70/ VIC.’ WWW #20B on 2c green QEII
(cut-to-shape). [Rated RRRR] Renamed from Wuk Wuk PO 1/2/
1907; closed 30/6/ 1971. $70

1811 D A A2 Campbell’s Bridge (2): ‘CAMPBELL’S BRIDGE/ 11MR46/ VIC.’,
WWW #10 on 2½d Peace. [Rated R] RO c.1902; PO 1/7/ 1927;
closed 6/3/ 1975. $12

1812 * A Campbelltown: black & white photo of PO taken c.1970.
Renamed from Glengower PO 1/6/ 1881; closed 30/9/ 1993. $5

1813 * B C2 Camperdown: poor ‘CAMPERDOWN/ 19NO57/ VIC-AUST’,
WWW #160A (arcs 3,2 B1 backstamp), on 1/7d on cover with
blue Registration Label. [Rated RRR] Renamed from Timboon PO
1/1/ 1854. $19

1814 D A A2 Cann River: ‘   CANN RIVER/ 22JE36/ VIC’, WWW #20E (‘T.O’
completely removed) on 1d green KGV perf ‘VG’ pair. [Rated
RR] PO 1/7/ 1890; LPO 1/3/ 1994. $20

1815 * A Cardigan: black & white photo of PO taken 1969. PO 1/1/ 1861;
closed 30/6/ 1975. $5

1816 D A B1 Carlton North: ‘CARLTON NORTH/ 10AP65/ VIC-AUST’, WWW
#50B (small decade wheel) on 2/5d cut-out. [Rated RR] RH 1/1/
1877; PO c.1902. $5

1817 * A Carngham: black & white photo of PO taken 1969. PO 18/9/ 1856;
closed 30/4/ 1973. $5

1818 * A Carpendeit: black & white photo of PO taken 1971. PO 20/1/
1871; closed 30/6/ 1967. $5

1819 * A Carwarp: black & white photo of PO taken 1969. RO 17/11/ 1913;
PO 1/7/ 1917; closed 31/1/ 1992. $5

1820 * A Castlemaine: black & white photo of PO taken 1972. Replaced
Forrest Creek PO 1/1/ 1854. $5

1821 * A - black & white real photo PPC ‘Barker Street, Castlemaine’
Rose Seies card, unused, 15 Jan 1971 Maldon cds on back. $10

1822 * A Cathkin: black & white photo of PO (new site) taken 1971. PO
6/10/ 1890; closed 29/9/ 1973. $5

1823 * A- A1 Caulfield East (2): violet dbl-circle ‘POSTAL MANAGER/
1MAY1989/ PHONE/ 211 4133/ CAULFIELD EAST 3145’ WWW
#620 on 39c PSE, creased. [The first offered by us.] Renamed
from Malvern East PO 1/10/ 1929. $35

1824 * A- C2 Charman: poor ‘CHARMAN S.11./ 2SE51/ VIC-AUST’ WWW
#10A (A1 backstamp - ½mm hyphen) on 1/ 0½d on cover with
blue provisional registration label. [Rated RR] PO 17/5/ 1954;
closed 31/8/ 1993. $11

1825 * A Cheshunt: black & white photo of PO (until 1965) taken c.1968.
PO 2/8/ 1886; LPO 12/10/ 1993. $5

1826 * A Chintin: black & white photo of PO (old site) taken 1970. PO 1/5/
1879; closed 30/9/ 1965. $5

1827 * A Church Street, Geelong: black & white photo of PO taken
1972. PO 22/1/ 1953; closed 12/7/ 1985. $5

1828 D B1 City Delivery Centre: violet rectangle ‘POSTAL DELIVERY
CONTROLLER/ TEAM 1/ CITY DELIVERY CENTRE/
05NOV1990/ MELBOURNE, VIC. 3000.’ (LRD). $25

1829 * A A2 City Parcels DC: rectangle ‘AUSTRALIA POST/ CITY
PARCELS DC/ 11NOV2004/ 130 Turner Street/ Port Melbourne
Vic 3207’ on APO Delivery Confirmation - Advice Receipt. [Only
recorded date.] DC c.2004. $15

1830 * A Clunes: black & white photo of PO taken 1968. PO 1/10/ 1857;
LPO 4/1/ 1994. $5

1831 * A Cohuna (2): black & white photo of PO taken 1968. Renamed
from Cohuna Township PO c.1887; LPO 1/3/ 1999. $5

1832 D A B2 Colac: ‘M.O.O. COLAC/ ??SE49/ [VIC]-AUST’, WWW #540A on
5½d Emu. [Rated RR] Renamed from Lake Colac PO 1/1/ 1854. $15

1833 * A Colbinabbin (2): black & white photo of PO (old site) taken
1970. Renamed from Colbinabbin East PO 1/1/ 1944; LPO 1/8/ 1994. $5

1834 D A B3 Colbinabbin East: ‘[COL]BINABBIN EA[ST]/ 21AP32/ [VIC]’ on
2d Bridge. RO 16/10/ 1916; PO 28/8/ 1918; renamed Colbinabbin 31/12/
1943. $5

1835 * A Colignan: black & white photo of PO taken 1969. RO 22/8/ 1922;
PO 1/7/ 1927; closed 29/4/ 1988. $5

1836 S A A2 Collingwood (3): 24½mm unframed ‘COLLINGWOOD/ OC9/99/
VICTORIA’ WWW #70, on 1d pink. PO 15/11/ 1865. $5

1837 D A2 - ‘COLLINGWOOD/ 22OC59/ VIC-AUST’, WWW #120B (arcs
5,5½ small decade wheel). [Rated RR] $10

1838 D A1 - ‘MONEY ORDER TELLER/ 20DEC1995/ COLLINGWOOD VIC.
3066’ (9DL) WWW #630. $15

1839 D A A1- Collins Street: ‘COLLINS ST. C.1./4/ 29AU63/ VIC-AUST’ WWW
#150A on 11d Bandicoot. [Rated R] PO 1/9/ 1925; closed 26/6/ 1992. $6

1840 D A A1 - ‘COLLINS STREET/ 7AUG1990/ VIC 3000’, WWW #330A (date
90o out of alignment) on 1c. [Rated RRR] $19

1841 D A A2 - ‘COLLINS ST MELBOURNE/5-P6SE32/ LATE FEE’ WWW
#610 on 2d red KGV. $5

1842 D A1 Collins Street West (1): 31mm ‘POST OFFICE/T/ 10APR1990/
COLLINS STREET WEST VIC 3000’ (8DL - LRD) WWW #465.
[Rated RRR] Replaced King Street PO 28/11/ 1989; closed 21/11/ 1997. $10

1843 D A A1 Congupna Road: ‘CONGUPNA RD/ 3FE61/ VIC’ WWW #30B on
3d green QEII (cut-to-shape through stamp). [Rated S] PO 17/10/
1881; renamed Congupna PO 1/9/ 1968. $6

1844 D B2 Coomoora: ‘COOMOORA/ 10OC38/ VIC’ WWW #20A,
backstamp on registered piece. [Rated RR] PO 19/7/ 1890; closed
30/11/ 1965. $15

1845 * A A1- Coragulac: 3 strikes of ‘CORAGULAC/ 6NO73/ VIC’, WWW #20B
on 1c & 6c QEII. [Rated R] RO 25/2/ 1924; PO 1/2/ 1927; closed 26/1/
1974. $10

1846 * A- A1 Corio (3): ‘MONEY ORDER TELLER 2/ 21MAY1987/ CORIO
VIC. 3214’ WWW #420, in violet on $5 Painting (fault) on long
36c PSE with red & black ‘Security Post’ label, addressed to
British High Commission. [Rated R] PO 1/5/ 1963. $20

1847 D A1 - ‘CORIO PAID/ 10JAN1997/ VIC. 3214’ (9DL) WWW #530. [Only
recorded date] $12

1848 D A A1- Corop: ‘COROP/ 4FE46/ VIC.’, WWW #30 on 2½d red KGVI.
[Rated S] PO 1/1/ 1868; LPO 30/5/ 1994. $6

1849 * A - black & white photo of PO taken 1966. $5
1850 D A A1 Corryong: ‘CORRYONG/M.O.O./ 1MAY1990/ VIC. 3707’ (8DL -

ERD) WWW #320, in violet on 41c Xmas. PO 1/2/ 1874; LPO 1/8/
1996. $6

1851 D B1 - ‘CORRYONG/ PAID/ 5P20FE80/ VIC-AUST-3707’ WWW #430B
(time added) in red. [Rated RRR] $12

1852 * A Cosgrove South (2): black & white photo of PO taken 1970. RO
c.1902; PO 1/7/ 1927; closed 31/8/ 1962. $5

1853 S A A2 Cowes: 23mm unframed ‘COWES/ AP3/13/ [VIC]TORIA’, WWW
#30 (arcs 1½,2), on 1d Roo. PO 1/8/ 1869. $6

1854 D A A2 - ‘COWES/ 16FE65/ VIC-AUST’, WWW #60A (arcs 9,9) on 5d
green QEII. [Rated R] $8

1855 D A B1 Craigieburn: ‘CRAIGIEBURN/ 18OC67/ VIC’, WWW #40B in violet
on 5c on 4c red QEII overprint. [Rated RR] PO 26/2/ 1866. $10

1856 * A - black & white photo of PO taken 1967. $5
1857 D A A1 Cranbourne: framed ‘CRANBOURNE/ OC30/22/ VIC’ WWW

#40, on 2d red KGV. [Rated S] PO 1/8/ 1857; renamed Cranbourne
Delivery Centre DC 14/2/ 1994. $5

1858 * A - colour photo of PO taken 1985. $5
1859 D A1+ Cranbourne Delivery Centre: ‘CRANBOURNE DELIVERY

CENTRE/1/ 6JAN1995/ VIC 3977’ (LRD) WWW #20, in blue.
Renamed from Cranbourne DC 14/2/ 1994. $12

1860 * A Creek Junction (2): black & white photo of PO taken 1968.
Renamed from Watson’s (Strathbogie North) RO 1/3/ 1923; PO 1/7/ 1927;
closed 3/6/ 1969. $5

1861 * A Creek View: black & white photo of PO taken 1971. RO 16/11/
1912; PO 1/7/ 1927; closed 31/12/ 1945. $5

1862 D A A1 Creswick: ‘CRESWICK     / 14JE63/ VIC’ (‘RAIL’ ? removed) on 5d
Blue Mountains. [Rated S] Renamed from Creswick’s Creek PO
c.1857; LPO 14/10/ 1994. $5

1863 D A A1- - 36½mm ‘POST OFFICE/ 1MAY1990/ CRESWICK 3363’ WWW
#124 in violet on 1c Living Together. $4

1864 D A1+ - pictorial ‘NORMAN LINDSAY/ [Norman Lindsay]/ CRESWICK
VIC. 3363/ CENTENARY 22.2.79’ WWW #210 in violet. $5

1865 * A B2 Cromer: ‘CROMER S.10/ 14FE66/ VIC-AUST’, WWW #10A on 4c
red. [Rated RRR] PO 2/8/ 1954; LPO 1/9/ 1993. $38

1866 * A A2 Croxton (2): ‘CROXTON/ 20JL44/ VIC’ WWW #10 on 5½d KGVI
Registered Letter with blue registration label, addressed to
Clifton Hill, Victoria. [Rated R] RO 20/4/ 1927; PO 1/7/ 1927; closed
5/11/ 1966. $20

1867 D A A2 Croxton West: ‘CROXTON WEST/ 1OC73/ VIC’, WWW #10B on
2c green QEII. [Rated RR] Renamed from Croxton RO 11/4/ 1927; PO
1/7/ 1927; closed 1/1/ 1994. $12

1868 D B2 Croydon: ‘CROYDON/ 25MY60/ VIC-[AUST]’, WWW #50B (arcs
5,5) backstamp. [Rated RRR] Renamed from Warrandyte R.S. PO
1/8/ 1884. $23

1869 D A1+ - double-circle ‘CROYDON VIC 3136/ 13JUL1992/ PHONE/ 723
2642/ POST OFFICE’ (8DL - ERD) WWW #155. $8

1870 D A A2 Croydon North: ‘CROYDON NORTH/ 12AP48/ VIC’ on 2½d red
KGVI. [Rated S] RO 1/11/ 1925; PO 1/7/ 1927; LPO 28/3/ 1994. $8

1871 D A B1 Croydon South: ‘CROYDON SOUTH/ 24JE82/ VIC-AUST’ WWW
#10, on 2c Finch. [Rated S] PO 1/2/ 1961; LPO 20/10/ 1993. $8

1872 D A A2 Cudgee: ‘CUDGEE/ 22MY69/ VIC.’ (error for 1959?) WWW #30,
on 4d lake QEII. PO 1/7/ 1875; closed 14/8/ 1976. $8
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1873 D A B1 Culgoa: ‘CULGOA/ 8MY61/ VIC’, WWW #10B on 5d blue QEII.
[Rated R] Renamed from Kaneira PO 1/1/ 1920; LPO 26/11/ 1993. $8

1874 D A B1- - ‘CULGOA/ 5MY76/ VIC-3530’ WWW #20A on 4c red QEII. [Rated
RR] $15

1875 * A - black & white photo of PO taken c.1970. $5
1876 * A A2 Cullulleraine: ‘CULLULLERAINE/ 23FE77/ VIC’ WWW #10B on

18c Flower. RO 17/11/ 1924; PO 1/7/ 1927; LPO 1/3/ 1994. $8
1877 * A Curlewis: black & white photo of PO (1927-46) taken 1972. PO

1/11/ 1866; closed 30/6/ 1973. $5
1878 S B A2 Curyo: framed ‘CURYO/ FE17/08/ VIC[TO]RIA’ WWW #10 on 1d

pink. [Rated R] PO 20/1/ 1900; closed 9/1/ 1976. $10
1879 D A A1 Dadswell’s Bridge: ‘DADSWELL’S BRIDGE/ 19FE35/ VIC.’,

WWW #10A on 2d red KGV (cut-to-shape). [Rated RR] RO 1/2/
1916; PO 1/7/ 1927; LPO 22/7/ 1994. $25

1880 D A1 Dallas (2): ‘AUSTRALIA POST/ 18NOV1997/ DALLAS VIC 3047’
(ERD) WWW #10. [Recorded less than 3 months] Renamed from
Broadmeadows PO 1/6/ 1995; LPO 2/11/ 1998. $10

1881 * A B1 Dandenong: 2 strikes of 30mm ‘DANDENONG/ 6SE63/ VIC.’ (A1
backstamp) WWW #110B, on 8d Tiger Cat triple on Reply Post
cover with blue registration label, addressed to North Sydney.
[Rated R] PO 1/7/ 1848. $15

1882 D A1 - double-oval ‘PHILATELIC SECTION/ 13MAR1996/
DANDENONG VIC 3175’ (9DL - LRD). [The first offered by us] $30

1883 D A B1 - ‘PAID AT DANDENONG/ 9JA70/ VIC’, WWW #1010D in red.
[Rated RR] $7

1884 D A2 Dandenong East: ‘DANDENONG EAST/ 16NO60/ VIC-AUST’
on registration piece. [Rated RR] PO 1/12/ 1956; LPO 25/1/ 1994. $15

1885 D A1 Dandenong South Business Centre: ‘* DANDENONG SOUTH
B.C. */1/ 8SEP1994/ AUST. VIC. 3164’ WWW #10, in blue.
[Recorded use less than 2 months] PO 5/10/ 1992. $10

1886 D A B1 Danyo: light ‘DANYO/ ??AU50/ VIC-AUST.’, WWW #20A on
2½d red KGVI. [Rated RR] RO 15/7/ 1912; PO 26/8/ 1918; closed
31/10/ 1975. $12

1887 * A A1 Darley Mil. P.O.: 30mm ‘MIL.P.O.DARLEY/ 29OC43/ VIC-AUST’
WWW #10, on 2½d red KGVI on Field Survey Training Depot,
Darley OHMS cover front. PO 29/4/ 1940; closed 14/4/ 1946. $20

1888 * A B2 Darling South: 3 strikes of ‘DARLING SOUTH/ 5MP12MR86/
VIC 3145’ (sic) on 27c Xmas, 70c Toad & $2 Painting pair on 33c
PSE with red & black Security Post label, addressed to British
High Commission. PO 16/1/ 1928; LPO 18/2/ 1993. $12

1889 S A B2 Darraweit Guim: unframed ‘DARRAWEIT GUIM/ DE12/07/ VIC’
WWW #10 on 1d pink. PO 1/1/ 1868; closed 20/12/ 1976. $5

1890 S A A2 Dartmoor: ‘DARTMOOR/ 8NO21/ VIC’, WWW #30 on 2d orange
KGV. [Rated S] PO 1/4/ 1860; LPO 24/5/ 1994. $5

1891 D B1 Daylesford: ‘PAID AT DAYLESFORD/ 1MR68/ VIC.’, WWW #510D
(price turned off) in red. [Rated RR] PO 1/2/ 1858; LPO 1/5/ 1998. $8

1892 * B A1 - ‘DAYLESFORD/ PAID/ 4P-1AP85/ VIC-AUST-3460’, WWW #520B
in red on cover (flap missing) to Melbourne. $8

1893 S A A2 Deans Marsh: framed ‘DEANS MARSH/ AU17/17/ VIC’ WWW
#20, on 1d red KGV. PO 3/11/ 1866; LPO 9/9/ 1993. $6

1894 D A1- Deer Park: 37mm ‘DEER PARK/ 1MAR1991/ VIC-AUST-3023’
(arcs 4,4 - 9DL) WWW #50. Renamed from Kororoit Creek PO 1/12/
1889; LPO 30/10/ 1993. $6

1895 D B1 Deer Park North: ‘DEER PARK NORTH/ VIC. 3023/
7OCT1993/2/ POST OFFICE AGENCY’ (arcs 3,2½ - LRD)
WWW #30. PO 4/7/ 1983; LPO 4/6/ 1994; renamed Brimbank Central LP
c.1999. $6

1896 D A A2 Degraves Street: ‘DEGRAVES STREET/—29AU86/4/ VIC
3000’ (time turned off) WWW #45B on 3c Jimble. [Rated RRR -
only recorded date] Replaced Commerce House PO 19/11/ 1956;
replaced by Flinders Lane PO 29/8/ 1986. $15

1897 * B A2 - ‘DEGRAVES ST.C.1./ 9JA58/ 9/ VIC-AUST, WWW #90A on 2½d
& 1/7d with blue registration label. [Rated RRR] $23

1898 * A A2 - ‘DEGRAVES STREET/M.O.O/ 20MR78/2/ VIC-AUST’ (better
backstamp) on $2 Painting on long 18c Envelope with blue
registration label, addressed to British High Commission,
Canberra. [Rated S] $10

1899 D A A2 Dellicknora (2): ‘DELLICKNORA/ 21JY71/ VIC.’, WWW #10B on
2c green QEII. [Rated RRR] RO 28/5/ 1919; PO 1/7/ 1923; closed
23/8/ 1972. $30

1900 D A B1 Dennington: ‘DENNINGTON/ 15OC86/ VIC.’ WWW #30B in violet
on 3c Jimble. PO 5/10/ 1863; LPO 7/12/ 1993. $8

1901 D A B2 Dereel: ‘DEREEL/ ????4?/ VIC’ WWW #20A on 2½d red KGVI.
[Rated RR] PO 1/11/ 1868; closed 30/10/ 1971. $20

1902 D A A2 Dergholm: ‘DERGHOLM/ ■3MR32/ VIC.’ WWW #20 on 2d red
KGV. PO 1/8/ 1876; LPO 28/6/ 1994. $6

1903 S A A2 Devon North: unframed ‘DEVON NORTH/ MY10/09/ VIC’ on 1d
pink. [Rated RR] PO 3/6/ 1891; closed 19/1/ 1979. $12

1904 D A1 Diamond Creek: ‘DIAMOND CREEK/ 20FEB1996/No.2/ VIC.
3089’ (ERD) WWW #140. PO 7/2/ 1863. $8

1905 * A - colour photo of PO taken 1984. $5
1906 D A A2 Diapur: ‘DIAPUR/ 16AU67/ VIC-AUST’ WWW #40 (arcs 14,15) on

4c red QEII. [Rated R] Renamed from Diapur Town PO c.1887; closed
10/6/ 1974. $8

1907 D A A2 Digby: ‘DIGBY/-4JY46/ VIC-AUST’ WWW #50A on 2½d red
KGVI. [Rated S] PO 1/6/ 1858; LPO 7/6/ 1994. $6

1908 D A A1 Dimboola: ‘M.O.DIMBOOLA/ 29AP55/ VIC-AUST’ WWW #420A
on 3½d red QEII & 9d Platypus. [Rated R] Renamed from Nine
Creeks PO 16/2/ 1869; LPO 1/9/ 1995. $12

1909 * A A2 Dingley: 2 strikes of ‘DINGLEY/ 17FE[8]8/ VIC-AUST’ WWW #30
on 60c & $1 Fish & $2 Painting pair with red & black Security
Post label on long cover to British High Commission, Canberra.
PO 21/7/ 1913; LPO 4/8/ 1993. $15

1910 * A B2 - ‘DINGLEY/ PAID/ 330P-1MY92/ VIC AUST 3172’, WWW #210B
in black on long window-faced Melbourne & Metropolitan
Medical Waste Services cover. $10

1911 S A A2 Donald: 24mm unframed ‘DONALD/ FE13/00/ VICTORIA’ (ERD)
on 1d pink. Renamed from Mount Jeffcott PO 1/9/ 1870; LPO 1/4/ 1995. $5

1912 D A B1 - ‘M.O. DONALD/ 1JY61/ VIC-AUST’, WWW #330 on 2/5d
Banksia. [Rated RR] $12

1913 D A A2 Doncaster: ‘DONCASTER/ 22SE13/ VIC’ WWW #30A on 1d
Roo. [Rated S] PO 17/5/ 1860. $6

1914 D A1 Doncaster Business Centre: 37½mm ‘A/ Business Post/
CENTRE/ 22FEB1996/ Doncaster Vic 3108/ 9840 6002’ WWW
#20. DC 23/5/ 1994; closed 30/8/ 1996. $10

1915 D A A2 Doncaster East (1): ‘DONCASTER EAST/ 6AU60/ VIC’ WWW
#20B on 4d red QEII. [Rated R] PO 8/8/ 1887; renamed Doncaster
East Delivery Centre DC 22/7/ 1990. $8

1916 D A A1+ - 33mm double-circle ‘POSTAL MANAGER/ 23AUG1990/
PHONE/ 842 1172/ DONCASTER EAST. VIC. 3109’ WWW #610
on 41c Glider. [Rated RRR - the first offered by us] $40

1917 S A A2+ Dookie (2): framed ‘DOOKIE/ 27OC/25/ VICTORIA’ WWW #10
on 9d Roo. Renamed from Dookie R.S. PO 5/8/ 1901; LPO 21/6/ 1994. $6

1918 S A A2 Dookie R.S.: 2 partly overlapping strikes of unframed ‘DOOKIE
RYSTN/ JA29/00/ VICTORIA’ WWW #10 on 1d pink pair. PO 3/12/
1888; renamed Dookie PO 5/8/ 1901. $10

1919 D A A1- Doreen: ‘DOREEN/ 20NO78/ VIC-3754’, WWW #40 in blue on 5c
Richmond Bridge. [Rated RR] Renamed from Hazelglen PO 20/5/
1895; LPO 1/8/ 1994. $15

1920 D A A1+ Doveton: ‘DOVETON/M.O,/ 20SEP1988/ VIC 3177’, WWW
#310A in violet on 1c Living Together. PO 1/12/ 1956; LPO 24/1/
1994. $30

1921 D A A1 Drik Drik: ‘DRIK DRIK/ 14JY60/ VIC’ WWW #30B on 5d blue QEII.
[Rated R] PO 1/1/ 1872; closed 30/6/ 1971. $12

1922 D A A1- Dromana: violet double-circle ‘DROMANA/ 1JUL1980/ VIC. 3936
MO’, WWW #610 in violet on 5c Dotterel. [Rated RR] PO 12/4/
1858. $8

1923 * A A1- Drouin (2): pictorial ‘Ficifolia Festival/ 1JUN1998/ [flower]/ Drouin
VIC 3818’ WWW #160 on 45c on Guide Dogs cover. Renamed
from Drouin Junction PO c.-/7/ 1878; LPO 1/12/ 1998. $8

1924 D A B1 Drouin South: ‘    DROUIN SOUTH/ 8FE60/ VIC’, WWW #30E on
5d blue QEII. [Rated R] PO 1/9/ 1881; closed 31/8/ 1973. $12

1925 D A A1- Drysdale: ‘DRYSDALE/ 2DE65/ VIC’, WWW #60B (arcs 4½,5) on
5d red QEII. [Rated R] Renamed from Bellarine PO 7/1/ 1862; LPO
29/5/ 1999. $8

1926 D A B1 Dumbalk (3): ‘DUMBALK/ 3OC69/ VIC’ (dateline to left) WWW
#10B on 5c Paterson. [Rated RR] Renamed from Woorayl PO 13/8/
1928; LPO 10/8/ 1994. $20

1927 * A B2 Dunearn: 2 partly overlapping strikes of ‘DUNEARN/ 12DE83/ VIC-
AUST’ WWW #10 on 60c & $1 Butterflies & $2 Painting with blue
registration label, violet double-oval 56x33½mm ‘POST
OFFICE/ 13DEC1983/ DANDENONG, VIC. 3175’ (A2 - WWW
#274 - Rated R), addressed to NSW. PO 23/3/ 1960; LPO 29/10/
1993. $15

1928 * B B2 Dunkirk: 2 partly overlapping strikes of ‘DUNKIRK/ 13NO67/ VIC-
AUST’ (better backstamp) WWW #10 on 1c brown QEII on 24c
Registered Envelope with blue registration label (‘VICTORIA’
crossed out & ‘3630’ endorsed in biro), addressed to Melbourne.
PO 1/12/ 1958; LPO 16/3/ 1994. $12

1929 D A A2 Durham Ox: ‘DURHAM OX/ ■8AU53/ VIC’, WWW #60A on ½d
Roo. [Rated S] Renamed from Hardy’s Inn PO 31/12/ 1854; closed
31/7/ 1993. $5

1930 D A A2 Dutton Way: ‘DUTTON WAY/ 26JE68/ VIO-AUST’, WWW #10B
(error VIO for VIC) on 5c blue QEII. [Rated RR] PO 3/2/ 1949;
closed 30/6/ 1986. $15

1931 S A A2 Eaglehawk: ‘EAGLEHAWK/ 5MY13/ VICTORIA’ WWW #60A on
1d Roo pair. PO 1/8/ 1857; LPO 1/9/ 1997. $4

1932 D A2 - ‘EAGLEHAWK/ 12JY57/ VIC-AUST’, WWW #80A (arcs 3½,3).
[Rated RR] $7

1933 D A2 East Geelong (2): ‘EAST GEELONG/ 15JA37/ VIC’, WWW #10
on registration piece. [Rated R] PO 6/6/ 1921; LPO 26/7/ 1993. $10

1934 * A A2 East Melbourne: ‘EAST MELBOURNE/ 9MY58/ VICTORIA’ on
1/7d Registered Envelope with blue registration label. PO 1/8/
1884. $10

1935 D A A1 - ‘AUST-EAST MELBOURNE VIC-3002/ 23JUL1990’, WWW #80
in violet on 41c Sports. $15

1936 D A1 Eastern Mail Centre (2): rectangle ‘DEAD LETTER OFFICE/
15DEC1995/ EASTERN MAIL CENTRE 3110/ NUNAWADING
VICTORIA’ (8DL) WWW #160A. MC 8/11/ 1992. $10

1937 D A1 - 24-hr clock ‘HAND OVER/ 15DEC1995/ EASTERN MAIL/
CENTRE, 3110 VIC’ (9DL) WWW #506. [Only recorded date] $10

1938 D A A2 Eastville: ‘EAST[VIL]LE/ 21FE63/ VIC’, WWW #20B on 5d Empire
Games. [Rated RR] PO 1/11/ 1877; closed 27/6/ 1974. $10

1939 D A A1+ Echuca: pictorial ‘Port Of Echuca/ [paddle boat]/ 5SEP1984/
ECHUCA VIC. 3564’ (8DL) on 2c Coral Hopper. Renamed from
Hopwoods Punt PO 1/1/ 1855. $5

1940 * A- A2 - 2 strikes of ‘ECHUCA/3/ 30APR1991/ VIC 3564’ (arcs 19,19) on
43c Waterbird & 65c Sports pair on Guide Dogs cover with
60x29mm Certified Mail label (toning on one edge). $12

1941 * A B1 - rectangle ‘ECHUCA/ MOO/ 12MAY1987/ VIC., 3564’ in violet on
long APO cover. [Rated RR] $12

1942 D A A2 Edenhope: 23½mm unframed ‘EDENHOPE/ MR245/11/
VICTORIA’ WWW #20 on 1d pink. PO 16/7/ 1864; LPO 21/10/ 1994. $6

1943 D A A1- Eganstown: ‘EGANSTOWN/ 29NO51/ VIC.’ WWW #10A on 3½d
blue KGVI. Renamed from Egan’s Town PO c.1917; closed 30/6/ 1969. $5

1944 D A A1 Eildon (2): ‘EILDON/ 27OC53/ VIC-AUST’, WWW #20 (arcs
6½,7) on 3½d Butter. [Rated RR] Renamed from Eildon Weir PO
c.1950; LPO 3/12/ 1993. $12

1945 S A A2 Elaine (2): ‘ELAINE/ 12JA27/ V[IC]’, WWW #20 (arcs 9½,9½) on
1½d red KGV. [Rated R] Renamed from Elaine R.S. PO 23/10/ 1877;
LPO 26/10/ 1993. $6
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1946 D A B1 Elgar Park: 3 partly overlapping strikes of ‘ELGAR PARK/
24AP60/ VIC.’ WWW #10 on 3d green & 7½d QEII x4. [Rated R]
PO 8/7/ 1929; closed 30/6/ 1976. $10

1947 D A A2 Ellam: ‘ELLAM/ 11???9/ VIC’, WWW #10B on 2c green QEII.
[Rated RRR] RO c.1902; PO 1/7/ 1927, provisionally closed 25/6/ 1974;
closed 30/6/ 1974. $60

1948 D A B2 Elmhurst: ‘ELMHURST/ 31OC39/ VIC’ WWW #30C (dateline
corrected) on 2d red KGVI. [Rated S] PO 20/2/ 1865; LPO 15/11/
1993. $6

1949 D A A1- Elmore: ‘ELMORE/ 30MR60/ VIC-AUST’, WWW #110, on 5d blue
QEII (cut-to-shape). [Rated R] Renamed from Runnymede PO
c.1882; LPO 7/12/ 1994. $6

1950 * A - black & white photo of PO taken 1968. $5
1951 D A A1- Elphinstone: ‘ELPHINSTONE/ ?OC37/ VIC’ WWW #30 on 2d

red KGV. PO 1/2/ 1854; LPO 15/10/ 1993. $5
1952 * A A1- Elsternwick: ‘ELSTERNWICK S.4/ 2DE55/ VIC-AUST’, WWW

#100A (arcs 2,½) on 1/½d Registered Envelope with blue
registration label. [Rated R] PO 22/6/ 1860. $12

1953 D A A1+ - violet ‘POSTAL MANAGER/ 10NOV1988/ TEL./ 528 1508/
ELSTERNWICK 3185’ (ERD) WWW #810 on 1c Living Together. $25

1954 D A B1 Elsternwick North: ‘ELSTERNWICK NORTH   / 15FE75/ VIC.’,
WWW #10C on 6c Chrysoprase. [Rated R] PO 15/10/ 1934; closed
29/4/ 1977. $8

1955 S A A2 Eltham North: ‘ELTHAM NORTH/ 9JA35/ VIC.’ WWW #10 on 2d
Vic Centenary. [Rated R] TO c.1925; PO c.1934, provisionally closed
30/10/ 1965; closed 31/1/ 1966. $12

1956 D A A2 Elwood (1): 23mm experimental type ‘ELWOOD S.3/PM/
AU17/66/ VIC-AUST’, WWW #70 on 4c red QEII. [Rated R] PO
31/3/ 1914; renamed Elwood Delivery Centre DC 1/4/ 1999. $8

1957 S A A2 Emerald: framed ‘EMERALD/ MY29/25/ VICTORIA’, WWW #10
on 1½d red KGV. PO 22/12/ 1899. $5

1958 S B B2 Emu Creek: ‘EMU CREEK/ 20JL36/ [VI]C.’, WWW #30B on 2d
Cable. [Rated RRR] Renamed from Strathfieldsaye PO 1/1/ 1877;
closed 17/2/ 1960. $50

1959 D A B2 Emu Flat: unframed ‘[E]MU FLAT/ NO2/ 18/ [VICT]ORIA’, WWW
#10 on ½d green KGV LM wmk. [Rated RR] PO 17/9/ 1877; closed
11/8/ 1945. $10

1960 * A Endeavour Hills: colour photo of PO taken 1983. PO 5/9/ 1983;
LPO 3/9/ 1993. $5

1961 * A Ensay (2): black & white photo of PO taken 1968. PO 18/5/ 1868;
LPO 1/8/ 1993. $5

1962 D A A1- Epping: ‘EPPING/ 14NO84/ VIC-3076’ (arcs 13,13½) WWW #60A
on 2c Hopper. [Rated S] PO 1/9/ 1857. $6

1963 S A B2 Epsom: unframed ‘EPSOM/ AP5/17/ [VICTORIA]’, WWW #20 on
1d red KGV. [Rated RR] PO 1/8/ 1857; LPO 30/5/ 1994. $12

1964 D A A2 - ‘EPSOM/ 13AP59/ VIC’ on 4d. $3
1965 D A A2 Erinbank: ‘ERINBANK/ 27NO4?/ [VI]C’, WWW #10A on ½d Roo.

[Rated R] RO 1/4/ 1910; PO 1/7/ 1927; closed 30/11/ 1964. $10
1966 D A B2 - ‘ERINBANK/ 25????/ VIC’, WWW #10B on 5d Xmas (cut-to-

shape). [Rated RRR - the dateline usually prints very poorly.] $60
1967 D A1 Essendon: pictorial ‘ESSENDON VIC 3040/ HOME OF THE/

BOMBERS/ ESSENDON FOOTBALL CLUB/ 29SEP1999/
{plane}’ (9DL) WWW #198. PO 18/8/ 1856. $5

1968 * A B2 Essendon Airport (2): ‘ESSENDON AIRPORT W.6/ 7JE67/ VIC-
AUST’, WWW #10A on 4c Lions on illustrated Parade FDC,
unaddressed. [Rated RR] Renamed from Melbourne Airport PO 1/9/
1966; closed 28/12/ 1984. $40

1969 D A A2 Eurambeen: ‘EURAMBEEN/ 21JL47/ VIC.’ WWW #20 on 2½d
red KGVI. [Rated RR] PO 1/1/ 1871; closed 30/11/ 1951. $25

1970 D A1+ Euroa: pictorial ‘EUROA/ {creek}/ 14SEP1994/ EUROA Vic. 3666/
SEVEN CREEKS/ COUNTRY’ (9DL) WWW #140. PO 1/1/ 1854. $5

1971 D A A2 Eurobin: ‘EUROBIN/ 15SE3?/ VICTORIA’ WWW #20 on 2d
Jubilee. [Rated RR] Renamed from Black Springs PO 9/12/ 1869;
closed 31/10/ 1993. $20

1972 D A B2 Everton (2): ‘EVERTON/ ????6?/ VIC.’, WWW #20B, on 5d
Northern Territory. [Rated RRR] PO c.1876; closed 10/12/ 1965. $70

1973 D A A2+ Exhibition Street: ‘EXHIBITION ST.    / 26AP77/ VIC-AUST’ on 4c
red QEII. [Rated RRR] PO 21/9/ 1959; closed 28/5/ 1988. $30

1974 * A B1 Fairfield: ‘FAIRFIELD/ 8OC38/ VIC-AUST.’, WWW #40A on 2d
red KGVI on The Ladies’ Lounge, The Myer Emporium Ltd,
Melbourne cover, addressed to Sth. Aust. RH 21/2/ 1887; PO 4/4/
1887. $15

1975 D A A1- Fairy Dell: ‘FAIRY DELL/ 14SE59/ VIC.’ WWW #10 on 4d red
QEII. [Rated R] RO 1/7/ 1916; PO 1/2/ 1927; closed 30/9/ 1971. $12

1976 * A A2 Fawkner (6): ‘FAWKNER/ PAID/ 6P-2AP86/ VIC-AUST-3060’ WWW
#420B in red on window-faced Intergrated Packaging, Fawkner
cover. [Rated S] PO 3/8/ 1970. $10

1977 D A A1 Fawkner South (2): ‘FAWKNER SOUTH   / 17OC68/ VIC-AUST’
(‘N.15.’ removed) on 5c Olympics. [Rated S] Renamed from
Fawkner PO 5/12/ 1960; closed 30/9/ 1985. $6

1978 * A Ferguson: black & white photo of PO (rear) taken 1971. RO
21/11/ 1919; PO 1/8/ 1920; closed 11/8/ 1951. $5

1979 S A A2 Fernhill R.S.: framed ‘FERNHILL RY STN/ SE9/02/ VIC’ on 1d
pink. [Rated R] PO 1/9/ 1882; closed 11/10/ 1919. $8

1980 D A A2 Ferntree Gully (1): ‘FERNTREE GULLY/ 8JY32/ VICTORIA’,
WWW #20 on 2d red KGV. [Rated S] PO 1/1/ 1873; renamed
Ferntree Gully South PO 15/4/ 1967. $12

1981 D A1+ Ferntree Gully (2): rectangle ‘RE-DIRECTION RECEIVED/
13JUL1992/ FERNTREE GULLY, VIC. 3156’ (9DL - LRD) WWW
#220. Replaced Ferntree Gully Lower PO 17/4/ 1967; LPO 14/7/ 1997;
closed 25/9/ 1997. $15

1982 * B B2 Ferny Creek: ‘FERNY CREEK/ ■8NO36/ VIC.’ (A2 backstamp)
WWW #20, on 2d & 3d SA Centenary on roughly opened cover
(part of flap missing) with blue registration label. [Rated R]
Renamed from One Tree Hill RO c.-/8/ 1906; PO 10/5/ 1909; LPO 4/11/
1993. $30

1983 * A A1 Field P.O. No.1: 2 strikes of ‘FIELD POST OFFICE/ NO 1/
30SE37/ VIC-AUST’ on 2d red KGVI, addressed to Melbourne.
PO 30/9/ 1937; closed 30/9/ 1937. $50

1984 * A A1- Field P.O. No.3: light ‘FIELD POST OFFICE/ NO 3/ 28SE39/ VIC-
AUST’ on ½d roo x 3 on Field PO PPC. The rarest of the Field
POs. PO 28/9/ 1939; closed 28/9/ 1939. $90

1985 D A A2 Fish Point: ‘FISH POINT/ 11AU59/ VIC’ WWW #20 on 4d Qld
Self Govt. [Rated R] PO 7/11/ 1890; closed 18/9/ 1962. $12

1986 D A1- Fitzroy (2): ‘FITZROY MO/ 20SEP1989/ VIC 3065’ WWW #640
in violet on 41c PSE cut-out. [Rated RR] RH 2/2/ 1874; PO 10/9/
1877. $12

1987 D A A1 Fitzroy North: ‘FITZROY NORTH/ 8NO76/ VIC-3068’, WWW #100
(arcs 2,2) on 18c. [Rated RRR] RH 2/2/ 1874; PO c.1880; LPO 3/11/
1993. $15

1988 * A A1 Flemington: ‘FLEMINGTON/ 17JA84/ VIC-AUST’ WWW #70C on
$1 Butterfly on long cover with Priority Paid label attached, violet
24-hr clock ‘RECEIVED/ 17JAN1984/ MAIL CENTRE/ Footscray
West/ VIC. 3012’ cds (A2 - WWW #540) addressed to Broadway,
NSW. PO 1/1/ 1854. $10

1989 * A A1 - pictorial ‘Centenary of/ FLEMINGTON/ POST OFFICE/ {post
office}/ 23may1990 VIC 3031’ on 41c Gold Fever on illustrated
APO Gold Fever cover, unaddressed. $8

1990 D A A2+ Flinders Lane: ‘FLINDERS LANE/-1SEP1986/9/ VIC 3000’
(Opening Day) WWW #90A in violet on 3c Jimble. [Rated RR]
Replaced Degraves Street PO 1/9/ 1986. $10

1991 D A A1 Flinders Naval Depot: ‘FLINDERS NAVAL DEPOT/ 10AU36/
VIC’ on 2d red KGV. Renamed from Flinders Naval Base PO 1/9/ 1925;
renamed H.M.A.S. Cerberus, Westernport PO 1/3/ 1963. $6

1992 * A- A2 Footscray (1): ‘FOOTSCRAY/ 22AU47/ VIC’, WWW #130A
(better backstamp - arcs 5½,5½) on 5½d Emu on Purvis-Glover
Eng. Pty Ltd cover (torn flap) with blue registration label. PO
12/10/ 1857; renamed Footscray Delivery Centre DC 15/11/ 1993. $10

1993 D A1+ - double-circle ‘FOOTSCRAY RETAIL P.O./2/ 7OCT1999/ VIC
3011’ (9DL - ERD). $8

1994 D A1- - ‘PAID AT FOOTSCRAY/-■-30JE59/ VIC’ (price turned off) in
red, WWW #1110C. [Rated RR] $12

1995 * A A2 Footscray North: ‘FOOTSCRAY NORTH [W.11.]/ 1FE63/ VIC-
AU[ST]’ WWW #20 on 2/5d Banksia on cover with blue
registration label. [Rated R - but quite under-rated] RO 24/9/ 1908;
PO 12/1/ 1914, provisionally closed 24/1/ 1968; closed 12/7/ 1968. $20

1996 D A A1- Foster: ‘FOSTER/ 21JUL1977/ VIC. 3960’ (‘F’-’V’ = 25mm) in
violet on 4c red QEII. [Rated RR] Renamed from Stockyard Creek
PO 1/8/ 1879; LPO 18/6/ 1996. $10

1997 * A - ‘FOSTER/ PAID/ 245P-2NO83/ VIC AUST-3960’ WWW #430B in
red on window-faced South Gippsland Publishing Co. Pty. Ltd.
cover. [Rated R] $12

1998 * A A1 Fountain Gate: ‘FOUNTAIN GATE/ RPS/ 19OCT1998/2/
VIC.3805’ on 45c on Alexander opening of Retail Post Shop
cover. PO 8/7/ 1985; LPO 1/10/ 1993; PO 19/10/ 1998. $5

1999 * A A1 - ‘FOUNTAIN GATE/ RPS/ 19OCT1998/6/ VIC.3805’ on 45c on
Alexander opening of Retail Post Shop cover. $5

2000 * A A1- - ‘FOUNTAIN GATE/ PAID/ 5MAR1991/ VIC AUST 3805’ WWW
#220A in red on long window-faced BFI Waste Systems cover.
[Rated RRR] $50

2001 * A Gapsted (2): black & white photo of PO taken 1969. Replaced
Palmerston R.S. PO 1/11/ 1892; closed 30/12/ 1977. $5

2002 * A B2 Geelong (1): ‘PAID AT GEELONG/ 3½D26SE56■/ VIC’ in red,
(arcs 6,6), WWW #1950D, on cover to Geelong West. [Rated R]
PO c.-/6/ 1840; replaced by Geelong Business Centre BC 22/7/ 1994. $65

2003 * A- - multicoloured PPC ‘The Queen’s Monument, Geelong’, franked
with 1d pink, 15 Oct 1907 Geelong double-circle duplex cancel
(A2), addressed to Ottawa, Canada with 27 Nov 1907 Ottawa
arrival (A1) on back. $12

2004 D A B1 Gelliondale: ‘GELLIONDALE/ 28DE65/ VICTORIA’, WWW #10B
on 5d green. [Rated S] RO c.1907; PO 17/2/ 1914; closed 30/9/ 1974. $6

2005 * A Genoa: black & white photo of new PO taken 1971. PO 9/4/ 1888;
LPO 2/12/ 1993. $5

2006 * A Gilderoy: black & white photo of PO taken 1970. RO c.1902; PO
18/12/ 1916; closed 30/6/ 1976. $5

2007 D A B1 Glen Forbes (2): ‘GLEN FORBES/ 24MR58/ VIC’ on 4d QEII.
[Rated S] Renamed from Kernot PO 1/12/ 1911; closed 31/5/ 1994. $3

2008 * A - black & white photo of PO taken 1969. $5
2009 * A Glenaladale: black & white photo of PO taken 1971. RO c.1907;

PO 1/7/ 1927; closed 29/6/ 1968. $5
2010 * A A2 Golden Square: ‘GOLDEN SQUARE/ PAID/ 26APR1991/ VIC

AUST 3555’ in red, WWW #330A, on long cover to Melbourne.
PO 10/1/ 1863; LPO 1/7/ 1996. $30

2011 * A Goulburn Weir: black & white photo of new PO taken c.1970.
PO 26/8/ 1887; closed 28/6/ 1974. $5

2012 D A B1 Grahamvale: ‘GRAHAMVALE/ 22A?58/ VIC.’, WWW #10 on 4d
QEII. [Rated R] Renamed from Grahamvale State School RO c.1920;
PO 13/7/ 1925; closed 31/12/ 1979. $8

2013 * A- Half Moon Bay: multicoloured real photo PPC ‘Half Moon Bay,
Black Rock’ Rose Series card, unused, surface scratches.
Renamed from Black Rock PO 10/4/ 1922, provisionally closed 9/8/ 1968;
closed 17/11/ 1968. $12

2014 * A Hattah (2): black & white photo of PO (rear view) taken 1972.
Renamed from Hattah R.S. PO 27/3/ 1923; closed 16/12/ 1974. $5

2015 * A A1- Hawthorn (1): 32mm ‘DELIVERY MANAGER/ 26MAR1997/
PHONE/ 9819 3133/ HAWTHORN VIC. 3122’ WWW #1212 on
45c on cover. [Recorded for 10 months only - the first offered by
us.] PO 1/1/ 1854; replaced by Hawthorn Business Centre BC 24/10/
1997. $35

2016 D A A2 Healesville West: ‘HEALESVILLE WEST/ 13MR64/ VIC.’ on 5d
green. RO 16/8/ 1917; PO 1/7/ 1927; closed 24/7/ 1971. $9
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2017 * A B1 Heidelberg: ‘PAID AT HEIDELBERG/—■24NO61/ VIC-AUST’
WWW #310C (price turned off) in red on cover. [Rated PP]
Renamed from Warringal PO 12/8/ 1865; LPO 5/4/ 1994. $15

2018 * A B1 - ‘PAID AT HEIDELBERG/—-■12OC61/ VIC-AUST’ WWW
#310C (price turned off) in red on cover, partly o/ struck with
slogan cancel. [Rated PP] $20

2019 * A Hesket State School: black & white photo of school taken
c.1970. RO c.1902; PO 1/1/ 1915; closed 31/3/ 1971. $5

2020 D A1+ Heywood: 33mm ‘HEYWOOD/ PAID/ 18MY78/ VIC AUST-3304’ in
red. [Rated PPPP] PO 18/8/ 1857; LPO 9/9/ 1997. $60

2021 * A High Camp Plain: black & white photo of PO taken 1968. PO
19/9/ 1881; closed 6/10/ 1962. $5

2022 * A Highton South: black & white photo of PO taken 1968. PO 1/3/
1965; LPO 17/2/ 1994. $5

2023 * A Hinnomunjie: black & white photo of PO taken 1971. PO 19/6/
1877; closed 31/10/ 1974. $5

2024 S A A2 Holland’s Landing: light ‘HOLLANDS LA[NDIN]G/ 11NO25/ VIC’
on 1½d red KGV. [Very rare - the only example we have
previously offered realised $160.] RO 1/6/ 1913; PO 1/7/ 1927; closed
18/8/ 1928. $130

2025 * A Homewood: black & white photo of R.S. taken 1968. Renamed
from Doogalook PO 8/10/ 1894; closed 10/10/ 1975. $5

2026 * A Hopkins View: black & white photo of PO taken 1969. PO 1/9/
1964; closed 30/9/ 1968. $5

2027 D A B1 Hunter: ‘HUNTER/ 9DE76/ VIC’ on 15c. RO c.-/7/ 1921; PO 1/1/ 1924;
closed 31/1/ 1980. $15

2028 * A Hunterston: black & white photo of PO taken 1977. TO 29/9/
1925; RO 29/9/ 1925; PO 1/7/ 1927; closed 13/12/ 1967. $5

2029 D A B1 Illabarook: ‘ILLABAROOK/ 8SE60/ VICTORIA’ on 5d blue.
Renamed from Bull Dog PO 19/11/ 1874; closed 31/3/ 1971. $15

2030 * A - black & white photo of PO (used until 1958) taken 1971. $5
2031 D A1 Indigo: ‘INDIGO/ 7NO69/ VIC’ WWW #30B. [Rated PPP] PO 6/11/

1858; closed 31/8/ 1970. $40
2032 D A1- Indigo Upper: ‘INDIGO UPPER/ ■3SE41/ VIC’. [An example in

sale 59 sold for $170] RO 28/7/ 1924; PO 1/7/ 1927; TO 22/6/ 1951,
provisionally closed 10/5/ 1952; closed 31/7/ 1952. $100

2033 * A - black & white photo of PO (used until 1938) taken 1971. $5
2034 D A1 International Mail Centre: 44x28mm triple-oval

‘INTERNATIONAL M/C/ 24AUG1994/ MELBOURNE 3000’ (LRD)
WWW #95 in red. [The first offered by us.] MC c.1981. $10

2035 D B2 - rectangle ‘INWARD PARCELS/ 24AUG1994/ INTERNATIONAL/
MAIL CENTRE/ MELBOURNE VIC. 3000’ in blue. [Only recorded
date - the first offered by us.] $15

2036 D A B2 Invergordon: ‘INVERGORDON/ 20NO64/ VIC’ WWW #20B on 5d
Xmas. Renamed from Drumanure PO 1/11/ 1885; renamed Invergordon
North PO 1/11/ 1966. $10

2037 D A A1- Invergordon North: ‘INVERGORDON NORTH/ 10OC69/ VIC-
AUST’ on 2c green QEII. [Rated PPPP - A B2 copy realised
$210 in sale 72.] Renamed from Invergordon PO 1/11/ 1966; closed
30/6/ 1970. $200

2038 D A A2 Invergordon South: ‘INVERGORDON SOUTH/ 24JL50/ VIC’ on
2½d red KGVI. [Rated PP] PO 19/12/ 1927; closed 16/3/ 1953. $30

2039 D A A2 Inverleigh: unframed ‘INVERLEIGH/ MY25/10/ VICTORIA’
WWW #10 on 1d pink. PO 11/10/ 1856; LPO 4/8/ 1993. $6

2040 D A A1 - ‘INVERLEIGH/ 25MY34/ VIC.’ (arcs 4½,5) WWW #30 on 2d red
KGV. $5

2041 D A A2 - ‘INVERLEIGH/5-P17OC86/ VIC 3321’ WWW #50 on 3c Jimble.
[Recorded for 7 months only] $20

2042 * A- B2 Inverloch: ‘INVERLOCH/ 14MY48/ VIC’ WWW #20A on 2½d red
& 3d brown KGVI on Tatts cover, small part on flap missing.
Renamed from Anderson’s Inlet PO 1/12/ 1889; LPO 27/8/ 1994. $10

2043 D A1- - ‘PAID AT INVERLOCH/ 13NO96/ VIC-AUST’ (LRD) WWW #210B
in black. $8

2044 D A B1 Iona: ‘IONA/ 9SE48/ VICTORIA’ (dateline corrected), WWW
#10C on 2½d red KGVI. Renamed from Bunyip South PO 1/8/ 1905;
closed 13/10/ 1977. $15

2045 D A A1 - ‘IONA/ 2SE71/ VICTORIA’ WWW #10D on 6c orange QEII. $10
2046 D A A1 Iraak: ‘IRAAK/ 29NO24/ VIC’ (date error for 1934?) on 2d

Macarthur. [Rated PPP] RO 22/9/ 1922; PO 1/7/ 1927, provisionally
closed 31/10/ 1960; closed c.-/6/ 1962. $70

2047 S A A2 Irrewarra (2): unframed ‘IRREWARRA/ AU20/ 1?/ [VICTO]RIA’
WWW #10 on 1d red KGV. Renamed from Ondit Road PO 5/8/ 1889;
closed 30/6/ 1973. $10

2048 D A B1 - ‘IRREWARRA/ 9SE65/ VIC.’ WWW #20A on 5d red QEII. $10
2049 D A A2 Irrewillipe: ‘IRREWILLIPE/ ■1MAY57/ VICTORIA’ WWW #20 on

4d lake QEII. [Rated PP] PO 1/9/ 1874; closed 31/8/ 1957. $20
2050 D A B2 Irrewillipe East: 29mm ‘[IRRE]WILLIPE EAST/ 12NO45/ VIC’

WWW #20 on 2½d red KGVI pair. [Rated PP] RO 10/1/ 1921; PO
1/12/ 1923; closed 30/11/ 1959. $30

2051 D A A2 Irymple: unframed ‘IRYMPLE/ JA10/14/ VICT[ORIA]’ on 1d Roo.
PO 17/2/ 1892; LPO 7/10/ 1994. $8

2052 * A A1 - ‘IRYMPLE/ 1230P15JA7?/ VIC-3498’ on 20c Little Grebe on
illustrated Orange Grove Caravan Park, Irymple cover. $10

2053 D A A1 - violet double-oval ‘POSTAL MANAGER/ 30SEP1988/ IRYMPLE
VIC., 3498’ WWW #305 on 1c Living Together. [Only recorded
date - the first offered by us.] $50

2054 D B1 Italian Gully (2): ‘ITALIAN GULLY/ 3FE41/ VIC.’ WWW #20. RO
c.1904; PO 14/7/ 1905; closed 11/12/ 1957. $20

2055 D A B1 Ivanhoe: 2 partly overlapping strikes of 25mm ‘IVANHOE/
17JE24/ VIC’ WWW #10 on 1½d red & 3d blue KGV (partly
overlapping). PO 1/9/ 1874. $10

2056 * A A1 - ‘IVANHOE/ 2SE31/ VIC.’ (arcs 3½,3½) on 2d red KGV, to
Geelong. $8

2057 * A A1 - ‘IVANHOE/ 17OC42/ VIC.’ (arcs 7,7½) on 2½d red KGVI on
censored Walker Tobacco Pty. Ltd, Carlton cover, to London. $15

2058 D A1+ - ‘POST OFFICE/4/ 22DEC1994/ IVANHOE VIC. 3079’ (ERD),
WWW #164. $8

2059 D A A1 - ‘POST OFFICE/ 7AUG1992/ ECS/14/ IVANHOE VIC. 3079’
WWW #166 on 45c Thinking of You. $10

2060 * A B1 - ‘IVANHOE/ PAID/ 5-P-8NO79/ VIC-AUST-3079’ in red on G.W.
Glass, Broken Windows, Ivanhoe window-faced cover. $10

2061 D A A1 - double-circle ‘POSTAL MANAGER/ 29SEP1988/ PHONE/49-
1132/ IVANHOE VIC. 3079’ WWW #502 on 1c Living Together.
[The first offered by us.] $40

2062 D A2+ - double-circle ‘POSTAL MANAGER/ 20FEB1996/ PHONE/ 499-
1132/ IVANHOE VIC. 3079’ WWW #504. [The first offered by us.] $35

2063 D A1 - ‘POSTMASTER/ 18SEP1978/ PHONE 49 1132/ IVANHOE 3079’
(ERD), WWW #507 in violet. [The first offered by us.] $40

2064 D A A2 Ivanhoe East: IVANHOE EAST N.21/ ■5NO4?/ VIC-AUST’
WWW #10A on 2½d red KGVI. PO 1/11/ 1939; LPO 9/8/ 1993. $8

2065 * B A2 - IVANHOE EAST N.21/ 3MR62/ VIC-AUST’ (better backstamp),
WWW #10B on 2/- Flower on Business Reply Post cover
(slightly reduced on opening) with blue registration label. [Rated
PP] $30

2066 D A A2 Ivanhoe North: ‘IVANHOE NORTH/ 2SE63/ VIC’ WWW #10A on
5d Export. [Rated PP] RO 17/5/ 1926; PO 1/7/ 1927; LPO 29/3/ 1994. $20

2067 D A B1 - ‘IVANHOE NORTH/ 530N-4AP86/ VIC 3079’ WWW #30 on 2c
Coral Hopper. [Time wheels usually turned off.] $10

2068 D A A2+ Ivanhoe West: ‘IVANHOE WEST/ 30AP80/ VIC-AUST’ WWW
#10B on 4c red QEII. PO 21/2/ 1955; closed 31/5/ 1988. $8

2069 D A1- Jacana: ‘JACANA/ 20OC72/ VIC-AUST’ on 7c cut-out. [Rated PP]
PO 15/5/ 1961; replaced by Meadow Fair PO 31/7/ 1975. $20

2070 D A A2 Jack River: ‘JACK RIVER/ 20SE32/ VIC’ WWW #20 on 2d red
KGV perf ‘OS’. PO 16/9/ 1892; closed 10/11/ 1959. $20

2071 D A A2 Jamieson: unframed ‘JAMIESON/ JA28/18/ VICTORIA’ WWW
#20 on 1d red KGV. PO 16/3/ 1861; LPO 2/8/ 1993. $8

2072 D A B1 - ‘JAMIESON/ 21AP65/ VIC-AUST’ WWW #40A on 5d Xmas. $4
2073 S A B2 Jan Juc: ‘JAN JUC/ 16FE20/ VIC’ WWW #20 on 1½d brown

KGV. [Rated PPP] PO 25/1/ 1862; renamed Bellbrae PO 1/7/ 1923. $25
2074 D A B1 Jancourt East: ‘JANCOURT EAST/ 27FE51/ VIC-AUST’ WWW

#20A on 3d brown KGVI. PO 1/11/ 1938; closed 31/10/ 1967. $20
2075 D A B2 - 2 partly overlapping strikes of ‘JANCOURT EAST/ 3-AU59/ VIC-

AUST’ WWW #20B on 4d Post Office Sesquicentenary. [Rated
PP] $30

2076 * A A1 Jarklin: ‘JARKLIN/ 25JA78/ VICTORIA’ on 18c Flower on cover. PO
1/12/ 1874; closed 14/9/ 1994. $8

2077 D A A2 Jeeralang Junction: ‘JEERALANG JUNCTION/ 17MR66/ VIC’
WWW #10A on 4c red QEII. RO 15/4/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 31/3/
1975. $10

2078 * A B2 - ‘JEERALANG JUNCTION/ 7SE73/ VIC’ (better backstamp) WWW
#10B on 7c purple QEII & 50c Pioneer on Tatts cover with
provisional blue reg. label. [Rated PPP] $70

2079 S B A2 Jeetho (2): unframed ‘JEETHO VALLEY/ FE14/99/ VICTORIA’
(inverted year wheels) on 1d brown (missing corner). Renamed
from Jeetho Valley PO c.1894; closed 30/11/ 1951. $10

2080 S A B2 - violet ‘JEETHO/ 25NO21/ VICTORIA’ WWW #30 on 2d orange
KGV. $25

2081 D A A2 - ‘JEETHO/ 13MR46/ VIC-AUST’ WWW #40 on 2½d red KGVI. $25
2082 S A B2- Jensen’s: ‘JENSEN’S/ ?JE22/ VIC’ on 2d red KGV. [Rated

PPPP] RO c.1902; PO 8/9/ 1914; renamed Strezelecki PO 1/12/ 1923. $150
2083 D A A1 Jeparit: 26½mm ‘JEPARIT/ 21JY64/ VIC’ (arcs 5,4½) on 5d Air

Mail. Renamed from Lake Hindmarsh PO 11/12/ 1889; LPO 1/12/ 1993. $8
2084 * A- A1 - 29mm ‘JEPARIT/ 18JY73/ VIC’ (arcs 7,7) on 7c Famous

Australian on Desert Flora and Fauna Festival cover. $10
2085 D A A1 - ‘JEPARIT/ 1P17JE76/ VIC’ on 18c Flower. [Rated PPPP - only

used for about 1 month before being replaced.] $70
2086 D A1 - violet double-circle ‘POSTMASTER/ 21OCT1985/ JEPARIT,

VIC. 3423’. [Extremely rare - only recorded date.] $60
2087 D A A2 Jindivick (3): ‘JINDIVICK/ 27MY32/ VIC’ WWW #30 on 2d red

KGV. PO 1/12/ 1888; closed 15/3/ 1994. $8
2088 D A B1- - ‘JINDICK/ 2MR57/ VIC-AUST’ WWW #40A on 4d Koala. [Rated

PP] $25
2089 D A B2 Johanna: ‘JOHANNA/ 21JA6?/ VIC’ on 5d blue QEII. [Rated

PPP] RO 1/11/ 1913; PO 1/7/ 1927; TO c.1961; closed 28/6/ 1967. $60
2090 S A A2- Johnsonville: ‘JOHNSONVILLE/ 5■FEB23/ VICTORIA’ on 2d

red KGV. PO 16/9/ 1886; LPO 31/5/ 1994. $5
2091 D A A1- Jolimont: ‘JOLIMONT/ 31AU78/ VIC-3002’ WWW #10A on 5c

Dotterel. [Rated PP] Renamed from Sinclair PO 13/7/ 1977; closed
29/7/ 1994. $12

2092 * A A1+ - 115x35mm pictorial ‘Test Cricket Centenary/ {cricket bats}/
17MAR1977/ JOLIMONT VIC 3002/ England-Australia’, on 18c
Flower on Webster cover. $12

2093 D A2 Jordanville: ‘JORDANVILLE/ 3MY63/ VIC-AUST’ WWW #10A
on registered piece. [Rated PP] PO 9/2/ 1953; LPO 20/9/ 1993. $25

2094 D A A2 Joyce’s Creek: 30mm ‘JOYCE’S CREEK/ ??AU27/ VIC’ (arcs
4,4) on 1½d red KGV. [Rated PP] PO 20/8/ 1860; closed 20/12/ 1952. $30

2095 D A A1- Jumbuk: ‘JUMBUK/ 18MY26/ VIC.’, on 1½d red KGV. [Rated
PP] RO c.1902; PO 1/7/ 1927; TO 1/4/ 1959; closed 13/12/ 1966. $25

2096 D A A1- Jumbunna (2): ‘JUMBUNNA/ 16JA70/ VIC’ WWW #30B on 2c
green QEII. PO 2/11/ 1893; closed 30/9/ 1976. $15

2097 D A B1 Jung: ‘JUNG/ 2JL30/ VIC’ WWW #10 on 1½d red KGV. Renamed
from Jung Jung PO c.-/6/ 1916; closed 30/6/ 1994. $10

2098 S A A2 Jung Jung: framed ‘JUNG JUNG    / 22DE/13/ V[IC]’ (‘RY STN’
removed) on 1d Roo. Renamed from Jung Jung R.S. PO 1/5/ 1909;
renamed Jung PO c.-/6/ 1916. $15

2099 D A A2 Jung Jung North: unframed ‘JUNG JUNG NORTH/ SE?/ 0?/
VIC’ WWW #5 on 1d pink pair. PO 1/7/ 1886; renamed Jung North PO
12/3/ 1928. $20

2100 D A A2 Jung Jung R.S.: framed ‘JUNG JUNG RY STN/ 20FE/02/ VIC’ on
1d pink. PO 1/9/ 1879; renamed Jung Jung PO 1/5/ 1909. $8

2101 * A Junortoun: black & white photo of PO taken 1970. Renamed from
Junorton RO c.1917; PO 1/7/ 1927; LPO 6/5/ 1993. $5

2102 D A A2 Kalimna West (2): ‘KALIMNA WEST/ 22MY35/ VIC.’ WWW
#10A, on 2d red KGV. RO 1/12/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 30/12/ 1972. $15
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2103 D A B2- - ‘KALIMNA WEST/ 11JY71/ VIC.’ on 7c purple QEII. [Rated PPP] $80
2104 D A A1 Kalkallo: ‘KALKALLO/ 16JE66/ VIC’ WWW #20A on 4c red QEII.

Renamed from Donnybrook PO 19/11/ 1874, provisionally closed 27/2/
1971; closed 1/6/ 1971. $8

2105 D A B2 - ‘KALKALLO/ 15????/ VIC’ on 5c Prime Minister. [Rated PPPP] $80
2106 D A A1 Kallista: ‘KALLISTA/ 18NO64/ VIC.’ WWW #10 on 5d green

QEII. Renamed from Sassafras South PO 1/4/ 1925; LPO 21/10/ 1993. $5
2107 D A A2 Kalorama (1): ‘KALORAMA/ 29SE34/ VIC’ WWW #10 on 2d Vic

Centenary. Renamed from Mount Dandenong North PO 1/2/ 1926;
closed c.1994. $4

2108 * A A2 - ‘KALORAMA/ 19MY69/ VIC-AUST’ WWW #20A on 5c blue QEII
on cover. $5

2109 D A A1 - ‘KALORAMA/ 14SE82/ VIC-AUST’ (inverted decade wheel) on 1c
Finch. $5

2110 D B1 Kamarooka East: ‘KAMAROOKA EAST/ 28OC38/ VIC.’ on
piece. [Rated PPPP] RO 5/9/ 1911; PO 1/7/ 1927; closed 31/3/ 1955. $120

2111 D A1 Kamarooka North: ‘KAMAROOKA NORTH/ 17OC73/ VIC’. [Rated
PPP] PO 1/7/ 1885; closed 30/6/ 1976. $14

2112 D A A2 Kanagulk: ‘KANAGULK/ 7AP37/ VIC.’ on 2d red KGV. Renamed
from Telangatuk PO 17/5/ 1923; closed 2/5/ 1956.

$30
2113 D A A2 Kananook: ‘KANANOOK/ 15M?67/ VIC-AUST’ on 4c red QEII.

[Rated PPP] PO 1/3/ 1962; closed 22/8/ 1969. $60
2114 D A A1- Kancoona: ‘KANCOONA/ 5JY65/ VIC.’ WWW #10 in violet on 5d

red QEII. RO 3/12/ 1923; PO 1/7/ 1927; closed 31/8/ 1968. $20
2115 * A A2 Kangaroo Flat: framed ‘KANGAROO FLAT/ MR5/07/ VIC’ WWW

#40 on 1d pink on multicoloured PPC ‘Federal Government
House, Melbourne’, small faults. PO 2/2/ 1857; LPO 26/2/ 1994. $12

2116 D A A2+ - ‘KANGAROO FLAT/ 430P-3AU88/3/ VIC 3555’ WWW #80 on 1c
Living Together. $8

2117 D A1 - ‘KANGAROO FLAT 3555/ 12SEP1994/ AUST VIC’ WWW #100
in violet. $8

2118 * A A1 - ‘PAID AT KANGAROO FLAT/ 30MY85/ VIC-AUST’ WWW #210A
in red on Innes Motors Pty. Ltd, Golden Square (violet
handstamp) cover. $10

2119 D A A2 Kangaroo Flat South: ‘KANGAROO FLAT.S/ 23JY68/ VIC-AUST’
on 3c green QEII. [Rated PPP] PO 1/10/ 1959; closed 2/8/ 1969. $70

2120 S A A2 Kangaroo Ground: framed ‘KANGAROO G[ROUN]DS/ 3JA/22/
VIC’ (error; ‘GROUNDS’) on 2d orange KGV. PO 4/10/ 1854; LPO
25/8/ 1994. $8

2121 D A A1 Kaniva (2): ‘KANIVA/ 12FE38/ VIC’ (arcs 8,7½) WWW #40A on
2d red KGV. Renamed from Budjik PO 1/7/ 1882; LPO 1/10/ 1993. $5

2122 D A A2 - ‘KANIVA/ 4AU26/ VIC.’ (arcs 6,6) WWW #50 on 1½d red KGV. $5
2123 * A- B1 - ‘KANIVA/ 1130A-3MY65/ VIC-AUST’ WWW #70 on 5d green QEII

on Shire of Kaniva cover (opened-out). $8
2124 D A B1 - 33mm ‘POST OFFICE/ 4OCT1988/ KANIVA 3419’ WWW #90

on 1c Living Together. [Only recorded date - the first offered by
us.] $20

2125 * A A2 - 34½mm ‘POST OFFICE/ 16JAN1992/ KANIVA 3419’ WWW
#100A in blue on 45c Australia Day on Guide Dogs cover.
[Recorded less than 9 months - the first offered by us.] $20

2126 * A A1+ - pictorial ‘CENTENARY OF SETTLEMENT/ 1881/ 1981/ KANIVA
VIC. 3419/ 23MAR1981/ {council chambers}’ on 22c Kingfisher
on illustrated souvenir cover, unaddressed. $15

2127 D A A2 - ‘M.O.KANIVA/ 23MR81/ VIC-AUST’ WWW #210B on 5c Dotterel. $8
2128 D A1 - ‘PAID AT KANIVA/3D-13JY53/ VIC.’. [Rated PPPP] $55
2129 D A1+ - double-circle ‘POSTAL MANAGER/ 1OCT1993/ KANIVA VIC.

3419.’ WWW #505. [Only recorded date - the first offered by us.] $40
2130 D A1 - rectangle ‘POSTMASTER/ 13FEB1988/ KANIVA 3419’ (LRD)

WWW #510. [The first offered by us.] $30
2131 D A1- - rectangle ‘TELEGRAPH OFFICE/ 30JUN1989/ KANIVA 2419’

WWW #810. [Only recorded date - the first offered by us.] $30
2132 * A- A2 Kanumbra: 2 strikes of ‘KANUMBRA/ ■4MR59/ VIC.’ (better

backstamp) WWW #20A on 4d lake QEII x3 & 7d Flying Doctor
on registered Tatts cover with blue label. PO 1/1/ 1891; closed 30/11/
1978. $30

2133 D A B2 - ‘KANUMBRA/ 2AU76/ VIC.’ WWW #20B in violet on 18c
Olympics. $10

2134 D A A2 Kanya: ‘KANYA/ 8AU57/ VIC’ WWW #20A on 4d lake QEII.
[Rated PPP] PO 23/1/ 1891; closed 28/2/ 1975. $60

2135 D A A1 - ‘KANYA/ 29JY71/ VIC’ on 1c brown QEII. [Rated PP] $20
2136 S A A2- Karawinna North: ‘KARAWINNA NORTH/ 16AU35/ VIC.’ on 2d

Jubilee, blunt corner. [Rated PPP - a C2 copy realised $190 in
auction 44.] PO 23/1/ 1928; closed 31/5/ 1951. $150

2137 D A A1 Kardella: ‘KARDELLA/ 26AU76/ VIC’ WWW #20B on 6c orange
QEII. [Rated PP] PO 22/2/ 1892; closed 30/6/ 1977. $15

2138 * A B2 Karingal: ‘KARINGAL/ 3AP73/ VIC-AUST’ WWW #10 on 7c Metric
& 50c Transport on registered Tatts cover with blue label. PO 1/4/
1964; LPO 12/7/ 1993. $15

2139 D A A2 Karingal Centre: ‘KARINGAL CENTRE/ PAID/ 4-P22JE88/ VIC
AUST 3199’ WWW #210 in red. PO 22/10/ 1984; LPO 28/10/ 1993. $15

2140 D A1 - ‘KARINGAL CENTRE LICENSED POST OFFICE/ PAID/
5JUN1998/ FRANKSTON VIC 3199’ WWW #220. $10

2141 * A - colour photo of PO taken 1984. $5
2142 D A A2 Katamatite: 29mm ‘KATAMATITE/ 12SE24/ VIC’ WWW #30A on

9d Roo. PO 1/12/ 1877; LPO 15/6/ 1994. $6
2143 D A A1 - 29mm ‘KATAMATITE/ 24FE42/ VIC’ (dateline corrected), WWW

#30C on 1½d green KGVI. $6
2144 D A B2 - ‘KATAMATITE/ 1??E67/ VIC’ WWW #30D in red on 4c red QEII. $10
2145 D A A1- - 27½mm ‘KATAMATITE/ 5MR37/ VIC’ WWW #40 on 2d red KGV. $8
2146 D A B1 Katandra (2): ‘KATANDRA/ 21MY34/ VIC’ WWW #30A on 2d red

KGV. Renamed from Khull’s Range PO 1/7/ 1878; closed 31/8/ 1964. $10
2147 * A A2 Katandra North: 2 strikes of ‘KATANDRA NORTH/ 11AP62/ VIC’

WWW #20 on 5d blue QEII & 2/- Flower on registered cover with
typed provisional label, ‘BRIGHTON S.5./ 14AP62/ VIC-AUST’
(A2 - WWW #180A - Rated RR) backstamp. PO 20/11/ 1893; closed
15/1/ 1964. $30

2148 D A B1 Katandra West: ‘KATANDRA WEST/ 27AU36/ VIC’ WWW #10
on 2d red KGV (partly cut-to-shape). [Rated PP] PO 1/10/ 1927;
LPO 27/9/ 1994. $20

2149 D A A2 - ‘KATANDRA WEST/ 16FE48/ VIC-AUST’ WWW #20A on 2½d
red KGVI. $8

2150 S A A2 Katunga (1): unframed ‘KATUNGA/ JE18/02/ VICTORIA’ on 1d
pink. PO 10/6/ 1881; LPO 23/5/ 1994. $4

2151 D A A1 - ‘KATUNGA/ 15FE78/ VIC.’ WWW #20C on 4c red QEII. [CDS
returned to use after previously been stolen.] $6

2152 D A A1- Kawarren (3): ‘KAWARREN/ 14AP50/ VIC’ WWW #10A on 2½d
red KGVI. RO 14/7/ 1919; PO 11/3/ 1921; closed 31/10/ 1974. $10

2153 D A A2 - ‘KAWARREN/ 2JA73/ VIC’ WWW #10B on 7c purple QEII. [Rated
PP] $20

2154 D A C2 Kayville: ‘KAYVILLE/ 1?FE3?/ VIC.’ on 2d red KGV. [Rated PPP
- An A1 copy sold for $125 in sale 72.] PO 1/8/ 1927; TO 1/6/ 1940;
closed 18/4/ 1952. $80

2155 D A A2 Keely: ‘KEELY RAIL/ 28NO46/ VIC.’ on 2½d Mitchell. [Rated
PPP] Renamed from Keely Rail PO 1/9/ 1928; closed 1/8/ 1949. $80

2156 D A1 Keilor Downs: double-circle ‘KEILOR DOWNS-LPO/ (2)/
17NOV1994/ VIC. 3038’ WWW #80. [Only recorded date.] PO
14/5/ 1990; LPO 14/6/ 1994. $10

2157 D A B2 Keilor East (1): ‘KEILOR EAST/1-OC54/ VIC-AUST’ on 3½d red
QEII. [Rated PPP] PO 1/7/ 1947; renamed Niddrie PO c.1956. $35

2158 D C B2 Kellalac: ‘KELLALAC/ 26OC36/ VIC.’ WWW #20 on 2d SA
Centenary (cut-to-shape through stamp). [Rated PPP] PO 18/9/
1877; closed 30/6/ 1955. $80

2159 D A A1- Kelvin View: ‘KELVIN VIEW/ 2DE48/ VIC’ WWW #10A on 2½d
Von Mueller. Renamed from Mountain View RO c.1907; PO 1/7/ 1927;
closed 22/12/ 1967. $12

2160 * A - black & white photo of PO taken 1969. $5
2161 D A A2 Kenley: ‘KENLEY/ 28AU35/ VIC.’ on 2d Jubilee. [Rated PPP - An

A1 copy sold for $105 in auction 72.] RO 1/11/ 1923; PO 1/7/ 1927;
TO 9/9/ 1944; closed 1/3/ 1967. $100

2162 D A A2+ Kennedy’s Creek: ‘KENNEDYS CREEK/ ■6JE63/ VIC.’ WWW
#10A on 5d blue QEII. RO 1/6/ 1905; PO 1/7/ 1927; closed 31/5/ 1974. $15

2163 D A A2 Kennett River (1): ‘KENNETT RIVER/ 10JA77/ VIC-AUST’ on 18c
Flower. [Rated PP] PO 15/12/ 1938; closed c.1984. $30

2164 D A A2 Kennington: ‘KENNINGTON/ 13DE40/ VIC’ WWW #10A on 2d
red KGVI. [Rated PP] RO 1/5/ 1913; PO 1/7/ 1927; closed 22/6/ 1972. $25

2165 D A1 Kensington (2): ‘KENSINGTON/ 12DE35/ VIC’. [Rated PP] RH
c.1890; PO 4/9/ 1911; LPO 30/7/ 1993. $15

2166 D A A2 - ‘KENSINGTON.W.1./ 12AP60/ VIC-AUST’ (arcs 1½,1) on 2/5d
Banksia. [Rated PP] $15

2167 * A- A2 Keon Park: ‘KEON PARK/ 17NO61/ VIC-AUST’ (better
backstamp), WWW #10A on 2/- Flower on Business Reply Post
cover (opened-out) with blue registration label. PO 1/10/ 1951; LPO
29/3/ 1994. $15

2168 D A1 - double-circle ‘POST OFFICE AGENT/ 26SEP1995/ KEON
PARK. 3073’ (LRD), WWW #20. $15

2169 D A B2 Kerang (3): violet oval ‘MONEY ORDER OFFICE/ 30NOV1937/
KERANG’ on 3d NSW Sesquicentenary. PO 29/7/ 1858. $30

2170 * A- B2 - ‘PAID AT KERANG/ ■1½D21JA48/ VIC.’ in black on Victorian
Producers Co-Op Co. Ltd, Kerang cover. [Rated PP] $25

2171 D A1+ - 41½x29mm violet rectangle ‘POSTAL MANAGER/ 1FEB1989/
KERANG, VIC. 3579’. $20

2172 D A2+ - double-oval ‘POSTMASTER/ 8OCT1981/ KERANG 3579’.
[Quite rare] $15

2173 D A B2 Kergunyah: ‘KERGUNYAH/ 1?JA39/ VIC’ WWW #20A on 2d red
KGVI. PO 12/1/ 1874; LPO 1/11/ 1994. $5

2174 D A A2 - ‘KERGUNYAH/ 30JY74/ VIC’ WWW #20B on 2c Desert Rose coil. $5
2175 D A B2- Kergunyah South: ‘KERGUNYAH SOUTH/ 2?????/ VIC’ on

3½d Jamboree. [Rated PPP] PO 10/9/ 1891; closed 30/11/ 1967. $50
2176 D A B2 - ‘KERGUNYAH SOUTH/ 2?AU62/ VIC’ on 5d Xmas. [Rated PPP] $70
2177 D A A2 Kernot (2): ‘KERNOT/ 24AU65/ VIC’ WWW #10A in violet on 5d

red QEII. RO 1/12/ 1911; PO 21/4/ 1914; LPO 16/9/ 1994; closed 28/7/
2006. $15

2178 * A- B2 - ‘KERNOT/ 28JA70/ VIC’ (better backstamp) WWW #10B on 5c
Xmas on registered Tatts cover (underpaid) with provisional
handstamped blue label. $12

2179 D A1 - ‘L.P.O. KERNOT/ 20SEP1999/ VIC 3979’ WWW #20. $15
2180 D A B2 Kerrie: ‘KERRIE/ 27JE38/ VIC’ on 2d red KGV. PO 10/7/ 1891; TO

31/7/ 1949; closed 24/11/ 1951. $15
2181 D A B2 Kerrimuir: ‘KERRIMUIR E.12./ 10???9/ VIC-AUST’ WWW #10A

on 2d green QE pair. [Rated PP] PO 1/4/ 1955; LPO 20/7/ 1993. $15
2182 * A A2 - ‘KERRIMUIR E.12./ 19JE67/ VIC-AUST’ WWW #10B on 5d Xmas

on window-faced Antiference Pty. Ltd, Collingwood cover.
[Rated PP] $20

2183 D A1 - ‘KERRIMUIR    / 20OC73/ VIC-AUST’ (‘E.12’ removed) WWW
#10C. $8

2184 D A A1 - 35mm ‘KERRIMUIR/ 30AUG1990/ VIC. 3129 AUST.’ (8DL)
WWW #40 on 41c Sports. $8

2185 S A B2 Kevington: framed ‘KEVINGTON/ SE23/ 1?/ VICTORIA’ WWW
#10 on 4d orange. Renamed from Mack’s Creek PO 1/10/ 1884; closed
31/1/ 1974. $15

2186 * A A2 Kew: ‘KEW/ 3MR24/ VIC’ (arcs 12,9) WWW #120 on ½d green &
1d red KGV perf ‘OS’ on cover to Coburg, ‘COBURG/ 4MR24/
VIC’ arrival (A2 - WWW #80), re-directed to Sorrento,
‘SORRENTO/1-P-5MR24/ VIC’ (A2) arrival. PO 6/10/ 1856. $20

2187 * A- A2 - 2 strikes of ‘KEW/ 8JY29/ VIC’ (arcs 7, 7½) on 1½d Canberra &
3d Air Mail on registered cover (part of flap missing, nibbled
along lower edge) with red label, to Tasmania. $15

2188 D A B2 - 23mm experimental ‘KEW E.4/AM/ 15SEP/66/ VIC-AUST’
WWW #200 on 4c red QEII. [Rated PPP] $60

2189 * A A2 - violet double-circle ‘KEW/-2AUG1988/ VIC-AUST’ (8DL) WWW
#224 on 37c Living Together on Guide Dogs cover. $12

2190 * A A2 - ‘KEW/5/ 16DEC1992/ VIC. 3101’ WWW #258 in violet on 45c
Threatened Species on Guide Dogs cover. $10
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2191 S A A2 - unframed ‘M.O & S.B/ FE16/01/ KEW’ WWW #410 on 1d pink. $8
2192 * A- A1 - 30mm ‘MONEY ORDER TELLER/ 30MAR1984/ PHONE/

8618181/ KEW, VIC. 3101’ in magenta on long APO cover. $10
2193 D A1+ - violet double-circle ‘POSTAL MANAGER/ 29JUN1988/ PHONE/

861 8096/ KEW, VIC. 3101’ (ERD) WWW #810. [The first offered
by us.] $40

2194 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ RETAIL/ POST SHOP/ 13SEP1994/
PHONE/ 853 8096/ KEW, VIC. 3101’ WWW #820. [The first
offered by us.] $40

2195 D A A2 - blue double-circle ‘POSTAL SERVICES CONTROLLER
GRADE 2/ 29JUN1988/ PHONE/ 861 8290/ KEW, VIC. 3101’ on
1c Living Together. [Only recorded date - the first offered by us.] $40

2196 D A A2 - violet ‘POSTMASTER/ 17OCT1978/ PHONE/ 861 8096/ KEW,
VIC. 3101’ (ERD) WWW #840 on 20c Little Grebe. $25

2197 D A1 - violet ‘TELEGRAPH OFFICE/ 24MAR’80/ PHONE/ 861 8181/
KEW, VIC. 3101’ WWW #910. [Very rare] $35

2198 D A1- - violet ‘TELEGRAPH OFFICE/ 29JUN1988/ PHONE/ 861 8181/
KEW, VIC. 3101’ (LRD) WWW #920. [The first offered by us.] $35

2199 D A1 Kew Business Centre: ‘POSTAL MANAGER/ 12SEP1994/ KEW
BUSINESS CENTRE VIC. 3101’ WWW #110. [Only recorded
date - the first offered by us.] BC 30/7/ 1993; closed 30/4/ 1999. $40

2200 D A1 - ‘MANAGER/ P Business Post/ CENTRE/ 6JAN1997/ Kew Vic
3101/ 9853 0718’ WWW #120. [Only recorded date - the first
offered by us.] $40

2201 D A1- Kew Delivery Centre: ‘KEW M.D.C./ 12SEP1994/ VIC. 3101’
(ERD), WWW #10. [The first offered by us.] DC 15/1/ 1993; closed
5/7/ 1999. $15

2202 D A1 - ‘KEW M.D.C./5/ 12SEP1994/ VIC. 3101’ WWW #60 in violet.
[The first offered by us.] $15

2203 D A1 - ‘P.D.C. 3/ 12SEP1994/ KEW M.D.C. VIC. 3101’ (ERD) WWW
#210 in violet. [The first offered by us.] $30

2204 * A B2 Kew East: ‘KEW EAST E.5/ 26MY60/ VIC-AUST’ (arcs 3,3½),
WWW #20B on 2/5d Banksia on registered cover with blue label.
[Rated PPP] RO c.1924; PO 1/7/ 1927; LPO 11/4/ 1994. $30

2205 * A- A2 - ‘KEW EAST E.5/ 11MY60/ VIC-AUST’ (arcs 2½,2½) WWW #50A
on 8d Tiger Cat on illustrated WCS FDC (aging), unaddressed.
[Rated PPPP] $80

2206 D A A1 - double-circle ‘POSTAL MANAGER/ 28SEP1988/ PHONE/ 859
1832/ EAST KEW, 3102’ (ERD) on 1c Lizard. [The first offered by
us.] $40

2207 * A- B2 Kew North: ‘KEW NORTH/ ????63/ VIC.’ WWW #10 on 2/-
Flower on registered Business Reply Post cover with blue label.
[Rated PPP] PO 1/9/ 1936; LPO 3/10/ 1994. $30

2208 S A A2 Kewell: ‘KEWELL/ ■7DE21/ [VI]C’ WWW #20 on 2d orange
KGV. [Rated PP] PO 9/9/ 1874; closed 5/6/ 1948. $30

2209 D A B2 Kewell North: ‘KEWELL NOR[TH]/ 13DE48/ VIC’ WWW #20 on
2½d Von Mueller. [Rated PPP] PO 1/4/ 1882; closed 8/2/ 1963. $80

2210 D A1+ Keysborough (2): ‘POST OFFICE/No. 1/ 17JAN1997/
KEYSBOROUGH VIC 3173’ (ERD) WWW #60. [The first offered
by us.] Replaced Noble Park South PO 1/9/ 1978. $12

2211 D A1+ - 32mm ‘POST OFFICE/No. 4/ 20SEP1999/ KEYSBOROUGH
VIC 3173’ (arcs 1½, 1½ - ERD) WWW #90. [Recorded use less
than 3 months - the first offered by us.] $15

2212 * A A1- - ‘KEYSBOROUGH/ PAID/ 2-P27AU81/ VIC-AUST-3173’ WWW
#210B in red on Amcal Chemists cover. $8

2213 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ 8SEP1994/ TELEPHONE/ 798 5471/
KEYSBOROUGH, VIC, 3173’ (LRD) WWW #302 in blue. [The
first offered by us.] $35

2214 D A1+ - 31mm ‘POSTAL MANAGER/ 6OCT1995/ TELEPHONE/ 9798
5471/ KEYSBOROUGH, VIC. 3173’ WWW #304 in violet. [Only
recorded date - the first offered by us.] $40

2215 D A1+ - 32mm ‘POSTAL MANAGER/ 17JAN1997/ TELEPHONE/ 9798
5471/ KEYSBOROUGH VIC 3173’ (ERD) WWW #306. [Only
recorded date - the first offered by us.] $40

2216 D A B2 Kialla West: ‘KIALLA WEST/ 1?AU3?/ VIC’ (partly double struck)
WWW #20 on 2d red KGV. [Rated PPP] PO 22/2/ 1875; closed 14/7/
1951. $80

2217 * A - black & white photo of site of PO & Hotel (burnt down) taken
1971. $5

2218 D A A1 Kiamal: 29mm ‘KIAMAL/ 12OC34/ VIC’ on 2d red KGV (cut-to-
shape). [Rated PPP] RO 21/5/ 1917; PO 1/7/ 1927; closed 30/9/ 1980. $38

2219 D A A1 - ‘KIAMAL/ 9MY78/ VIC-AUST’ WWW #20C on 3c Crab. $6
2220 D A A2 Kiata (2): ‘KIATA/ 28AP75/ VICTORIA’ WWW #10C on 2c Crab.

[Rated PP] Renamed from Kiata R.S. PO 1/9/ 1914; closed 30/6/ 1975. $10
2221 D A A2 Kiewa: 29½mm ‘KIEWA/ 23FE25/ VIC’ WWW #30 on 9d Roo on

Receipt piece. PO 13/3/ 1871; LPO 1/6/ 1994. $8
2222 D A A2 Killarney: ‘KILLARNEY/ 17DE51/ VICTORIA’ WWW #10 on 3½d

brown KGVI. Renamed from Tower Hill PO 14/1/ 1862; closed 3/11/
1983. $6

2223 * A A1 - 2 strikes of ‘KILLARNEY/ 26AP74/ VIC-AUST’ WWW #20 on 7c
Opera House on Air Mail cover. $8

2224 * A - black & white photo of PO taken 1969. $5
2225 D A B1 Kilmany (2): ‘KILMANY/ 1SE65/ VIC.’ on 5d Hargrave. Renamed

from Nambrok South RO 12/5/ 1913; PO 16/2/ 1920; closed 31/7/ 1973. $10
2226 S A B2 Kilmany South: ‘KILMANY SOUTH/ 1?A?21/ VIC’ (arcs 5,5; 2nd

RO period) on 2d orange KGV. [Rated PPP] Renamed from
Kilmany RO 12/5/ 1913; PO 1/7/ 1914; RO 1/12/ 1919; PO c.1924; closed
31/5/ 1948. $60

2227 D B1 Kilmore: ‘PAID AT KILMORE/—-30AU62/ VIC.’ (price turned off)
in red. [Rated PPP] PO 1/2/ 1843; LPO 3/5/ 1999. $20

2228 * A A1- - ‘KILMORE/ PAID/ 10-A-7AU80/ VIC-AUST-3601’ (time added) in
red on long illustrated Lowdens Saddlery cover, couple of small
tone spots. $12

2229 D A A1 - double-oval ‘POSTAL MANAGER/ 29SEP1988/ KILMORE’
(ERD) WWW #605 on 1c Living Together. [The first offered by
us.] $40

2230 D A B2 Kilsyth: 27mm ‘KILSY[TH]/ 19OC32/ VIC.’ WWW #20 on 2d red
KGV. [Rated PP] PO 22/11/ 1900; LPO 5/7/ 1993. $12

2231 * A- A1 King Street: ‘KING STREET/ PAID/ 16SE86/ VIC-AUST-3000’ in
red on large cover. Replaced Rialto PO 22/11/ 1965; replaced by Collins
Street West PO 27/11/ 1989. $4

2232 D A A2 King Valley: ‘KING VALLEY/ 29AP58/ VICTORIA’ WWW #10 on
4d lake QEII. [Rated PP] Renamed from Whitfield Estate PO 15/11/
1906; closed 31/8/ 1989. $20

2233 * A- A2 Kinglake: green double-circle ‘KINGLAKE P.O./ 5APR1993/ VIC.
3763’ WWW #40 on 45c on Guide Dogs cover. PO 14/5/ 1883; LPO
1/10/ 1993. $8

2234 D A1 Kinglake West: 34mm double-circle ‘KINGLAKE WEST/*/
22SEP1999/*/ VIC. - 3757’ (arcs 1½, 1½). [Only recorded date.]
RO c.1902; PO 1/7/ 1927; LPO 26/7/ 1993. $20

2235 * A - black & white photo of PO (old) taken 1969. $5
2236 S A B2 Kingower: unframed ‘KINGOWER/ JY30/17/ VIC[TORIA]’ on 1d

red KGV. Replaced Mount Moliagul PO c.1856; closed 31/5/ 1969. $8
2237 D A A2 - ‘KINGOWER/ 14JE61/ VIC’ on 5d green QEII. [Rated PP] $30
2238 D A A1 Kingsbury (2): violet ‘KINGSBURY/ 30DE81/ VIC-AUST’ on 10c

Parrot. Renamed from Kingsbury West PO 1/11/ 1970; LPO 26/4/ 1994. $8
2239 D A1+ - double-circle ‘KINGSBURY/ 9SEP1994/ VIC. 3083’ WWW #20. $8
2240 D A A1- Kingsbury West: ‘KINGSBURY WEST/ 22DE67/ VIC-AUST’ on 1c

brown QEII. [Rated PPP] PO 1/12/ 1964; renamed Kingsbury PO
30/10/ 1970. $60

2241 S A A2 Kingston: unframed ‘KINGSTON/ MY14/ [??]/ [VICTORIA]’
WWW #20 on 1d pink. PO 11/10/ 1858; LPO 12/10/ 1993. $8

2242 D A A1 - ‘KINGSTON/ 30MY34/ VIC’ WWW #30A on 2d red KGV. $6
2243 * A A1 - 2 strikes of ‘KINGSTON/ 3AP74/ VIC’ WWW #30B on 7c Agate on

Air Mail cover. $8
2244 * A A1- Kingsville: ‘KINGSVILLE. W.12/ 6NO57/ VIC-AUST’ (arcs 1½,1)

on 3½d & 4d Xmas on 4d Envelope private FDC, unaddressed.
[Rated PP] PO 1/1/ 1915; LPO 24/8/ 1993. $20

2245 * A B2 Kingsville South: 2 strikes of ‘KINGSVILLE SOUTH W14/
16OC56/ VIC-AUST’ WWW #10A on 1d purple QEII & 1/6d
Hermes on registered Clauscens cover with blue label. PO 2/2/
1948, provisionally closed 11/12/ 1978; closed 31/1/ 1980. $25

2246 D B2 - ‘KINGSVILLE SOUTH W14/ 19MY67/ VIC-AUST’ WWW #10B on
registered piece. [Rated PPP] $40

2247 D A A2 - ‘KINGSVILLE SOUTH    / 24JA75/ VIC-AUST’ (W14 removed)
WWW #10C on 4c red QEII. [Rated PP] $20

2248 * A B1 Kingsville West: ‘KINGSVILLE WEST W.13/ 26SE67/ VIC-AUST’
WWW #10A on 4c red QEII & 20c Golden Whistler on registered
cover with blue label (incorrect code ‘W.12’ crossed-out). PO 1/7/
1964; LPO 9/11/ 1993. $20

2249 D B B2 Kinimakatka: ‘KINIMAKATKA/ 5FE59/ VIC’ WWW #20A on faulty
4d Xmas. [Rated PP] Renamed from Kanimakatka PO c.1896; RO
31/1/ 1908; PO 1/7/ 1927; closed 18/4/ 1977. $25

2250 * A A1 - 2 strikes of ‘KINIMAKATKA/ 18JY70/ VIC’ WWW #20B on 10c
Fish & 20c Expo on register Webster cover with blue provisional
label. $20

2251 D A A2+ Kinkuna: ‘KINKUNA/ 2MY64/ VIC-AUST’ on 1d purple QEII.
[Rated PP] PO 8/10/ 1960; closed 12/5/ 1979. $15

2252 D A B2 Kinnabulla: ‘KINNABULLA/ 16NO64/ VIC-AUST’ WWW #20A on
5d green QEII. [Rated PP] RO c.1902; PO 5/11/ 1914, provisionally
closed 11/5/ 1973; closed 11/11/ 1973. $25

2253 D A A2 Kirkstall: ‘KIRKSTALL/ 30MR4?/ VIC’ WWW #30 on 2½d red
KGVI. PO 16/1/ 1865; closed 7/12/ 1968. $6

2254 S A A2 Kirwan’s: ‘KIRWANS/ 18NO11/ VIC’ on 1d pink. [Rated PP] RO
20/5/ 1909; PO 20/12/ 1909; renamed Vervale PO 23/8/ 1917. $35

2255 * A B3 Kithbrook: ‘KITH[BROOK]/ 22OC55/ VIC’ (B1 backstamp) on 3d,
3½d & 6d with black & blue registration label. Renamed from
Strathbogie West RO 23/7/ 1921; PO 1/2/ 1927; closed 31/12/ 1970. $19

2256 D A B2 Knebsworth (2): ‘KNEBSWORTH/ 10JY34/ VIC.’ on 2d red KGV
(cut-to-shape). [Rated PPP] RO 1/8/ 1924; PO 1/7/ 1927; closed 31/7/
1945. $90

2257 D A A1- Knott’s Siding: ‘KNOTT’S SIDING/ 11MR35/ VIC’ on 5d brown
KGV. [Rated PP] RO 20/4/ 1914; PO 1/7/ 1927; closed 31/12/ 1949. $50

2258 * A- A2 Knowsley: 2 strikes of unframed ‘KNOWSLEY/ JA1/07/
VICTORIA’ in violet on ½d green & 1d pink on multi-coloured
PPC ‘Monument erected to returned Soldiers, Bendigo’,
addressed to Belgium, 23/24 Feb 1907 Anvers arrival cds, toning
around stamps, small writing on front. PO 9/9/ 1889; closed 31/10/
1983. $20

2259 D A A1+ Knox City Centre: ‘KNOX CITY CENTRE/ 1APR1987/ VIC.,
AUST.’ WWW #20 on 3c Frog. PO 3/3/ 1987. $8

2260 D A1 - ‘KNOX CITY CENTRE/4/ 20SEP1994/ VIC. 3152’ WWW #140. $8
2261 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ 20SEP1994/ KNOX CITY CENTRE 3152’

(ERD) WWW #710. [The first offered by us.] $35
2262 D A1 - ‘KNOX CITY RETAIL SHOP/ POSTAL/ 10DEC1996/ MANAGER/

VIC 3152’ (8DL - LRD) WWW #720. [Recorded use than 4
months - the first offered by us.] $40

2263 D A1+ - 51mm 12-hr clock ‘RECEIVED/ 20FEB1996/ KNOX CITY
CENTRE/ VIC. 3152’ (LRD) WWW #820. $10

2264 D A1 Knoxfield Mail Delivery Annexe: ‘M.D.A. KNOXFIELD/
26FEB1996/ VIC 3180’ (LRD) WWW #10. PO 21/7/ 1991; closed
31/8/ 1998. $8

2265 D A A2 Koallah: ‘KOALLAH/-?AU57/ VIC.’ (no arcs) on 4d lake QEII.
[Rated PP] RO 1/7/ 1924; PO 1/7/ 1927; closed 21/4/ 1978. $25

2266 D A B1 Kolora (2): ‘KOLORA/ 22FE57/ VIC’ on 4d Olympics. PO c.-/1/
1881; closed 30/11/ 1965. $10

2267 * A - black & white photo of PO taken 1970. $5
2268 D A B1 Kongwak: ‘KONGWAK/ 24JA72/ VIC-3951’ (arcs 7,7) on 7c purple

QEII. [Rated PPP] PO 11/5/ 1898; LPO 13/9/ 1994; closed 18/9/ 2002. $40
2269 S A B2 Konongwootong: ‘KONONGWOOTONG/ 27JA32/ VIC’ on 2d

red KGV. RO 22/2/ 1916; PO c.1924; closed 31/7/ 1957. $12
2270 S A A2 Koo-Wee-Rup: unframed ‘KOO-WEE-RUP/ MY8/05/ VICTORIA’

on 1d pink. PO 7/1/ 1891; LPO 30/9/ 1996. $4
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2271 D A B1 - ‘KOO-WEE-RUP/ 24AP30/ VIC’ WWW #20A on 1½d red KGV. $5
2272 D A A1 - ‘M.O. KOOWEERUP/ 15FE58/ VIC-AUST’ WWW #210A (error;

no hyphens) on ½d Roo & 3½d red QEII. [Rated RR] $12
2273 D B1 - ‘PAID AT KOOWEERUP/ —-21DE62/ VIC’ (price turned off) in red.

[Rated PPP] $30
2274 D A A1+ - roller ‘PAID/ KOOWEERUP/ 430P30SE88/ VIC-AUST/ 3981/

KOOWEERUP/ VIC-AUST/ 3981’ (error; one word) in red on 1c
Lizard. [Only recorded date - the first offered by us.] $30

2275 D A2 - ‘AUSTRALIA POST KOO WEE RUP/ PAID/ 20SEP1999/ VIC.
3981’ (LRD) WWW #340 in violet. [The first offered by us.] $25

2276 D A A1 - violet rectangle ‘POSTAL MANAGER/ 30SEP1988/
KOOWEERUP, VIC. 3981’ (error; one word - ERD) on 1c Living
Together. [The first offered by us.] $40

2277 D A A2 Koo-Wee-Rup North: ‘KOO-WEE-RUP NORTH/ 12AP50/ VIC’
WWW #10A on 2½d red KGVI. Renamed from Koo-Wee-Rup South
PO 1/1/ 1921; closed 30/9/ 1974. $25

2278 D A B2 - ‘KOO-WEE-RUP NORTH/ -3??65/ VIC’ in violet on 5d green
QEII. $25

2279 D A B1 Koonda: ‘KOONDA/ ?JL26/ VIC’ on 1½d red KGV. [Rated RR]
Renamed from Gowangardie PO 1/3/ 1888; closed 1/7/ 1965. $30

2280 D A B1 Koondrook: ‘KOONDROOK/ 15AP70/ VIC’ WWW #30B on 5c blue
QEII. PO 1/3/ 1879; LPO 22/10/ 1993. $8

2281 * A - colour photo (110 x 90mm) of PO taken c.1970. $5
2282 D A B2 Koonwarra: ‘KOONWARRA/ 1???55/ VIC’ WWW #20A on 3½d

USA Memorial. PO 16/8/ 1890; LPO 28/3/ 1994. $8
2283 * A A1 - 3 strikes of ‘KOONWARRA/ 27SE73/ VIC’ WWW #20B on 1c

brown & 6c orange QEII. $10
2284 * A A2 - ‘KOONWARRA/7—12NO92/ V[I]C 3954’ WWW #30 on 45c on

Guide Dogs cover. $8
2285 * A B1 - ‘POST OFFICE/ 01DEC1995/ KOONWARRA/ VIC./ 3954’ WWW

#40 on 45c Sharks on Guide Dogs cover. [Recorded use less
than 9 months.] $10

2286 S A B2 Kooreh: unframed ‘KOOREH/ FE16/21/ VICTORIA’ on 2d orange
KGV pair. [Rated PPP] PO 6/5/ 1885; closed 31/10/ 1969. $50

2287 D A A2 Koorlong: ‘KOORLONG/ 16SE53/ VIC’ on KGVI 2d red. RO 1/1/
1912; PO 1/6/ 1915; LPO 30/9/ 1994. $10

2288 D A A2 - ‘KOORLONG/ 17AU62/ VIC’ WWW #10B on 5d blue QEII. $5
2289 * A - black & white photo of PO taken 1969. $5
2290 D A A2 Koornalla (1): ‘KOORNALLA/ 13FE63/ VIC’ on 1d purple QEII.

[Rated PPP] Renamed from Upper Traralgon Creek RO 28/8/ 1914; PO
20/1/ 1927; closed 31/5/ 1966. $50

2291 D A A2- Kooroocheang: ‘KOOROOCHEANG/ 21JE34/ VIC’ WWW #20A
on 2d red KGV. Renamed from Hit Or Miss PO 14/12/ 1874; closed 31/8/
1974. $8

2292 * A - black & white photo of PO taken 1969. $5
2293 D A B2 Kooyong: ‘KOOYONG/ 19????/ VIC’ WWW #10A on 2d red

KGV pair. [Rated PP] RO 18/3/ 1912; PO 1/4/ 1927; LPO 9/6/ 1994. $15
2294 * A- A2 - ‘KOOYONG/ 17OC62/ VIC’ WWW #10B on 5d blue QEII & 2/-

Flower on cover (small tear, tone spots) with blue registration
label. $15

2295 D A B1 Koriella: ‘KORIELLA/ 5MY53/ VIC-AUST’ WWW #20A on 3½d
Beef. [Rated PPP] Renamed from Rhodes PO 11/9/ 1916; closed 31/8/
1968. $60

2296 D A B2 - ‘KORIELLA/ ?FE65/ VIC-AUST’ on 5d Xmas. [Rated PPPP] $100
2297 * B A1- Kornheim: unframed ‘KORNHEIM/ NO28/05/ VICTORIA’ on 1d

pink on multi-coloured V.S.M.Series Zieher-style Stamps PPC
with view ‘River Yarra, from King’s Wharf, Melbourne’, toning.
Renamed from Katyil PO 1/10/ 1883; renamed Edolsfield RO 1/11/ 1917. $50

2298 D A B1 Koroit: 29mm ‘KOROIT/ 10NO59/ VIC’ (arcs 6, 6) on 5d blue QEII.
[Rated PP] PO 23/4/ 1858; LPO 1/3/ 1995. $12

2299 D A1 - ‘Postal Manager/ PHONE/ 055 658 219/ 28FEB1995/ Koroit Vic.
3282’ WWW #305. [Only recorded date - the first offered by us.] $40

2300 D A1- - violet 40mm ‘POSTMASTER/ 22OCT1980/ KOROIT, VIC. 3282’
(ERD) WWW #310. [The first offered by us.] $40

2301 D A A2 - violet 31½mm ‘POST MASTER/ 29SEP1988/ KOROIT, VIC.
3282’ (ERD) WWW #320 on 1c Living Together. $35

2302 S A A2 Korong Vale: unframed ‘KORONGVALE/ JY23/03/ VICTORIA’
on 1d pink. Renamed from Korongvale PO c.1945; LPO 17/8/ 1994. $4

2303 D A1 Koroop: ‘KOROOP/ 14FE63/ VIC.’. [Rated PPP] PO c.-/1/ 1879;
closed 31/5/ 1971. $38

2304 D A1 - ‘KOROOP/ 31MY71/ VIC.’ (Closing day). [Rated PPP] $50
2305 * A - black & white photo of new PO taken 1970. $5
2306 S A A2 Korrine: ‘KORRINE/ 3NO24/ VIC.’ on 1½d red KGV. [Rated PPP

- rarer in RO period] RO 8/11/ 1910; PO 1/7/ 1927; TO 15/1/ 1938;
closed 30/4/ 1946. $60

2307 D A A2 Korumburra (2): ‘KORRUMBURRA/4-30P24JL05/ VICTORIA’
(spelling error) on 1d pink. [Used 2 years only.] PO 1/11/ 1889; LPO
1/2/ 1999. $8

2308 * B B2 - ‘KORUMBURRA/ 8MY63/ VIC-AUST’ (B1 backstamp) on 2/5d
Banksia on registered Jack Legge Contractors, Sale cover
(opened out) with blue registration label. $15

2309 * A- A1 - pictorial ‘COAL CREEK/ {coal carriage}/ 17FEB1987/
KORUMBURRA VIC 3950’ (8DL) on 36c America’s Cup on
illustrated window-faced Coal Creek cover. $12

2310 D A1 - ‘POST OFFICE/3/ 19NOV1997/ KORUMBURRA 3950’ WWW
#154. $10

2311 * A- A2 - unframed ‘M.O.&S.B./ OC6/03/ KORUMBURRA’ alongside 2½d
blue x2 cancelled with ‘R’ in circle, on registered Tatts cover. $20

2312 D A B2 - unframed ‘MONEY ORDER/ OC20/05/ KORUMBURRA’ on 1d
pink. $10

2313 * A- B1 - ‘KORUMBURRA/ PAID/ 415P27AU80/1/ VIC-AUST-3950’ (time
added) in red on Korumburra A. & P. Society Annual Show cover
(opened-out). $12

2314 D A1 - double-oval ‘POSTAL MANAGER/ 19NOV1997/
KORUMBURRA VIC. 3950’ WWW #605. [The first offered by
us.] $40

2315 D A1+ - violet double-oval ‘POSTMASTER/ 15DEC1981/
KORUMBURRA’ (ERD). [Rated PPPP] $50

2316 * A - colour photo of PO taken 1990. $5
2317 D A1- Korweinguboora: ‘KORWEINGUBOORA/ 11NO72/ VIC-AUST’

(Closing Day), archival strike. [Rated PPPP] PO 8/11/ 1878; closed
11/11/ 1972. $30

2318 D A A1 Kotta: ‘KOTTA/ 2SE54/ VIC’ on 3½d red QEII. RO 1/7/ 1923; PO 1/2/
1927; closed 28/6/ 1985. $10

2319 * A B1 - 3 strikes of ‘KOTTA/ 19JE85/ VIC-AUST’ WWW #20 on 4c
Butterfly x2, 90c Energy & $1 Butterfly x3 on registered Webster
cover with blue provisional label. $15

2320 D A A1 Kotupna: ‘KOTUPNA/ ■4NO54/ VIC’ WWW #20A on 3½d
Railway. PO 17/10/ 1881; closed 30/6/ 1993. $5

2321 * A - black & white photo of PO taken 1969. $5
2322 D A A1 Koyuga: ‘KOYUGA/ 2MY47/ VIC’ WWW #20A on 2½d red KGVI.

PO 1/12/ 1887; closed 28/5/ 1993. $8
2323 * A B2 - ‘KOYUGA/ 14MR60/ VIC’ (A2 backstamp) on 5d Xmas & 1/-

Lyrebird pair on registered cover with blue label. $12
2324 S A A2 Krambruk: unframed ‘KRAMB[RU]K/ OC23/93/ VICTORIA’ on 2d

violet. Renamed from Middleton PO 1/10/ 1881; renamed Apollo Bay PO
2/5/ 1898. $25

2325 D A B2 Krambruk North: ‘KRAMBRUK NTH/ 31DE6?/ VIC’ on 2½d red
KGVI. [Rated PPP] RO 2/8/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 30/9/ 1968. $70

2326 S A B2 Krowera: framed ‘KROWERA/ OC30/23/ VICTORIA’ on 1½d
green KGV. Renamed from Bass Valley PO 1/11/ 1889; closed 10/4/
1968. $10

2327 D A A1 Kulwin: ‘KULWIN/ 17FE37/ VIC.’ (arcs 8,7½) on 2d red KGV. RO
16/8/ 1920; PO c.1924; closed 19/11/ 1974. $15

2328 D A A1 - ‘KULWIN/ 12MR74/ VIC.’ (arcs 8,7½) on 6c. [Rated PPP] $30
2329 * A Kunyung: black & white photo of new PO taken 1970. PO 3/8/

1960; LPO 28/1/ 1994. $5
2330 D A A2 Kurraca West: ‘KURRACA WEST/ 14JL30/ VIC’ on 1½d red

KGV. [Rated PP] PO 1/12/ 1887; closed c.1959. $50
2331 D A A2 Kurting: ‘KURTING/ 28JE34/ VIC’ WWW #20A on 2d red KGV.

[Rated PP] PO 1/1/ 1883; closed 30/5/ 1975. $20
2332 * A - black & white photo of old PO taken 1970. $5
2333 * A A1 Kyabram (2): ‘KYABRAM/ PAID/ 5-P27AU86/ VIC-AUST-3620’ (time

added) in red on A & D. Kuyvett, Authorised Newsagents,
Kyabram cover. Renamed from Sheridan PO 8/4/ 1886. $12

2334 D A B1 - violet ‘POSTAL MANAGER/ 30SEP1988/ KYABRAM, VIC.
3620’ (8DL) WWW #405A on 1c Living Together. [Only recorded
date - the first offered by us.] $35

2335 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ 20SEP1999/ KYABRAM, VIC. 3620’ (9DL
- LRD) WWW #405B. [The first offered by us.] $30

2336 D B1 - violet ‘POSTMASTER/ 8OCT1986/ KYABRAM VIC. 3620’.
[Rated PPP - Only recorded date.] $30

2337 S A A1 Kyneton: 24½mm unframed ‘KYNETON/ FE22/04/ VICTORIA’
WWW #60B, on 1d pink pair. Renamed from Mount Macedon PO 1/1/
1854. $4

2338 D A A1 - rectangle ‘POSTAL MANAGER/ 30SEP1988/ KYNETON, VIC.
3444’ (ERD) WWW #702 on 1c Living Together. $30

2339 D A1 - 12-hr clock ‘RECEIVED/ 20JAN1995/ POSTAL MANAGER/
KYNETON/ 34444’ (Postcode error - ERD) WWW #704 in violet.
[The first offered by us.] $30

2340 * A A1- - oval ‘POSTAL MANAGER/ 4SEP1997/ KYNETON, VIC., 3444’
on APO long cover. [The first offered by us.] $25

2341 D A1- - ‘TELEGRAPH SECTION/ 18APR1990/ KYNETON 3444’ (LRD)
WWW #820 in violet. [The first offered by us.] $30

2342 D A B1 Kyvalley: ‘KYVALLEY/ 19DE46/ VIC.’ on 2½d red KGVI. RO 1/8/
1913; PO 1/7/ 1927; closed 16/4/ 1955. $12

2343 S A B2 Laanecoorie: framed ‘LAANECOORIE/ 23AU/15/ VIC’ (inverted
day slugs) on ½d green KGV. [Rated PP] PO 6/11/ 1869; closed
30/6/ 1993. $20

2344 D A B1 - ‘LAANECOORIE/ 3OC36/ VIC’ on 2d SA Centenary. [Rated PP] $20
2345 D A A2 - ‘LAANECOORIE/ 16NO66/ VIC-AUST’ WWW #40B on 4c red

QEII. $5
2346 D A A1 Laang (1): ‘LAANG/ 18JA49/ VIC-AUST’ WWW #10A on 2½d

Jamboree. [Rated PP] Renamed from Arundel PO 12/2/ 1945; TO 1/7/
1966; closed 20/6/ 1967. $35

2347 D A A2 Labertouche (3): ‘LABERTOUCHE/ ■3MR49/ VIC.’ on 2½d red
KGVI. [Rated PP] RO 6/10/ 1913; PO 1/7/ 1927; closed 31/3/ 1956. $40

2348 D A A2 Laen: ‘LAEN/ 14FE10/ [VICTORIA]’ on 1d pink. [Rated PPP] PO
1/1/ 1877; closed 13/3/ 1943. $50

2349 D A A2 - ‘LAEN/ 13MR35/ VIC’ WWW #30 on 2d red KGV (cut-to-shape).
[Rated PP] $25

2350 * A A1- Lah: ‘LAH/ 9NO56/ VIC’ WWW #20A on 3½d red QEII on cover.
PO 13/2/ 1891; closed 31/12/ 1971. $15

2351 D A B1 - ‘LAH/ 2JE67/ VIC’ on 4c. $8
2352 D A B2 Lah-Arum (2): ‘LAH-ARUM/ 20JA64/ VIC-AUST’ WWW #10A on

5d Xmas (cut-to-shape). [Rated PPP] RO c.1902; PO 1/7/ 1927;
closed 30/11/ 1976. $30

2353 D A B2 - ‘LAH-ARUM/ 28MR72/ VIC-AUST’ on 7c. [Rated PP] $20
2354 D A A1 Lake Boga: ‘LAKE BOGA/ 9FE35/ VIC’ WWW #20 on 2d red

KGV. PO 8/8/ 1887; LPO 8/9/ 1993. $5
2355 * A- A2 - ‘LAKE BOGA/ 10MR62/ VIC-AUST’ (A1 backstamp) WWW #30 on

2/5d Banksia on registered cover with blue label. $10
2356 D A1 - ‘LAKE BOGA/ PAID/ 230P-9OC96/ VIC-AUST-3584’ WWW #210B

in black. $8
2357 D A B2 Lake Bolac: ‘LAKE BOLAC/ 17AU16/ VIC’ on 1d red KGV. PO

1/11/ 1864; LPO 1/12/ 1993. $6
2358 D D A1 Lake Charm: ‘LAKE CHARM/ 20JL61/ VIC’ WWW #20A on 2d

yellow-green QE (cut-to-shape through stamp). [Rated R] PO
15/4/ 1878; LPO 30/6/ 1994; closed 6/6/ 2014. $8

2359 * B A2 - ‘LAKE CHARM/ 10MY74/ VIC’ WWW #20B on 7c purple QEII on
Esso, Lake Charm cover with small logo, roughly opened. $10

2360 * - black and white photo of PO taken in 1973. PO 15/4/ 1878; LPO
30/6/ 1994. $5
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2361 D A A1- Lake Charm Railway: ‘LAKE CHARM RLY./ 29JE35/ VIC’ WWW
#20A on 2d Jubilee. PO 21/2/ 1891; closed 31/7/ 1971. $8

2362 S A B2 Lake Condah (3): ‘LAK[E CO]NDAH/ 14DE25/ VIC.’ on 1½d red
KGV. [Rated PPP] Replaced Condah South RO 16/9/ 1918; PO 1/7/
1927; closed 30/6/ 1953. $80

2363 D A B2 Lake Goldsmith: ‘LA[K]E GOLDSMITH/ 28SE49/ VIC’ on 2½d
Lawson. [Rated PPP - the first offered by us.] RO c.1902; PO 1/7/
1927; closed 31/12/ 1950. $80

2364 D A A1- Lake Marmal: ‘LAKE MARMAL/ 4JE57/ VIC’ on 4d Koala. [Rated
PP] PO 17/8/ 1878; closed 28/2/ 1959. $20

2365 S A B2 Lake Rowan: 2 partly overlapping strikes of unframed ‘LAKE
ROWAN/ OC15/00/ VI[CTOR]IA’ on 1d pink pair. PO 1/7/ 1875;
closed 30/11/ 1981. $8

2366 S A- B2 - ‘[LAK]E ROWAN/ 27DE16/ VIC’ WWW #20A on 1d red KGV.
[Rated PPPP] $70

2367 D A A2 - ‘LAKE ROWAN/ 13JA32/ VIC’ (date corrected) WWW #20C on
2d red KGV. $8

2368 D A A1 - ‘LAKE ROWAN/ 13NO75/ VIC’ WWW #20D on 4c red QEII. $8
2369 D A A2 Lake Tyers (1): ‘LAKE TYERS/ 21MR41/ VIC’ WWW #20A. RO

c.1902; PO 1/7/ 1927; closed 26/2/ 1971. $40
2370 S A A2 - ‘TELEGRAPH OFFICE [LAKE TYERS]/ JA28/21/ VIC’ on 2d

orange KGV. [Rated PPPP] $70
2371 * A A1 Lake Tyers (2): pictorial ‘PRESENTATION OF LAND TITLE TO

ABORIGINAL TRUST/ 1868-1968/ Lake Tyers 3887’ on 13c Pink
Heath, unaddressed. PO 24/7/ 1971; closed 24/7/ 1971. $10

2372 D A A1 Lakes Entrance: 28mm ‘LAKES ENTRANCE/ 16DE35/ VIC’
WWW #10A on 2d red KGV. Renamed from Cunninghame PO 1/1/
1915. $8

2373 D A A1 - 25½mm ‘LAKES ENTRANCE/ 6OC29/ VIC’ WWW #20A on 1½d
WA Centenary. $8

2374 * A1 - pictorial ‘NEW POST OFFICE/ {ship & pelican}OFFICIALLY/
OPENED/23 OCTOBER/ 1981/ LAKES ENTRANCE 3909’ on
24c PSE, unaddressed. $10

2375 D A B1 - unframed rectangle ‘POSTAL MANAGER/ 3OCT1988/ LAKES
ENTRANCE, 3909’ in violet on 1c Living Together. [Only
recorded date - the first offered by us.] $40

2376 D A1 - double-oval ‘POSTAL MANAGER/ 23SEP1999/ LAKES
ENTRANCE VIC. 3909’ (LRD). [The first offered by us.] $40

2377 D A1 - violet straight-line ‘POSTMASTER/ 11NOV1981/ LAKES
ENTRANCE, 3909’ (ERD). [Rated PPP] $35

2378 D A1 - double-oval ‘LAKES ENTRANCE VIC. 3909/ TELEGRAPH
SECTION’ on 1c Living Together. [Only recorded without a
dateline.] $30

2379 * A- A1 Lalbert: ‘LALBERT/ 25OC56/ VIC-AUST’ WWW #30A on 4d
Koala. PO 11/1/ 1894; LPO 15/2/ 1994; CMA 1/7/ 1999. $10

2380 * Lalbert Road: black and white photo of site of PO taken in 1971.
Renamed from Goshen PO 23/2/ 1894; closed 13/8/ 1963. $5

2381 D A A1 Lalor: ‘LALOR/ 19JE90/ VIC-3075’ on 1c Finch. [The only recorded
date with large decade wheel.] PO 1/8/ 1949; LPO 1/7/ 1993. $15

2382 D A A1 - ‘LALOR/ 11A-2JY85/ VIC 3075’ on 2c Coral Hopper. [Only used
for about 12 months with large dateline.] $20

2383 D A1 - double-circle ‘L.P.O./ 4OCT1994/ LALOR 3075’ (ERD). $8
2384 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ 19JUN1990/ PHONE/ 465-2191/ LALOR

3075’. [Only recorded date - the first offered by us.] $40
2385 D A1- Lalor Plaza: 37mm ‘POSTAL AGENT/ 4AUG1994/ LALOR

PLAZA VIC. 3075’ (LRD). [Recorded use 2 months only.] PO
15/10/ 1984; LPO 31/3/ 1994. $15

2386 D A2 - double-circle ‘LALOR PLAZA L.P.O./ 14SEP1999/C. 3075’ (‘VI’
of ‘VIC’ removed). [Only recorded date.] $20

2387 S A A2 Lamplough: unframed ‘[LA]MPLOUGH/ FE4/18/ [VIC]’ WWW
#10 on 1d red KGV. PO 1/1/ 1860, provisionally closed 16/3/ 1970;
closed 1/2/ 1971. $15

2388 * A A2 Lancaster (2): ‘LANCASTER/ 27AP78/ VIC’ on 18c Flower on G.V.
Fertilizers Pty. Ltd, Kyabram cover with small logo. Renamed from
Kyabram East PO 1/1/ 1881; LPO 1/7/ 1994; closed 20/9/ 1994. $10

2389 D A A2 Lancefield (2): 23mm unframed ‘LANCEFIELD/ MY18/00/
VICTORIA’ on 5d brown. PO 20/1/ 1860; LPO 29/6/ 1994. $5

2390 D A A2 - ‘LANCEFIELD/ 8DE30/ VIC’ (arcs 5½,5) on 2d red KGV. $6
2391 D A1 - ‘POSTAL MANAGER/ 6JAN1997/ LANCEFIELD VIC 3435’

WWW #310. [The first offered by us.] $30
2392 S A A2 Lancefield Junction: ‘LANCEFIELD J[CTN]./ 26SE18/ VIC’ on

1d red KGV. [Rated PP] Renamed from Lancefield Road PO 1/9/ 1881;
renamed Clarkefield PO 11/1/ 1926. $20

2393 D A A1 Landsborough West: ‘LANDSBOROUGH WEST/ 1OC76/ VIC-
3384’ on 4c red QEII. [Rated PP] RO 12/4/ 1916; PO 1/7/ 1927;
closed 11/1/ 1985. $15

2394 D A A2 Langkoop: ‘LANGKOOP/ 8JE37/ VIC’ on 2d red KGV. RO 22/7/
1921; PO 1/2/ 1927; closed 11/10/ 1991. $5

2395 D A A2 Langley: ‘LANGLEY/ 15NO[54]/ V[IC]’ on 3½d red QEII. [Rated
PPPP] Renamed from Barfold PO 4/1/ 1867; RO 1/10/ 1919; PO 1/7/
1927; closed 31/12/ 1970. $100

2396 * A A1- Lilydale: ‘PAID AT LILYDALE/ 5MY71/ VIC-AUST’ in red, on
window envelope. Renamed from Lillydale PO c.1872. $219

2397 * A A2 Little Bourke Street: double-oval ‘POSTAL MANAGER/
8JAN2002/Lt. Bourke St, Melbourne Vic 3000’ on long APO
cover. Replaced 236 Bourke Street PO 8/8/ 1994. $30

2398 * A Lorne: colour photo of PO taken 1986. PO 29/4/ 1874; LPO 1/12/
1994. $5

2399 * A Lower Bendoc: black & white photo of PO taken 1971. RO c.-/9/
1911; PO 1/7/ 1927; closed 13/7/ 1973. $5

2400 D A A2 Macleod: ‘MACLEOD/ 21MY66/ [VIC-A]UST’ (arcs 5½,5) on 4c.
[Rated PP] RO 11/12/ 1923; PO 1/7/ 1927; replaced by Simpson
Barracks PO 31/3/ 1987. $7

2401 * A Main Ridge: black & white photo of PO taken 1970. RO 22/12/
1922; PO 1/7/ 1927; closed 27/1/ 1978. $5

2402 S A C2 Major Plains (3): double strike of framed ‘MAJOR PLAINS/
FE18/16/ VIC’ on 1d red KGV. [Rated PPP] PO 1/2/ 1901; closed
31/1/ 1948. $24

2403 D A B1 Majorca: ‘MAJORCA/ 23JE71/ VIC-3465’ on 6c. [Rated PPP] PO
6/5/ 1863; closed 30/11/ 1973. $65

2404 * A Manor: black & white photo of PO (at R.S.) taken 1970. TO c.-/1/
1915; RO 18/10/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 23/10/ 1970. $5

2405 * A Marcus Hill: black & white photo of PO taken 1974. PO 7/5/ 1883;
closed 13/7/ 1978. $5

2406 * A McIntyre’s (2): black & white photo of PO taken 1971. Renamed
from McIntyre PO c.1880; closed 30/6/ 1942. $5

2407 D C1 Melbourne (2): red ‘POSTAGE/ MELBOURNE/ PAID’ on small
part wrapper to Brisbane. Renamed from Elizabeth Street PO 1/1/
1964. $10

2408 * A A1- Melbourne University (5): ‘POSTAL MANAGER/ 1JUN1999/
PHONE/ 9203-3290/ MELBOURE UNIVERSITY 3052’ (error -
LRD) on Registered Post Receipt. PO 31/1/ 1967; CPA 9/11/ 2012. $35

2409 * A Melville Forest: black & white photo of PO taken 1970. RO 1/7/
1923; PO 1/10/ 1925; closed 15/2/ 1975. $5

2410 * A Melwood: black & white photo of PO taken 1971. TO 17/9/ 1934;
PO 1/10/ 1955; closed 30/6/ 1971. $5

2411 * A Merbein: black & white photo of PO taken 1969. RO 16/8/ 1909;
PO 1/7/ 1910; LPO 1/7/ 1996. $5

2412 * A Miga Lake: black & white photo of PO taken 1970. RO c.1902; PO
1/7/ 1927, provisionally closed 31/7/ 1968; closed 31/8/ 1968. $5

2413 D A A1 Mildura: ‘MILDURA/ 14SE21/ VIC.’ (dotted arcs) on 5d KGV. PO
23/1/ 1888. $8

2414 * A Mildura Centre Plaza: colour photo of PO taken 1985. PO 1/4/
1985; LPO 17/6/ 1993. $5

2415 * A Mill Park: colour photo of PO taken 1983. PO 1/8/ 1983; LPO 4/8/
1993. $5

2416 * A Minyip: black & white photo of PO taken 1969. PO 1/5/ 1875; LPO
1/12/ 1993. $5

2417 S A B2 Mirboo North (2): ‘MIRBOO NORTH/ SE25/17/ VIC’, #30 on 1d
red KGV. Renamed from Mirboo PO 1/4/ 1886; LPO 1/7/ 1994. $7

2418 S A A2 Mitiamo: unframed ‘M.O. & S.B./ SE13/10/ MITIAMO’ WWW
#110 on 1d pink. PO 13/4/ 1875; LPO 21/7/ 1994. $10

2419 D A A2- Mitre: ‘MITRE       / 30OC23/ VICTORIA’ (‘LAKE STH’ removed),
WWW #10 on 9d Roo on receipt piece. Renamed from Mitre Lake
South PO 16/8/ 1920; closed 30/4/ 1981. $15

2420 D A A2 Mittyack: ‘MITTYACK/ 11AU27/ VIC.’ WWW #10 on 1½d red
KGV. RO 5/12/ 1916; PO c.1921; closed 9/3/ 1979. $10

2421 D A A1 Molesworth: ‘MOLESWORTH/ 31AU26/ VIC’ WWW #20A on
1½d red KGV. PO 1/1/ 1875; LPO 1/12/ 1993; closed 30/6/ 1994. $5

2422 D A A1- Monegeetta: ‘MONEGEETTA/ 20AP82/ VIC-AUST’ on 2c Finch.
Renamed from Monegeeta PO c.1960; closed 7/4/ 1992. $5

2423 D A B2 Monomeith: ‘MONOMEITH/ 18OC34/ VIC.’ WWW #20 on 2d Vic
Centenary. [Rated PP] PO 20/7/ 1900; closed 31/1/ 1969. $25

2424 D A B2 Mont Albert: ‘MONT ALBERT/ 28DE33/ VIC’ on 5d KGV.
[Surprisingly scarce] PO 1/8/ 1914; LPO 9/9/ 1993. $15

2425 * A Montrose: black & white photo of PO taken 1967. PO 17/12/ 1898;
LPO 12/7/ 1994. $5

2426 S A B2 Moonambel: unframed ‘MOONAMBEL/ MY11/08/ VICTORIA’
WWW #10 on 1d pink. Renamed from Mountain Creek PO 12/10/
1863; closed 31/10/ 1986. $8

2427 * A B2 Moonee Ponds West: ‘MOONEE PONDS WEST/ 23DE77/ VIC.’
on 18c Envelope. PO c.1935, provisionally closed 15/2/ 1979; closed
28/3/ 1979. $7

2428 * Mooroopna: black and white photo of old PO taken in 1971. PO
19/4/ 1873; LPO 7/10/ 1996. $4

2429 D A A2 Mooroopna North: ‘MOOROOPNA NORTH/ 21AP54/ VIC’ on
3½d KGVI. PO 1/12/ 1877; RO c.1907; PO 1/10/ 1911; closed 28/2/ 1973. $15

2430 S A A2 Mordialloc (1): violet boxed ‘MORDIAL[LOC]/
16MAY19[?]/S.12, VIC[.]’ on 5d CofA KGV. [Rated PPPP] PO
17/10/ 1863; LPO 14/9/ 1998; renamed Braeside Business Centre BC
13/6/ 1995. $60

2431 D A B1 Moreland (3): ‘MORELAND/ 17MY50/ VIC-AUST’ (arcs 3,3) on
2½d red KGVI & 6d Kooka. [Rated PPP] Renamed from North
Brunswick PO 11/12/ 1922; LPO 29/3/ 1993. $23

2432 * Moriac: black and white photo of PO taken in 1968. Renamed
from Mount Moriac PO c.1909; LPO 3/2/ 1994. $5

2433 D A A2 Morwell (3): 24mm unframed ‘MORWELL/ AP4/00/ VICTORIA’
(arcs 1½,2) WWW #30, on 1d 2d & 4d on piece. Renamed from
Morwell R.S. PO 1/1/ 1880. $5

2434 * B A1 - ‘MORWELL/ 30SE47/ VIC-AUST’ (arcs 4,3½) WWW #80A, on
2½d Shortland on cover (torn front). $6

2435 * A- A1 - ‘MORWELL./ 19MY50/ VIC-AUST’ (arcs 2½,2½) on 8½d
Registration Envelope with blue registration label. $16

2436 * A A1 - ‘MORWELL/2-AU54/ VIC-AUST’ (arcs 4½,4½) WWW #110A,
on 3½d WA Centenary plain FDC. $6

2437 D A A1 Morwell West: ‘MORWELL WEST/ 21AP55/ VIC-AUST’ on 3½d
Rotary. [Rated PP] TO 1/9/ 1947; PO 1/7/ 1948; closed 31/12/ 1971. $30

2438 * Mount Beauty: black and white photo of PO taken in 1971. PO
17/2/ 1947; LPO 18/4/ 1994. $5

2439 D A A2 Mount Beckworth: ‘MT. BECKWORTH/ 1?FE4?/ VIC’ on 2½d
red KGVI. Renamed from Mount Beckwith RO 1/2/ 1921; PO 7/7/ 1927;
closed 14/12/ 1955. $30

2440 D A A1 Mount Burnett: ‘MOUNT BURNETT/ 9NO70/ VIC-3781’ on 1c
brown QEII (cut-to-shape). [Rated PPP] Renamed from Gembrook
West PO 2/2/ 1921; closed 24/2/ 1978. $40

2441 * C B1 Mount Evelyn (1): ‘MT. EVELYN/ 20MR64/ VIC-AUST’ (arcs
4½,5) on on 2/5d on registered cover with blue label, about ½ of
back is missing. Renamed from Evelyn PO 26/9/ 1913; renamed Mount
Evelyn Delivery Centre DC 14/6/ 1994. $7

2442 * A- C1 Mywee: ‘MYWEE/ 7SE37/ VIC’ (B1 backstamp) on 2d & 3d KGV
on cover with red C2 registration label. RO 1/11/ 1911; PO 1/4/ 1919;
closed 30/9/ 1974. $23
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2443 * A A1- Newport: ‘NEWPORT/ 18SE44/ VIC-AUST’ (arcs 6,6 - A1
backstamp) on 2½d red KGVI & 3d brown on cover with
‘NEWPORT “13”‘ improvised registration label. Renamed from
Williamstown Junction PO c.-/11/ 1881; LPO 16/5/ 1994. $23

2444 * A A1 - ‘PAID AT NEWPORT/ 26AU77/ VIC-AUST’ (W.15 removed), on
cover to Hawthorn. $22

2445 * A A1 Nhill (2): ‘NHILL/ VIC./ 1956/ 27JUN/ 3½D/ PAID’ machine in black,
on cover to Geelong. PO 1/1/ 1881; LPO 22/7/ 1997. $11

2446 * A A1- North Melbourne: ‘PAID AT NORTH MELBOURNE./ 8SE71/ VIC’
(N.1 & right arc removed) in red, on Warren Printing cover to
Moorabbin. Renamed from Hotham PO c.-/10/ 1887. $23

2447 * A B1 Northcote (1): ‘NORTHCOTE/ PAID/ 17OC77/ VIC-AUST-3070’, in
red on cover to Hawthorn. PO 1/8/ 1854; renamed Northcote Delivery
Centre DC 24/7/ 1995. $23

2448 * A- B1 Ormond (2): ‘ORMOND S.E.14/ 26SE56/ VIC-AUST’ (arcs 2,2)
on 3½d Resp. Govt. on opened-out private FDC. PO 22/7/ 1907;
LPO 21/6/ 1993. $12

2449 D A A1- Ovens (2): ‘OVENS/ 28FE58/ VIC.’ WWW #10A, on 4d lake QEII.
Renamed from Ovens Vale PO 12/11/ 1928; LPO 14/1/ 1994. $5

2450 * B Pascoe Vale: 1934 repaired front from Condah to Toora then
redirected to Deer Park, violet ‘MISSENT TO/ PASCOE VALE
W.8’ (A1) on face. Nicely mounted up for display. Rare. TO
c.1909; RO 25/9/ 1911; PO 20/2/ 1914; LPO 23/10/ 1993. $30

2451 D A A2 Pimpinio: ‘PIMPINIO/ 9MY58/ VIC’ WWW #20A on 4d lake QEII.
PO 9/3/ 1875; closed 30/4/ 1980. $8

2452 D A1 Port Melbourne: ‘PAID-AT-PORT-MELBOURNE-S.C.7/—
D15AU62/ VIC’ (price turned off) in red. Renamed from Sandridge
PO 6/3/ 1884. $7

2453 * A A1 - ‘PAID AT PORT MELBOURNE S.C.7/ 315P30AP64/ VIC’ in red, on
cover to Brisbane. $30

2454 D A1 - ‘PAID-AT-PORT-MELBOURNE     / 22AP72/ VIC’ (S.C.7
removed) in red. $7

2455 D A B2 Portland North: ‘PORTLAND NORTH/ 5JE73/ VIC’ on 7c. RO
c.1904; PO 1/7/ 1927; closed 12/1/ 1974. $19

2456 D A B1 Prahran: ‘PRAHRAN/ 6AU71/ VIC-AUST’ (arcs 4½,5½) on 7c cut-
out. PO 1/4/ 1853. $11

2457 * A A2 - ‘PRAHRAN/ 31AU50/ [VIC]-AUST’ (arcs 6½,6) backstamp on
cover from Hobart, violet boxed ‘[U]NCLAIMED/ [AT] PRAHRAN’
(B2) on back & front. [Rated PPP] $38

2458 D A1 Preston: ‘PAID AT PRESTON N.18/ 30OC67/ VIC-AUST’ in red. PO
1/3/ 1856. $7

2459 * A- B1 Preston East: ‘PRESTON EAST   / 16MR62/ VIC-AUST’ (N.19?
removed) on 2/- on Business Reply Post cover with blue
‘PRESTON EAST N.18’ registration label. [Rated PPP] PO 1/7/
1927; renamed Reservoir South PO 3/10/ 1988. $60

2460 S A- A2 Public Offices: unframed ‘PUBLIC OFFICES/A/ DE10/15/
MELBOURNE’ on 4d orange KGV perf ‘OS’, corner perf missing.
RH 22/9/ 1885; PO c.1902; replaced by Collins Street East PO 20/6/ 1969. $15

2461 S A A2- - unframed ‘PUBLIC OFFICES/ DE29/16/ MELBOURNE’ WWW
#10B on 3d olive Roo perf ‘OS’. $15

2462 D A B1 - ‘PUBLIC OFFICES/4-P24OC33/ VIC’ on 6d & 1/- Roos, both
perf ‘OS’ on piece. $15

2463 * A Rawson: colour photo of PO taken 1983. PO 17/4/ 1979; LPO 3/5/
1993. $5

2464 D A A1- Red Hill: ‘RED HILL/ 12SE57/ VIC.’ WWW #20, on 4d lake QEII.
PO 1/8/ 1871; closed 30/6/ 1982. $8

2465 D A B2 Rheola: ‘RHEOLA/ 22????/ VIC’ on 5d blue QEII (partly o/ struck
with a second cancel). [An A2 copy realised $55 many years
ago.] Renamed from Berlin PO c.-/11/ 1876; closed 19/6/ 1974. $40

2466 S A A2 Rhyll: ‘RHYLL/ 13DE23/ VI[C]’ WWW #20A on 2d red KGV with
white flaws on ‘2’ at right [#96(10)h] PO 19/9/ 1889; LPO 31/3/
1994. [Phillip Island] $12

2467 * A Richmond (2): Multicoloured PPC ‘River Yarra at Richmond
Vic’. PO 1/1/ 1858. $15

2468 * A A1- Robinvale: ‘PAID AT ROBINVALE/ 3½D30SE59/ VIC-AUST’, in
red, on window envelope. Renamed from Bumbong RO 1/8/ 1924; PO
14/7/ 1926; LPO 2/8/ 1999. $125

2469 D A1 Rochester: ‘ROCHESTER/M.O.O./ 23MR83/ VIC-AUST’ WWW
#310. PO 11/5/ 1863; LPO 2/11/ 1998. $6

2470 D A B2 Rockbank (1): ‘[T.O.]ROCKBANK/ 10AU16/ VIC’ WWW #20 on
1d red KGV. PO 1/1/ 1862; closed 1/7/ 1996. $6

2471 S A- A3 Rosebery: unframed ‘[R]OSEBERY/ JA3/ 03/ [VICTOR]IA’ on 1d
pink. PO 1/11/ 1884; closed 7/10/ 1974. $8

2472 * A Rosebud: black & white photo of PO taken 1968. PO 27/3/ 1889;
LPO c.1993. $5

2473 S A B2 Rubicon: ‘RUBICON/ ?AP32/ [VIC]’ on 2d Bridge. RO 1/7/ 1926;
PO c.1927; closed 16/6/ 1964. $15

2474 D A A1 Ruffy: unframed ‘RUFFY/ AP2/27/ VICTORIA’ WWW #10 on 1½d
red KGV. Renamed from Terip Terip PO 15/5/ 1895; closed 30/3/ 1974. $15

2475 S A A2 Runnymede (2): ‘RUNNYMEDE/ 3DE19/ VIC’ on 1½d brown
KGV with white flaw over ‘P’ of ‘POSTAGE’ (BW 85(3)l, Cat.
$15). Renamed from Campaspe PO 1/4/ 1885; closed 20/3/ 1933. $40

2476 * B A1- Rushworth: ‘M.O. RUSHWORTH/ 2MR59/ VIC’ on 1/7d brown
QEII on registered cover to Melbourne, bottom edge trimmed.
PO 16/9/ 1857; LPO 1/11/ 1994. $9

2477 D A A2 Rushworth Commonwealth Immigration Camp: ‘C.I.C.
RUSHWORTH/ 20??51/ VIC. AUST.’ on 3½d blue KGVI. [Rated
PPP] PO 1/6/ 1949; closed 15/6/ 1953. $50

2478 * A A1 Sale: pictorial ‘SALE VIC. 3850/ 7FEB1990/ (black swans)’, on
41c Cycling on Guide Dogs cover. Renamed from Flooding Creek
PO 1/1/ 1854. $6

2479 * A Salisbury West: black & white photo of PO taken 1969. PO 1/4/
1878; closed 30/6/ 1971. $5

2480 * A Samaria (2): black & white photo of PO taken 1970. RO c.1902;
PO 1/7/ 1927; closed 31/12/ 1962. $5

2481 * A Seaford: black & white photo of PO taken 1968. PO 6/3/ 1914;
LPO 4/5/ 1998. $5

2482 * A Seaholme: black & white photo of PO taken 1968. PO 2/7/ 1951;
closed 21/1/ 1971. $5

2483 * A Seaspray: black & white photo of PO taken 1970. RO 28/12/ 1915;
PO 1/7/ 1927; LPO 14/7/ 1994. $5

2484 * A Sedgwick: black & white photo of PO taken 1968. PO 1/3/ 1880;
closed 23/9/ 1994. $5

2485 * A Serpentine: black & white photo of PO taken 1969. Renamed
from Serpentine Creek PO 8/3/ 1917; LPO 29/10/ 1993. $5

2486 * A Serviceton (2): black & white photo of PO taken 1969. PO
c.1911; LPO 1/11/ 1993. $5

2487 * A Shepparton South: colour photo of PO taken 1985. PO 1/7/ 1948;
LPO 4/12/ 1994. $5

2488 * A Sidonia: black & white photo of PO taken 1972. PO 4/9/ 1899; RO
7/2/ 1907; PO 1/7/ 1927; TO 15/5/ 1944; closed 6/7/ 1965. $5

2489 * A B2 Smiths Gully: ‘RELIEF/ 16FE65/52/ VIC-AUST’ on 5d green QEII
on cover. [Recorded tied 13/02/65 - 20/02/ 65] Renamed from Smith
Gully PO c.-/11/ 1964; LPO 30/6/ 1993. $20

2490 * A Smythe’s Creek (2): black & white photo of PO taken 1969.
Renamed from Smythe’s Creek Road State School RO c.1907; PO 1/7/
1927; closed 26/5/ 1993. $5

2491 * A Smythesdale: colour photo of PO taken 1990. Renamed from
Smythe’s Creek PO c.1864; LPO 19/8/ 1993. $5

2492 * A Snake Valley: colour photo of PO taken 1990. PO 1/3/ 1859; LPO
29/10/ 1993. $5

2493 * A- B1 Southern Cross: ‘SOUTHERN CROSS/ 2OC47/ VIC’, on 2½d
Shortland on Sunball cover (typically opened-out roughly and
some light toning). PO c.-/9/ 1880; closed 14/6/ 1969. $30

2494 D A A2 Southland Centre: ‘SOUTHLAND CENTRE/ 30MY77/3/ VIC-3192’
(arcs 5½,5½) on 18c Flower. PO 3/9/ 1968. $4

2495 * A Sovereign Hill: black & white photo of PO taken 1975. PO 17/3/
1975; LPO 17/8/ 1993. $5

2496 D A A2 Speed: 28mm ‘SPEED/ ■8AP32/ VIC’ on 2d red KGV. RO 1/10/
1910; PO 3/8/ 1912; LPO 1/3/ 1994. $8

2497 * A - colour photo of PO taken c.1990. $5
2498 D A B1 Spencer Street R.S.: 2 stikes of 32mm ‘SPENCER ST

TEL.OFFICE/ ■9JAN68/V.R’ (LRD) on 4c red QEII pair perf ‘VG’
& 40c Tasman perf ‘VG’ on Telegram piece. [Rated PPP] TO c.-
/10/ 1861; PO c.1886; closed 31/8/ 1977. $50

2499 * A A2 Spring Gardens: ‘[SP]RING GARDENS/ 9JY69/ VIC-AUST’ on 5c
blue QEII & 25c Orchid on Webster cover with blue registration
label and 47x27mm rectangle ‘REGISTRATION SECTION/
9JUL1969/ [WARRNAMBOO]L 3280’ (A2) in violet backstamp.
PO 2/8/ 1965; closed 30/4/ 1987. $40

2500 * A Springhurst: colour photo of PO taken 1990. Renamed from
Bontherambo PO 3/3/ 1874; LPO 1/9/ 1993. $5

2501 D A A1 Springmount: ‘SPRINGMOUNT/ 22MR48/ VIC’ on 2½d red
KGVI. PO 4/2/ 1878; closed 31/8/ 1977. $15

2502 D B B1 St. Andrews: ‘ST.ANDREWS/ 11SE3?/ VIC.’ on 2d SA
Centenary (toned perfs). Renamed from St. Andrew PO c.-/6/ 1923;
LPO 25/6/ 1993. $6

2503 * A - black & white photo of PO taken 1968. $5
2504 * A- St. Arnaud: black and white framed real photo PPC ‘St. Arnaud

Post Office’, unused, clipped TLC. PO 1/2/ 1856; LPO 1/3/ 1999. $12
2505 * A St. Germains: black & white photo of PO taken 1969. Renamed

from Wyuna PO 1/8/ 1878; closed 30/4/ 1963. $5
2506 * A B1 St. Kilda (2): ‘ST KILDA S.2./ 24DE53/ VIC-AUST’ (arcs 2½,2½)

on 9d on 3½d Envelope with blue registration label. Renamed
from Windsor PO 1/7/ 1858; closed 2/2/ 2001. $19

2507 D A1 - Krag ‘PAID AT/ 1½D181050/ ST KILDA’ machine with no slogan
on envelope top. Very late use of Krag-type. $20

2508 D A A2 St. Kilda R.S.: ‘ST. KILDA RAIL S.2./ 10AP68/ VIC-AUST’ on 5c
blue. Renamed from St. Kilda West PO 1/10/ 1886; replaced by St. Kilda
West PO 24/10/ 1970. $11

2509 * A B1 St. Kilda South: light ‘ST.KILDA SOUTH S.2./ 19AU64/ VIC-AUST’
(arcs 2,1) on 6d Thornbill on unaddressed WCS FDC. PO 27/10/
1913. $11

2510 D A1 - ‘ST. KILDA SOUTH/ PAID/ 21JY72/ VIC-AUST-3182’ in red. $15
2511 D A B2 Stacey’s Bridge: ‘STACEY’S BRIDGE/ 13DE36/ VIC’, on 2d SA

Centenary. RO 29/6/ 1903; PO 1/7/ 1927; closed 31/1/ 1967. $15
2512 * A A2 Staghorn Flat: double-circle ‘STAGHORN FLAT/ 22MAR19??/

VIC. 3691’ in blue on 45c Bat on Guide Dog cover. RO 15/9/ 1910;
PO 1/4/ 1919; LPO 1/6/ 1994. $6

2513 D A B2 Stalker: ‘STALKER/ 8JL25/ VIC’ on 1½d red KGV. RO 1/6/ 1907;
PO 10/1/ 1919; closed 15/5/ 1958. $20

2514 * A Stanhope: colour photo of PO taken 1983. Renamed from
Lauderdale PO 1/8/ 1920; LPO 1/11/ 1993. $5

2515 * A A2 Stanley: 29½mm double-circle ‘STANLEY/ 17MAR1992/ VIC.
3747’ (8DL) on 45c Endeavour on Guide Dog cover. Renamed
from Nine Mile Creek PO c.-/6/ 1858; LPO 1/9/ 1994. $6

2516 * A - black & white photo of PO taken 1967. $5
2517 * A- B2 Stawell (2): 2 strikes of unframed ‘MONEY ORDER/ AP15/07/

STAWELL’ on 1d & 6d green QV with ‘R’ in circle on Tatts cover.
Renamed from Quartz Reef, Stawell PO 1/7/ 1870. $20

2518 D A1 - ‘PAID AT STAWELL/—-30DE64/ VIC’ (price turned off) in red. $12
2519 * A- A2 - ‘PAID AT STAWELL/ 8SE71/ VIC’ in red on cover to Highgate Hill,

Qld, some light toning. $15
2520 * A Stawell East: black & white photo of PO taken 1975. PO 1/2/

1958; closed 9/5/ 1977. $5
2521 * A Stawell West: colour photo of PO taken 1981. Renamed from

Stawell PO 1/7/ 1870; LPO 30/6/ 1994. $5
2522 * A Steel’s Creek: black & white photo of PO taken 1969. PO 14/3/

1890; closed 31/8/ 1968. $5
2523 * A Steiglitz: black & white photo of PO taken 1968. PO 15/3/ 1856;

closed 7/7/ 1966. $5
2524 * A Stewarton (2): black & white photo of PO taken 1969. RO c.1902;

PO 1/9/ 1914; closed 14/5/ 1962. $5
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2525 D A A1 Stoneyford (2): ‘STONEYFORD/ 19MR65/ VIC-AUST.’ on 5d
green QEII. TO 9/1/ 1911; PO c.1926; closed 31/12/ 1980. $12

2526 * A Stony Creek (2): black & white photo of PO taken 1970. PO 23/5/
1892; LPO 11/8/ 1994; closed 1/7/ 2005. $5

2527 * A - colour photo of PO taken 1990. $5
2528 * A Stratford: black & white photo of PO taken 1970. PO 1/5/ 1858;

LPO 26/3/ 1994. $5
2529 D A A2 Strathallan: ‘[ST]RATH-ALLAN/ 4AP22/ [VIC]’ (error) on 2d red

KGV. [Rare] RO 20/11/ 1913; PO 1/6/ 1915; closed 21/11/ 1967. $15
2530 * A Strathmerton (2): black & white photo of PO taken 1968.

Renamed from Strathmerton Township PO c.1891; LPO 31/5/ 1994. $5
2531 * A Streatham: colour photo of PO taken 1981. Renamed from Fiery

Creek PO 1/1/ 1854; LPO 1/3/ 1994. $5
2532 * A Stuartmill: black & white photo of PO taken 1971. PO 1/4/ 1863;

closed 30/1/ 1976. $5
2533 * A- A2 Sunbury: 25mm ‘SUNBURY/ 29MAR26/ VICTORIA’, on 1½d red

KGV on Bussell Robson cover (some toning). PO 13/1/ 1858. $8
2534 D A A1 Sunshine (2): ‘SUNSHINE/ 28AU36/ VICTORIA’ on 2d red KGV.

Renamed from Sunshine South PO c.1910. $5
2535 * A B1 - ‘SUNSHINE/ 15FE82/ VIC-3020’ (arcs 11,11), on 45c

Woodswallow pair with 58x29mm Certified Mail label addressed
to Rodney Perry. $15

2536 D A A1 Surrey Hills: ‘SURREY HILLS E.10/ 7JA65/ VIC-AUST’ (arcs 2,1),
on 6d Tiger Cat. PO 1/10/ 1884; LPO 21/6/ 1993. $8

2537 * A A1 - ‘M.O.O.SWAN HILL/ 12JY73/ VIC-AUST’, on stampless
Postmaster-General’s Department cover. $10

2538 D A A1 Swan Hill: 27½mm ‘SWAN HILL/ 2MY27/ VIC.’ (arcs 2½,2) on
1½d red KGV. PO 1/2/ 1849. $5

2539 * A Swan Hill North: black & white photo of PO taken 1969. PO c.-
/6/ 1962; closed 30/9/ 1993. $5

2540 * A Swan Marsh: colour photo of PO taken 1983. Renamed from
Pirron Yallock Creamery RO 9/3/ 1908; PO 15/11/ 1909; LPO 17/3/ 1994. $5

2541 * A Sydney Flat (1): black & white photo of PO taken c.1910. PO
15/11/ 1875; renamed Woodvale PO 6/2/ 1915. $10

2542 D A B1 Taggerty: ‘RELIEF/ 18DE64/87/ VIC-AUST’ on 2d. [Used 4/11/
1964-26/1/ 1965.] Renamed from Acheron PO 14/9/ 1893; LPO 1/3/
1994. $7

2543 D A B2 Tally Ho: ‘TALLYHO/ 16AP64/ VIC’ (error; one word) on 5d blue
QEII. PO 1/12/ 1882; LPO 10/8/ 1993; replaced by Burwood East LP 7/11/
1997. $8

2544 * A Tambo Upper: colour photo of PO taken 1983. Renamed from
Upper Tambo PO 18/7/ 1889; closed 30/9/ 1963. $5

2545 S A B2 Tarranginnie R.S.: light 27½mm ‘[T]ARRANGINNIE/ ■SE38/
VIC.’, on 2d red KGV. [The first offered by us] PO 1/7/ 1887;
renamed Tarranginnie PO 21/5/ 1941. $50

2546 S A A2 Tatura: unframed ‘TATURA/ 21SE/22/ VICTORIA’ on 1/- Roo. PO
1/2/ 1875. $5

2547 * A- A2 - ‘TATURA/ 22JE65/ VIC-AUST’, on 2/5 Banksia on cover with blue
registration label. $10

2548 * A B1 Tatura Mil. P.O. No. 3: ‘MIL.P.O.TATURA NO3./ 24DE40/ VIC-
AUST’ on stampless No.3 Internment Camp. Tatura cover with
52x36mm violet boxed ‘SERVICES OF/ PRISONERS/OF WAR’
cachet and two-line ‘PASSED BY/ CENSOR——’, addressed to
the Australian Jewish Welfare Society, Melbourne. PO 1/10/ 1940;
closed 16/12/ 1947. $50

2549 D A A1 Templestowe Lower: ‘TEMPLESTOWE LOWER/ 11FE55/ VIC’
on 3½d red QEII. RO c.1902; PO 1/3/ 1920; closed 30/4/ 1973. $10

2550 S A B2 Tempy: 26mm ‘TEMPY/ 17MY21/ VIC’ (arcs 7,7) on 2d orange
KGV. RO 18/7/ 1910; PO 1/3/ 1916; LPO 30/4/ 1993. $12

2551 D A A1 The Basin: ‘THE BASIN/ 30OC59/ VIC’, on 5d blue QEII. RO c.1902;
PO 20/10/ 1915; LPO 29/8/ 1994. $6

2552 D A- B2 The Heart (3): ‘THE HEART/ 10MY37/ VIC.’ on 2d red KGV (cut-
to-shape). [Rated PPPP - the last copy sold realised $300] TO
3/10/ 1924; PO 1/1/ 1927; RO 18/4/ 1927; PO 1/7/ 1927; closed 30/9/ 1951. $150

2553 * A A1 The Pines: ‘THE PINES/ PAID/ 4P31MY90/ VIC AUST 3109’ in
red on Wood cover. PO 28/10/ 1986; LPO 14/6/ 1993. $15

2554 * A A2 Thomastown: ‘POSTMASTER/ 3DEC1986/ PHONE/ 465 2106/
THOMASTOWN [3074]’ (ERD) in violet on Telecom Records
Receipt. PO 9/6/ 1862. $25

2555 * A A1 Thornbury East (1): ‘THORNBURY EAST N.17/ 9JE54/
VIC.AUST’, on 3½d Jamboree tied to grey and red illustrated
Royal FDC, unaddressed. PO 1/9/ 1938; renamed Pender PO 2/12/
1963. $40

2556 * A A1 Thornton (2): rectangle pictorial ‘[trout]/ 21SEP1999/ VIC 3712/
THORNTON’ (9DL), on long APO cover. PO 1/2/ 1876; LPO 27/5/
1994. $8

2557 D A B2 Timmering East: ‘TIMMERING EAST/ ■■OC18/ VIC’ on 1d red
KGV. [Rated PPP] PO 1/7/ 1883; closed 1/12/ 1930. $100

2558 S A A2 Timor West: ‘TIMOR WEST/ 26SE35/ VIC.’ (no arcs) on 2d
Jubilee. [Rated PPP] PO 10/5/ 1880; closed 13/5/ 1955. $60

2559 * A A2 Toorak: 38mm violet dble-circle ‘INTELPOST OFFICE/
02FEB1989/ PHONE/ 240 1132/ TOORAK VIC. 3142’ (8DL) on
APO Return Receipt. PO c.-/6/ 1858. $10

2560 * A Valencia Creek (2): black & white photo of PO taken 1970. PO
11/8/ 1900; closed 31/5/ 1974. $5

2561 * A Ventnor: black & white photo of PO (pre 1923) taken 1973. RO
1/4/ 1915; PO 1/7/ 1927; closed 31/10/ 1944. [Phillip Island] $5

2562 * A Vines Road, Geelong: black & white photo of PO taken 1968.
PO 2/2/ 1959; LPO 13/7/ 1993. $5

2563 S A A2 Waranga: ‘WARANGA/ 3JE15/ VIC’ WWW #20 on 1d red KGV.
PO 12/11/ 1890; closed 16/9/ 1935. $30

2564 * A Warburton (3): Black & white PPC ‘A shady Nook, Warburton’
showing Angler fishing, real photo, unused. PO c.1884; LPO 30/6/
1998. $10

2565 * A Warrnambool East: colour photo of PO taken 1986. PO 14/3/
1946; LPO 2/8/ 1994. $5

2566 D A B2 Waverley Gardens: ‘AUSTRALIA POST/ POSTAL/ 3OCT1999/
[S]UPERVISOR/ W[AVE]RLEY GARDENS 3170’ (9DL) WWW
#420 on 45c Dragonfly. Replaced Mulgrave East PO 28/6/ 1993. $15

2567 * A Waygara (1): black & white photo of PO taken 1982. RO 1/2/ 1926;
PO 1/7/ 1927; closed 30/8/ 1940. $5

2568 * A Wedderburn Junction: black & white photo of PO taken 1969.
Renamed from Wedderburn Road PO 15/1/ 1889; closed 11/11/ 1977. $5

2569 * A Weerite (1): black & white photo of PO taken 1970. PO 1/1/ 1891;
closed 31/8/ 1974. $5

2570 * A Wehla: black & white photo of PO taken 1971. Renamed from
Jericho PO 17/9/ 1867; closed 30/4/ 1966. $5

2571 * A Wensleydale: black & white photo of PO taken 1977. Replaced
Wordieboluc PO 13/8/ 1872; closed 30/6/ 1955. $5

2572 * A- A1 Werribee: double oval ‘Postal Manager Werribee Retail Post
Shop/ PH: 9741 3308/ 25SEP2001/ FAX: 9741 0789/ WERRIBEE
VIC 3030’ (8DL - LRD) on long APO cover (filing holes). Renamed
from Wyndham PO 1/11/ 1904; closed c.1992. $50

2573 * A - black & white photo of PO taken 1967. $5
2574 * A Werrimull: black & white photo of PO taken 1972. RO 24/6/ 1924;

PO 1/1/ 1927; LPO 31/3/ 1994. $5
2575 * A Wharparilla North (2): black & white photo of PO taken 1969.

RO c.1902; PO 1/7/ 1927; closed 28/2/ 1963. $5
2576 * A Williamstown (1): black & white photo of PO taken 1968. PO 1/3/

1850; closed 24/8/ 1979. $5
2577 * A Wingeel R.S.: black & white photo of R.S. (PO ?) taken 1971.

TO c.1914; closed 31/7/ 1958. $5
2578 * A Wodonga: colour photo of PO taken 1985. Renamed from Belvoir

PO 26/7/ 1869. $5
2579 * A Woodend North: black & white photo of PO (last site) taken

1978. Renamed from Springfield PO 8/9/ 1884; closed 31/1/ 1958. $5
2580 * A Woorak: black & white photo of PO taken 1972. PO 10/11/ 1881;

closed 30/11/ 1964. $5
2581 D A1 World Trade Centre: ‘MONEY ORDER TELLER/ 10JUN1994/

WORLD TRADE CENTRE VIC. 3005’ (9DL - ERD). PO 3/1/ 1984;
closed 15/8/ 1997. $25

2582 * A Wycheproof (3): black & white photo of PO taken 1969.
Renamed from Mount Wycheproof PO 1/4/ 1884; LPO 27/9/ 1993. $5

2583 D B C2 Yabba North: ‘[Y]ABBA NORTH/ 12FE34/ [VIC]’ on 2d red KGV
(cut-to-shape). [Rated PPPP] Renamed from Catotown PO c.-/8/
1901; closed 12/12/ 1967. $38

2584 * A A1- Yallourn (2): ‘YALLOURN/ 29NO58/ VIC-AUST’ (arcs 4,4) in
green on 3½d Xmas on illustrated 5th VPA Congress cover,
unaddressed, couple of tone spots. Renamed from Western Camp
PO 8/10/ 1923; closed 31/1/ 1980. $15

2585 * A Yambuk: black & white photo of PO taken 1975. PO 1/3/ 1859;
LPO 14/12/ 1993. $5

2586 * A Yambuna: black & white photo of PO taken 1969. PO 27/6/ 1894;
RO 1/5/ 1918; PO 1/7/ 1927; closed 30/7/ 1976. $5

2587 * A Yan Yan Gurt: black & white photo of PO (pre early 1940’s)
taken c.1968. RO c.1920; PO 16/4/ 1924; closed 16/2/ 1946. $5

2588 D A B1 Yan Yean (3): ‘YAN YEAN/ 23DE60/ VIC.’ on 1d purple QEII.
Replaced Yan Yean R.S. PO c.1907; closed 12/1/ 1974. $10

2589 S A B2 Yanac A Yanac: unframed ‘YANACAYANAC/ JA8/09/ VIC’
(inverted day & month) on 1d pink pair. PO 1/1/ 1884; renamed
Yanac PO 8/4/ 1916. $40

2590 D A A1- Yandoit: ‘YANDOIT/ 20MY21/ VICTORIA’ on 1d red & 2d orange
KGV (partly cut-to-shape). PO 11/10/ 1860; closed 30/12/ 1972. $15

2591 D A A1 Yapeen: ‘YAPEEN/ 25OC63/ VIC-AUST’ on 3d green QEII. [The
first offered by us] PO 25/6/ 1861; closed 13/11/ 1965. $60

2592 * A - black & white photo of site of PO (at R.S.) taken 1972. $5
2593 D A A1 Yarck: ‘YARCK/ 30AU54/ VIC-AUST’ WWW #40A on 3½d red

QEII. PO c.-/2/ 1877; LPO 1/2/ 1994. $5
2594 D A1 Yarra Glen: ‘YARRA GLEN/ PAID/ 3P23AP92/ VIC-AUST 3775’

WWW #310C in black. Renamed from Yarra Flats PO 1/4/ 1889; LPO
22/7/ 1993. $8

2595 * A A2 Yarragon: ‘YARRAGON/ 4MY65/ VIC’ (A1+ backstamp - arcs
7,6½) WWW #30A on 5d green QEII & 2/- Golden Whistler on
Tatts cover with blue registration label. Renamed from Waterloo,
Gippsland PO 20/12/ 1883; LPO 22/11/ 1993. $15

2596 D A A1 Yarram: ‘POST OFFICE/ 10DEC1993/No 2/ YARRAM
3971’(8DL) WWW #90 on 85c Sports. Renamed from Yarram
Yarram PO c.1925. $5

2597 * B A2 Yarram Yarram: unframed ‘YARRAM YARRAM/ JY10/07/
VICTORIA’ WWW #10 on 1d pink pair on Tatts cover (spike
holes & large tear). PO 1/2/ 1861; renamed Yarram PO c.1925. $10

2598 * A Yarrara: black & white photo of PO taken 1972. RO 2/8/ 1926; PO
1/7/ 1927; closed 16/6/ 1978. $5

2599 * A A1 Yarraville: ‘YARRAVILLE.W.13/ 30JE56/ VIC-AUST’ (arcs 1,1)
on 3½d red QEII & 9d Platypus on Tatts cover with blue
registration label. PO 1/9/ 1872; LPO 6/6/ 1998. $12

2600 D A A1 - ‘YARRAVILLE/ (3)/ 5MAY1988/ VIC. 3013’ WWW #132 (arcs
3½,3½) in violet on 1c Lizard. $6

2601 D A2 - ‘PAID AT YARRAVILLE W13/ —30MY60/ VIC-AUST’ (price turned
off) in red. $8

2602 D A A1 Yarrawonga: 29mm ‘YARRAWONGA/ 29AU38/ VIC’ WWW #60
(arcs 6,6) on 2d red KGV. [Recorded 1936-39 only] PO 28/11/
1874. $8

2603 * A B2 - ‘POST OFFICE/5/ 29DEC1988/ YARRAWONGA, VIC. 3730’
WWW #140 on 4c & 80c Living Together pair on long cover to
Melbourne Cricket Club with small Priority Paid label and 12-hr
clock ‘PRIORITY/ [PAID]/ 3JAN1989/ East Melbourne/ Vic. 3002’
in violet (A2 - WWW #915A, Rated RR) on front and 24-hr clock
‘RECEIVED/ 29DEC1988/ MAIL CENTRE/ SEYMOUR/ VIC. 3660’
(A2) in violet on back. $15

2604 * A A2 - ‘YARRAWONGA/MO/ 13OC82/ VIC-3730’ on long APO cover. $10
2605 * A - black & white real photo PPC ‘The Weir, Yarrawonga, Vic’,

unused. $7
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2606 D A B1 Yarroweyah (2): ‘YARROWEYAH/ 22NO63/ VIC’ WWW #20B on
5d Export. PO 5/3/ 1888; closed 13/2/ 1976. $10

2607 * A Yarroweyah North (2): black & white photo of PO taken 1975.
RO c.1902; PO 1/7/ 1927; closed 19/2/ 1962. $5

2608 D A B2 Yarto: ‘YARTO/ 18JA32/ VIC.’ on 2d red KGV. [Rated PPPP]
Renamed from Wrathall RO 1/4/ 1925; PO 1/7/ 1927; closed 20/1/ 1962. $100

2609 S A A2 Yea: 30mm ‘YEA/ 11AP23/ VIC’ (time removed) WWW #50B on
2d red KGV. PO 15/1/ 1858; LPO 18/11/ 1996. $6

2610 D A1 - ‘YEA/ PAID/ 5P20SE99/ VIC-AUST-3717’ in black. $8
2611 * A A1 Yellingbo: 3 strikes of ‘YELLINGBO/ 6FE70/ VIC-AUST’ on 1c x2

& 3c QEII on Tyler cover. Renamed from Parslow’s PO 12/8/ 1946;
closed 23/2/ 1991. $10

2612 D A B2 Yeoburn East: ‘YEOBURN EA[ST]/ 2?NO5?/ VIC-AUST’ on
3½d red QEII. [Rated PPP - a similar copy sold in sale 47 for
$95] RO 12/5/ 1924; PO 1/7/ 1927; closed 30/11/ 1968. $100

2613 * A - black & white photo of PO taken 1970. $5
2614 * A- A2 Yooralla: ‘YOORALLA   / 10JY69/ VIC-AUST’ (E.8. removed) on

Money Order Advice Envelope with Melbourne slogan cancel
alongside. PO 18/10/ 1954; LPO 20/4/ 1994. $50

2615 D A2+ Youanmite (2): ‘YOUANMITE/ 31JY71/ VIC’ (Closing day) archival
strike. PO 11/4/ 1892; closed 31/7/ 1971. $20

2616 * A A1 Yundool (2): 2 strikes of ‘YUNDOOL/ 25NO69/ VIC-AUST’ on 4c
Bible Society, 6c Kangaroo Paw & 20c Wheat on Brown cover
with typed provisional registration label. RO 27/10/ 1913; PO 15/11/
1922; closed 26/4/ 1985. $25

2617 * A- A2 Yuroke: ‘YUROKE/ 27MR75/ VIC’ (Closing day) on 10c Sapphire
on unaddressed cover (small tone spots). [Rated PP] RO c.1902;
PO 1/7/ 1927; closed 27/3/ 1975. $25

WESTERN AUSTRALIA
2618 V A C1 1861 Recess Wmk Swan Clean Cut Perf 14-16 2d blue, SG

#41, Cat £24. $15
2619 * A A1 1888 Recess Wmk Crown/CA (Sideways) Perf 14 2d grey SG

104. $60
2620 F A A1 1893 Surcharged in Green on 3d pale brown vertical pair SG

107. $35
2621 F A B1 1902-12 Wmk V/ Crown Perf 12½ or 12½x12 2/6d deep blue on

rose, SG #125. $25
2622 ** A A1 1912 Surcharges 1d on 2d yellow corner block of 4 SG 172. $80

WESTERN AUSTRALIA | Postal Fiscals
2623 F A A1 1893 Wmk CA Over Crown 1d dull purple SG F11. $10
2624 F A A1 - 1/- dull purple SG F15. $30

WESTERN AUSTRALIA | Postal Stationery - Postal Cards
2625 PS A 1879 Swan 1d blue on off-white, PSSA #PC2, Cat $20, fresh

unused. $8
2626 PS A- 1889 1d carmine, PSSA #PC3, Cat $50 (HG 3). $20

WESTERN AUSTRALIA | 15-Bar Numerals

2627 S A B2 3: on 1890 2d grey. Allocated to Ashburton-PO c.-/8/ 1884; renamed
Onslow PO 26/10/ 1885; renamed Onslow South RO 27/7/ 1925. $7

WESTERN AUSTRALIA | 12-Bar Numerals

2628 S A B2 33: on 2d grey. Allocated to Jarrahdale-TO 11/2/ 1880; PO c.-/9/ 1882. $7

WESTERN AUSTRALIA | Datestamps
2629 D A A1 Ajana: ‘AJANA/ 20NOV43/ WESTERN AUSTRALIA’ on 2½d red

KGV. TO 11/8/ 1915; RO 1/1/ 1918; PO 16/11/ 1922; closed 19/4/ 1979. $4
2630 D A A1 Applecross North: ‘APPLECROSS NTH/ 16OC69/ WEST-

AUST’ (LRD - PMI records for 1967-68 only). Renamed from
Applecross PO 10/3/ 1954. $30

2631 D A A2 Bayswater: ‘BAYSWATER/ 20JY1949/ WESTERN AUSTRALIA’
(A27) on 2½d red KGVI. PO 1/8/ 1898. $4

2632 D A A1 Beverley: ‘BEVERLEY/ 11MY37/W.A.’ (C30) on 2d red KGVI. PO
1/5/ 1858. $6

2633 S A A2- Boulder: light clear ‘[P]AID/ FE1/ 05/ [B]OULDER’ on 2/- red on
yellow. [PMI only record use 1904-05.] Renamed from Great
Boulder PO 15/9/ 1897. $60

2634 S A B2 Bruce Rock: ‘BRUCE ROCK/ 1AU34/ WESTN AUST.’ (B27), on
2d Vic Centenary. Renamed from Nunagin PO c.-/11/ 1913. $6

2635 D A A1 - ‘BRUCE ROCK/ 31MR76/WA-6418’ (G31-b, LRD) on 18c Flower. $5
2636 D A B2 Burracoppin: ‘BURRACOPPIN/ 12DEC1922/ WESTERN

AUSTRALIA’ (A28) on 2d red KGV. PO 20/2/ 1905. $10
2637 D A A2 Cannington: ‘CANNINGTON/ (4)/ 21JUN1983/W.A. 6107’

#G33r-h-(4) on 27c Butterfly. Renamed from Canning PO c.1898. $5
2638 D B A2 - ‘CANNINGTON/ (6)/ 11APR1983/W.A. 6107’ #G33r-j-(6) on 27c

Frog pair (cut-to-shape through stamps). $5
2639 D A2 Carlisle North: ‘CARLISLE NORTH/ 27SE67/ WESTERN

AUSTRALIA’ (LRD) backstamp on piece. Renamed from North
Carlisle PO c.1938. $8

2640 D A A2 Caron: ‘CARON/ 21JA1956/ WESTERN AUSTRALIA’ on 3½d
red QEII (cut-to-shape). RO 1/1/ 1922; PO 1/7/ 1927; closed 10/1/ 1970. $8

2641 D A A2 Cheetarra: ‘CHEETARRA/ 17JY58/ WEST-AUST’ on 4d lake
QEII. PO 1/9/ 1955; closed 29/3/ 1985. $6

2642 D C A1- Claremont Showgrounds: ‘CLAREMONT SHOWGROUNDS/
22SEP1975/W.A. 6010’ on piece (cut-to-shape through stamp). $5

2643 D A A2 Cloverdale (1): ‘CLOVERDALE/ 26SE66/WA-AUST’ on 4c red
QEII. PO 1/11/ 1961; renamed Cloverdale East PO c.-/6/ 1968. $15

2644 D C A2 Cloverdale (2): ‘CLOVERDALE/ (2)/ 29JUL1983/W.A. 6105’
(G32R-e-(2)) on piece (cut-to-shape through 2 stamps). PO 23/2/
1970. $6

2645 D A2 - 32mm ‘CLOVERDALE/ [code]/ [date]/W.A. 6105’ (well spaced
lower inscription), 5 different codes (1, 3, 4, 8 & 11), dated 1986-
94. $6

2646 D A A2 Comet Vale: ‘COMET VALE/ 10JUL.30/ WESTN AUSTRALIA’ on
1½d red KGV. PO 21/9/ 1908; TO 16/12/ 1950; closed 31/7/ 1951. $15

2647 D A A2 Como: ‘COMO/ 20JE59/ WEST-AUST’ (#E29-b, arcs 8, 9) on 4d
lake QEII. Renamed from Canning Highway PO 27/7/ 1953. $5

2648 D A A2 - ‘COMO/ 18JA71/ WESTNAUST’ #B29 on 6c orange QEII. [Old
transferred Como Beach cancel.] $10

2649 D A2 Coolbellup: ‘(LPO)/ COOLBELLUP/ [date]/WA 6163/ [code]’, 2
different codes, 1 & 2, dated 2006-7. PO 10/10/ 1967. $4

2650 S A A2 Coolgardie: ‘COOLGARDIE/ 4FE37/ WESTN AUST.’ (B28) on 2d
red KGV. PO 10/11/ 1892. $6

2651 D A B1 - ‘COOLGARDIE/ 19NO38/W.A.’ (C30) on 2d red KGVI. $5
2652 D A A1+ - ‘COOLGARDIE/ 7AU45/ WESTN AUST.’ (B28) on 2½d red

KGVI. $8
2653 D A A2 - ‘COOLGARDIE/ 28FE70/WA - 6429’ (ERD, G31-a) on 5c

Thornbill. $5
2654 S A A2 Coolup: framed ‘COOLUP/ OC11/10/ W.A’ on 2d yellow Swan.

RO c.-/7/ 1897; PO 16/7/ 1903. $8
2655 S A A2 - ‘COOLUP/15.SEP.22/ W[ESTERN A]USTRALIA’ (A25) on 2d

red KGV. $5
2656 D C B1 Coomberdale: 35mm ‘COOMBERDALE// 9OCT1990//W.A.

6512’ on 43c Sports (cut-to-shape through stamp). RO 17/5/ 1909;
PO 14/2/ 1910; closed 6/7/ 1990. $6

2657 S A A2 Cottesloe: framed ‘COTTESLOE/2/ FE27/ 012/W.A’ (#3b-b -
Unrecorded with code ‘2’) on 2d yellow Swan. RO c.-/10/ 1894; PO
22/11/ 1897. $8

2658 D A2 - ‘COTTESLOE/ 2APR1980/W.A.-AUST’ (F33R; dateline 4mm
high) in violet on piece. $6

2659 D C A2 - ‘COTTESLOE/ 1OCT1980/W.A. 6011’ (G33R-a) in violet on 22c
Kingfisher pair (cut-to-shape through stamps). [Unrecorded in
violet.] $8

2660 D A1 - 30mm ‘[code]/ COTTESLOE/ [date]/WA 6011’, 4 different codes,
1, 2, 3 & 4, dated 1997-2008. $5

2661 S A A2- Cottesloe Beach: light ‘[COTT]ESLOE BEACH/ 1FE1930/
[WE]S[TERN AUS]TRALIA’ (A28) on 1½d red KGV. PO 20/7/ 1905;
renamed Buckland Hill PO 1/1/ 1931. $15

2662 D A B2 Cowaramup: ‘COWARAMUP/ 7MR75/ WEST-AUST’ on 10c
Sapphire. RO c.-/5/ 1922; PO 1/11/ 1925. $5

2663 D A A1- - ‘COWARAMUP/ 25MY76/WA-6284’, on 18c Flower. $4
2664 S A B2 Cranbrook: framed ‘CRANBROOK/ SP16/04/ W.A.’ (3b) on 1d

Swan. PO 1/12/ 1893. $5
2665 S A A2 Cue: ‘CUE/ 6■SEP09/ [WESTE]RN AUSTRALIA’ in blue on 2d

yellow Swan. [Unrecorded in blue.] Renamed from Cue’s Find PO
c.1894. $10

2666 S A A2 - framed ‘CUE/ FE21/10/W.A.’ (3b-d) on 2d yellow Swan. $10
2667 S A A2 - framed ‘SAVINGS BANK/ OC5/08/ CUE. W.A’ (LRD) on 2d

yellow Swan. $20
2668 D A A2 Cunderdin: 2 strikes of ‘CUNDERDIN/ 20JE19/ WESTN AUST.’

(B28) on 1½d brown KGV. PO 1/3/ 1903. $6
2669 S A B2 Dandaragan (3): framed ‘DANDAR[AGA]N/ JY21/10/W.A.’ on 2d

yellow Swan. PO 15/8/ 1896. $5
2670 D A B2 - framed ‘DANDARAGAN/ JU8/22/W.A.’ on 2d red KGV. $5
2671 D A A2 - ‘DANDARRAGAN/ 27JY48/W.A.’ (C29 - sic) on 2½d Farrer. $5
2672 D A A1 Derby: violet ‘DERBY/-6AUG1978/W.A. 6728’ (G32R-b) on 20c

Little Grebe. PO c.-/6/ 1884. $5
2673 D A2 Dianella: violet double-circle ‘DIANELLA/ 28JUN1978/W.A.

6062’ (G37R-b) on piece. PO 28/8/ 1968. $8
2674 D C A1- - ‘DIANELLA/ 22JAN1982/W.A. 6062’ (G34R-b) on 24c Thylacine

(cut-to-shape through stamp). $4
2675 D A2- Dongara: framed ‘DONGARA/A/ AU20/07/W.A.’ (3b) on 2d cut-

out. Renamed from Dongarra PO c.1887. $6
2676 D A1 - ‘DONGARA/ 12MY76/WA-6525’ (G31) on 18c cut-out. [Recorded

use less than 12 months.] $15
2677 S A A2 Doodlakine: ‘DOODLAKINE/■1.JUN08/ WESTERN

AUSTRALIA’ on 2d yellow Swan. PO 1/9/ 1905. $6
2678 D A1 Doubleview: ‘PAID AT DOUBLEVIEW/ 12DE79/WA-AUST’ in red.

PO 19/9/ 1949. $4
2679 D A A2 Dowerin: ‘DOWERIN/ 7JA70/WA-6461’ (G31, ‘A’-’6’ = 7mm) on 5c

blue QEII. RO 1/9/ 1906; PO c.1908. $4
2680 D A A2 Dunsborough: ‘DUNSBOROUGH/ 27SE74/W.A.’ on 7c Agate. PO

25/5/ 1936. $4
2681 S A A2 Duranillin: ‘DURANILLIN/ 30DE24/ WESTERN AUSTRALIA’

(A26-b) on 1½d red KGV. RO c.1921; PO 1/7/ 1925. $5
2682 D A A2 Dwellingup: violet double-circle ‘DWELLINGUP/

27SEP1979/W.A. 6213’ (Gd/ c29-b) on 20c I.Y.O.T.C. RO 16/9/
1910; PO 1/4/ 1911. $5

2683 D A B2 East Bunbury: ‘EAST BUNBURY/ 19DE53/ WESTN AUST’ on 1/
0½d KGVI. PO 9/5/ 1910; TO 1/6/ 1931; PO 1/9/ 1945. $5

2684 D A A2 East Fremantle: ‘EAST FREMANTLE/ 1?NO70/ WEST AUST’
(Ea31) on 6c orange QEII. Renamed from Plympton PO c.1899;
closed 1/8/ 1979. $4

2685 D A A2 East Witchcliffe (2): ‘EAST WITCHCLIFFE/ 31AU55/ W.[A.]’ on
6½d orange QEII. PO 1/11/ 1934; closed 31/5/ 1974. $5

2686 D A A2 - ‘EAST WITCHCLIFFE/ ??MY70/W.A.’ on 5c Prime Minister. $15
2687 D A A2 Emu Point: ‘EMU POINT/ 13AP68/ WEST-AU[ST]’ on 5c

Weather. PO 15/12/ 1945; closed 1/12/ 1981. $10
2688 D A A2 Esperance: ‘ESPERANCE/—1?AP33/ WESTN AUSTRALIA’

(D29), on 2d red KGV. TO 8/9/ 1876; PO c.1895. $4
2689 * A A1 - ‘ESPERANCE/-7OC55/W.A.’ (C31) on 3½d red QEII,

addressed to Perth. $10
2690 D A2 Fimiston: framed ‘FIMISTON/ OC12/16/W.A’ (LRD - 3b) on 1d

red KGV cut-out. PO c.1901. $6
2691 D A A1 - ‘FIMISTON/ ■■■20DE54/ WESTN AUSTRALIA’ (D26T) on 3½d

red QEII. $5
2692 D A1 Floreat Forum: 30mm ‘FLOREAT/ FORUM/ [date]/WA 6014/

[code]’, 2 different codes, A & B, dated 2006. PO 21/9/ 1965. $4
2693 D A A1- Forrest (2): ‘FORREST/ 6JE68/ WEST AUST’ on 5c blue QEII. PO

1/9/ 1942; closed 31/12/ 1977. $6
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2694 D A B2 Forrestdale: ‘FORRESTDALE/ 23JY75/ WEST AUST’ on 10c
Sapphire (cut-to-shape). Renamed from East Jandakot RO c.-/6/ 1915;
PO 1/7/ 1927; closed 2/11/ 1981. $5

2695 D A A1 Frankland: ‘FRANKLAND/ 15SE59/W.A.’ on 4d red QEII.
Renamed from Frankland River PO 14/1/ 1935. $8

2696 D B1 Fremantle: red ‘PAID/—■-8.JA.60/ FREMANTLE.W.A’ on piece
(cut-to-shape). PO 4/12/ 1829. $8

2697 * A- - black & white real photo PPC ‘Market Street, Fremantle’,
showing tram and Post Office, franked with 1½d red KGV, 17
Aug 1927 Fremantle continuous machine cancel, addressed to
Germany, small tone spot. $15

2698 D A A2 Geraldton: ‘GERALDTON/ 24AU43/ W.A.’ (C27), on 2½d red
KGVI. Renamed from Champion Bay PO 5/6/ 1874. $6

2699 D A1 - 30mm ‘[code]/ GERALDTON/ [date]/WA 6530’, 6 different
codes, B, C, D, F, G & FIN, dated 1997-2004. $8

2700 S A A2 Gingin: framed ‘GINGIN/ SE22/ 08/ W.A.’ on 2d yellow Swan. PO
2/1/ 1855. $10

2701 D A A2 Glen Forrest: ‘GLENFORREST/ 15JUL47WESTN AUSTRALIA’
(error; one word) on 2½d red KGVI. Renamed from Smiths Mill PO
c.-/1/ 1916. $4

2702 S A A2 Gnowangerup: ‘GNOWANGERU[P]/ 1MR35/ WE[STN AUST.]’
(B27-b) on 2d red KGV perf ‘W/A’. PO 9/5/ 1910. $10

2703 S A A2 - ‘GNOWANGERUP/ 7AU36/ WESTN AUST.’ (B27-b) on 2d red
KGV. $8

2704 * A- A2 - ‘GNOWANGERUP/ 19MR59/ WEST-AUST’ (E30) on 4d lake
QEII, addressed to Perth. $10

2705 D A A1- - ‘GNOWANGERUP/ 23OC75/WA-6335’ (G31) on 18c Flower.
[Used 1 year only without time] $12

2706 D B1- - ‘PAID AT GNOWANGERUP/ 29JE70/WA-AUST’ in red on piece. $12
2707 D A A2 Grass Patch (2): ‘GRASS PATCH/ 9FE44/ WESTN AUST.’ (B28)

on 2½d red KGVI. PO 8/7/ 1926; TO 28/1/ 1950; PO 1/12/ 1950. $11
2708 S A A2- Greenough: framed ‘GREENOUGH/ 5A?/05/W.A’ (inverted day)

on 2d yellow Swan. Renamed from Greenough Flats PO 1/5/ 1862;
closed 23/5/ 1970. $15

2709 D A A2 - ‘GREENOUGH/ 23JA70/WA-AUST’ (F31) on 5c David (cut-to-
shape). $10

2710 D A A2 Grimwade: ‘GRIMWADE/ 21JY69/ WEST AUST’ on 5c Namatjira.
Renamed from East Kirup TO c.-/7/ 1950; PO 1/11/ 1956; closed 30/4/
1985. $5

2711 D A A1 Gutha: ‘GUTHA/ 30AU47/ WEST-AUST’ (E31- ERD) on 2½d red
KGVI. RO 10/7/ 1917; PO 1/7/ 1927; closed 30/12/ 1982. $4

2712 D A A2 Halls Creek: ‘HALLS CREEK/ 29MR28/ WESTN AUSTRALIA’
(D27) on 4½d violet KGV. PO 4/10/ 1889. $30

2713 D B A2 - ‘HALL’S CREEK/ 14 MY63/W.A.’, (C28 - spaced dateline), on 5d
blue QEII. $6

2714 D A A1- Hamelin Pool: 2 strikes of ‘HAMELIN POOL/ 9APR32/
WESTERN AUSTRALIA’ (frame worn away) on 2d red KGV & 3d
Air Mail. TO 21/4/ 1884; PO c.1904; closed 6/7/ 1971. $6

2715 * A A1 Hamilton Hill (2): ‘HAMILTON HILL/ 3MR69/WA 6163’, #G31 on
5c Envelope. PO 1/3/ 1965. $8

2716 D A1- Hamilton Hill West: ‘HAMILTON HILL WEST/ 30JE67/WA-AUST’
on piece. Renamed from Hamilton Hill PO 1/3/ 1965; closed 30/4/ 1982. $8

2717 D A A2 Harrismith: ‘HARRISMITH/ 21FE48/ WESTN AUST.’ on 2½d red
KGVI. PO 16/1/ 1916; closed 31/3/ 1982. $5

2718 D A A2 - ‘HARRISMITH/ 20MY77/WA-6362’ (G31) on 18c Flower. $6
2719 S A A2 Harvey (2): framed ‘HARVEY/ NO2/09/W.A.’ (3b) on 2d yellow

Swan. PO 1/2/ 1895. $6
2720 D A A1 - ‘HARVEY/ 215P10AU50/ WESTN AUST.’ (B29T) on 2½d red

KGVI. $4
2721 D A B1- Hay Street East: ‘HAY STREET EAST/ 1MY70/W.A.’ (small

decade and year wheel) on 5c blue. [PMI only records one date
with SDL on 27AP70.] Renamed from Perth East PO 1/4/ 1898;
replaced by East Perth PO 28/3/ 1988. $15

2722 * A A1 Hearson (2): ‘HEARSON/ 1P23JE86/WA-6715’ opening day on
33c PSE, unaddressed. PO 23/6/ 1986. $5

2723 D C A2 Herne Hill (2): 32mm double-circle ‘HERNE HILL/
19NOV1975/W.A. 6056’ (Gd/ c32R-a) on 18c Flower (cut-to-
shape through stamp). Renamed from Millendon PO 1/9/ 1975. $6

2724 D A A2 - 37mm double-circle ‘HERNE HILL/ 24APR1978/W.A. 6056’
(Gd/ c37R-b) on 18c Flower. $6

2725 S A A2- Higginsville: ‘HIGGINSVILLE/4-AUG10/ [WESTERN
AUSTRALIA]’ on 2d yellow Swan. PO 20/8/ 1906; TO 1/1/ 1931; PO
15/1/ 1932; closed 31/5/ 1954. $6

2726 D A B2 Highbury: ‘HIGHBURY/ 30DE70/ WESTERN AUSTRALIA’ (A26)
on 6c orange QEII. [Only 2nd date recorded with SDL.] Renamed
from Wolwolling PO c.1906; closed 29/3/ 1985. $30

2727 D A A2 - ‘HIGHBURY/ 9JA84/WA-6313’ on 30c Butterfly. $6
2728 D A1 Hillarys (2): ‘[code]/ HILLARYS/ [date]/WA 6025’, 2 different

codes, 3 & 4, dated 2000-5. PO 22/11/ 1978. $4
2729 D A1 - ‘[code]/ HILLARYS/ [date]/WA 6025’, 2 different codes, C & E,

dated 2001-2. $4
2730 D C A2- Hines Hill: ‘HINES HILL/ 21AP77/WA-6413’, #G31, on 18c Flower

(cut-to-shape through stamp). PO 12/4/ 1906; closed 1/8/ 1983. $4
2731 S A A2- Hoffmans Mill: ‘HOFFMAN’S [MI]LL/ 12MR36/W.A.’ (C31) on 2d

red KGV. PO 22/6/ 1908; closed 29/12/ 1961. $5
2732 D A A2 Jandakot: ‘JANDAKOT/ 16JA75/WA-6164’, #G31, on 10c

Sapphire. RO 1/3/ 1901; PO 3/4/ 1905; RO 1/1/ 1917; PO 3/3/ 1921. $5
2733 S A A2 Jardee: ‘JARDEE/ 20NO36/ WESTNAUST’ (B29) on 2d SA

Centenary. Renamed from Jarnadup PO 6/6/ 1926; closed 30/11/ 1978. $6
2734 D A2 - ‘JARDEE/ 19JY72/ WA-AUST’ on 7c cut-out (cut-to-shape). $6
2735 S A A2 Jarnadup: ‘JARNAD[UP]/ 5MR14/ WESTN AUS[T.]’ (B28) on 1d

Roo. PO 1/6/ 1912; renamed Jardee PO 6/6/ 1926. $20
2736 S A B2 Jarrahdale: framed ‘JARRAHDALE/ JA23/08/ W.A.’ (3b-a) on 1d

Swan. TO 11/2/ 1880; PO c.-/9/ 1882. $8
2737 D C B2 Jarrahwood: ‘JARRAHWOOD/ 22JE82/WA-6200’ (G33) on 27c

Flower (cut-to-shape through stamp). PO 21/7/ 1912; closed 27/8/
1982. $8

2738 D A A2 Jerramungup: ‘JERRAMUNGUP/ 24OC66/ WA-AUST, (F31) on 4c
red QEII. PO 1/8/ 1958. $4

2739 S A B2 Jourdie Hills: framed ‘JOURDIE H[ILLS]/ JU6/10/ [W.A]’ (3b) on
2d yellow Swan. PO 15/7/ 1904; closed 31/12/ 1915. $60

2740 D A1+ Kalamunda: ‘KALAMUNDA/ 16DE48/ WESTN AUST’ (B29) on
piece. Renamed from Gooseberry Hill PO 1/12/ 1903. $5

2741 D A A1- - ‘KALAMUNDA/ 1AU50/W.A’ #C28 on 2½d red KGVI. $3
2742 D A2 - ‘KALAMUNDA/ 29DEC1976/ WEST AUST. 6076’ (K32R-b) in

violet on registration piece. $6
2743 D B1 Kalbarri: ‘KALBARRI/ PAID/ 2MP09JA90/W AUST 6536’ in red.

[PMI wrongly shows hyphens.] PO 1/2/ 1963. $4
2744 D A A2 Kalgoorlie: left half unframed duplex ‘KALGOORLIE/4/ JY3/

1899/ [WESTERN AUSTRALIA]’ #DxPO-b, on 2d yellow Swan.
Renamed from Hannans PO 18/6/ 1894. $8

2745 D A B2 - left half of unframed duplex ‘KALGOORLIE/3/ NO11/02/ [W.]A.’
(DxPO-f) on 2d yellow Swan. $8

2746 D A2 - ‘[code]/ KALGOORLIE/ [date]/WA 6430’, 3 different codes, 1, 4
& 5, dated 1992-4. $4

2747 D A1- - ‘[code]/ KALGOORLIE/ RETAIL/ [date]/WA 6430’, 4 different
codes, 1 - 4, dated 1997-9. $5

2748 D A1 - ‘[code]/ KALGOORLIE/ [date]/WA 6430’, 7 different codes, 1, 3 -
8, dated 2000-2. $7

2749 D A1 - ‘[code]/ KALGOORLIE/ [date]/WA 6430’, 4 different codes, A, B,
D & E, dated 2004-6. $5

2750 S A A2 - framed ‘PARCEL POST/ OC21/15/ KALGOORLIE’ on 1d red
KGV perf ‘OS’. $8

2751 S A B2 - ‘PARCEL POST KALGOOR;IE/ 25AU24/ WESTNA[USTRALIA]
(ERD by 6 yrs) on 6d chestnut Roo. $10

2752 D A A2 - ‘P.P.KALGOORLIE/ 29JA57/ WEST-AUST’ on 4d Olympics &
1/6d Hermes, another half strike alongside. $12

2753 S A A2 - 46x21mm boxed ‘REGISTRATION BRAN[CH]/ 11OCT.97/
KALGOORLIE W.[A.]’ in violet on 1d pink & 2d grey Swan. $8

2754 S A A2 - ‘TELEGRAPH OFFICE/ 4OC35/ KALGOO[RLIEW.]A’ (lRD -
previously only known 1930-34) on 4d olive KGV. $20

2755 D C A2 Kambalda West: violet ‘KAMBALDA WEST/ 27MAR1987/W.A.
[6444]’ (G33R) on 36c Fruit (cut-to-shape through stamp). PO c.-
/3/ 1972. $6

2756 S A A2 Kanowna: left half unframed duplex ‘KANOWNA/2/ OC21/02/
WA’ (#DxPO) on 1d pink Swan. Renamed from White Feather PO
23/1/ 1895; closed 31/10/ 1952. $4

2757 S A A2- - framed ‘KANOWNA/ SP7/06/W.A.’ (#3b-a) on 1d pink Swan. $10
2758 S A A2 - framed ‘KANOWNA/ JU2/04/W.A.’ (#3b-b) on 1d pink Swan. $8
2759 S A A2 - ‘KANOWNA/4—P23OC07/ WESTERN AUSTRALIA’ (A29T) on

2d yellow Swan. [Recorded use about 15 months.] $10
2760 S A A2 Karalee: ‘KARALEE/ 30JA16/ WESTN AUST’ in violet on 1d Red

KGV. RO 1/9/ 1909; PO 1/3/ 1913; closed 19/7/ 1940. $70
2761 D A2 Kardinya: ‘KARDINYA/ 28MAR1980/W.A. 6163’ (G34R-a) in

violet. PO 1/8/ 1977. $4
2762 D A A1- Karlgarin: ‘KARLGARIN/ 22DE66/W.A.’, #C31, on 4c QEII. PO

1/4/ 1933. $5
2763 D A B2 Karrakatta: ‘KARRAKATTA/ ?42/ WEST-AUST’ on 1½d green

KGVI on piece. RO 1/1/ 1922; PO c.1925; closed 28/8/ 1964. $15
2764 D A A2 Karrakatta Mil. P.O.: ‘MIL.P.O.KARRAKATTA/ 10AP58/ [WES]T-

AUST’ on 4d claret QEII. PO 1/4/ 1941. $6
2765 D A2 Karratha: ‘KARRATHA/ 29JUN1973/ [W].A. 6714’ (G33R-a,

ERD) in violet (cut-to-shape). PO 23/11/ 1970. $4
2766 D A2 - ‘KARRATHA/ 19NOV1976/W.A. 6714’, #G33R-b in violet. $4
2767 D A1 - ‘[code]/ KARRATHA/ [date]/WA 6714’, 6 different codes, A - E,

dated 1999 - 2001. (6) $6
2768 S A A2 Karridale: framed ‘KARRIDALE/ SP6/07/W.A.’ on 1d rose Swan.

PO 11/4/ 1893; RO 21/7/ 1922; PO 11/6/ 1925. $6
2769 S A B2 - framed ‘KARRIDALE/ SE22/ [?]/W.A.’ on 2d yellow Swan. $6
2770 D A A2 - ‘KARRIDALE/ 18JY5?/ WEST-AUST’ (arcs 4,6) on 3½d red

QEII (cut-to-shape). $8
2771 D A1 Karrinyup: ‘KARRINYUP/ 3JUL1975/ WEST. AUST. 6018’

(K32R-a) in violet on registered piece. PO 1/4/ 1965. $6
2772 D A2 - double-circle ‘KARRINYUP/ 13NOV1979/W.A. 6018’ (#Gd/

c37R), on registration piece, partly overstruck with Canberra
cds. $5

2773 S A A2 Katanning: framed ‘KATANNING/ SP4/03/ W_A_’ (3b) on 1d pink
Swan. Replaced Moojebup PO 1/7/ 1889. $8

2774 S A A2 - ‘KATANNING/11.SEP.06/ WESTERN AUSTRALIA’, #A25
(frame mostly intact), on 2d yellow Swan. $8

2775 S A A2 - ‘KATANNING/26.JUN.08/ WESTERN AUSTRALIA’, #A25
(frame worn away) on 2d yellow Swan. $5

2776 S A B2 Kathleen Valley: framed ‘KATHLEEN VA[LLEY]/ NO27/05/ W.A’
(# 3b - LRD) on 2d yellow Swan. PO 15/12/ 1903; RO 3/12/ 1916; TO
1/6/ 1927; closed c.1970. $25

2777 S A B2 Kelmscott: framed ‘, [K]ELMSCO[TT]/ DE28/4/ [W]A’ (ERD by 2
yrs) on 1d rose Swan. PO c.-/1/ 1884. $10

2778 S A A2 - ‘[K]ELMSCOTT/ 28AP22/ [WES]TERN AUSTR[ALIA]’, on 2d
orange KGV. $4

2779 * A A1- Kendenup: ‘KENDENUP/ 15JE55/ WESTERN AUSTRALIA’
(A27) on 3½d red QEII, addressed to Perth. PO 1/9/ 1921. $10

2780 D A A2 - ‘KENDENUP/ 30SE75/ WEST AUST’ (Ea31) on 18c Flower. $4
2781 D A A2 Kensington Park: ‘KENSINGTON PARK/ 12AP65/ WEST AUST’

on 11d Bandicoot on piece. PO 1/1/ 1930; renamed Kensington PO
6/8/ 1967. $8

2782 D A1 Kenwick: ‘KENWICK/ 8MAR1983/W.A. 6107’ (G33R-b) in violet.
RO 10/1/ 1916; PO 1/7/ 1927. $4

2783 S A A2- Kirup: ‘KIRUPP/30.OCT.30/ [WESTER]N AUSTRALIA’ (‘P’ partly
removed, #A25-b) on 2d red KGV. Renamed from Kirupp PO 15/9/
1913. $10

2784 S A A2+ Kirupp: ‘KIRUPP/ 28JUL08/ WESTERN AUSTRALIA’ on 2d
yellow Swan. PO 23/8/ 1905; renamed Kirup PO 15/9/ 1913. $5

2785 D A A1 Kojonup: ‘KOJONUP/ 7SEP1981/W.A. 6395’ (G33R-b) on 24c
Thylacine. PO 18/10/ 1864. $5
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2786 S A A2 - framed ‘SAVINGS BANK/ JU19/08/ KOJONUP’ on 2d yellow
Swan. $6

2787 D A A1+ - ‘KOJONUP/ PAID/ 9MY90/W-AUST-6395’ in red on piece. $6
2788 D C A2 Kondinin: ‘KONDININ/ 6OC71/ WESTN AUST.’ (ERD) on 7c purple

QEII (cut-to-shape through stamp). PO 22/6/ 1916. $10
2789 D C A2- - ‘KONDININ/ 2OCT1975/W.A. 6367’ (G33R-a) in violet on 18c

PNG Independence (cut-to-shape through stamp). $8
2790 D A A1 - ‘KONDININ/ 21OC75/WA-AUST’, #F31, on 18c Flower. $4
2791 D A A2 - ‘KONDININ/ 31MY76/WA-6367’ on 18c Flower. [Recorded 6

months only] $10
2792 D B1 - ‘PAID AT/ 3AU78/ KONDININ W.A.’ (last day) per favour’ in black. $5
2793 D A1 - ‘KONDININ/ PAID/ 8FE79/W-AUST-6367’ (ERD) in red. $4
2794 D A1+ - ‘KONDININ/ PAID/ 7SE99/W-AUST-6367’ (the 9 on the decade

wheel is actually a modified 8). $4
2795 D A1+ Konnongorring: ‘KONNONGORRING/ 31MY55/ WEST.AUST’

(E30) on piece. RO 2/2/ 1914; PO 6/3/ 1916; closed 2/7/ 1979. $5
2796 S A A2 Koojan: ‘KOOJAN/ 4AUG21/ WESTN AUSTRALIA’ (D25) on 2d

orange KGV. PO 27/1/ 1908; closed 31/8/ 1982. $5
2797 S A B2 Kookynie (1): framed ‘KOOKYNIE/ AP14/03/ W.A’ (3b) on 2d

yellow Swan. RO 1/11/ 1900; PO 28/2/ 1901; closed 1/7/ 1942. $15
2798 S A B2 - framed ‘KOOKYNIE/ JU22/08/W.A’ (3b) on 2d yellow Swan. $15
2799 S A A2 - SAVINGS BANK/ FE19/7/ KOOKYNIE.WA’ on 5d Swan. [PMI

report the existence of this cds but provide no details] $100
2800 D A- A2 Kookynie (2): ‘KOOKYNIE/ 12??54/ [WE]ST-AUST’ on 3½d WA

Centenary. PO 15/1/ 1945; closed 2/7/ 1979. $5
2801 D A B1 Koolan Island (2): ‘KOOLAN ISLAND/ 19FE74/WA-AUST’, #F31-

b, on 7c purple QEII. PO 1/9/ 1962. $4
2802 D C B2 - ‘KOOLAN ISLAND/ 30JL78/1/WA-6733’ (G33-1) on 20c Little

Grebe (cut-to-shape through stamp). $8
2803 S A B2 Koolanooka: ‘KOOLANOOKA/ ?OC28/ WESTN AUST’ (B27) on

1½d red KGV. RO 3/1/ 1916; PO 1/8/ 1924; closed 31/3/ 1967. $15
2804 D A A2 Koolyanobbing: ‘KOOLYANOBBING/ 11MR68/ WA-AUST’, #F31,

on 5c blue QEII. PO 29/11/ 1965; closed 1/8/ 1983. $8
2805 D A B2 - ‘KOOLYANOBBING/ 21AU71/ WA-6427’, #G31 (ERD by 2 yrs), on

6c Adam Lindsay Gordon on piece (cut-to-shape). $10
2806 D C B2 Koondoola: ‘KOONDOOLA/ 12MA?1981/W.A. 6064’ (G34R-a

with small dateline) in red on 22c Stamp Week (cut-to-shape
through stamp). PO 3/7/ 1978. $6

2807 D A B2 Korbel: ‘KORBEL/ 2OC51/ WESTERN AUSTRALIA’ (A27) on ½d
Roo & 1/- Lyrebird. RO 1/1/ 1916; PO 1/8/ 1922; closed 30/4/ 1971. $4

2808 D A A2- - ‘KORBEL/ 5OC65/WA-AUST’ on 5d red QEII. $5
2809 S A A2 Korrelocking: ‘KORRELOCKING/ 19OC12/ WESTN AUST.’

(B28) on 1d red Swan. RO 9/3/ 1911; PO 1/8/ 1911; closed 30/11/ 1976. $10
2810 D A B1 - ‘KORRELOCKING/ 27MR73/WA-6486’ on 7c purple QEII. $6
2811 S A A2 Kronkup: ‘[K]RONKUP/ 16MR32/ WESTN AUST.’ (last P

removed) on 2d red KGV. PO 3/5/ 1912; RO 11/11/ 1916; PO 1/7/ 1927;
closed 31/1/ 1975. $10

2812 D A A2- Kudardup: ‘KUDARDUP/ 17DE51/ WESTERN AUSTRALIA’,
#A27, on 3½d brown KGVI. RO 1/5/ 1922; PO c.1924; closed 31/10/
1979. $4

2813 S A B2 Kukerin: ‘KUKERIN/9-■■■15SE30/ WESTN AUSTRALIA’ on
4½d violet KGV. RO 6/5/ 1913; PO 1/11/ 1914. $10

2814 D A A2 Kulikup: ‘KULIKUP/ 21JA48/W.A.’, #C30, on 2½d red KGVI.
Renamed from Eulin Siding PO 1/10/ 1912; closed c.1976. $8

2815 D A1+ - ‘KULIKUP/ 18AP77/W.A.’, #C30, archival? strike. $10
2816 D A A2 Kulin: ‘KULIN/ 18MY31/ [WES]TN AUST’, #B29-b, on 2d red

KGV. PO 4/5/ 1915. $5
2817 S A A2 Kunanalling: framed ‘KUNANALLING/ JY21/10/W.A.’ on 2d

Swan. Renamed from 25 Mile PO 15/11/ 1895; TO 28/11/ 1927; closed
31/3/ 1946. $12

2818 S A A2- Kundip (1): light ‘KUNDIP/ 6MAR17/ WESTERN AUSTRALIA’
(#A25 - LRD) on 1d red KGV. PO 15/5/ 1905; closed 31/3/ 1931. $5

2819 S A B2 Kunjin: ‘[KU]NJINN/ 12DE21/ WESTN AUST.’ on 2d orange KGV.
[2nd ‘N’ removed only in 1930] Renamed from Kunjinn RO 1/11/ 1916;
PO 1/7/ 1927; closed 10/12/ 1945. $20

2820 S A A3 Kununoppin: ‘KUNUNO[PPIN]/ 30NO[?]/ WEST[N AUST.]’,
#B27, on 4d brown Swan. PO 28/11/ 1911. $5

2821 S A A3 Kurawa: 26mm violet ‘KURAW[A]/ MY[?]/ [?]/ [W.A]’ #3b-a on 1d
Postal Fiscal. Renamed from Broad Arrow PO c.1896; renamed Broad
Arrow PO c.1898. $50

2822 S A A2- Kurnalpi: light framed ‘KURNAL[PI]/ JA23/01/W.A’ on 2d yellow
Swan. [The first offered by us] PO c.-/12/ 1894; RO 3/6/ 1902; PO 1/7/
1904; RO 31/10/ 1910; PO 1/7/ 1927; closed 31/5/ 1930. $80

2823 S A A2 Kurrawang: ‘KURRAWANG/ 2DE37/ WESTN[ AUST.]’ (B30) on
2d NSW Sesqui. PO 10/5/ 1905; closed 10/11/ 1938. $10

2824 D A1- Kwinana (2): double-circle ‘KWINANA/ 8MAR1983/W.A. 6167’
(Gd/ c37R) in black. Renamed from Calista PO 1/8/ 1974. $4

2825 D A A2 Kwinana Beach: ‘KWINANA BEACH/ 22JE67/ WEST AUST’ on 4c
QEII. Renamed from Kwinana PO 16/9/ 1957; closed 30/9/ 1975. $20

2826 S A A2 Lagrange: ‘LA GRANGE BAY/ 26JA37/W.A.’ (error) on 4d olive
KGV on piece. TO 9/4/ 1889; PO 13/12/ 1926; closed 16/12/ 1960. $8

2827 S A A2 Lake Austin: framed ‘LAKE AUSTIN/ SP24/02/W.A’ (#3b-a) on
2d PDue. PO 1/4/ 1894; RO 1/2/ 1919; PO 1/7/ 1927; closed 6/2/ 1965. $20

2828 S A B2- - framed ‘LA[KE ]AUSTIN/ MY4/ 144/ W_A.’ #3b-b (LRD by 10yrs!)
on 1d Roo. [A slightly better copy realised $135 in Auction 65.
Only previously recorded used for less than 2 months in 1904.
The illustration in PMI is not accurate.] $80

2829 S A A2 Lake Darlot: framed ‘LAKE DARLOT/ NO5/9/W.A’ on 2d yellow
Swan. RO c.-/10/ 1905; PO 1/5/ 1903; renamed Darlot PO c.1914. $20

2830 D A A2 Lake Varley: ‘LAKE VARLEY/ 13AP72/ WEST AUST’ on 3c & 4c.
PO 1/8/ 1959; renamed Varley PO 23/7/ 1974. $5

2831 S A A2 Lakeside: ‘L[AK]ESIDE/ 3APR13/ WESTNAUSTRALIA’ in violet
on 1d roo. RO 21/5/ 1903; PO 15/1/ 1913; closed 1/8/ 1924. $15

2832 D A A2 Lakewood: ‘LAKEWOOD/ 30OC5?/ WEST-AUST’ on 1½d green
QE. PO 12/11/ 1938; closed 30/6/ 1965. $10

2833 D A A2 Lambert: ‘LAMBERT/ 10DE71/WA-6719’ on 7c Xmas on piece. PO
15/3/ 1971; closed 29/7/ 1972. $40

2834 D A B1 Lancelin: ‘LANCELIN/ 10AU73/ WEST-AUST’, #E31, on 7c QEII.
PO 1/2/ 1952. $3

2835 D A A1- Laverton: ‘LAVERTON/ 10JUN48/ WESTERN AUSTRALIA’,
#A25, on 2½d red KGVI. PO 13/9/ 1899. $3

2836 S B A2 Lawlers: 2 partly overlapping strikes of framed ‘LAWLERS/
MR12/05/W.A.’ (3b-b, arcs .,.) on 1d pink Swan pair. RO 1/10/
1895; PO 16/8/ 1896; closed 27/9/ 1950. $20

2837 D A A1 Learmonth: ‘LEARMONTH/ 4SE54/ WEST-AUST.’ on 6½d green
KGVI. PO 23/6/ 1954; closed 4/2/ 1975. $8

2838 D A B1 - ‘LEARMONTH/ 25NO74/ WEST-AUST.’ on 10c Sapphire. $8
2839 S A A2 Lennonville: framed ‘LENNONVILLE/ MY22/02/W.A’ on 1d red

Swan. RO c.-/1/ 1897; PO 23/7/ 1897; RO 1/11/ 1926; PO 1/7/ 1927;
closed 13/7/ 1928. $8

2840 D A2 Linley Valley: ‘LINLEY VALLEY/ 20AU73/WA-6500’ on piece.
Renamed from Wooroloo Hospital PO 20/7/ 1970; closed 1/3/ 1980. $15

2841 S A B2 Lion Mill: ‘LION MILL/ ?20/ WESTN AUSTRALIA’ on 2d orange
KGV. RO 1/7/ 1895; PO c.-/1/ 1896; renamed Mount Helena PO c.-/7/
1924. $16

2842 S A A2 Lomos: ‘LOMOS/ 7MR36/ W.A’ on 2d red KGV. RO 8/3/ 1918; PO
1/7/ 1927; TO 1/7/ 1952; closed 5/5/ 1966. $10

2843 S A A2 Lord Street: ‘LORD STREET [PERTH]/ 24JUN27/ WESTN

AUSTR[ALIA]’ (ERD) on 6d chestnut Roo. PO 15/9/ 1908; closed
28/2/ 1982. $50

2844 S A A2 Lowden: ‘LOWDEN/ 14JAN19/ WESTN AUSTRALIA’ (D28) on
½d green KGV. Renamed from Preston Valley PO 1/3/ 1909; closed
1/10/ 1983. $8

2845 S A B2 Lyalls Mill: ‘LYALLS [MILL]/ 23NO10/ WES[TN AUST].’, #B28 on
1d red Swan. PO 5/5/ 1910; closed 22/12/ 1965. $10

2846 S A A2 Mandiga: ‘MANDIG[A]/ 27MY26/ [WESTN AUST]’, on 1½d red
KGV. PO 1/12/ 1918; closed 19/3/ 1942. $8

2847 D A A2 Mandogalup: ‘MANDOGLUP/ 25MR27/ WESTERN
AUSTRALIA’ (sic) on 4½d violet KGV cut-out. RO 22/8/ 1921; PO
1/9/ 1923; closed 30/9/ 1961. $12

2848 D A A2 Maniana: ‘MANIANA/ 8NO72/ W[EST AUS]T’ on 7c on piece. PO
2/3/ 1959; renamed Queens Park East PO 1/1/ 1983. $5

2849 S A A2- Maninga Marley: light ‘MA[NING]A MARLEY/ 1?AU19■8/
WESTERN AUSTRALIA’ on 2d yellow Swan. PO 7/4/ 1907; closed
16/4/ 1916. $15

2850 D A A1 Margaret River: ‘MARGARET RIVER/ 6SE68/W.A’ #C29, on
piece. Renamed from Upper Margaret PO c.-/2/ 1913. $10

2851 S A A2 Marradong: ‘MARRADO[NG]/01 227JU11[?]/ WE[STERN
AUSTRALIA]’ (# A29T) on 2d yellow. PO c.-/1/ 1883; closed 30/9/
1958. $10

2852 S A B2 - ‘MARRADONG/1■-7SP15■■■/ WESTERN [AUSTRALIA]’
(#A29T) on 1d red KGV. $10

2853 * A- A2 - ‘MARRADONG/ 10JA49/ WEST-AUST’ on 5½d Emu on long
CSBA cover with blue provisional registration label. $30

2854 S A A2 Marrinup: ‘MARRINUP/ 3MR35/ WEST[N AUST.]’ on 2d red KGV.
RO 16/8/ 1910; PO 10/11/ 1910; TO 30/9/ 1930; PO 1/4/ 1931; closed 1/2/
1954. $6

2855 S A A2- Meckering: light violet ‘MECKERING/ 6MR15/ [W.A.]’, on 1d red
KGV. RO 1/1/ 1895; PO 1/3/ 1902. $5

2856 * A- A1 Meekatharra: ‘MEEKATHARRA/ 13JY55/W.A.’ on 6½d orange
QEII on cover (pin hole) with Air Mail label, addressed to Perth.
RO c.-/7/ 1900; PO 15/8/ 1902. $8

2857 D A A1 Mends Street: ‘MENDS STREET/ 10OC68/ WEST-AUST’ (‘S’-’S’
= 5mm) on Olympics 5c. PO 10/7/ 1939; renamed South Perth 5/7/
1982. $4

2858 D A A2 Metricup: ‘METRICUP/ 2?OC43/ [W.A]’, on 2½d red KGVI pair.
Renamed from Boyndlie Park PO c.1927; TO 2/7/ 1963; closed 10/2/ 1965. $6

2859 D A A2 Middleton Beach: ‘MIDDLETON BEACH/ 22JA70/ WESTERN
AUSTRALIA’ (ERD) on 5c blue. [Appears to be quite rare.] RO
1/12/ 1919; PO 1/8/ 1921; closed 1/11/ 1980. $50

2860 D A1 Milligan Street: ‘MILLIGAN STREET/ 18AP63/ WEST-AUST’
(E31-b). PO 14/4/ 1925; closed 21/7/ 1972. $10

2861 S A A2 Minnivale: ‘MINNIVALE/ 7DE12/ WESTN AUST’ (ERD) on 1d red
Swan. [Rare use in RO period.] RO 11/12/ 1911; PO 1/1/ 1913; closed
30/6/ 1980. $20

2862 D A B2 - ‘MINNIVALE/ ■2SE43/ WESTN AUST’ on 2½d red KGVI. $10
2863 * A- A1 Mulwarrie: framed ‘MULWARRIE/ OC15/02/W.A’ on 1d Post

Card and adjoining Reply Card, light toning, corner crease,
postally unused. Renamed from Mount Higgins PO 19/4/ 1901; closed
9/9/ 1908. $90

2864 * A A1- Mundijong: ‘MUNDIJONG/ 29FEB56/ WESTN AUSTRALIA’
(leap day) on 3½d red QEII, addressed to Perth. Renamed from
Manjedal PO 14/7/ 1897. $8

2865 S A A2 Nevoria: ‘NEVORIA/ 7AP37/ W.A.’ on 3d blue KGV. PO 16/7/ 1936;
closed 15/9/ 1942. $60

2866 D A B2 New Norcia: ‘NEW NORCIA/ 6AU56/ WESTERN AUSTRALIA’
(A26) on 3½d red QEII. Renamed from Victoria Plains PO 4/3/ 1874. $4

2867 D A A2 Newdegate: ‘NEWDEGATE/ 30AP45/ WESTERN AUSTRALIA’
(A28) on 2½d red KGVI. RO 7/8/ 1923; PO 1/1/ 1924. $6

2868 D A B2 No. 5 Pumping Station: ‘NO5 PUMPING STN/ 16M?51/
[WEST]· AUST’, on 2d purple KGVI. PO 1/7/ 1938; closed 21/7/ 1964. $15

2869 D A B2 Noggerup: ‘NOGGERUP/ 18MAR??/ WEST[NAUSTRALIA]’
(D27) on 2d red KGVI. Renamed from Sexton’s Mill RO c.-/3/ 1909; PO
1/5/ 1909; closed 31/1/ 1979. $6

2870 D A A2 North Fremantle: ‘NORTH FREMANTLE/ 26JE41/W.A’ (C30) on
2d red KGVI. PO 2/6/ 1884. $5

2871 S A B2 Nukarni: ‘NUKARNI/ 23JA25/ W[.A]’, on 1½d red KGV. Renamed
from Newcarnie PO c.-/9/ 1924; closed 19/12/ 1978. $10

2872 D A A1- Nungarin: ‘NUNGARIN/ 28MY52/ WEST-AUST’, #E30, on 1d
Princess Elizabeth. PO 28/8/ 1911. $3

2873 D A B1 Pemberton: ‘PEMBERTON/ ■9APR23/ WESTN AUSTRALIA’
(D28) on 2d red KGV. Renamed from Big Brook PO 1/11/ 1915. $4

2874 S A A2 Pindar: ‘PINDAR/ 26NO25/ [WESTE]RN AUSTRALIA’ on 3d blue
KGV. RO 1/10/ 1906; PO 15/10/ 1923; closed 1/3/ 1972. $6
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2875 D A A2 Pingelly: ‘PINGELLY/ 830A8NO22/ WESTN AUST.’ (B29T) on 2d
red KGV. Renamed from Mourambine PO 4/10/ 1889. $4

2876 D A B2 Rockingham East: ‘EAST ROCKINGHAM/ 15JL42/ W.A’, on
2½d red KGVI. Renamed from East Rockingham PO c.1939; closed
31/3/ 1961. $8

2877 D A A2 Safety Bay: ‘SAFETY BAY/ 8AP52/W.A.’, #C30, on 3d green
KGVI. PO 18/1/ 1935. $4

2878 * A B2 Sanatorium Wooroloo: ‘SANITORIUM WOOROLOO/
26OC48/W.A.’ (sic) on 1½d green QE & 6d Kookaburra on long
CSBA cover to Perth with blue ‘Woorooloo Sanatorium’
registration label. PO 1/7/ 1916; renamed Wooroloo Hospital PO 1/11/
1959. $15

2879 D A A2- Scaddan: ‘SCADDAN/1-??53/ WEST-AUST’ (arcs 2,2) on 3½d
Coronation. PO 15/2/ 1923; closed 30/6/ 1986. $8

2880 D A A2 Shackleton: ‘SHACKLETON/ 11JY45/W.A.’ #C30 on 2½d red
KGVI. TO 1/3/ 1914; PO 1/8/ 1914; closed 19/9/ 1991. $5

2881 D A A2- Siesta Park: ‘SIESTA PARK/ ??????/ WEST-AUST’ (E31) on
3½d red QEII. PO 1/10/ 1955; closed 31/5/ 1983. $6

2882 D B B2 - ‘SIESTA PARK/ 1SE76/ WEST-AUST’, #E31 on 18c Flower. $4
2883 D A2 South Bunbury: ‘SOUTH BUNBURY/ PAID/ 14JA82/W-AUST-

6230’ in red. PO 1/6/ 1905. $10
2884 D A A2 Southern Cross: ‘SOUTHERN CROSS/ 17FE33/ WESTN

AUST.’ (B28-b) on 5d brown KGV perf ‘OS’. PO c.-/1/ 1890. [Gold
Mining] $6

2885 D A A2 - ‘SOUTHERN CROSS/ ■9SEP53/ WESTN AUSTRALIA’ #D27-b
on 3½d brown KGVI. $6

2886 D A A2- Spearwood: ‘SPEARWOOD/ 10JL58/ WEST-AUST’ on 4d lake
QEII. RO 1/7/ 1911; PO 1/5/ 1913. $5

2887 D A A1 Tambellup: ‘TAMBELLUP/ 1045a26JE78/WA 6320’, #G31T, ON 6C. $3
2888 D A1 Tammin: ‘TAMMIN/ 19AUG31/ WESTN AUSTRALIA’, #D28-b, on

cut-out. PO 22/8/ 1904. $3
2889 D A A1- Tardun: ‘TARDUN/ 8SE47/ WESTN AUST’ #B28 on 2½d red

KGVI. TO 6/3/ 1926; PO 12/11/ 1928; closed 2/7/ 1984. $5
2890 D A A2- Tenterden: ‘TENTERDEN/-6DE49/ WEST-AUST’ on 2½d red

KGVI. RO 15/11/ 1904; PO 15/1/ 1906. $6
2891 D A A1 Thornlie: ‘THORNLIE/No.2/ 10MAR1981/W.A. 6108’, #G33R-b-

No.2 on 5c Dotterel. PO 1/12/ 1959. $6
2892 D A A1 Tincurrin: ‘TINCURRIN/ 29MR76/ WEST AUST’ #Ea31, on 18c

Flower. Renamed from Tinkurrin RO c.-/7/ 1920; PO 1/12/ 1925. $5
2893 D A1 Tom Price: ‘TOM PRICE/ 16APR1986/W.A. 6751’, #G32R-b, on

official mail cut-out. PO 2/8/ 1965. $3
2894 S A B1- Trayning: ‘TRAYNING/ 2OC36/ WESTN AUST.’, #B29, on 2d SA

Centenary. PO 11/11/ 1911. $3
2895 D A A1- Tuart Hill (3): ‘TUART HILL/ 23JA73/ WEST AUST’ #Ea31, on 5c

QEII. $3
2896 D A B2 Two Rocks: double-circle ‘TWO ROCKS/ 30JUL1976/W.A.

6037’ #Gd/ c38R-a on 18c Olympics. PO 1/7/ 1974. $8
2897 * B A2 Waroona: ‘WAROONA/ 21DE51/ WEST-AUST’ #E31-a (T-

A=10mm - PMI only record use for 5 years), on 3d green (fault).
PO 17/7/ 1899. $7

2898 D A A1 Williams: ‘WILLIAMS/ 2SEP57/ WESTN AUST.’ #B28, on 4d
QEII. Renamed from Williams River PO 6/1/ 1873. $4

2899 * B B2 Wittenoom: ‘WITTENOOM/ 12DE64/ WEST-AUST’, #E31-a on 5d
green QEII on illustrated tourist Airmail Envelope. PO 1/1/ 1949.
[Asbestos mining] $10

2900 D A B2 Wittenoom Gorge: ‘WITTENOOM GORGE/ 10AP48/ WEST-
AUST’ on 5½d Emu. PO 1/12/ 1944; closed 28/4/ 1950. [Asbestos
mining] $50

2901 D A A2 Wundowie: ‘WUNDOWIE/ 5DE55/ WEST-AUST’ #E29 on 6½d
QEII. PO 7/2/ 1947. $8

2902 D A A1 Wyalkatchem: ‘WYALKATCHEM/ 1MY58/ WEST-AUST’ (E30-b)
on 4d QEII. Renamed from Wyalcatchem PO c.-/3/ 1920. $5

ADEN | Postal Stationery - Envelopes
2903 PS A 1953 QEII 15c brown size b, HG #B5a. $12

ADEN | Postal History
2904 *F B 1917 use of India 1a, cancelled with ‘ADEN/ 10FE17/4 20PM’

(B1) on cover to England, violet triple-circle ‘PASSED
CENSOR/No./AB-15/ ADEN’ (A1+) on face, back damaged. $90

AITUTAKI
2905 F A B1 1903 Overprints 1d carmine SG 2. $6
2906 * A B1 - 6d rose-red SG 6. $30

ALBANIA | Koritza
2907 W A- B1 1917 Shqipèrié Vetqeveritare 3c grey & green, Mi #5, Cat €22,

couple of small tone spots. $9
2908 * A A1 1924 Surcharge 1q on 2q orange, SG #156. $4

ALGERIA | Postal History
2909 *G A 1943 use of 1f blue & 3f mauve with indistinct cancel on triple

censored cover to the Red Cross in Geneva bearing ‘PASSED
BY/ BASE/U 1107 S/ ARMY/ EXAMINER’ US handstamp, ‘A.x.’
German censor handstamp applied in Paris and ‘51-2103. G. &
F. Ltd./P.C.90/ OPENED BY/ EXAMINER 2406’ British label. $23

ARGENTINA
2910 ** A 1932 Graf Zeppelin Overprint set. (3) $85
2911 ** A 1985 Flowers 2c to 50c in strips of 3, SG #1932-8, Cat £19. $12

ASCENSION
2912 ** A 1985 Queen Mother complete set with M/S, SG #376-80. (5) $5

AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY | First Day Covers
2913 * A 1972 Cook set on illustrated Official PO FDC for bases Davis,

Mawson, Casey & Macquarie Is all unaddressed. (4) $38

AUSTRIA
2914 F A 1854 Arms Machine Paper 6k brown thick paper 4-margins, SG

#9. $8
2915 F A 1860 Kaiser Franz Joseph 2Kr yellow, SG #33, Cat £43. $20
2916 F A C1 1863 Arms Perf 14 5k red, SG #41, Cat £18. $12
2917 F A C1 - 15k brown, SG #43, Cat £27. $15
2918 F A 1867 Kaiser Franz Joseph 2Kr yellow Perf 9 with fine hair, SG

#59. $5
2919 F A B1 1883-90 Arms With Black Numerals 2 Kr yellow-brown & black

perf 10½, SG #70d, Cat £21 $15
2920 F A 1896 New Colours 1g lilac & 2g green P10½, SG #105-6, Cat

£71. $50
2921 * A A1 1935 Airmail 10S dark blue, SG #777, Cat £85. $35
2922 * A A1 1935 Winter Relief set, SG #778-81. (4) $25
2923 * A A1 1936 Skiing set, SG #788-91. (4) $55
2924 **/ * A 1948-52 Custumes set includes 1952 values majority including

key values **, SG #1108-44, Cat £325. (37) $100
2925 ** A 1948 80th Anniversary of Association of Creative Artists set,

SG #1145-51. (7) $35
2926 * A A1 1948 Salzburg Domes short set to 40g+20g, SG #1152-4, Cat

£18, 20g+10g has spot inside left frame near elbow. $7
2927 * A A1 1952 Winter Olympics 2.40s + 60g blue black, SG #1233. $10
2928 ** A A1 1952 Catholics Day 1S+ 25g grey-green, SG #1241. $10
2929 ** A A1 1953 Linz National Theatre 1.50S black-green, SG #1245. $10
2930 ** A 1954 Health set, SG #1256-61. (6) $12
2931 ** A 1955 Anniversary of Austrian Republic set, SG #1269-73. (5) $40
2932 ** A A1 1973-83 Architecture 50s Kongresszentrum Hofburg, TLC

block of 4, SG #1689, Cat £21. $15
2933 ** A 1985 Group UNO, Suicide Prevention, Bad Ischl & Fire

Brigades all in strips of 3, SG #2057,58,60,61, Cat £13,20. $10
2934 * A 1851 Mercury Imperf 0.6Kr blue four good margins, SG #N11,

Cat £300. $100

AUSTRIA | Postage Dues
2935 F A 1925 set, SG #D589-615, Cat £75. (27) $45

AUSTRIA | First Day Covers
2936 *V A 1955 State Treaty 2s blue-grey on Mercury Pro Patria FDC,

cancelled with Wien I Pictorial cancel. $4

AUSTRIA | Postmarks
2937 S A A2 Wien 59 (Mittelgasse): Type 402 6/2 of 23.10.94 on 3k. $4
2938 S A A2 Wien 87 (Hetzendorf): type 392 12/4 of 1899 on 2k. $4

AUSTRIAN POST OFFICES IN THE TURKISH EMPIRE
2939 F A 1863 Arms Perf 9½ 2s & 3s, SG #14,15, questionable

datestamps, Cat £274 if genuine cancels. $10
2940 F A C1 1888 Surcharges 20pa on 5k red, SG #23, Cat £13 $8

BAHAMAS
2941 **/ * A 1940 KGVI Surcharge 3d on 2½d blue marginal block of 4 (2**)

SG 161. $7
2942 * A 1938-52 KGVI ½d green x2 (1 VFU), ½d brown-purple, 1d

carmine x9, 1d grey x2, 1½d red-brown x4, 2d green, 2d scarlet
x3, 2½d violet x3, 3d violet x2, 3d ultramarine, 10d yellow-
orange x5, Cat £160. (33) $48

2943 ** A 1985 Christmas set of 4 & M/ sheet, SG #736-40 $7
2944 ** A - set of 4 & M/ sheet, SG #736-40. $7

BAHAMAS | Postal History
2945 *F A- 1943 use of 3d Landfall to USA, cancelled with Nassau machine,

‘P.C.90/ OPENED BY EXAMINER/ IG/ 5832’ label. $15

BAHRAIN | Postal History
2946 * A 1974 (Apr 18) use of 1966 30f strip of 4 and 1973 War Tax on air

cover from Manama to Melbourne. $20
2947 * A 1975 use of 1974 International Traffic Day 60f x2 and 1973 War

Tax on air cover from Manama to Melbourne. $25
2948 * A - (Apr 1) use of 1966 40f and 1973 War Tax on formular air letter

from Manama to Melbourne. $15
2949 * A - (Apr 22) use of 1966 40f and 1973 War Tax on formular air

letter from Bahrain to Melbourne. $15
2950 * A 1976 (Jan 20) use of 1976 40f Cog & Laurel and 1973 War Tax

on formular air letter from Manama to Melbourne. $15
2951 * A 1985 (Sep 28) use of 1977 100f Cog & Laurel, 1980 300f Sheik,

1983 500f Bicentenary M/S stamp and 1973 pale blue War Tax
on air cover from Bahrain to Melbourne. $50

2952 * A 1988 (Jun 12) use of 1988 200f Cog & Laurel and 1973 pale blue
War Tax on air cover from Bahrain to Melbourne. $30

BARBADOS
2953 * A A1 1912-16 Wmk Multi Crown/ CA 1d scarlet, SG #172a, Cat £35. $21
2954 ** A 1985 150th Royal Barbados Police Anniv. set of 4 & M/ sheet,

SG #789-93. $6

BELGIUM
2955 F A- D1 1863-65 Medallions, Perf 12½ 40c carmine-rose, SG #19, Cat

£46, cancelled with barred oval ‘45’, slight corner fold BLC. $15
2956 W A B1 1869-80 Number & Lion 2c ultramarine, SG #47b, MNG, Cat

£29. $7

BELGIUM | Booklets
2957 B** A- 2006 Belgica International Stamp Exhibition SG #4003 52c

x10 unfolded booklet (creased through gutter), SG #SB94, Cat
£16. $12

2958 B** A- 2006 Red Cross SG #4005a 52c x10 unfolded booklet (creased
through gutter), SG #SB95, Cat £18. $15
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BELGIUM | Military - World War I Period
2959 *F A 1915 use of OAS stampless London Stereoscopic Company

PPC of ‘LONDON.-THE STRAND AND CHARING CROSS’,
cancelled with ‘POSTES MILITAIRES/ BELGIQUE/26/II/15/8
BELGIE 8/ LEGERPOSTERIJ’ (A2), card is headed Folkestone
and is addressed to a Lieutenant in the 2nd Chasseurs a Cheval. $70

BELIZE
2960 ** A 1989 Apollo 11 Expo Overprint $5 M/ Sheet, SG #1061. $8
2961 ** A 2006 50th Anniv. Europa Stamp M/ sheet, SG #1336, Cat £12. $10

BENIN
2962 ** A 1989 Eiffel Tower Centenary 190fr strip of 3, SG #1111. $6

BERMUDA
2963 ** A 1989 150th Anniv. of Bermuda Library set of 4, SG #599-602. $5

BOSNIA & HERZEGOVINA
2964 * A B1 1879-98 Typographed Arms short set to 3kr (4), 1kr has corner

crease. $11
2965 * A- B2 1879-1900 Numerals At Top ½k black type E P10½, SG #104c,

Cat £20, light crease. $9

BRAZIL
2966 ** A 1980-85 Definitives 120cr. Rice, 150cr. Eucalyptus & 2000cr.

Sunflower, SG #1828a,1829a,1834. $4
2967 ** A 1985 Numerals 50cr, 220cr, 300cr & 500cr in strips of 3, SG

#2147, 2151, 2152, 2153. $5
2968 ** A 1985 National Park set of 3, SG #2189-91. $5

BRITISH HONDURAS | Postal History
2969 *F A- 1934 use of 2c rose-carmine (SG 128) on ham radio card to

USA, cancelled at Belize. $30

BRITISH HONDURAS | Postmarks
2970 * A1 San Pedro: double-circle ‘SAN PEDRO/ MAY/7/ 1936/ BRITISH

HONDURAS’, on stampless cover with English address. [Rated
1200 by Proud] $30

BRITISH POST OFFICES IN THAILAND
2971 A A1 1882-85 ‘B’ On Straits Settlements 2c pale rose, SG #15, Cat

£55. $50

BRITISH VIRGIN ISLANDS
2972 ** A 1970-74 Ship Definitives set SG 240-56. (17) $45

BULGARIA
2973 * A B1 1879 5c black & orange, SG #1, part og. $80
2974 F B - 10c black & green, SG #3, closed tear spacefiller. $15
2975 F A B1 - 25c black & lilac, SG #5. $30
2976 F A A1 - 50c black & blue, SG #7. $100
2977 F A A1 - 1Fr black & red, SG #8. $30
2978 * A B1 1881 3St, SG #9 $30
2979 * A A1 - 15St, SG #15. $120
2980 * A A1 1882 10 St rose & orange-red, SG #25 $10
2981 W A A1 - 15St lilac, SG #28, mint no gum. $10
2982 W A A1 1884-85 Overprints 3st on 10St rose & orange-red, SG #37,

mint no gum. $60
2983 F A B1 - 5 in red on 30St deep blue & brown, SG #41 $60
2984 F A A1 - 15 in red on 25St blue, SG #44. $75
2985 W A B1 1885 1St lilac-grey, SG #46, mint no gum. $10
2986 ** A A1 1907 Ascension 10s brown-rose, SG #134, Cat £33. $15
2987 ** A A1 1911 Ferdinand I & Pictorials 1l dark brown, type I (design

19mm wide), block of 4, SG #168, Cat £80, partial perf
separation at left. $30

2988 * A B1 - 3l blue-violet & black, block of 4, SG #170, Cat £88, some
paper adhesion on reverse. $30

2989 ** A 1920 Ivan Vazov 5l blue, imperf pair, SG #225 (Mi #150U, Cat
€100). $38

2990 ** A B1 1931 Airmail 50l red-brown, vertical pair, SG #332, Cat £11.50. $5
2991 ** A A1 1938 Prince Simeon complete set of 5 in blocks of 4, SG #408-

12, Cat £15. $9

BURKINA FASO
2992 ** A 1989 20th Anniv. Du Fespaco set of 4, SG #964-7, Cat £19.95. $16

BURMA
2993 F A A1 1937 Burma Overprints 2r carmine & orange SG 14. $20
2994 F A A1 1946 KGVI 5r green & brown SG 62. $20

BURMA | Postal History
2995 *V A 1941 use of 8a & 1r on air cover to New York, violet ‘NOT

OPENED BY CENSOR/33/ BURMA’ (A2) on face, jusqua’a bars
also on face. $120

2996 *F A 1974 use of VSEAP Games 25p 50p & K1 (+ 5p Bird) on long
registered air cover to Vic. $4

CANADA
2997 * A- B1 1897 Jubilee Issue ½c black, SG #121, couple of light marks on

gum Cat £70. $50
2998 * A - 1c orange (hinge remainder) & 1c orange-yellow, SG #122-3,

Cat £24. $15
2999 * A- B1 - 6c brown, SG #129, small thin, Cat £120. $40
3000 * A- B2 1898-1902 2-Maple Leaves ½c black, SG #150, rounded TLC. $2
3001 * A- C1 1903-12 KEVII 10c brown-lilac, SG #182, Cat £130, 1 toned perf

at top. $40
3002 * A B1 1908 Quebec Tercentenary 2c carmine SG 190 selvage

adherance. $15
3003 F A- B1 - 15c brown-orange, SG #194, Cat £70, TLC creased $20
3004 * A- B1 1915 War Tax 1c green, SG #228, shallow hinge thin. $2
3005 * A 1937-38 KGVI Perf 12 1c to 8c orange SG 357-62. (6) $20

3006 * A 1942-48 War Effort Perf 12 1c to 8c red brown (ex 3c carmine
lake ) SG 375-382. (7) $15

3007 ** A 1985 Lighthouses 34c se-tenant block of 4, SG #1176-9. $6

CANADA | Special Delivery
3008 * A A1 1939 Surcharge 10c on 20c scarlet, SG #S11, Cat £10. $5

CANADA | Postal History
3009 *F A 1869 cover, cancelled with light ‘ACTON/ ??11/69/ ONT.’ (C1) in

blue, bearing straight-line ‘PAID 3’ (B1) in blue & light
‘TORONTO/ ??/69/ ONT.’ (B1-) arrival. $18

3010 *F A 1947 use of 5c blue & 2c brown, cancelled with ‘SUMMERSIDE/
1P14/47/P.E.I.’ (B1), on Royal Canadian Air Force OHMS
address label to Philadelphia. $20

CANADA | Flight Covers
3011 *F A 1930 Hamilton - Brantford 5c air, cancelled with ‘HAMILTON/

1130AM/ JUN7/ 1930/ ONTARIO’ (B1) machine on air cover with
‘.../ OPENING OF/ BRANTFORD AIRPORT/.../ HAMILTON TO
BRANTFORD’ (A1) cachet. $7

3012 *V A 1947 Halifax to Boston 17c blue special delivery, cancelled with
‘HALIFAX/8/ AP1/47/ CANADA’ (A1-) on special delivery cover
with ‘[crown]/ FIRST OFFICIAL/ [winged letter]/ FROM/
HALIFAX/TO BOSTON’ (A1) cachet. $20

CAPE OF GOOD HOPE
3013 G B 1863-64 DLR Triangles 1d deep carmine-red 2-margins

touching, SG #18, Cat £225, scissor cut in right corner. $22

CAPE OF GOOD HOPE | Postmarks
3014 S B B2 Burghersdorp: framed ‘BURGH[ERSD]ORP/B/ 19MY/3/C.G.H’

on Transvaal 1885 1d (faults). $5

CENTRAL AFRICAN REPUBLIC
3015 ** A 1985 Philex Africa ‘85, Lome 200f gutter pair, SG #1106-7. $4
3016 ** A 1989 Philex France ‘89 200fr & 300fr pair and label, SG #1346-

7. $4

CEYLON | Postal Stationery - Postal Cards
3017 PS A- 1896 2c Yellow-Olive HG #34, adhesions, used from Colombo

in 1898. $5

CEYLON | Postal Stationery - Envelopes
3018 PS A- 1893-94 District Letter 2c green, ‘MILLINGTON & SONS...’

embossing, HG #B29, minor edge aging, unused. $4
3019 PS A- - 2c green, ‘MILLINGTON & SONS...’ embossing, HG #B29,

minor aging, unused. $4

CHILE
3020 ** A 1985 Endangered Animals 20p se-tenant block of 4, SG

#1018-21. $7

CHINA
3021 ** A 1985 Mei Flowers set of 6, SG #3377-82. $4
3022 ** A 1985 Zheng He Voyage Anniversary set of 4, SG #3395-8. $3
3023 ** A 1987 Xu Xiake set of 3, SG #3478-80. $5
3024 ** A 1987 Folk Tales set of 6, SG #3513-8. $5

CHINA | Postal History
3025 *F A- 1930c use of 30c purple (2nd Peking printing), SG #326,

cancelled with bilingual Hankow, on plain air mail cover to
Shanghai, little grotty. $23

COCOS ISLANDS
3026 F A A1 1963 Pictorials set of 6, SG #1-6. $3
3027 ** A B1 - 2/- Dukong (sail boat), SG #5. $4
3028 ** A A1 - 2/3d deep green, left marginal block of 4, SG #6, Cat £48. $28
3029 ** A 1999 Cocos Festive Season 45c block of 20 with gutter at right,

SG #359-63. $11

CONGO (French)
3030 V A C1 1900-4 Definitives 2f carmine & grey-brown coconut palms, SG

#49, Cat £21. $11

CONGO (former French Congo)
3031 ** A A1 1978 World Cup Soccer 300f Pele, block of 6, Sc #445. $4
3032 ** A 1985 Philex Africa ‘85, Lome 200fr gutter pair, SG #990-1. $5

COSTA RICA
3033 ** A 1985 Red Cross Centenary 3col & 5col, SG #1371-2. $3

CRETE
3034 * A- B1 1905 Coins short set to 50l, SG #21-6, Cat £28, poor gum

coverage. (6) $11

CROATIA | Postal History
3035 *F A 1992 use of stampless cover to Petrinja Station, cancelled with

double-circle ‘UNITED NATIONS - UNIES/ 1992-06-09/
UNPROFOR’ (A2), double-circle ‘GENERAL SERVICE/
UNPROFOR/ THQ ZAGREB/ SUPPLY UNIT’ (A2) on face. $25

CYPRUS | Numeral & Letter Postmarks
3036 S A A2 974: of Kyrenia on ½pi dull green. PO 30/9/ 1878. $4
3037 S B B2 D48: of Nicosia Army Headquarters on GB 2½d rose Pl 14

(torn). [Rated 50 by Proud] $9

CZECHOSLOVAKIA
3038 ** A 1989 Endangered Amphibians set of 4, SG #2981-4. $7

CZECHOSLOVAKIA | Postal Stationery - Letter Cards
3039 PS A 1886 3k green on light green, HG #A2. $13
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CZECHOSLOVAKIA | Postal History
3040 *F B 1920c double-circle ‘LEGATION REPUBLIC

CHECOSLOVAQUIA/ ATTACHE/ MILITAIRE/ ROME’ (B2) in blue
on sepia PPC of ‘ROMA - Il Colosseo’, very light message in
pencil, lightly creased TRC. $70

3041 *G B 1924 use of 50h green & 100h red x2 cancelled by partial
Prague machine cancel on YMCA Russian Department printed
envelope with vertical fold and closed tear at top to France. $100

CZECHOSLOVAKIA | Military - World War I Period
3042 *V A 1919 use of stampless black & white photographic postcard of

Czech Legionnaires in theatrical costumes, cancelled with ‘8.
STRELECEY PLUK JANA ZIZKY/8/ ROTA’ (B1) backstamp of
8th Company, 8th Shooting Regt, Czech Legion. $50

CZECHOSLOVAKIA | Postmarks
3043 * B B1 Eger: double-circle ‘EGER 2/ 24II19VII-/ ?’ on 10h Postal Card to

Vienna, filing hole. $4
3044 * B B1 Humpolec: double-circle ‘HUMPOLEC *

HUMPOLETZ/25/2/18/*’ on 8h Postal Card to Vienna, filing hole. $7

DENMARK
3045 F A 1854-59 Spotted Spandrels 4s orange-brown, four good

margins, SG #11, Cat £17. $6
3046 F A 1870-71 Bi-Colours 16s grey and green, SG #48, Cat £200. $65
3047 * A A1 1915 Overprints 80ö on 12ö gray & lilac, SG #187. $15
3048 ** A 1989 Birth Bicentenary of Bernhard Severin Ingemann 7k.70

strip of 3, SG #890. $5
3049 ** A 2006 New Carlsberg Glyptotek Centenary M/ sheet, SG

#1467. $3

DENMARK | Postal History
3050 *F A 1902 PPC from GB to Copenhagen with very fine N OMB. 2 11

10 02 arrival cds. $35
3051 *F A- 1916 use of 10ø red Christian X cancelled with

‘KJØBENHAVN/8.11.16 8-9 8/K’ (A2-), on postcard to
Kleinschmalkalden, soiled right edge. $5

DOMINICA
3052 ** A 1989 Butterflies set of 8, SG #1255-62, Cat £10.75. $8
3053 ** A 1989 1st Moon Landing Anniv. set of 4, SG #1273-6. $4
3054 ** A 1989 200th Anniv. American Presidency set of 4 M/ Sheets,

SG #1283-1306, Cat £21.60. $15
3055 ** A 1989 Christmas set of 2 $5 M/ sheets, SG #1325. $6

EAST AFRICA & UGANDA | Postmarks
3056 * B B1 Eldoret: ‘ELDORET/ 630AM/ 7OC/22/ KENYA’ (B1), Proud #D5,

1c black & 3c blue-green strip of 3, creased edges & small tear
at top. $15

ECUADOR
3057 ** A 1989 Guayaquil Chamber of Commerce Centenary set of 3,

SG #2062-4. $6
3058 ** A 2005 25th Anniv. of Olympic Academy $2 Imperf. M/ sheet, SG

#2766, Cat £11.50. $10
3059 ** A 2005 National Army $2 Imperf. M/ sheet, SG #2789, Cat £11.50. $10

EGYPT
3060 ** A 1933 International Congress of Aviation set. (5) $60
3061 ** A 1985-90 Designs 5p & 15p in strips of 3, SG #1578, 1582. $5
3062 ** A 1985-89 Official 5p & 15p in strips of 3, SG #1592a, 1595. $4

EGYPT | Postal Stationery - Envelopes
3063 PS A- 1907 New Border & Value 3m orange, HG #B8. $4

EGYPT | Postal History
3064 *G A 1926 use of 1923-4 15m blue Fuad, cancelled with bi-lingual ‘/

23NO26 6-P/ CAIRO/ (STATION)’ (B1), poor Isfahan arrival. $4

EL SALVADOR
3065 ** A 1984 Agricultural Products 55c, 70c, 90c, 2col & 10col, SG

#1817a,1818a,1817b,1819a,1820a. $5
3066 ** A 1985 Fresh Water Fishes set of 6, SG #1894-9. $3

EL SALVADOR | Postal Stationery - Postal Cards
3067 PS A 1893 Ezeta 3c black & green on buff, HG #21, to Germany. $20

FALKLAND ISLANDS
3068 ** A 1985 Queen Mother set & M/ Sheet SG 5050-9. (5) $8

FALKLAND ISLANDS | Military - World War II Period
3069 *F A- 1943 use of stampless OAS cover to England, cancelled with

red ‘POST/ OFFICE - MARITIME/ MAIL’ (A1) on arrival, violet
‘PASSED BY CENSOR/No/ 4428’ (A1) on face. Part of the
Robinson correspondence, letter is included. $440

FIJI
3070 F A C2 1876-77 ‘VR’ Underprint on Laid Paper 6d carmine-rose, SG

#33a, Cat £40, cancelled by forwarding agents handstamp
(Hong Kong & Shanghai Bank?). $25

3071 F A C3 1877 Surcharge 4d on 3d mauve, SG #34, Cat £25. $15
3072 * A B2 1878-99 ‘CR’ Altered to ‘VR’ Perf 12½ ‘Two Pence’ on 3d

green, SG #36, crease. $6
3073 * A C2 1891-1902 New Designs Perf 11x10 2d green, SG #83, Cat

£19. $11
3074 * A B1 1891-1902 New Designs Perf 11 1d pale mauve, SG #88. $5
3075 * A A1 1891-1902 New Design Perf 11x11¾ 1d rosy mauve marginal

block of 4, SG #101, Cat £32. $23
3076 * A B1 1962-67 QEII Definitives Wmk Block Cypher 4/- red, yellow-

green, blue & green Kandavu Parrot, SG #321. $4

3077 ** A A1 1979 Endangered Species 30c Pink Billed Parrot Finch gutter
block of 10, SG #567, Cat £40+. $22

3078 ** A 1989 Christmas set of 4, SG #802-5. $3

FIJI | Postmarks
3079 D A A2 Buca Bay (1): ‘BUCA BAY/17/ DEC/30/F   ‘ (3rd state, ‘IJI’

missing) on 2d grey KGV. PO 1/3/ 1907; renamed Diloi PO 20/12/
1934. $18

3080 S A C3 Nadroga: ‘NADRO[GA]’ straight-line hand-stamp in blue (this
colour not listed in Proud) on KEVII 1d red, lightly overstruck with
‘9/ FEB/ 11’. PO c.1890; renamed Sigatoka PO c.-/6/ 1968. $15

3081 S A A2 Nausori: 2-line ‘[A.& M]. BRODZIAK & CO./ [Per .....]’ rubber
handstamp on 1d mauve pair cancelled with 1901 Levuka. PO
c.1890. $23

3082 D A B2 - ‘[N]AUSORI.P.O./21/ NOV/ [?]/ [FIJI]’, Proud #D3, in blue 1d red
KEVII. $10

3083 S A A2- Navua: light clear double-circle ‘POST OFFICE/ FIJI/ NAVUA’ in
purple, on 2d dull green pirogue, overstruck with Suva of 5/
JUL/97. [Rated 360 by Proud] PO c.1871. $30

3084 S A A2 - ‘[P].O.NAVUA/ OC8/ 1908/ FIJI’, on 1d red KGV. $4
3085 * A A1 Raki Raki: ‘RAKI RAKI/ 9OC70 9/ FIJI’ on 2c green QEII

envelope for Jackson. PO c.1890. $7
3086 S A A2- Savu Savu East: straight-line ‘[SAVU S]AVU EA[ST]’ on 1d

scarlet KEVII. [Rated 100 by Proud] Renamed from Savu Savu PO
c.1890. $15

3087 * A A1 Suva: ‘POSTAGE PAID IN CASH/ 25SEP35/ SUVA-FIJI’ (Proud
#PD4) in red, on plain cover to Birmingham, UK. $7

3088 D A A1- Waiyevo: ‘WAIYEVO/ 19MAY39/ FIJI’. PO 1/8/ 1910. $4

FINLAND
3089 ** A 1985 Europa Music Year 1m50 & 2m10, SG #1083-4, Cat

£15.50. $12

FRANCE
3090 ** A 1989 Bicentenary of French Revolution M/ sheet, SG #2890,

Cat £26. $20
3091 ** A 2006 Young Domestic Animals M/ sheet, SG #4176. $6

FRANCE | Postal Stationery - Postal Cards
3092 PS A 1881 Peace & Commerce 10c black on violet, heading reading

‘exclusivement reserve’, HG #46. $4

FRANCE | Postal History
3093 *F A- 1831 entire to Leipzig, cancelled with blue ‘30/ AVRIL/ 1831’ (C1),

straight-line red ‘C· F· 3· R’ (B1) also on face rated “6” in blue, part
of address obliterated. $12

3094 * A 1836 (Jul 12) outer from Paris to Port Maurice, Italy, fine blue
‘12/ JUIL./ 1836’ of Paris, red ‘C· F· 4· R’ accountancy mark,
straight-line ‘NIZZA DI MARE’ all on face and straight-line
‘PORTO MAURIZIO/ 18· LUG’ arrival on back. $30

3095 * B 1854 (Jan 17) soiled and creased outer to London with two pairs
imperf 40c orange Napoleon III Yvert #16 tied small lozenge
‘3382’ alongside d/ ring cds ‘TOULON-S-MER/17/ JANV/54/ (78)’,
Paris transit, red boxed ‘PD’ and s/ ring ‘PAID/EP/ 21JAN21/ 1854’
arrival datestamp. Vertical filing creases through two stamps,
correspondence refers to an enclosure which no doubt brought
about the scarce quadruple rate. $50

3096 * A/ B 1865-66 Group of 9 covers, all cancelled with ‘BP’ chiffre and
tied with Bale A Paris TPO datestamp, most with Paris A Calais
1o TPO backstamp. $45

3097 *F A 2004 50c Bordeaux Gironde & 20c orange Liberty pair, cancelled
with ‘69· REGNIE· DURETTE/ 11H/29-5/ 2004/ RHONE’ (A1), on
cover to Ballarat North, Vic, 2 light folds. $1

FRANCE | Numeral & Letter Postmarks
3098 D A- A1 10: circled ‘10’ (A1-), cancelling 5c blue-green Peace &

Commerce stationary cut-out $7
3099 S A B2 C: in star (#PL) of Rue De Vieilles- Hautdriettes on 1853 20c

blue. $4

FRANCE | Postmarks
3100 * A A1 UNESCO Month: ‘MOIS DE L’UNESCO/10-4/47/ PARIS’ on 15f

on commercial cover to GB. $12

FRANCE | General Colonies Issues | Postage Dues
3101 F B 1893 New Colours: 5c light blue, gutter block of 8 with sheet

number ‘3’, SG #D73, some toning. calncelled in Tahiti $4

FRENCH POLYNESIA
3102 ** A 1985 Early Tahiti set of 3, SG #448-50. $4
3103 ** A 1985 5th International Coral Reefs Congress 140f, SG #451. $5
3104 ** A 1989 French Revolution & Mutiny on the Bounty

Bicentenaries 100f, SG #565. $6

GABON
3105 ** A 1989 Bicentennial of French Revolution 500fr, SG #1036. $5

GERMAN STATES | Bavaria | Numeral & Letter Postmarks

3106 S A B1 190: of Ludwigshafen/ Heigenbrücken on 3k blue. $6
3107 S A A2 217: ‘217’ of München/ Holzkirchen on 3k blue. $4
3108 S A A1- 230: light strike of Neumarkt a. R/ Ipsheim on 6k brown. $6
3109 S A B1 311: of Schabach/ Memmingen on 3k rose. $6

GERMAN STATES | Hanover

3110 F B 1866 George V 3g grey-brown, Mi #19c, a few thins, Cat €300,
cancelled with blue double-circle ‘[HILD]ESHEIM’. $10

Auction 128 - 10:00am Sunday 2nd November 2014 Page 41



GERMAN STATES | Saxony

3111 F A 1855-56 Johann 3g black on yellow 4-margins, Mi #11, Cat €15. $8

GERMAN STATES | Saxony | Postal History

3112 * A 1857 stampless entire, cancelled with ‘ZWICKAU/13/ OCT/ 57’
(B1) to Zwenkau. $15

GERMAN STATES | Wurttemberg | Postal Stationery - Envelopes

3113 PS A- 1884 10pf carmine on bluish paper, flap seal type 5, wmk, HG
#B32, cancelled with ‘AULENDORF/6/8/ (VII)’ (B2), adhesion on
back $4

GERMANY
3114 F A B1 1905-11 Germania Wmk Lozenges set of 11, Mi #83-93, Cat

€42. $20
3115 F A B1 1935 Saar Restoration set of 4, Mi #565-8, Cat €13. $5
3116 * A B1 1940 Winter Relief Fund set of 9, Mi #751-9, 3pf+2pf has a

thinned BLC. $4

GERMANY | Official Stamps
3117 **/ * A A1 1920 Wurttemberg ‘Amtlichter Verkehr’ Opt ‘Deutches/

Reich’ 10pf block of 4, 3**/1*, Mi #58, Cat €24. $11

GERMANY | Postal Stationery - Envelopes
3118 PS C 1873 Large Arms Without Overprints 1g rose, HG #B5,

generalised toning. $4

GERMANY | Postal History
3119 *F A B2 1946 use of 12p grey pair cancelled with ‘LÜCHOW/27.7.46.17/

?’ on wrapper to Berlin sealed using value tabs (sheet selvedge)
& a 2p black, letter inside. $7

GERMANY | Military - World War I Period
3120 *F A 1915 use of ‘Kriegsgefangenensendung’ envelope, cancelled

with double-circle ‘KÖN[IGSBRÜCK]/7.10.15.11-12V/*
ÜBUNGSPLATZ a’ & bearing oval ‘GEFANGENEN -
ABTEILUNG/ [arms]/TR. FL. KÖNIGSBRÜCK’ (A1-), with
straight-line ‘F.a.’ & Germanic ‘Geprüft’ in purple, backstamped
with ‘CONTREXEVILLE.1215/21-10/15/ VOSGES’ (B1) arrival. $15

GERMANY | Military - World War II Period
3121 *F A 1942 use of plain envelope endorsed “Feldpost”, cancelled with

poor machine of 06.12.42, to Feldpost 06735B, with straight-line
‘Unzustellbar/ zurück an Absender’ (A1-) in purple. $55

GERMANY - Allied Occupation | Postal History
3122 *F A 1947 use of 75pf blue Numeral, cancelled with ‘U.S. CIVIL

CENSORSHIP/ MUNICH/8 3 47/*’ (A1) machine in red, to Tirol,
Austria (French Zone), backstamped with ‘Hospital 2057/ MID/
censored’ (A1), at Garmisch-Partenkirchen, in red. $80

GERMANY - Allied Occ. (American, British & Soviet) | Postal Stationery - Postal
Cards

3123 PS A 1946 Numerals 5pf green on buff, HG #I1101, uprated with 8pf
numeral, commercially used from Munich on 12.9.46. $4

3124 PS A - 12pf grey on buff, HG #I1105. $4

GERMANY - Allied Occupation (American & British) | Postal Stationery - Postal Cards
3125 PS A 1945 M-In-Oval 6pf violet type a, HG #I438, with codes ‘(8.45)

By Din A 6’, uprated with 6pf violet numeral. $5

GERMANY - Allied Occ (French - Wurttemberg) | Commemorative Covers
3126 * A 1948 Bayer Centenary special cancel on 12pf red dated

12.9.48, unaddressed. $4

GERMANY - West
3127 F A A1 1951 Röntgen 30pf blue, Mi #147, Cat €22, on piece. $6

GERMANY - Berlin (West) | Postal Stationery - Postal Cards
3128 PS A 1950 Berlin Philharmonic 10pf+5pf green, HG #13, Cat $130,

commercially used at Charlottenburg on 3.5.51. Only 9,000
printed. $70

GERMANY - Berlin (West) | Postal History
3129 *V A- 1948 use of 16pf green, cancelled with double-circle ‘BERLIN

STEGLITZ1/24.11.48-9/b’ (B1), on Konservatorium der Musik
cover, small closed tear from opening, odd toned spot. $15

GHANA
3130 ** A 1989 Paintings set of 8, SG #1346-53. $6
3131 ** A- 1989 425th Birth Anniv. of Shakespeare se-tenant sheetlet of

21, SG #1369-89, Cat £15.75. $12

GIBRALTAR
3132 U A/A- 1912-24 KGV Wmk MCA ½d to 1/- (2 different), SG #76-81, Cat

£20. $15
3133 ** A B1 1918 ‘WAR TAX’ ½d green control ‘1’ single, 1st lighter print, SG

#86, hinged in margin only. $5
3134 **/ * A A1 - ½d green block of 4, 2nd heavier print, SG #86. $5
3135 U A 1921-27 KGV Wmk Mult Script CA ½d to 1/-, excl 2½d & 3d Die

II, incl 1d block of 4, both 6d shades and two 1/- shades, SG
#89-98, Cat £58. (13) $40

3136 F A/A- 1925 New Colours 1/- sage-green & black (small faults) & 1/-
olive and black, SG #102-2a, Cat £55. $30

3137 * B C1 1938-51 Pictorials 1½d carmine P13½, SG #123a, regummed,
Cat £275. $46

3138 ** A 1985 International Youth Year set of 3, SG #526-8. $4
3139 ** A 1989 Christmas set of 4, SG #622-5. $4

GIBRALTAR | Postal Stationery - Postal Cards
3140 PS A 1934 1½d Brown View HG #31, uprated with 1½d brown View

for 1936 (Sep 28) use airmail to London. A scarce card in fresh
condition. $150

GILBERT & ELLICE ISLANDS
3141 * A B1 1956-62 QEII Pictorials ½d to 10/- (excl 2/6d & 5/-) SG 64-

72,75, Cat £50. (10) $15

GILBERT & ELLICE ISLANDS | Postmarks
3142 * A B1 Christmas Island - British PO: ‘B.F.P.O./ 19AP/58/

CHRISTMAS ISLAND’, on GB 2½d red & ½d orange QEII, on
cover to Plymouth, Devon. PO c.1956; closed c.1964. $11

3143 * A A1- - ‘B.F.P.O./*/ 20AP/60/ CHRISTMAS ISLAND’, on 6d mauve, 5d
brown & 4d blue QEII, on Gibson air cover. $15

3144 * A A1- Maiana: ‘MAIANA/ 22SEP69-1145AM/ [GILBERT]/ [&]/ ELLICE
ISLANDS’, on 2c craft on plain commercial cover to Betio,
Tarawa. PO c.1925. $7

3145 * A A1 Nonouti: ‘NONOUTI/ 31DEC75-100AM/ GILBERT/&/ ELLICE
ISLANDS’ (Last Day), on 5c Canoe on Simpson cover. PO
c.1923. $7

3146 * A B1 Ocean Island: ‘OCEAN ISLAND/ 5JAN70 930AM/ GILBERT/&/
ELLICE ISLANDS’ on 2½d QEII Pictorial on cover to Adelaide,
SA PO 1/1/ 1911; renamed Banaba PO c.1979. $4

GILBERT & ELLICE ISLANDS | Gilbert Islands | Postmarks

3147 * A A1 Christmas Island: double-circle ‘CHRISTMAS ISLAND/*/
6FE/76/ GILBERT ISLANDS’ with ‘CHRISTMA[S]/ ISLAND/
31DEC751030[AM]/ GILBERT/&/ ELLICE ISLA[NDS]’ (A2-), on
5c Canoe, on Simpson cover, backstamped with double-circle
‘BETIO/*/ 26FE/76/ GILBERT ISLANDS’ (A1). $7

GREAT BRITAIN
3148 V A 1841 Line-Engraved 2d blue pair [LI-LJ] 4-margins, SG #14,

Cat £150, shows nice misalignment between clichés, light ‘2’ of
Aberfeldy, Scotland. $65

3149 F A B1 1854-57 QV Paper More or Less Blued 1d red brown Wmk
Large Crown SG 29. $15

3150 F A B1 1856-58 QV Paper No Longer Blued 1d red brown perf 14 SG
37 Cat £250. $100

3151 * A B1 1858-79 QV Letters in Four Corners 1d rose red plate No186
SG 43 Cat £70. $40

3152 W A B1 1856-79 QV Letters in All Four Corners 2d blue thin lines SG
46 mint no gum Cat £325. $100

3153 * B B1 1858-79 2d Blue Plates 13 [QE] with prominent white areas
around the words of value, SG #46, few toned perfs, Cat £375. $100

3154 F A B1 1870 QV Wmk Large Crown 1½d lake red SG 52, Cat £50. $40
3155 F B 1847-54 QV Embossed 1/- pale green SG 54 cut to shape at

lower left, few minor faults but collectable example Cat £750. $120
3156 F A - 6d purple SG 60 Cat £900. $300
3157 F A- B2 1855-57 QV Wmk Emblems 6d lilac SG 70 Cat £95. $70
3158 F A B2 1862-64 QV Small Uncoloured Letters in Each Corner Wmk

Emblems 9d straw SG 87 Cat £350. $225
3159 F A C2 1865-67 QV Large Uncoloured Corner Letters 4d vermillion

plate no 7 SG 94 Cat £100. $80
3160 F A B1 1867-80 QV Wmk Spray of Rose 6d mauve SG 109. $60
3161 F A C2 - 9d pale straw SG 111 Cat £250. $150
3162 F A C3 - 2/- dull blue SG 118 Cat £175. $130
3163 F A C1 1872 -73 QV Uncoloured Letters in Four Corners 6d pale

chestnut SG 122b Cat £50. $30
3164 G A B1 1880-81 Wmk imperial Crown 1d Venetian red [OI], SG #166,

Cat £12, cancelled with BN ‘621’ of Plympton. $6
3165 F A- A1 1883-84 Lilacs & Greens 6d dull green [KI], SG #194, Cat £200,

tone spot at top left. $65
3166 F A C1 1887-92 Jubilee 10d dull purple & carmine, SG #210, Cat £38. $20
3167 F C B1 - 1/- green, SG #211, Cat £60, thin at top right. $10
3168 F A A1 1902-10 KEVII DLR Printing 1½d slate-purple & bluish green,

SG #224, Cat £18. $15
3169 F A B1 1902-10 KEVII Harrison Printing P15x14 3d dull reddish purple

on lemon pair, SG #285, Cat £30. $25
3170 V A A1 1934 Re-Engraved Seahorses 2/6d reddish brown (Spec

N73(2)), SG #450, Cat £40. $30
3171 * A A1 1952-54 QEII Tudor Crown Defins set SG 515-31 Cat £100.

(17) $50
3172 ** A A1 1955-58 QEII Castle Defins set SG 536-9 Cat £225. (4) $200
3173 ** A 1959 QEII Phosphor Graphite Defins set SG 599-609. (8) $90
3174 * A 1963 1/6d Cable with ‘CANCELLED’ handstamp on complete

Philatelic Bulletin No. 3, SG #645 (GB Spec #W40s). $25
3175 ** A B1 1935(C.) “Poached Egg” green P15x14 wmk experimental

multi GvR #W111a vertical pair. [Used for testing coil machines.] $24
3176 ** A A1 1957(C.) Testing Stamps ‘FOR TESTING PURPOSES ONLY’

in grey P15x14 wmk Multiple Crowns block of 4 vertically
imperforate between. [These were printed to test coil machines
for 1957 World Scout Jamboree stamps.] $32

GREAT BRITAIN | Local Stamps
3177 F A 1971 Cleveland’s Harrow 5s red, 3s blue & 3s green on

unaddressed FDI cover cancelled ‘RECEIVED/ 22JAN1971’. $7

GREAT BRITAIN | Postal Stationery - Envelopes (PTPO)
3178 PS A- 1922 Reduced Rate 2d orange opt with triangular ‘W.C.’ (to

indicate refund of ½d), HG #KB50E (Huggins & Baker #ES57),
black mourning border, flap partly removed. $65
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GREAT BRITAIN | Commemorative Covers
3179 *F A 1966 Mobile Exhibition of United Nations Stamps illustrated

cover with UN & GB adhesives tied by two different
commemorative cancels United Nations Stamp Exhibition 23
OCT 1966, unaddressed. $20

GREAT BRITAIN | Postal History
3180 *F A 1831 Stampless Entire from Edinbourgh to Elgin with ‘Addl ½’

handstamp in black at right and backstamp OCT 27 1831 in red. $60
3181 *F A- 1840 entire with ‘1’ hand-stamp and tombstone ‘A/ PAID/ 6NO6/

1840’ (B1) both in red on face to Ledbury. $30
3182 *F A- 1840 Outer Wrapper to London from Rev J Sanders in India

with mss “8” at left anf fine boxed INDIA LETTER
PORTSMOUTH in red at lower right and receiving backstamp 5
JU 5 1840 in red. $75

3183 *F B 1842 use of nice 1d red-brown 4-margins, cancelled with
Maltese Cross in black (unfortunately not tied to the cover). $20

3184 *F A- 1943 use of 5d brown KGVI x3, cancelled with double-circle
‘NORTHWOOD/ 115PM/ 16AU/43/ MIDDLESEX’ (C1), on air
cover to Garden City, New York, backstamped with ‘NEW YORK,
N.Y./ AUG29/ 3AM/ 1943 - MORGAN/ ANNEX’ (B1) machine, letter
included, some mild creasing. $7

3185 *F B - use of 1/- brown & 3d purple KGVI, cancelled with double-circle
‘NORTHWOOD/ 1215PM/ 25OC/43/ MIDDLESEX’ (B1), to
Garden City, New York, by airmail, with personal letter included,
backstamped with ‘NEW YORK. N.Y./ NOV13/8-AM/ 1943 -
MORGAN ANNEX’ (A1) machine, small closed tear at top, some
creasing. $50

3186 *F A- - use of Western Union Cablegram window envelope, franked
with London 2½d meter of 28XII43, contains cablegram which
bears octagonal ‘PASSED/BY/ CENSOR/ [crown]/No./ 2470’ (A1),
small closed tear at top left corner. $30

3187 *F A 1957 use of 2½d red QEII, cancelled with double-circle ‘FIELD
POST OFFICE/R/ 25MR/57/ 296’ (C2), on plain cover endorsed
“Forces Air Mail” to London, backstamped with boxed
‘GENERAL STAFF BRANCH/ 25MAR1957/ U.H.Q. EAST
AFRICA’ (B1) in purple. $13

GREAT BRITAIN | Military - World War I Period
3188 *F B 1919 use of 1d red, cancelled with double-circle ‘ARMY POST

OFFICE/ A/ 15MY/19/Y’ (B1), on Turkish coloured PPC of
‘Environs de Tophané’ to Kingston upon Thames, England,
bearing light boxed ‘CENSORED BY/ / MILITARY AUTHORITY’
(B1) in red, vertical edges roughly cut. $28

GREAT BRITAIN | WWII Military Postmarks
3189 * A- A1 Field Post Office double-circle ‘FIELD POST OFFICE/

31OC/45/ 777’ (Greece), on stampless OAS envelope to
England, some staining from envelope gluing. $7

GREAT BRITAIN | Postmarks
3190 * A- A1 Barnet: double-circle ‘BARNET/1.30.PM/ 30MY/16/+’ on GB ½d

green on glassine envelope. [Presumably the address showed
through from the enclosed “card”.] $6

3191 D B1 Barrow-In-Furness: framed ‘BARROW-IN-FURNESS/A/ MY12/
83’. $3

GREAT BRITAIN | Ireland | Postmarks
3192 * B A1 Abbeyleix: double-circle ‘ABBEYLEIX/ 9PM/ JY27/ 05’ on 1d

KEVII on PPC of Shanklin, Isle of Wight, used to NSW. Minor
faults. $10

3193 * A Ballinasloe: real-photo PPC of ‘Society Street, Ballinasloe’, fine
unused. Appears to be 1920s. $10

3194 * A Ballymore: real-photo PPC of ‘VILLAGE OF BALLYMORE’, fine
unused. This is a small town with about 50 houses in 1911. $10

3195 * A B2 Castleknock: double-circle ‘CASTLEKNOCK/PM/5.45/
AP28/07/ ?’ on ½d KEVII on humourous PPC, locally use to
Dublin. $5

3196 * A- A1 Dalkey: double-circle ‘DALKEY/PM/ 530/ DE31/ 03’ on ½d KEVII
on PPC of ‘Pavilion and Gardens. Kingstown.’ to Blackbrook,
Cork. $5

3197 * A B1 Dervock: framed ‘DERVOCK/B/ MR8/ 04’ on ½d KEVII on PPC
to Bushmills. $10

3198 * A B1 Drogheda: framed ‘DROGHEDA/ 3PM/ OC28/ 05’ on ½d KEVII
on PPC to Newry. $10

3199 * B A2 Ennis: unframed duplex ‘ENNIS/C/ MR19/81 - 211’ on 1d
Venetian red on unsealed cover to Limerick, a little soiled. $20

3200 * A A1+ Kilmacanogue: very fine violet rubber ‘KILMACANOGUE/
11SEP11/ BRAY’ on ½d KEVII on coloured PPC of ‘Irish Jaunting
Car and Cottage’, to Leeds. $20

3201 * A B1 Larne Harbour: framed ‘LARN HARBOUR S.O./6.45PM/
JY22/12/ CoANTRIM’ on ½d KGV on real-photo PPC of ‘Chester
Avenue, Whitehead’, to London. $10

3202 * A A1 Lisburn: framed ‘LISBURN/9.45PM/ AU16/ 06’ on ½d KEVII on
coloured PPC of ‘Wallace Park, Lisburn’, to Dumfries. $10

3203 * A B1 Magherafelt: double-circle ‘MAGHERAFELT/PM/ 3_45/ JU27/ 07’
on ½d KEVII on black and white PPC of ‘FALLS AND LOUGH
NEAGH.’, to Glasgow. $10

3204 * A B1 Manorhamilton: framed ‘MANORHAMILTON/PM/ ?/ OC24/ 06’
on ½d KEVII on PPC to London. $10

3205 * B A2 New Ross: framed ‘NEW ROSS/ 6AM/ NO7/ 09’ on ½d KEVII on
black and white PPC of ‘Boat Pier, New Ross’ to London. $10

3206 * A- A1 Omagh: double-circle ‘OMAGH/1.15PM/ MY2/ 08’ on ½d KEVII
on coloured PPC of ‘High Street, Omagh.’ to Glasgow. $5

3207 * A A2 - double-circle ‘OMAGH/6-PM/ 11SP/26/+’ on 1d KGV on
coloured PPC of ‘Baronscourt, near Omagh.’ to Ballymoney. $5

3208 * A- A1 Portadown Station: framed ‘PORTADOWN STATION/5.45PM/
MY11/05/1’ on 1d KEVII on coloured PPC of ‘Peasant Girl.’ to
Sydney & then redirected to Perth. $10

3209 * A A1 Portrush: framed ‘PORTRUSH/ 8AM/ JY17/ 12’ on ½d KGV on
sepia PPC of ‘Ladies’ Bathing Place, Portrush’ to Scotland. $10

3210 * A B1 Regess: framed ‘REGESS/PM/1-45/ MR22/ 10’ on ½d KEVII on
coloured PPC to England. $10

3211 * A A2 Spa: framed ‘SPA/ 12MAY21/ [BALLYNAHINC]H’ on 1d KGV on
black and white PPC of ‘Spa Church, Ballynahinch’ to
Melbourne. $15

3212 * A- A2 Tuam: unframed duplex ‘TUAM/B/ SE13/77 - [435]’ on 1d red Pl
183 on mourning cover to Greenock. $20

GREECE
3213 V A- C2 1911-23 Recess Printing 25d dark blue, SG #212, Cat £27,

light stain. $10
3214 ** A 1989 Centenary of Modern Olympic Games Calgary ‘88 strip

of 4, SG #1816A-9A. $7
3215 ** A 1989 International Anniversaries set of 5, SG #1820A-4A, Cat

£15. $15

GUYANA
3216 ** A 1989 Mushrooms $5 M/ sheet, Sc #2011, Cat. $11. $5

GUINÉ-BISSAU (Former Portuguese Guinea)
3217 ** A 1984 Vintage Cars 100p M/ sheet, SG #831. $3

GUINEA (French) | Postal History
3218 *F B 1923 use of 1c & 20c x2 (1 damaged), cancelled with double-

circle ‘BOFFA/16/ OCT/23/ GUINEE FRANCAISE’ (B1) to
England. $12

HAITI
3219 ** A 1985 Birth Bicentenary of Simon Bolivar set of 7, SG #1531-

7. $7

HONG KONG
3220 * A B1 1946 Victory 30c extra stroke, SG #169a, Cat £120. $70
3221 F A B1 1954-62 QEII short set to $5 (13), SG #178-90, Cat £12. $5
3222 ** A A1 1962-73 QEII $2 SG 207. $4
3223 F A A1 1971 Year of the Pig $1.30 Pig, SG #269, Cat £11. $5
3224 F A A1 1976 QEII No Wmk $5 pink & royal-blue, SG #351, very light

cancel. $4
3225 F A A1 1983 Performing Arts set of 3, SG #435-7, $5 is VFU. $4
3226 ** A 1985 the Queen Mother set of 4, SG #493-6. $6
3227 ** A 1992 Kuala Lumpur ‘92 $10 M/S, SG #723. $3

HONG KONG | Postal History
3228 *F B 1940 use of 5c green on cover to USA, triangular violet ‘PASSED

CENSOR/9/ HONG KONG’ (C1) on face. $20

HUNGARY
3229 ** A A1 1914 War Charity set, SG #153-69. (17) $120
3230 ** A A1 1918 Air Surcharges set, SG #271-2. (2) $20

HUNGARY | Postal Stationery - Postal Cards
3231 PS A- 1876 Embossed Circle With Coloured Numeral, Straight

Line Heading Wmk Block Double Lined Letters 2k yellow-
brown, HG #6, some corner wear. $4

ICELAND
3232 W A C1 1876-95 New Currency 5a blue P14x13½, SG #14, Cat £500. $80
3233 V A C1 1882 New Colours 5a dull green P14x13½, SG #21a, Cat £17. $5
3234 V A- B1 1912 Frederik VIII 5a emerald, SG #102, Cat £11, slightly grotty. $4
3235 * A- B1 1920 Christian X 15a violet, SG #122, Cat £39, tone spot on

reverse. $11
3236 * A C1 - 25a brown & green, SG #125, Cat £17. $7
3237 * A B1 1921 Christian X 20a brown, SG #134, Cat £60. $40
3238 F A B1 1925 Surcharges 30a on 50a grey & slate-blue and 50a on 5k

red-brown & grey, SG #144-5, Cat £58, very minor crease on
50a. (2) $15

3239 ** A B1 1937 Christian X Silver Jubilee 30a brown sheet of 100
separated into marginal corner blocks of 25, SG #221, Cat £250,
a couple of stamps creased. $55

3240 F A A1 1938 Geysers original 1938 set of 4, SG #226-8,231. $4
3241 * A A1 1943-47 Cultural 60a dark ultramarine geyser, P14, SG #230. $4
3242 * A- A2 1939 New York Worlds Fair 2k black-grey, SG #241, Cat £50,

rounded TLC. $7
3243 ** A B1 1944 Republic 10a to 5k in blocks of 4, SG #265-9, Cat £19.

(20) $19
3244 F A B1 1952 Airmail 1.80k dark blue-grey, SG #275, Cat £14. $5
3245 ** A A1 1986 Reykjavik Bicentenary set of 4 in marginal blocks of 4,

SG #683-6, Cat £12. $4

ICELAND | Official Stamps
3246 F A B1 1907 Christian IX & Frederick VIII 5a orange-brown & dark

grey, SG #O101. $4
3247 ** A- C1 1923 ‘Þjónusta.’ Opt 20a on 10a scarlet, SG #O153, Cat £28,

slight crease. $7

ICELAND | Postal History
3248 *F B 1957 (Dec 16) use of 70a Reafforestation, 3k Eiriksjökull & 1957

Xmas seal on cover to Sydney, folded, couple of tonespots. $10

INDIA | Postal History
3249 * C 1847 badly stained entire from Gunner Adams of the 2/1 Artillery

at Ahmednaggar to his mother. Very fine ‘2’ handstamp and red
oval ‘I[N]DIA’ both on face. $20
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3250 *G C 1901 use of ¼a+¼a Reply Card, unfortunately some vandal has
removed the uprating stamps, cancelled with bridge-style
‘MALAN/ 14AU01’ (A2), addressed to Major in British Central
Africa Rifles, forwarded to Zomba, then the Ashanti Field Force,
then back to London, backstamps include ‘ADEN/ AU22/ 01’ (A2)
and light Sea Post Office, Postal Card advertises Pure Indian
Tea. $20

INDIA | Flight Covers
3251 *V A 1976 Delhi - Lahore Re-Enactment cover, less than 50 carried. $15

INDIA | Military - World War II Period
3252 *F A- 1943 use of stampless OAS envelope, cancelled with

‘RAFPOST/ 5*5/ INDIA’ (A1-) in purple, to Bombay, with ‘UNIT
CENSOR/ W59/ INDIA’ (A1) in purple, backstamped with boxed
‘[CARELESS] TALKS/ [COST] LIVES/ DELIVERY/V/ 23NOV43/
340P.M./V/ BOMBAY G.P.O.’ (B2), some light creasing. $20

INDIA | Postmarks
3253 * A A1 Ajmere: ‘M.A./ AJMERE./ JUL.18’ on cover to Bombay, ½a

cancelled with ‘R.M.S’ (A1), transit of ‘BOMBAY.S.W./6.DY/
JUL.19’ (A2). $15

3254 * A A1 Ajmere R.S.: ‘M.A./R.S AJMERE/ 28APR88’ on ½a Envelope to
Bombay. $15

3255 * B C1 Frontier TPO: oval ‘T/C.P/ 9.12.71/ NO4’ transit on stampless
cover, SEONEE/ DE5/ 71’ (B1) and various triangular
handstamps on back, ‘KOOCHAWUN/ ?/ 71’ (C2) arrival also on
back with straight-line ‘TOO-LATE’ (B1). $20

3256 * A B1 Howrah R.S.: ‘HOWRAH R.S./ 25FEB/ ?/ 1942’ machine cancel
on 9p Postal Card, double-circle ‘RINGAS/ 28FEB42’ (A2)
arrival. $5

3257 * A B1 Tinsukia R.M.S: double-circle ‘TINSUKIA R.M.S/ 15APR.47/B-2’
on ½a Postal Card, poor Ramgarh arrival of 20APR.47. $5

3258 * A- B1 Trichinopoly TPO: double-circle ‘T-4/IN/ 31DEC.36/ SET-1’ on
½a & 2a x3 on air cover, double-circle ‘MUAR/9.15AM/8 JA/
1937/ 13’ (A2) arrival. $5

INDIAN STATES | Chamba | Postal Stationery - Envelopes

3259 PS A 1888 ‘CHAMBA STATE’ on Stamp & Black Even Sun 1a
brown on white laid paper, size a, HG #B3. $24

INDIAN STATES | Faridkot | Postal Stationery - Postal Cards
3260 PS A 1891 ‘FARIDKOT/ STATE’ & Arms Both in Black ¼a red-brown

on buff, HG #B5. $20

INDIAN STATES | Gwalior | Postal Stationery - Postal Cards

3261 PS A 1946 KGVI New Native Arms ½a+½a maroon on buff, sender
half only HG #23. $7

INDIAN STATES | Gwalior | Postal Stationery - Envelopes

3262 PS B 1888 QV Black Opt & Arms ½a green on white laid paper, size
b, HG #B10, cancelled with ‘GWALIOR-STATE/ 8MY/02/ UJJAIN
CHOWK’ (C1), reduced at left & aged. $12

3263 PS B 1903 KEVII ½a green on white laid paper, size b, HG #B15,
reduced at left. $4

3264 PS B 1922 KGV New Value 1a brown on buff laid paper, no wmk, HG
#B17, with opt offset on back, opened at right. $30

INDIAN STATES | Hyderabad | Postal Stationery - Envelopes

3265 PS B 1908 Oval ½a yellow-green on white laid paper, HG #B17 (1919
Deschl #E11), opened roughly at left. $9

INDIAN STATES | Indore | Postal Stationery - Postal Cards

3266 PS B 1904 Prince Without Moustache ¼a yellow-brown, uprated
with ½a lake (SG #10), HG #4, spike holes. $4

INDIAN STATES | Jaipur | Postal Stationery - Postal Cards

3267 PS A+ 1945 Singh II ½a dull violet on buff, HG #21, philatelic. $7

INDIAN STATES | Jind | Postal Stationery - Postal Cards
3268 PS B 1885 Curved ‘JHIND STATE’ ¼a+¼a red-brown on buff, HG #4,

some perf separation age spots on inside $20
3269 PS A - ¼a+¼a red-brown on buff (address half only), HG #4. $4
3270 PS B 1888 ‘JHIND STATE’ on Stamp & Black Arms ¼a red-brown

on buff, HG #11, used under cover, few minor faults. $5

INDIAN STATES | Jind | Postal Stationery - Envelopes
3271 PS A 1888 ‘JHIND STATE’ on Stamp & Black Arms ½a green on

white laid paper, size b, HG #B7. $7

INDIAN STATES | Patiala | Postal Stationery - Envelopes

3272 PS A cut-outs of ‘PUTTIALA/ STATE’ on ½a (#B3), ‘PUTTIALA/ STATE’
and arms on ½ green on thin laid paper (#B7), ‘PUTTIALA/
STATE’ and arms on 1a brown and 2a registered (#C2). (4) $4

3273 PS C 1885 ‘PUTTIALLA STATE’ Opt ½a green on white laid paper,
size b, HG #B3, a few faults. $5

INDIAN STATES | Travancore-Cochin | Postal Stationery - Postal Cards

3274 PS A 1949 4p on Travancore 8c carmine (HG #27), HG #2. $9
3275 PS A- 1950 Coat of Arms 4p blue, HG #C4, cancelled with poor ‘ON

P & T SERVICE’ machine but unused, some minor toning. $4

INDO-CHINA | Postal Stationery - Postal Cards
3276 PS A 1928 Native Views 6c red on greenish, HG #19. $40

INDONESIA
3277 ** A 1985 30th Anniversary of 1st Asian-African Conference 350r

in strip of 3, SG #1786. $4
3278 ** A 1985 Centenary of Indonesian Oil Industry set of 3, SG

#1798-1800. $4

IRAQ
3279 ** A 1985 Saddam’s Battle of Qadisiya set of 4, SG #1663-6. $6
3280 ** A 1986 Army Day 200f M/ sheet, SG #1696. $4

IRELAND
3281 F B B1 1957 William Brown set of 2, SG #168-9, Cat £16, 1/3d

creased. $4
3282 ** A 1989 Bicentenary of Irish Mail Coach Service 28p in strip of

3, SG #727. $4
3283 ** A 1989 Christmas set of 4 in strips of 3, SG #738-41, Cat £10.50. $8

ISRAEL | Postal Stationery - Aerogrammes
3284 PS A C1953 120p dark grey green/ pale green overlay, HG FG11. $4

ITALIAN STATES | Sardinia

3285 F B 1855-63 Emanuel II 80c orange-yellow, SG #60, Cat £500, all
margins trimmed into outer frame. $11

ITALY
3286 * A B1 1949 Venice Biennale 50L dark blue & pale blue, SG #724, Cat

£40, hinge remainder. $11
3287 ** A A1 1949 Holy Trinity Bridge 20L dark green, SG #739, Cat £22. $5
3288 ** A 1980 Castles 1400l in strip of 3, SG #1678. $5
3289 ** A 1983 Labour Day 1200l strip of 3, SG #1796. $6
3290 ** A 1983 Europa set of 2, SG #1800-1, Cat £30. $25
3291 ** A 1983 Tourist Publicity set of 4, SG #1806-9. $4
3292 ** A 1983 Villas set of 4, SG #1811-4. $5
3293 ** A 1984 Nature Protection Forests se-tenant block of 4, SG

#1833a, Cat £14.50. $12
3294 ** A 1984 Italia ‘85 International Stamp Exhibition pair in strips of

3, SG #1837-8. $6
3295 ** A 1984 International Telecommunications Symposium 550l

strip of 3, SG #1842. $4
3296 ** A 1984 Centenary of Italian Derby set of 2, SG #1843-4. $4
3297 ** A 1984 Villas set of 4, SG #1853-6. $6
3298 ** A 1984 Italia ‘85 International Stamp Exhibition strip of 3, SG

#1857a. $4

ITALY | Postal History
3299 *F A 1839 invoice with fine red ‘PISA’ on face to Firenze. Fresh. $18
3300 *F A 1851 large stampless entire with oval ‘REAL SERVIZIO’ (B1) in

blue & oval ‘SOTTINTENDENZA/DI/ SCIACCA’ (A1-), to
Sambuca. $11

3301 *F A 1926 use of 5c green & 20c olive-green, cancelled with
‘MILANO/15-16/8/VI/ 1926/ CENTRO’ (A1) machine, to Berkeley,
California, on folded letter containing typed story entitled ‘A Stroll
about Milan’. $28

3302 *F A 1938 use of stampless envelope, cancelled with double-circle
‘UFF: POSTALE SPECIALE/27.6.38/ *5*’ (A1-), to Lucca,
bearing circled ‘R.R./ POSTE/T.S’ (A1), with 50c purple due &
double-circle ‘BAGNI DI LUCCA VILLA/4.7.38/ LUCCA’ (A1-
backstamp). $65

3303 *F B 1941 use of stampless airmail envelope, cancelled with poor
double-circle ‘XE UFFICIO POSTE DE
CONCENTRAMENTO/13.2.41XIX22’ (C1), backstamped with
‘PALERMO/0-1/ 19· 11/ 41XIX/ CENTRO - LA LOTTERIA/
ESPOSIZIONE ROMA/VI FARA MILIONARI’ (A1-), bears 25c
green postage due x2 on front, light generalized toning. $55

IVORY COAST
3304 ** A 1989 International Peace Congress 195fr strip of 3, SG #991. $4

JAPAN | Military - World War II Period
3305 *V A 1943 Stampless cover from Lieut Col Naval Doctor at Medicine

Department 8th Naval Hospital in Rabaul to Yokuska City. [The
enclosed letter notes that he has been here 2 months, caught
fever and enemy bombing. Rare] $400

JORDAN
3306 ** A 1985 Independence and Army Day set of 4, SG #1439-42. $5
3307 ** A 1985 UNICEF Child Survival Campaign set of 4, SG #1461-4. $5
3308 ** A 1989 Arab Housing Day and World Refugee Day set of 3 in

strips of 3, SG #1583-5, Cat £11.25. $7

KENYA
3309 ** A 1989 1st Prime Minister of Independent India set of 4, SG

#511-4, Cat £12.35. $10

KENYA | Postmarks
3310 D A A1 Luanda: double-circle ‘LUANDA/ 18JA/39/ KENYA’ on 15c black

& red KGVI. $11
3311 * A A1 Machakos: ‘MACHAKOS/ 29NO/63/ KENYA’ on 30c red QEII on

cover to Nairobi. $5

KENYA UGANDA & TANGANYIKA
3312 * B A1 1954-59 QEII Pictorials 5/- black & orange, SG #178, Cat £23,

some mild toning. $11

KOREA | Postal History
3313 *F A 1956 stampless cover, cancelled with Korean FPO 502 of

89.5.15, (1956), with Censor’s chops. $160

KOREA (North)
3314 ** A 1985 History of the Motor Car set of 5, SG #2474-8. $6
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3315 ** A - 80ch M/ sheet, SG #2479. $4

KOREA (South)
3316 ** A 1989 Lunar New Year: 2 160w M/ sheets, SG #1892. $3

KOREA (South) | Military - Korean War Period
3317 *F A 1954 use of stampless cover from FPO 10?, censor handstamp

on face. $160

KUWAIT
3318 ** A 1985 50th Anniversary of Central Library 30f block of 4, SG

#1080a. $4
3319 ** A - block of 4, SG #1084a, Cat £14.50. $10
3320 ** A 1985 World Environment set of 2, SG #1088-9. $4
3321 ** A 1989 Arab Housing Day set of 3, SG #1201-3. $6
3322 ** A 1989 5th Anniversary of Gulf Investment Corporation set of

3, SG #1210-2. $6
3323 ** A 1989 1st Anniversary of Declaration of Palestine State set of

3, SG #1213-5. $6

LATVIA
3324 F A B1 1933 Killed Aviators P11½ set, SG #231-4A, Cat £80. (3) $48
3325 ** A A1 1991 Surcharges 500(k) on USSR 2k brown in complete sheet

with 6th row missing surcharge (SG #334a Cat £8 x10), SG
#334, Cat £248+. (100) $50

LEBANON
3326 A B1 1938-39 Surcharges 7p50 to 12½p, SG #244-7. (4) $5
3327 * A B1 1942 Anniversary of Independence 0p50 & 6p Emir Bechir

Chehab, SG #252,254. $4
3328 ** A 1959 Lawyers Conference & Engineers Conference two set

of 2, SG #618-21. $5
3329 ** A 1960 World Refugee Year Surcharges pair of marginal singles,

SG #669a-b, Cat £25.50. $20
3330 ** A 1964 Children’s Charity Ball set of 6, SG #843-8. $3
3331 ** A 1968 Ski Conference set of 5 in marginal singles, SG #1004-8. $3

LESOTHO
3332 ** A 1985 Bicentenary of John Audubon set of 6, SG #646-51. $5

LIBYA
3333 ** A 1985 Irrigation set of 3 & M/ sheet, SG #1639-42. $5
3334 ** A 1985 Gold Dinars Minted A.D. 699-727 set of 3 & M/ sheet, SG

#1643-6, Cat £11. $9
3335 ** A 1985 Fossils set of 3, SG #1647-9. $5
3336 ** A 1985 World Health Day set of 3 in strips of 3, SG #1668-70. $7
3337 ** A 1989 Demolition of Borders Anniversary set of 2 in strips of 3,

SG #1991-2, Cat £11.10. $9

LIECHTENSTEIN
3338 ** A 1985 Papal Visit M/ sheet, SG #873. $4

LOURENCO MARQUES | Postal History
3339 *F A- 1916 use of 50r brown ‘REPUBLICA’ opt & 1c green War Tax,

cancelled with hexagonal ‘CORREIOS ET TELEGRAPAS/
LOURENCO MARQUES/15.7.16-15/ CENTRAL’, on Cardozo
Hotel cover to Leek, Staffordshire, England, small closed tear at
top, into war tax & some flap damage from opening. $100

LUXEMBOURG | Postal History
3340 *F A 1936 use of 3c Charlotte x2 & 2f brown Factory on registered

cover to Hanover, ‘Zur/ Devifenüberwachung/ zollamtilich/
geöffner’ customs inspection tape on back, tied by double-circle
‘HANNOVER/18.2.36.4-5/y 1 y’ (B1). $20

MALAGASY REPUBLIC
3341 ** A 1985 Cats and Dogs set of 5 and M/ sheet, SG #539-44, Cat

£11.50. $10
3342 ** A 1989 French Revolution Bicentenary set of 3 in strips of 3, SG

#773-5. $3

MALAWI
3343 ** A 1985 Birth Bicentenary of John Audubon M/ sheet, SG #737. $6

MALAYA | Straits Settlements

3344 * A B1 1912-23 KGV Wmk Mult CA 6c claret, SG #200. $3
3345 * A B1 1921-33 KGV Wmk Script CA 25c dull purple & mauve Die II

Type I, SG #234a, Cat £12. $12
3346 * A B1 1937-41 KGVI Die I 4c orange, SG #280, Cat £24. $12
3347 * A A1 - 10c dull purple, SG #284, Cat £10. $5
3348 * A A1 - 40c scarlet & dull purple, SG #288, Cat £16. $8

MALAYA | Malaysia

3349 ** A B1 1965 Birds $5 Asiatic Paradise Flycatcher, SG #26, Cat £18,
MUH with minor rubbing on gum. $12

3350 ** A 1993 Wildflowers set of 4, SG #505-8. $5

MALAYAN STATES | Penang | Postal History

3351 *F A- 1955 use of stampless On Government Service cover from
Immigration Department, cancelled with Penang machine cancel
of 30APR55, violet unframed ‘URGENT’ on face. $40

MALAYAN STATES | Perak | Postal Stationery - Registration Envelopes

3352 PS A 1952 20c dark blue on white, uprated with 10c deep purple, 4
dotted lines on back, HG #C3, cancelled with ‘LUMUT/ 5FEB54’
(A1). $20

MALAYAN STATES | Perak | Postal History

3353 *G B 1904 use of 3c grey & black Tiger cancelled with poor Tapah
squared-circle of 5MY/ 1904 to Penang, transits include squared-
circle ‘TAPAH ROAD/1/ 5MY/ 1904/ POST· OFFICE’ (A2) and
squared-circle ‘TELOK ANSON/12 30PM/ 5MY/ 1904’ (A1), a little
fragile. $80

MALAYAN STATES | Selangor

3354 F A 1957-61 Pictorial complete set of 12 plus additional 50c & $2
perf varieties, SG #116-27, Cat £12. (14) $10

MALDIVE ISLANDS
3355 ** A A1 1974 Churchill set of 8 & M/S, SG #535-43, Cat £33. $22

MALI
3356 ** A 1985 Audubon Birth Bicentenary set of 4, SG #1073-6, Cat

£18. $15

MALTA
3357 ** A 1989 Anniversaries and Commemorations set of 5 in strips of

3, SG #855-9, Cat £12.75. $10

MALTA | Postal Stationery - Postal Cards
3358 PS A 1902-06 KEVII 1d carmine on buff, HG #6, cancelled with

double-circle ‘VALLETTA/6.20PM/ 9DE10/ MALTA’ (A2). $7

MAURITANIA
3359 ** A 1985 Philex Africa ‘85, Lome pair with central tab x3, SG #823-

4, Cat £12.00. $10

MAURITIUS
3360 * A- D1 1863-72 Wmk Crown/ CC 2d pale blue, SG #59, Cat £70,

diagonal paper flaw in TLC gives appearance of light crease,
small gum adhesion. $30

3361 * A B1 1937 Coronation 20c line by sceptre, SG #251b, Cat £90. $50
3362 ** A 1989 Visit of Pope John Paul II. set of 5, SG #822-6, Cat £12. $10

MAURITIUS | Postal Stationery - Envelopes
3363 PS B 1882 8c milky blue (oxidized to greyish brown) on thick white

paper, HG #B13. $5

MEXICO
3364 ** A 2005 Transparency and Access to Information: 6p.50 strip of

3, SG #2867. $4

MONACO
3365 ** A 1989 Prince Rainier 2f, 2f.20, 3f.60, 5f & 15f, SG #1910, 1912,

1923, 1930, 1934, Cat £14.30. $12
3366 ** A 1989 5th Grand Prix of Magic, Monte Carlo 2f.20 strip of 3, SG

#1942. $4
3367 ** A 1989 Birth Centenaries set of 2 in strips of 3, SG #1944-5, Cat

£12.60. $10

MONGOLIA
3368 ** A 1988 Roses set of 7 in strips of 3, SG #1920-6. $7
3369 ** A 1988 White-Tailed Sea Eagle set of 4 in strips of 3, SG #1963-

6. $7
3370 ** A 1988 Traditional Sports set of 7 in strips of 3, SG #1971-7. $7

MONTSERRAT
3371 ** A 1985 Queen Mother se-tenant pairs x3, SG #636a, 638a, 640a,

642a. $4

NATAL
3372 F A A2 1882-89 Wmk Crown/ CA ½d blue-green, SG #97, Cat £16,

cancelled with BN ‘23’ (A2) of Nottingham, slightly trimmed perfs
at TRC. $10

3373 F A B1 - ½d blue-green & ½d dull green, SG #97,97a, Cat £17.25. $7

NAURU
3374 ** A A1 1985 Air Nauru set SG 318-21. (4) $3
3375 ** A A1 1985 Christmas se-tenant pair SG 326-7. $3
3376 ** A A1 1985 Bicentenary Audubon set SG 328-31. (4) $3

NETHERLANDS
3377 F A 1927 Red Cross 60th Anniversary set of 5, SG #354-8, Cat

£30. $25
3378 F A 1930 Child Welfare set of 4 line perf, SG #388A-91A, Cat £10. $8
3379 F A 1931 Child Welfare set of 4, SG #396A-9A, Cat £24. $20
3380 F A 1933 Seamen’s Charity set of 4, SG #413-6, Cat £21. $17
3381 ** A 1989 Olive Branch and Peace Palace, the Hague 55c, 75c &

7g, SG #J42, J46, J56. $7

NETHERLANDS | Postal Stationery - Postal Cards
3382 PS A- 1881 Larger Format 5c blue on light blue, white back, HG #13,

cancelled with double-circle ‘AMSTERDAM/8/ JUL/81/7-8V’ (A1),
slight staining to BLC. $4

NETHERLANDS | Postal History
3383 *F A- 1894 20c William Bisect on front from ‘Sgravenhage, endorsed

“Very rare”, not recorded used as a bisect. $18
3384 *F B 1939 use of 2½c & 30c, cancelled with double-circle

‘AMSTERDAM-ST ANTHONIES BREESTRAAT/ 18XII.11/ 1939’
(B1) on registered insured cover to England, part of back
missing. $70

3385 *F A 1973 use of 40c Juliana Jubilee & 5c orange x2, cancelled with
‘s’GRAVENHAGE/ 26IX73-19/ 26’, on Nederlandsch Olympisch
Comité cover to London, GB. $7
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NETHERLANDS ANTILLES
3386 ** A 1989 Celebrities set of 4, SG #985-8. $4

NETHERLANDS INDIES | Postal Stationery - Envelopes
3387 PS A-/ C 1878 Wilhem III [1] 25c dull violet, minor stains, [2] 10 on 25c

dull violet, badly stained, HG #B3a,10. $5

NETHERLANDS INDIES | Postal Stationery - Miscellaneous
3388 PS A-/ B 1930 Change of Address Card 2c on 1c olive-green on white,

18 lines on back x4, HG #7b, mostly minor toning. $5

NETHERLANDS INDIES | First Day Covers
3389 *** A- 1948 Wilhelmina Jubilee 15c & 20c on unaddressed illustrated

cover with jubilee datestamp. $4

NETHERLANDS INDIES | Postal History
3390 *F C 1939 use of stampless air cover to Melbourne, cancelled with

Gravenhage Borneo Sumatra Handel Maatschappij 25c meter of
19.9.39 with advertising for Westinghouse refridgeraters, violet
straight-line ‘PER K.N.I.L.M.’ on face, censor tape at left and
boxed blue ‘PASSED BY CENSOR/ V32......’ (A1) also on face,
some insect damage but a very early censored cover. [Australia
declared war on 3/9/ 1939.] $40

NEVIS
3391 ** A 1985 150th Anniv. of the Great Western Railway set of 8 x3,

SG #318-25. $3

NEW CALEDONIA
3392 F A B1 1964-65 Coral & Marine Animals Postage set of 3, SG #383-5,

7f, 10f & 17f values, 17f has slightly rounded BRC. $4
3393 F A A1 1967-68 Butterflies & Moths 13f Hypolimnas bolina - male, SG

#432. $4
3394 ** A 1985 International Medicines Campaign 41f strip of 3, SG

#764. $6

NEW GUINEA | German (Deutsch) New Guinea | Postal Stationery - Postal Cards
3395 PS A 1900 Yacht 5pf green, HG #8, cancelled with light clear

‘KAEWIENG/ 14/ 11/ 08’ to Hamburg, short message in German. $60

NEW GUINEA | German (Deutsch) New Guinea | Postal History
3396 * A- 1906 use of 1900 5pf Postal Card uprated with 5pf & 10pf

yachts, plus 2 unknown stamps which have been removed,
addressed to Heidelberg, Friedrich-Wilhemshafen registration
label on face. Stamps & indicia cancelled with ‘K.WURTT/94/
7IV07.7-2/ST/ BAHNPOST’. The message is headed “Neu
Guinea 17II05”, pinhole. $60

3397 * A 1909 use of 2 Postal Cards from Herbertshoe, both addressed
to the Hotel d’ Allemagne, Vladivostock. The first mailed on 29/

3/09 is a 1900 10pf Yacht (HG #9) without a message, the 2nd
mailed on 10/ /09 is a 1900 5pf Yacht uprated with a 5pf Yacht,
this has a message in Russian. Both arrived in Vladivostock on
the same day. (2) $120

NEW GUINEA | German (Deutsch) New Guinea | Postmarks
3398 * A A1 Matupi: ‘MATUPI/ 1/ 4/01/*’ on 1900 10pf+10f Yacht reply card

(HG #11), no message, reply section still attached, addressed to
Hanover. PO 1/11/ 1894; closed 31/1/ 1906 $60

NEW GUINEA | ‘N.W./PACIFIC/ISLANDS’ Overprints
3399 F A B1 1915-16 KGV Single Wmk 1d red pair right unit with Run N (BW

#71(4)vb), SG #67, similar flaws Cat £110. cancelled with nice
‘MADANG/ 14AU16/· ’ (A1). $50

3400 F A- A1 1915-16 Kangaroos 1st Wmk 2d grey Die I, SG #73, a little
aged, Cat £60, cancelled with violet ‘[K]IETA/ 30MY18/· ’ (A2). $50

3401 F A B1 - 2½d indigo (c) pair, SG #74, retail $70, 1920 use in Rabaul. $50
3402 F A- B1 1915-16 Kangaroos 3rd Wmk 2d grey Die I, SG #94, a little

aged, Cat £26, cancelled with double-circle ‘CANCELLED/
NAURU’ (A2) $20

3403 F A- A1 - 2d grey Die I, SG #94, a little aged, Cat £26, cancelled with
violet ‘[K]IETA/ 30MY18/· ’ (A2). $20

3404 * A B1 1918-23 KGV Single Wmk ½d green pair (partly separated), SG
#102, left unit with eight wattles at left [BW #63(4)f], cancelled
with ‘MANUS/ 14JE19/.’ (A3). $10

NEW GUINEA | Mandated Territory Issues

3405 * A B1 1925-28 Huts 6d dull yellow-brown SG 130. $30

NEW GUINEA | Mandated Territory Issues | Postal History

3406 D B 1938 (Dec16) use of 1/- Bulolo x2 (creased), 3d Bulolo & 2d No
Dates on airmail parcel piece from Lae to Port Moresby via
Salamaua, endorsed “GLASS/ value £3-10-6”. Quite rare. $50

NEW GUINEA | Postmarks

3407 D A A3 Aitape ‘P[OST OFFIC]E/ 21SE32/ AITAPE’ (P36) on 2d undated
Bird. [Rated C] Renamed from Eitape PO c.-/1/ 1925; closed c.1942. $4

3408 S A B2 Buka Passage (2) ‘BUKA PASSAGE/ 2SE33/ N[EW G]UINEA’ on
2d Undated Bird. PO c.1925; closed c.-/1/ 1942. $10

3409 S A A1- Bulolo ‘BULOLO/ 23JU32/ NEW GUINEA’ (#120) on 1d Dated
Bird block of 4. PO 15/3/ 1932; closed 11/2/ 1942. $4

3410 S A A2 Edie Creek ‘EDIE CREEK/ 18SE34/ NEW GUINEA’ on 1d green
undated Bird pair. PO 1/9/ 1928; closed 11/2/ 1942. $10

3411 D A- Finschhafen (3) ‘FINCHHAFEN/ 2JY32/ NEW GUINEA’ on 2d
Dated Bird. [Rated C] PO c.-/6/ 1922; closed c.1942. $8

3412 S A A1 Kavieng ‘KAVIENG/ 19JAN34 ■■■■/ NEW GUINEA’ on 2d
undated Bird block of 4. Renamed from Kaewieng PO c.1925; closed
21/1/ 1942. $5

3413 S A A2- Kieta violet triple-oval ‘[RADIO STATI]ON/ OCT 6 1918/ KIETA’
on NWPI ½d pair. [Rated F - the first offered by us.] PO c.-/4/ 1907;
closed 23/1/ 1942. $100

3414 S B A2+ Madang 27mm ‘MADANG/ 29NO35/ NEW GUINEA’ (P24) on 4d
Undated Bird (faults). Renamed from Friedrich Wilhelmshafen PO c.-
/4/ 1915; closed 12/2/ 1942. $3

3415 D A C1 Manus ‘MANUS/ [?]/ NEW GUINEA’ (P85) in violet on 2d
Undated Bird pair. [Rated C] PO 6/12/ 1912; closed c.-/2/ 1942. $10

3416 D A A2 Namatanai ‘NAMATAN[AI]/ 16MR32/ NEW [GUINEA]’ (P77; arcs
2,2) on 2d dated Bird. [Rated C] PO 8/9/ 1911; closed c.-/1/ 1942. $10

3417 D A A1 Rabaul violet triple-oval ‘RABA[UL]/ JUN 8 -1[?]/ NEW
BRIT[AIN]’ on NWPI 9d 1st Wmk [2L2], rounded corner. Renamed
from Simpsonhafen PO c.-/4/ 1910; closed 23/1/ 1942. $20

3418 D A A1 - violet triple-oval ‘RABAUL/ JUN 8 -1915/ NEW BRITAIN’ on
NWPI 1d red on piece. $20

3419 D A A2 Salamaua ‘POST OFFICE/ 12NO32/ SALAMAUA’ (P108) on 3d
Dated Bird. Replaced Morobe PO 26/11/ 1926; closed 11/2/ 1942. $6

NEW ZEALAND
3420 F A B2 1864-7 Wmk Large Star Perf 12½ 4d deep rose, SG #119, Cat

£250. $300
3421 F A A2 1871 Wmk Large Star Perf 12½ 2d orange, SG #133. $30
3422 F B B1 1898 No Wmk Perf 12-16 5d purple-brown, SG #253a, Cat £19,

2 pinholes $5
3423 F A B1 1909-16 KEVII Wmk Single NZ/ Star Perf 14 6d carmine, SG

#398, Cat £10. $4
3424 ** A C1 1909 Coil Trial Stamps 1d Dominion (DLR) invalidated with 2

vertical thin lines. $20
3425 F A B1 1933 Health , SG #553, Cat £17. $11
3426 V C 1936 1d Kiwi Die I P13½x14 strip of 3, SG #557b, all perfs

trimmed at base, Cat £180. $15
3427 **/ * A A1 1938-44 KGVI Definitives 3d blue marginal block of 6 [plate

139] on coarse vertical mesh SG #609 (CP #M7a), unit 2/12 with
retouched right epaulette etc CP #MV7c(f). $12

3428 ** A A1 1953 Coronation 1/6d purple & ultramarine, SG #718, in BRC
block of 4 with plate numbers ‘45791’ purple & ‘45792’
ultramarine & Waterlow imprint $6

3429 ** A B1 1953-59 QEII Definitives 3d vermilion Die Ia-1b counter-coil
pair ‘8’ reading down, SG #727, CP #NC1(g). $20

3430 **/ * A A1 - 1/6d black & bright blue, SG #733, in BRC block of 4 with plate
number blue ‘1B’, black ‘1B’, 1 unit hinged. $15

3431 **/ * A B1 - 1/9d black & red-orange plate 1A2B block of 4, SG #733b, CP
#N12a. $22

3432 **/ * A B1 - 1/9d black & red-orange, white paper, SG #733c, in BRC block
of 4 with plate number orange ‘1B’, black ‘2B’, 1 unit hinged. $30

3433 **/ * A A1 1955-59 Redrawn QEII Definitives 2d bluish green, SG #747,
in BRC block of 6 with Bradbury, Wilkinson imprint & plate no. ‘4’,
1 unit hinged. $5

3434 **/ * A- A1 - 2d bluish green, SG #747a, in white paper BRC block of 4 with
Bradbury, Wilkinson imprint & plate no. ‘3.’, 1 unit hinged, couple
of small tone spots at top edge. $15

3435 **/ * A A1 - 3d vermilion, white paper, SG #748b, in BLC block of 6 with
Bradbury, Wilkinson imprint & plate number ‘19’, 1 unit hinged. $7

3436 **/ * A A1 - 6d purple, SG #750, Cat £57+, in BRC block of 6 with Bradbury,
Wilkinson imprint & plate number ‘2’, 1 unit hinged. $30

3437 ** A A1 1960 Westland Centennial 3d orange, SG #779, BLC block of
9 with Harrison imprint & plate number ‘4.’ $5

3438 ** A B1 1960-66 Definitives 6d Pikiarero, chalk-surfaced paper, SG
#788c, BLC block of 8 with DLR imprint & plate numbers ‘111’. $7

3439 ** A A2 - 2/6d butter, SG #797, bottom marginal Harrison imprint block of
4. $20

NEW ZEALAND | Life Insurance
3440 V B B1 1913-37 Lighthouse DLR Paper Wmk 43 Perf 14x15 3d

yellow-brown, SG #L30, Cat £26, couple of pin-holes. $7

NEW ZEALAND | Revenues
3441 F A- Law Courts: 5/- red & blue type A, Barefoot #5, pulled perf at

left. $8

NEW ZEALAND | Postal Stationery - Envelopes
3442 PS B 31900 QV Octagonal ½d blue-green, flap at top, HG #B4a

(Samuel #CB.1b), some light tone spotting. $4

NEW ZEALAND | First Day Covers
3443 *F A 1949 Health paired set on illustrated FDC, cancelled with

‘WELLINGTON/N.Z./ 3OC492-PM/ AIR MAIL’ (B2) cds, Air Mail
label attached, addressed to Australia. $8

3444 *F A 1955 Health set on illustrated FDC, cancelled with
‘WELLINGTON/N.Z./ 3OC558-PM/ AIR MAIL’ (A1-) cds, Air Mail
label attached, addressed to Australia. $8

3445 *F A 1957 Plunket Society Jubilee 3d on Rowell? FDC, cancelled
with ‘KARITANE/14.5.1957/ [baby]/N.Z’ (A1) cds, addressed to
Australia. $10

NEW ZEALAND | Postal History
3446 *F A 1916 cover to Australia with 1d and ½d Dunedin Postage Paid

Machine stamps cancelled by Dunedin machine cancel 21NO
1916, nice cover. $75

3447 *F A 1942 use of 2d, cancelled with 30 Jun 1942 Auckland slogan
cancel on cover to Australia, ‘Opened by Censor in New
Zealand’ label at left tied by violet ‘PASSED BY CENSOR N.Z./
98’ (Allocated to Auckland - A1) handstamp, triple-oval
advertising J. Gadsden backstamp. $30

3448 *F A - use of 2d, cancelled with 7 July 1942 Christchurch machine
cancel on Gadsden cover to Australia, ‘Opened by Censor in
New Zealand’ label at left tied by violet ‘PASSED BY CENSOR
N.Z./ 118’ (Allocated to Wellington - A1) handstamp. $30
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NEW ZEALAND | Flight Covers
3449 *V A 1932 boxed ‘AIR MAIL - FIRST FLIGHT./ WELLINGTON-WEST

COAST, S.I./ [biplane]/BY AIR FROM NELSON./ 20th. JANUARY,
1932.’ in cyan on air cover franked by FIVE PENCE on 3d green
air (SG#551) cancelled by ‘NELSON/ 20JA32.830AM/N.Z’ cds &
backstamped with ‘HOKITIKA/ 20JA32.1PM/N.Z’ cds, small stain
spot on rear. $30

NEW ZEALAND | Postmarks
3450 S A B2 Alfredton: type A ‘N.Z/ ALFREDTON/ 7MY97/A’, on 2d mauve

Sideface. [Rated 5] PO 1/7/ 1880; closed 31/3/ 1977. $11
3451 S A A2- Kuaotunu: type A ‘N.Z/ KUAOTUNU/ 13NO96’, 2d mauve.

[Rated 5] PO 1/7/ 1890; closed 23/8/ 1950. $7

NIGERIA | Postal History
3452 *F A 1958 use of 6d orange-brown & grey Ife Bronze, cancelled with

double-circle ‘ENUGU/ 7PM/ 14NO/58/ NIGERIA’, on
aerogramme to New Jersey, USA. $7

NORFOLK ISLAND
3453 * A A1 1947-59 Ball Bay 3d emerald-green, SG #6a, Cat £13. $5
3454 ** A 1956 Pitcainers set SG 19-20. (2) $5
3455 * A- B1 1960-62 Pictorials 10/- emerald-green with SPECIMEN opt, SG

#36s, Cat £42, some toning at left. $15
3456 * A B1 1960 Surcharges set of 3, SG #37-9. $11
3457 ** A A1 1970-71 Birds 3c - 45c values (11) in corner blocks of 4 with

sheet numbers, SG #105-15, Cat £110. $60
3458 F A A1 1984 Flowers set of 16, SG #318-33, Cat £19, cto. $12
3459 F A A1 1998 Reef Fishes set of 12 & minisheet, SG #666-78, cto. $7
3460 F A A1 1999 Queen Mother set of 4 & minisheet, SG #712-6, cto. $5

NORFOLK ISLAND | Flight Covers
3461 *F A 1977 Australia - Norfolk Island illustrated Qantas cover for the

last Piston engined flight to Norfolk Island with appropriate
cachets. $20

NORTH BORNEO
3462 * A/A- Forgeries [1] forgeries of imperf 1888 Postage & Revenue ½c

to 10c, excl 2c; [2] forgeries of perf 1888 Postage & Revenue ½c
x2, 1c, 4c, 5c & 10c; [3] forged ‘6/ cents’ on both 10c blues. (16) $18

NORWAY
3463 ** A 1985 International Youth Year set of 2 in strips of 3, SG #954-

5. $4
3464 ** A 1989 Writers’ Birth Anniversaries set of 2, SG #1065-6. $6
3465 ** A 1985 Bicentenary of Public Houses set of 2, SG #s. $4

NORWAY | Postal Stationery - Postal Cards
3466 PS A 1912 10ø carmine, bilingual heading, senders address at top

left, HG #58, cancelled with double-circle ‘FREDRIKSTA[D]/9-
12VIII[18]/*’ (B2). $4

NYASALAND | Postal History
3467 *F A- 1930 use of 2d grey KGV, cancelled with double-circle

‘LILONGWE/ 5JUN30??/ NYASALAND (B1), to England, minor
creasing. $20

PAKISTAN | Postal History
3468 *F A 1948 cover from Landikotal to Peshawar with Indian SG 236 x 6

with local Pakistan overprint tied by Landikotal cds 17 APR 48,
nice early item. $70

3469 *F A- 1948 Commercial Cover from Peshawar to Lahore with ½a
Nasik Ovpt and 1a Peshawar Ovpt, cover has a spike hole but
nice combination cover. $50

PALESTINE | Postal History
3470 *F A- 1939 use of 100m turquoise-blue, 20m olive-green & 13m bistre,

cancelled with oval ‘REGISTERED/B/ 18DE39/ JERUSALEM’, on
registered air cover to Sydney, NSW, sealed at right with ‘PC
22./J. No 8/ OPENED BY/ CENSOR.’ label in red on pink with
hexagonal ‘PALESTINE./ PASSED BY/ CENSOR/J.3’ (A1-) in
purple, backstamped with oval ‘REGISTERED/ 20DE39/ HAIFA’
(A1-), ‘TIBERIAS/B/ 21DE/ 39’ (A1-) & ‘WILLIAM STREET/6A
3JA40/N.S.W.’ (A1-). $45

PANAMA | Postal History
3471 *G A- 1947 use of 10c red Air, 2c red arms x2 & ½c orange opt.

cancelled by poor purple double-circle of ENE22/ 1947 on air
cover to Argentina endorsed “$eñorita” at top left with boxed
‘CERTIFICADO’ (A1) in blue & light boxed ‘R Agencia Postal
Colon/ SERVICIO AEREO/ No__’ (B1) handstamp in purple,
some creasing. $15

PAPUA
3472 * A- B1 1932-40 Pictorials short set to 5d (7), SG #130-6, Cat £28, 1d,

1½d & 4d have minor thins. $11

PAPUA NEW GUINEA (Australian Stamps)
3473 D A C1 10/- Robes Thick Paper: on piece with 5/- Arms and other

values, used at Lae 18OC52. $20

PAPUA NEW GUINEA

3474 F A A1 1952-59 Pictorials 2/- Shields & Spears block of 8 from parcel,
SG #12. Unusual multiple. $10

3475 * A A1 1958-60 Pictorials 1/7d Cattle SG 22. $30
3476 ** A A1 1964-65 Birds set of 11, SG #61-71, Cat £14. $11

PAPUA NEW GUINEA | Postage Dues

3477 ** A 1960 Postal Charges 1d to 3/- in pairs complete, SG #D7-14,
Cat £14. (16) $14

3478 V A- A2 - 3d block of 8, SG #D8, light againg, cancelled with ‘PARCELS
OFFICE/ 24NO60/ RABAUL’ (A1). $10

3479 V A A1 - 9d corner block of 8, SG #D10, cancelled with ‘RABAUL/
25OC60/ PAPUA-NEW GUINEA’ (A1). $10

3480 V A A1 - 3/- block of 6, SG #D14, cancelled with ‘PARCELS OFFICE/
1AU60/ RABAUL’ (A1). $10

PAPUA NEW GUINEA | First Day Covers

3481 *V A 1973 Stamps 9c Lakatoi on unaddressed illustrated FDC,
cancelled with ‘75th ANNIVERSARY/ [lakatoi]/ FIRST DAY OF
ISSUE/ 24OCT.1973/OF STAMPES IN PAPUA NEW GUINEA’
(A1-). $3

3482 *V A 1976 Dwellings set of 4 on unaddressed FDC, cancelled with
‘PAPUA NEW GUINEA PORT MORESBY/ [hut]/ 9· 6· 76’ (A1). $5

3483 *V A 1977 Birds set of 5 on unaddressed FDC, cancelled with ‘PORT
MORESBY PNG/ [bird]/ 8JUNE1977/ FIRST DAY OF ISSUE’
(A1). $13

3484 *V A 1979 Moths set of 5 on unaddessed FDC, cancelled with ‘PORT
MORESBY PAPUA NEW GUINEA 29 AUGUST 1979/ [moth]/
FLORA & FAUNA ISSUE’ (A1) commemorative handstamp. $7

PAPUA NEW GUINEA | Commemorative Covers

3485 *V A A1 1973 Morobe Show ‘MOROBE SHOW/ [dancer]/ LAE/ PNG/20-
21/10/ 73’ on 7c Shell on unaddressed souvenir cover. $7

3486 * A A1 1974 Papuan Agricultural Show ‘PAPUAN AGRICULTURAL
SHOW/ [Tractor]/15-16JUNE1974/ PORT MORESBY’ on 10c
Cassowary on unaddressed illustrated souvenir cover. $3

3487 * A A1 1975 Western Highlands Show ‘WESTERN HIGHLANDS
SHOW/ [headdress]/MT. HAGEN/1-3 AUG. 1975’ on 10t coin on
unaddressed Souvenir cover. $7

3488 * A A1 1975 World Stamp Expo ‘PAPUA NEW GUINEA/ WORLD
STAMPS/7-19.8.1975/ EXPOSITION/ TOKYO’ on 20t South
Pacific Games, on unaddressed Souvenir Cover. $7

3489 * A A1 1975 Morobe Agricultural Show ‘MOROBE AGRICULTURAL
SHOW/ LAE[flower]/17-19 OCT.1975’ on 10t Hunter, on
unaddressed Souvenir cover. $7

3490 *V A A1 1976 Language Work ‘TWENTY YEARS LANGUAGE WORK/
[logo]/ UKARUMPA/ 23· 10· 76/ Papua New Guinea’ on 7t Rabaul
on unaddressed illustrated cover. $3

3491 * A A1 1977 Regional Telecommunications Conference ‘SOUTH
PACIFIC TELECOMMUNICATIONS CONFERENCE/ [logo]/
JULY 11- JULY 16 1977/ PORT MORESBY’ on 7t Coastal Village
on unaddressed Souvenir cover. $7

3492 * A A1 1977 Girl Guides ‘50th ANNIVERSARY of GIRL GUIDES in
PAPUA NEW GUINEA/ [logo]/ 1927-1977/18-25 AUG. 1977/
PORT MORESBY’ on 7t Girl Guides on unaddressed Souvenir
cover. $7

3493 * A A1 1979 Papuan Philatelic Society ‘PAPUAN PHILATELIC
SOCIETY/ [bird]/ Silver Jubilee/ 1954-1979/ 6OCT1979/ PORT
MORESBY - PNG’ on 15c Butterfly on unaddressed souvenir
cover. $3

PAPUA NEW GUINEA | Postal History

3494 *F A- 1964 use of unstamped envelope, cancelled with ‘PORT
MORESBY/ 9DEC64/ PAPUA NEW GUINEA’ (B2), bearing
straight-line ‘AIR MAIL’, ‘SERVICE DES POSTES’ & ‘Philatelic
Bureau,/G.P.O. Port Moresby, T.P.N.G.’ all in purple, some light
creasing & slightly grubby. $4

3495 * A- 1971 (Aug 16) Philatelic Bureau ‘YOUR POSTAGE’ note with 7c
& 30c, odd light tone spot. $5

PAPUA NEW GUINEA | Postmarks

3496 * A A1 Boroko: ‘BOROKO/ 9JY74/T.P. & N.G.’ (BK-2), on Business reply
post envelope for De La Salle. PO 20/6/ 1957. $4

3497 * B A1- Bulolo: ‘BULOLO/ 6JA64/ PAPUA-NEW GUINEA’ (arcs 1½,1½,
G&H #BL-1) on 5d Bird of Paradise on illustrated Air Mail tourism
cover, roughly opened-out, to Melbourne, Vic. PO 5/11/ 1947. $10

3498 D A1 - ‘POSTAGE PAID AT BULOLO/ 26JY62/T.P. & N.G.’ in red. $5
3499 * A A2 Daru: ‘DARU/ 3OC62/ PAPUA-NEW GUINEA’ on 1d & 4d

Pictorials on Airmail envelope to Richmond, N.S.W. PO 30/10/
1945. $8

3500 * A A1 Finschhafen: ‘FINSCHHAFEN/ 10MR69/ PAPUA-NEW
GUINEA’ on 5c Human Rights on cover to North Balwyn, Vic. PO
15/9/ 1948. $7

3501 D A B2 Higaturu: ‘HIGATURU/ [?48]/ PAPUA-NEW GUINEA’ (small
letters) in violet on 5½d Emu. [Used less than 2 yrs] PO 1/6/ 1946;
closed 21/1/ 1951. $20

3502 * A- A1 Kavieng: ‘KAVIENG/ 5AU63/ PAPUA NEW GUINEA’, on 5d Red
Cross Centenary on Air Mail cover to Victoria, Aust. PO 10/8/ 1946. $25

3503 * A B1 Kokoda: ‘KOKODA/ 2OC69/ PAPUA-NEW GUINEA’, on 5c Iko
Myth, on cover to North Balwyn, Vic PO 20/2/ 1947. $3

3504 D A1 Lae: ‘POSTAGE PAID AT LAE/—-7APR61/P-AND-N.G’ in red.
PO 1/3/ 1946. $5

3505 D A1 - ‘POSTAGE PAID AT LAE/—20JUL62/P-AND-N.G’ in red. $5
3506 * A A1- Lorengau: ‘LORENGAU/ 11SE69/ PAPUA· NEW GUINEA’, on 5c

Tito myth on cover to North Balwyn, Vic. Renamed from Manus PO
18/1/ 1951. $7

3507 D A2 Rabaul: ‘RABAUL/—-28JA61/ NEWSPAPER POSTAGE PAID’
in red. PO 24/6/ 1946. $10

PHILIPPINES | Postal History
3508 *V A 1919 use of 2c green strip of 3, cancelled with framed duplex

‘CEBU P,I,/ FEB/28/ 3PM/ 1919/ CEBU’ (A2) on American Board
Mission cover to Boston, violet double-circle ‘PASSED BY
CENSOR/ 1611’ (A1-) on face. $44
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PITCAIRN ISLANDS
3509 * A B1 1946 Victory 20c flagstaff flaw, SG #10a, Cat £55. $30
3510 ** A 1985 Christmas set of 4, SG #277-80. $4

POLAND | First Day Covers
3511 *F A 1956 20g & 25g values, Cat #990-1, on 1956 Melbourne

Olimpiada cover, cancelled with doubled stadium cancel
‘WARSZAWA:/ 2· 11· 1956’ (C1), with boxed ‘PIERWSZY DZIEN/
[horse]’ (B1). $1

POLAND | Postal History
3512 *V A 1888 use of German 10pf red, cancelled with ‘JAUER/4 9/88/10-

11V’ (A1) on cover to Langenbielau, Prison Directors seal on
back. $80

RHODESIA
3513 V A 1913-22 Admirals Single Plate Perf 14 1d rosine, SG #196,

with penny flaw on left 1. $15
3514 * A A2 1913-22 Admirals Single Plate Perf 15 Cream Paper 2½d

deep blue, SG #207, Cat £20, couple of nibbled perfs at base. $18
3515 * A B3 1913-22 Admirals Double Plates Head Die II Perf 14 1/- black

& greenish blue, SG #232, Cat £60. $40
3516 * A- B1 1922-24 Admirals Single Plate Perf 14 White Paper ½d dull

green, SG #282, couple of tonespots. $3

RHODESIA | Postal History
3517 *V A 1966 use of 3d Kudu cancelled by double-circle ‘BELINGWE/

16NOV1966/ RHODESIA’ on cover to South Africa. $7

RUMANIA
3518 V A 1957 Flowers set of 8, SG #2513-20. $3
3519 V A 1958 Fungi set of 10, SG #2583-92. $3
3520 ** A 1984 European Cup Football Championship 2 M/ sheets, SG

#4865, Cat £12. $10
3521 ** A 1984 Romanian Olympic Games Medal Winners 2 M/ sheets,

SG #4889, Cat £18. $15
3522 ** A 1984 Paintings of Children set of 6, SG #4891-6. $4
3523 ** A 1984 13th Romanian Communist Party Congress 10l M/

sheet, SG #4898. $7
3524 ** A 1985 Inter - European Cultural and Economic Co -

Operation, Composers 2 M/ sheets, SG #4911. $6
3525 ** A 1985 International Youth Year 10l Imperf. M/ sheet, SG #4920. $4

RUSSIA - IMPERIAL | Postal History
3526 * A- 1915 use of stampless POW card from an Austrian prisoner,

censored in Russia and Austria. $50
3527 *F A- 1919 use of 20k red & blue & 15k blue & red-brown arms,

cancelled with cyrillic Ussurick cds of 4.5.19 on small envelope
to California bearing ‘Opened/by/ Censor’ label with light 3 line
censor handstamp in purple & with circled ‘T’ (A1) & straight-line
‘Postage due _”14”_ cents’ (A1) in purple, slightly reduced at
both ends. $140

RUSSIA - Soviet Union (1923-1991)
3528 * A 1931 Graf Zeppelin Polar Flight set perf 12x12½, SG #584c-

07c. (4) $130
3529 V A B1 1955 Venezianov 1r x4 in minisheet, SG #1914a, Cat £17. $5
3530 ** A 1985 Railway Locomotives and Rolling Stock sheetlet of 8

(SG #5564-71), SG #5564a. $4
3531 * A 1932 International Polar Year Airs 50k P12½ & 1r P10½, SG

#ES91,92a, Cat £135 (2) $85

RUSSIAN POST OFFICES IN TURKEY
3532 W B 1865-67 Ship & Eagle With Horizontal Network 10pa rose with

blue network, 4 good margins, SG #6, thin, MNG, Cat £40. $10

ST. KITTS-NEVIS | St. Kitts
3533 ** A 1989 500th Anniv. of Discovery of America set of 4, SG #291-

4, Cat £19. $15

ST. HELENA
3534 F A B1 1864-80 Wmk Crown/ CC 2d yellow, Type C opt, SG #10, Cat

£40. $22

ST. LUCIA
3535 ** A 1984 Christmas $3 SG 738 sheet of 50, Cat £25. $13
3536 ** A 1989 125th Anniv. of International Red Cross set of 3, SG

#1030-2. $4

ST. VINCENT
3537 ** A 1985 Leaders of the World - Elvis Presley set of 8 as se-

tenant pairs in four blocks of 6, SG #919a, 921a, 923a, 925a. $4

ST. VINCENT | Postal History
3538 *F A- 1979 use of 40c map, cancelled with poor Kingston, on long St.

Vincent Philatelic Services airmail cover to Findlay, Ohio,
backstamped with ‘CHILLICOTHE, OH 456/ SEP 9/PM/ 1979’
machine, some light edge creasing at right. $4

SAN MARINO | First Day Covers
3539 *F A 1950 Scenes 20L & 55L tied to illustrated FDC. $12

SAUDI ARABIA
3540 ** A 1985 Abqaiq - Yanbu Oil Pipeline set of 2 in strips of 3, SG

#1406-7. $7
3541 ** A 1985 First Arab Astronaut set of 2, SG #1408-9. $7
3542 ** A 1985 Victory in 8th Asian Football Cup Championship set of

3, SG #1414-6. $4
3543 ** A 2005 King Fahd Bin Abdul Aziz Commemoration 5r Imperf.

M/ sheet, SG #2136, Cat £27. $20

3544 ** A 2005 Mecca - Capital of Islamic Culture 5r Imperf. M/ sheet,
SG #2144, Cat £40. $30

3545 ** A 2005 National Society For Human Rights 5r Imperf. M/ sheet,
SG #2146, Cat £40. $30

SEYCHELLES | Zil Elwannyen Sesel
3546 ** A 1985 Queen Mother set & M/ Sheet SG 115-9. (5) $5

SIERRA LEONE
3547 ** A 1985 Centenary of the Motor Cycle and Decade For African

Transport 12l M/ sheet, SG #889. $4

SINGAPORE
3548 ** A 1980 Ships Definitive set SG 364-76. (13) $30

SINGAPORE | Postal History
3549 *F A 1954 use of 35c purple & orange KGVI, cancelled with doubled

‘DEMPSEY ROAD (FORCES)/ 28OC54-7PM/ SINGAPORE’
(B1), on airmail cover to Loxton North, SA. $11

3550 *F A- 1993 use of $1 Bridge, 20c Sun Bears, 10c Citizens Consultative
Committee & 5c Tourism, cancelled with poor Singapore of
23APR93, on long Lynnex Timber cover by air to Noble Park,
Vic, blunt BRC. $4

SOLOMON ISLANDS
3551 * A B1 1908-11 Small Canoes 5d olive, SG #12. $20
3552 * A 1913 KGV Postage Postage set incl both 3d values SG 18-21.

(5) $25
3553 * A A1 1914-23 KGV Postage Revenue Wmk Mult Crown CA 3d

purple on pale yellow SG 28. $20
3554 F A A1 - 2/- purple and blue on blue SG 34. $20
3555 ** A B1 1922-31 ‘POSTAGE REVENUE’ Wmk Script CA 1d scarlet SG

40. $15
3556 ** A 1966 QE II Decimal Ovpts upright Wmk set SG 135A-52A. (15) $35

SOLOMON ISLANDS | Postmarks
3557 S A B2 Vanikoro: ‘VANIKORO/ 29JY3-/ [BRITISH SOLOMON 1D]’ on

1½d red KGV. $4

SOMALIA (Independent) | Postal History
3558 *F B 1963 use of 1.80s Independence & 1s Police Auxilliaries,

cancelled with bilingual double-circle ‘MOGADISCIO
CORR.RACC?/17.9.1963/’ (A2), on cover to Wyeboston,
Cambridgeshire, by air from member of the Desert Locust
Control Organisation for East Africa, bearing black & purple
registration label, some mild creasing, rough top edge & large
discoloured area on reverse from cellotape seal. $10

SOUTH AFRICA
3559 F A- C1 1930-45 Pictorials 1/- brown & deep blue vertical pair, SG #48,

minor tonespots, Cat £60. $15
3560 F A A1 1933-48 Pictorials, Rotogravure, Hyphenated 1/- Wildebeest

horizontal pair, SG #62, Cat £18. $15
3561 * A 1933-48 Suid-Africa Hyphenated 5/- black and blue green pair

SG 64a. $30
3562 F A - 10/- blue and sepia SG 64c. $20
3563 * A A1 1947-54 Suid-Africa Hyphenated 2/6d green & brown pair SG

121. $10
3564 F A- A1 1948 Goldmining Duplex block of 8, SG #124, Cat £22, couple

of units affected by toning. $7
3565 ** A A1 1950 2d Reduced Size horizontal pair [1/15-16], left unit with

hook flaw on left tower. $5
3566 * A 1954 Defins set SG 151-64. (14) $20
3567 * A 1959-60 Defins set SG 170-77. (8) $15
3568 * A 1961 New Currency Defins set SG 185-97. (13) $15
3569 * A 1961-63 Defins set SG 198-210. (13) $20
3570 * A 1961-63 No Wmk Defins set SG 211-19. (9) $20

SOUTH AFRICA | Postage Dues
3571 * A A1 1932-42 Rotogravure 3d deep blue & blue pair, wmk inv, SG

#D28, Cat £16. $10

SOUTH AFRICA | Postal History
3572 *F A- use of stampless cover locally addressed to Cape Town,

straight-line violet ‘OFFICIAL FREE’ (B1) handstamp and
Belgian Consulate handstamp both in TRC. $40

3573 *F B 1947 use of 27 strikes of 1/- meter in red with 1 strike of 6d meter
in red, cancelled with ‘JOHANNESBURG/ 3V47’ (A1) in red, on
large cover to Melbourne, Vic, by air, extensive creasing due to
thick contents. [Extraordinary rate of £1/7/6d - 10½-11oz rate (22
times the base rate of 1/ 3d).] $46

SOUTH AFRICA | Military - Boer War Period
3574 *F A 1901: use of 1d ERI opt, cancelled with double-circle ‘FIELD

POST OFFICE B.O./7/ NO14/01/ BRITISH ARMY S. AFRICA’
(B2), on cover from 87th Fusiliers to Welverdiend, South Africa. $55

SOUTH AFRICA | Boer War Postmarks
3575 S A A2 APO framed ‘ARMY.P.O.54/ SP14/00/S.AFRICA’ (used at Green

Point) on 1d VRI. $5
3576 S A A2 - framed ‘ARMY.P.O.55/ AU3/00/S.AFRICA’ (used at Pretoria) on

½d VRI. $4
3577 S A A2 APO Standerton double-circle ‘ARMY POST OF[FICE]/1/

NO14/01/ STANDERTO[N]’ on 1d ERI. $5
3578 S B A3 Army Signals bridge-style ‘ARM[Y]/ PR26VII00/ [SIGNALS]’ on

2/6d VRI (faults). $5
3579 S A A2 Base PO Capetown framed ‘ARMY BASE/

AU13/02/P.O.CAPETOWN’ on reconstructed ½d on 1/- block of
6 $5
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3580 S A A2 FPO * 25½mm double-circle ‘FIELD· POST· OFFICE/*/
OC1[?]/00/ BRITISH· ARMY· [S.AFRICA]’ (used at Capetown) on
1/- VRI. $4

3581 S A A2 FPO 5 framed ‘FIELD P.O./5/ DC3/01/ BRITISH· ARMY·
S[.AFRICA]’ (used at Braamfontein, Western TPO) on 1d ERI. $10

3582 S C A2 FPO 6 framed ‘FIELD P.O./6/ AU30/01/ BR[ITISH· ]ARMY·
S.AFRICA’ (used at Springs) on 1d ERI (repaired). $5

3583 S A A2 FPO 7 framed ‘[FI]ELD P.O./7/ JU28/01/ [BRITI]SH· ARMY·
S.AFRICA’ (used at Pretoria) on ½d VRI. $5

3584 S A A2 FPO 13 double-circle ‘FIELD· POST· OFFICE/13/ OC15/00/
BRITISH· ARMY· S.AF[RICA]’ (used at Carolina?) on 6d VRI. $10

3585 S A A2 FPO 17 double-circle ‘FIELD· POST[· OFFICE]/17/ DE9/00/
BRITISH· ARMY· S.AFRIC[A]’ on ½d VRI. $10

3586 D A B2 FPO 46 double-circle ‘FIELD· POST· OFFICE/46/ FE13/01/
BRITISH· ARMY· S.A[FRICA]’ (used at Deelfontein Hospital) on
1d VRI on piece. $5

3587 D A A2 FPO 50 double-circle ‘F[IELD· POS]T· OFFICE/50/ 26JY/01/
BRITISH· ARMY· S.AFRICA’ (used at Rietfontein) on 1d VRI on
piece. $5

3588 S A A2 FPO 53 double-circle ‘[FIELD· POS]T· OFFICE/53/ JY10/01/
[BRITIS]H· ARMY· S.AFRICA’ (used at Middelburg) on 1d VRI. $5

3589 S A- A2 FPO 55 double-circle ‘FIELD· POST· OFFICE/55/ NO7/01/
BRITIS[H· ARMY· S.AF]RICA’ (used on Western Line TPO) on 2d
VRI. $10

3590 S A A2 Natal Field Force - Standerton octagonal ‘[ARM]Y POST
OFFICE/ 14SEP/ 1900/ STANDERTON/ NATAL FIELD FORCE’ on
1/- VRI. $8

3591 D A A2 Natal Field Force - Wakkerstroom octagonal ‘[ARMY] POST
OFFICE/ DEC5/ 1901/ WAKKERSTROOM/ NATAL FIELD
FORCE’ on ½d on 2d ERI x2 on piece. $10

SOUTH GEORGIA & SOUTH SANDWICH ISLANDS
3592 ** A 1989 25th Anniv of Combined Services Expedition to South

Georgia set of 4 in gutter strips of 3, SG #191-4. $8

SOUTH WEST AFRICA
3593 F A 1931 Defins 5/- sage green & red brown pair SG 83. $40

SOUTHERN RHODESIA | Postal History
3594 *F A 1940’s use of ½d green KGVI, cancelled with poor double-circle

Mount Silinda, on Ivy Craig, Mt. Silinda cover to Westwood,
Massachusetts. $7

SPAIN
3595 ** A 2006 For the Young M/ sheet of 12 different stamps, SG #4159. $8

SPAIN | Postal History
3596 *F A- 1943 use of 1p blue & 4p green Cierva (P10¼), cancelled with

light hexagonal ‘CORREO AEREO/ 20MAY43.41/
CERTIFICADO/ MADRID’ (A1-), to London, with boxed
‘MADRID/ PAR AVION’ (B2) handstamp in purple, ‘P.C.90/
[O]PENED BY/ EXAMINER 5,686’ label in black & ‘CENSURA
GUBERNATIVA/ MADRID’ label in black on brown, minor toning $10

SRI LANKA
3597 ** A 1989 Waterfalls set of 4 in strips of 3, SG #1071-4. $3

SWAZILAND
3598 ** A 1985 Queen Mother set of 4 & M/ sheet, SG #486-90. $5

SWEDEN | Postage Dues
3599 F A B1 1874-77 Numerals short set to 20ö, P13, SG #D27-32, Cat £40. $9

SWEDEN | Postal Stationery - Envelopes
3600 PS A 1890 4ö grey, HG #B5. $4

SWEDEN | Postal History
3601 *V A 1942 use of 20ö, 30ö & 1k, cancelled with framed

‘MORA/30.6./62/*’ (A1) on air cover to USA endorsed “Via
England”, right and base sealed with continuous crowns tape,
signifying special treatment, left sealed with plain tape and then
further sealed with ‘P.C. 90/ OPENED BY/ EXAMINER 6914’
tape. $40

SWEDEN | Postmarks
3602 S A A2 Strömsnäs Bruk: ‘STRÖMSNÄS BRUK/25/1/ 1902’ on 1k slate

& carmine. $7

SWITZERLAND
3603 F A 1862-64 Seated Helvetia 5c brown x3 shades (incl yell-brown &

blackish brown), 10c blue & 10c deep orange, SG #54-6, Cat
£20. (5) $16

3604 F A 1867-78 Seated Helvetia New Colours 2d bistre, 10c rose, 25c
blue-green, SG #61a,62,64. (3) $4

3605 * A A1 1921-34 William Tell 30c blue on salmon granite paper, SG
#293, Cat £13. $10

3606 F A B1 1924-40 Shield & Value in Red 2fr brown-black & vermilion, SG
#332. $4

3607 F A A1 1939 Exposition (French) set of 3, SG #391-3F. $5
3608 F A B1 1948 Landscapes set of 6, SG #489-94, Cat £16. $5
3609 F A A1 19552 Telecommunications set of 4, SG #532-5, Cat £10.50. $5
3610 V A A1 1955 Pro Juventute 30+10c Moth, SG #J160. $4
3611 ** A 1985 Characters From Children’s Books set of 4, SG #J291-

4. $5

SWITZERLAND | Postal Stationery - Postal Cards
3612 PS A- 1873 Numeral in Oval 5c pink on cream, last word of 5th line

communicasione, HG #3, couple of minor creases. $5

SYRIA
3613 ** A 1985 Re-Election of President Assad Imperf. M/ sheet, SG

#1597, Cat £18. $15
3614 ** A 1985 10th Anniv of Arab Parliamentary Union strip of 3, SG

#1603. $10

TANZANIA
3615 ** A 1987 Musical Instruments set of 4 in strips of 3, SG #660-3. $7

TONGA
3616 * A B1 1895 Surcharges 1½d on 2d pale blue SG 26. $70
3617 W C D2 1895 King George II 2½d rose pair, one with thin GA of

BULEAGA, SG #33, Cat £40, paper adhesion on back and tone
spots. $15

3618 ** B B1 1928 20th Anniversary of Accession 1d to 2½d, SG #71-3, Cat
£13, gum a little aged. (3) $7

3619 ** B B1 1942-45 Pictorials Wmk Script/ CA ½d yellow-green x42,
mainly in two large blocks, SG #74, gum is a bit spotty, Cat £13. $5

TONGA | Postal Stationery - Postal Cards
3620 PS A 1906 Scenic Card with scene on reverse ‘The Orange Groves

of Tonga’, used to New Zealand in 1911. $75

TONGA | Postal History
3621 *F A 1936 Tin Can Mail cover to Australia with multitude of

handstamps cancelled Niuafoou Jul21 1936. $35

TRANSVAAL | Numeral & Letter Postmarks
3622 S A A2 1: large ‘1’ in triangle of Pretoria on ½d on 2d ERI. $4
3623 S A A2 2: triangle of Potchefstroom on 1896 ½d green. $4
3624 S A B2 - barred oval on ½d KEVII. unallocated. $20
3625 S A B2 3: triangle of Johannesburg on 1885 1d rose. $4
3626 S A A2+ - triple-circle of Rustenburg on 1887 ½d grey. $4
3627 S A A2 - barred oval ‘3/ ZAR/1’ of Johannesburg on 1896 2d olive-bistre. $4
3628 S A A2 4: triple-circle of Klerksdorp on 1883 3d pale red. [Rated 200 by

Putzel] $20
3629 S A A2 - triangle of Barberton on 1885 ½d grey. [Rated 50 by Putzel] $5
3630 S A A2 - large ‘4’ in circle on 1/- KEVII, unallocated. $20
3631 S A A2 5: triple-circle of Bloemhof on 1885 6d blue. $4
3632 S A A2 - triangle, unallocated, on 1885 ½d grey $50
3633 S A A2 6: triple-circle ‘6.’ of Christiana on 1885 1d rose. [Rated 50 by

Putzel] $5
3634 S A A1 - blue triple-circle ‘6.’ of Christiana on 1887 2d olive-bistre.

[Rated 50 by Putzel] $10
3635 S A A1+ 7: triple-circle of Lichtenburg on 1885 1/- green. [Rated 100 by

Putzel] $10
3636 S A A2 8: triangle, unrecorded, on 1887 2d olive-bistre. $100
3637 S A A1 9: triple-circle of Heidelburg on 1883 3d pale red. [Rated 500 by

Putzel] $50
3638 S A A2 10: blue triangle of Kaapsche Hoop, on 1885 ½d grey. [Rated

400 by Putzel] $40
3639 S A A2+ - triple-circle of Martinus Wesselstroom on 1885 1d carmine.

[not recorded by Putzel] $50
3640 S A A1- 11: light clear triple-circle of Utrecht on 1885 3d mauve. $4
3641 S A A2 12: triple-circle of Middelburg on 1878 1d brown-red. $4
3642 S A A2+ 13: triple-circle of Lydenburg on 1883 3d pale red. [Rated 200 by

Putzel] $20
3643 S A A2+ - violet triple-circle of Lydenburg on 1896 ½d green. [Rated 200

by Putzel] $30
3644 S A A2 15: triangle of Middelburg, on 1885 1d rose. [Rated 50 by

Putzel] $5
3645 S A A2 - large ‘5’ BN on 1887 2d olive-bistre, unallocated. $20
3646 S A A2+ - triple-circle of Nylstroom on 1887 2d surcharge. [Rated 100 by

Putzel] $10
3647 S A A2+ 16: triple-circle of Marabastad on 1885 4d bronze-green. [Rated

150 by Putzel] $15
3648 S A A2+ 17: perfect strike of triple-circle of Eersteling on 1874 6d bright

ultramarine (thinned). [Rated 600 by Putzel] $70
3649 S A A2- 20: triple-circle of Standers Drift on 1885 1d rose. $4
3650 S A A2 24: triangle of Vryheid, on 1887 2d olive-bistre. $4
3651 S A A2 25: triple-circle of Komati on 1896 1d. [Rated 100 by Putzel] $10
3652 S A A2+ 26: triple-circle, unallocated, on 1887 2d olive-bistre. $50
3653 S A A2 29: triangle, unallocated, on 1885 1d carmine. $50
3654 S A A2 32: triangle of Carolina, on 1887 2d olive-bistre. [Rated 150 by

Putzel] $15
3655 S A B2 33: triangle, unallocated, on 1885 1d rose. $50
3656 S A A2 35: triangle of Eureka Kaap Gouldvelden, on 1885 1d rose.

[Rated 200 by Putzel] $20
3657 S A A2+ 36: triple-circle of Steelpoort, on 1887 2d surcharge. $4
3658 S A A2 71: triangle, unallocated, on 1895 ½d grey. $50
3659 S A B2 84: triangle of Witpoort, on 1885 1d rose. $4
3660 S A A2 88: triangle of Bremersdorp, on 1887 2d olive-bistre. [Rated 400

by Putzel] $40
3661 S A A2 126: BONC on 4d KEVII, unallocated. $20
3662 S A- B2 560: BONC of Malmani on 1885 6d blue. [500 by Putzel] $50

TRANSVAAL | Postmarks
3663 S A B2- Burgspruit: light blue framed ‘BURGSPRUIT/ [?]/ [Z.A.R]’ on ½d

on 2d ERI, oversturck with triangular Pretoria Censor
handstamp. $5

3664 S A B3 Pretoria: boxed ‘R - GEREGI[?]/ ?/ PRETO[RIA]’ on 4d. $4
3665 S A A2 - boxed ‘[R] - REGISTERED/ 2OCT03/ PRETORIA’ on 1d KEVII

pair. $5

TRANSVAAL | Petersburg

3666 Forgeries 1d type 2, 2d type 1 (faults) & 2d type 3, plus
Rustenberg 1d (repaired) and 3d. (5) $10
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TRINIDAD | Postal Stationery - Wrappers
3667 PS A 1902-04 KEVII 1d carmine on buff, HG #E5, with diagonal

‘SPECIMEN’. $15

TRINIDAD | Numeral & Letter Postmarks
3668 S A- A2 6: of Arouca on 1/- bright deep mauve. [Rated 200 by Proud] $12

TRINIDAD | Postmarks
3669 * A- A1- Woodbrook: ‘WOODBROOK/A/ JU16/06/ TRINIDAD’, Proud

#D2, backstamping french PPC ‘Souvenir de PARIS/ XIII
Arrondissement’, with Port of Spain hexagonal ‘T/ 15’ (A1)
handstamp, rough bottom edge. [Rated 240 by Proud, extends
LRD of 1st period of use in Proud by 6 months] $40

TRINIDAD & TOBAGO | Postal History
3670 *F A A1 1933 use of boxed ‘?.N.S.M./ COLUMBIA/ ?8SEP1933’ on violet

on ½d green. $5

TRINIDAD & TOBAGO | Postmarks
3671 * A A1- Tunapuna: double-circle ‘TUNAPUNA/*/ 16AU/60/ TRINIDAD’,

Proud #D11, cancelling 2c slate & chestnut QEII on plain cover. $5
3672 * A A1- Williamsville: ‘WILLIAMSVILLE/ 16APR37B/ TRINIDAD’, Proud

#D5, cancelling 1c blue & green & 2c blue & brown on plain
Scotland cover. [Rated 60 by Proud] $7

UGANDA
3673 ** A 1985 Birth Bicentenary of John Audubon 1000s M/ sheet, SG

#484, Cat £11. $10
3674 ** A 1985 Decade For Women set of 3, SG #490-2. $3
3675 ** A - 1500s M/ sheet, SG #493. $3

UGANDA | Postal Stationery - Postal Cards
3676 PS A- 1902 ‘UGANDA’ On British East Africa 1a carmine on buff,

cancelled with double-circle ‘ENTEBBE/ FE27/ 1902’ (A2 - is this
first day?). $20

UNITED NATIONS
3677 ** A 1985 Flags of Member Nations 6th Series Sheetlet of 16

(Flags of Uganda, Sao Tome, USSR & India in blocks of 4), Sc
#454-7. $5

3678 ** A - Sheetlet of 16 (Flags of Liberia, Mauritius, Chad & Dominican
Republic in blocks of 4), Sc #458-61. $5

3679 ** A - Sheetlet of 16 (Flags of Oman, Ghana, Sierra Leone & Finland
in blocks of 4), Sc #462-5. $5

3680 ** A 1989 40th Anniv of Declaration of Human Rights 2 Sheetlets
of 12 stamps & se-tenant labels, Sc #570-1. $8

UNITED NATIONS - GENEVA
3681 V A 1948-50 World Health Organisation set to 10Fr, excl 10c, 25c,

35c, 60c & 1F50, LH1-25. (14) $60

UNITED NATIONS - VIENNA
3682 ** A 1985 Ship of Peace and Sharing Umbrella strips of 3, Sc #50-

1. $5
3683 ** A 1989 Universal Declaration of Human Rights 2 Sheetlets of

12 stamps & se-tenant labels, Sc #95-6. $8

UNITED ARAB EMIRATES
3684 ** A 1982 UAE Crest 35f, 175f & 250f in strips of 3 all with part

Imprint, SG #138, 145, 147, Cat £20.10. $15
3685 ** A 1984 13th National Day set of 7, SG #174-80, Cat £20. $15
3686 ** A 1989 Tenth Tree Day set of 3, SG #265-7. $4
3687 ** A 1989 10th Anniv of Sharjah International Airport set of 2 in

strips of 3, SG #268-9. $6

UNITED STATES OF AMERICA
3688 G A- B2 1879 American Banknote Company 15c red-orange, Sc #189,

Cat $22, couple of tonespots. $9
3689 ** A 1962 Coil Test Stamps black ‘FOR TESTING PURPOSES

ONLY’ Imperf xP10 pair with pebble surfaced gum, Sc #62b. $7

UNITED STATES OF AMERICA | Booklets
3690 B** A 1998 $6.60 Flag & Skyscrapers 33c multicolour, panes of 4,5 &

6, P#V1111, Sc #BK275, Cat $10. $8
3691 B** A 2001 $2.00 George Washington 20c red, P#P2, Sc #BK281A. $4

UNITED STATES OF AMERICA | Postal History
3692 *F A 1839 entire, cancelled with light ‘P[OT]SDAM.APR/5/N.Y.’ (B1)

in red, to Waddington, straight-line ‘FREE’ (A1-) handstamp in
red on face. $24

3693 *F A 1932 use of Guatemala 1929 ½c x2 & 1930 2c on 15c plus 1c
postal tax with New Orleans machine cancel, violet straight-line
‘PAQUEB[OT]’ (A2 - Hosking #2035) below. $12

3694 *F A 1934 use of 1c Franklin pair & 3c Byrd, cancelled with ‘LITTLE
AMERICA/ JAN/31/ 830 PM/ 1934/ ANTARCTICA’ (A2) to New
Zealand, fine ‘THIS LETTER HAS BEEN DELAYED FOR ONE
YEAR/...’, ‘SAN FRANSISCO,CALIF.1/ MAR25/11-AM/ 1935 -
LITTLE AMERICA/ MAIL RECEIVED’ (A1+) transit on back. $65

3695 *F A 1938 use of 3c Washington cancelled with ‘U.S.S./ JUL/18/
1938/P.M./ MINDANAO. - HONG KONG/ SOUTH CHINA’ (A1),
on addressed cover. $30

3696 *F B 1940s use of 5c Korean flag, cancelled with machine bars only,
on cover to Albert Park, Vic, with boxed ‘PASSED BY/U 17280
S/ ARMY EXAMINER’ (B1) in red, couple of small closed tears at
TRC. $8

UNITED STATES OF AMERICA | Flight Covers
3697 *F A 1932 Zeppelin cover Lakehurst to San Diego carried on U.S.S.

Akron on ‘Coast to Coast’ trip with faint purple cachet on front
and fine cachet backstamp. $80

3698 *F A 1977 Gulfstream II Shuttle Training cachet cover signed by
Astronaut Gordon Fullerton. $50

UNITED STATES OF AMERICA | Postmarks
3699 * A B2 Marion, Arkansas: light ‘MARION/ JAN/10/ ARK’ on 1890s 2c

green on buff Envelope, backstamped with ‘MEMPHIS TENN./
JAN10/ 6PM/95/ REC’D.’. $12

3700 S A A3 Philadelphia: oval ‘ADVERT[?]/ PHILA[?]’ on 3c rose
Washington. $10

VANUATU | First Day Covers
3701 *V A 1982 Christmas set of 4 on individual Vanuatu Post maximum

cards, SG #350-3. $20

VATICAN
3702 ** A 1985 43rd International Eucharistic Congress, Nairobi set of

4, SG #835-8. $3
3703 ** A 1985 900th Death Anniv of Pope Gregory VII set of 3, SG

#839-41. $3
3704 ** A 1989 44th International Eucharistic Congress, Seoul set of 4,

SG #936-9. $4

WALLIS & FUTUNA
3705 ** A 1989 Mural 22f strip of 3, SG #547. $5
3706 ** A 1989 Philex France 89 & Bicentenary of Declaration of

Rights of Man 29f & 900f, SG #548-9, Cat £19. $15

YEMEN
3707 ** A 1985 22nd Anniv of 1984 Revolution set of 3, SG #759-61, Cat

£12.50. $10
3708 ** A 1989 26th Anniv of 1988 Revolution set of 4, SG #827-30, Cat

£17. $14

YEMEN PEOPLE’S DEMOCRATIC REPUBLIC
3709 ** A 1989 50th Birth Anniv of Abdul Fattah Ismail set of 2 in strips

of 3, SG #419-20. $7
3710 ** A 1989 15th Anniv of Ali Anter Pioneer Organization set of 3 in

strips of 3, SG #421-3. $4

YUGOSLAVIA
3711 ** A 1989 9th Heads of Non-Aligned Countries Conference,

Belgrade set of 4 in pairs, SG #2556-9. $4

ZIMBABWE
3712 ** A 1985 National Infrastructure set of 22, SG #659-80, Cat £26. $20
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